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PARTS INDEX

PART
A
AIRDUCT ASSY
AIRFILTER covvnrns
AIRFILTER ELEMENT cooovtevrnsmvnssernssssssssesssesssssensssesssone 191,192 FILTER WATERSEPARATOR .ovvvocvnssirsssesnsssssssssssssssssessssessne 236
AIR FILTER SAFETY CARTRIDGE ..occccormuvevrssmmresnenssssnsssonsssnee 191,102 FLASH LIGHT wooooeriiersnmnrssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssss e 246
ATRINLET covtvvtevessseessssessssessssssssssssessssssssssss s 244 FRAME AND MOUNTS coccccrmmrrismernsmerssmsssssesssssesssssessssssssssessssnenes 235
AIRINLET SHUT OFF VALVE..occccoovrnsevnssiessssssssmsssssiessssssssnenns 258 FRAME ASSY wcoooiiirniienssissssisssssssssess s ssssess s 230, 235
ALTERNATOR AND ACCESSORIES ...covoccvrsrrvrssserssssssssiessssersssnenes 239 FREQUENCY DRIVE ..oovoirrmrermsmersssmesssssssssssssssessssssssssssssssesssssesssnes 258
ALTERNATOR SERVICE PARTS ...ooccccrmernsnsrsssinsssnsssssesssssessasienss 102 FUEL FILTER coocrmmerssmersssmsesssessssssssssessssssssssssss s sssess s 191, 162
AMF BOARD....coooorrrserrssensinne 2250 FUEL HAND PUMP....coccoovmirninrensesnsserssssssssssssssess s 236
AMF DISPLAY . .250  FUEL LEVEL GAUGE.. 246
AUTOMATIC MAINS FAILURE w.ccoooviecrnnensssessssessssssssssiesssssssssnenes 250  FUEL LEVEL SWITCH.... 246
B FUEL PUMP ELECTRICAL .oocccevtnvrnssesnssessssssssssessssssssssissssssssienes 246
BAFFLE ASSY .ovvovvresevenssmesensssssesssssssssssssesssssseee 200,205,217,219,220  FUEL SYSTEM v s 236
BAFFLES c.oovrrstessssvovvssssssesse s ssmsssssssssssss s sssssssssssssssssss s ssssssssoes 245 FUELTANKASSEMBLY .oovviiiiiiiiiiiiiiiininiisiststs s 230
BALL VALVE . . 240’ 243’ 249, 251 FUNNEL ASSY ..................................................................................... 212, 236
BANJO UNION ettt reeteereereeeeeetee e reeteerrrertee e rreeer et trerrar e tr et iaerararaaara, 251 FUSE ...................................................................................................... 192, 258
BATTERY ..o .246 G
BATTERY CABLE ....ooccvrrirrnosernsssrsssesssissssssssssiss s snens 246 GENERATOR BOARD ...ooccicmmrrmsmernssinsssissssisssssissssssssssssssssess i 258
BATTERY CHARGER......coocccmmersssmersssmsesssisssssisssssssssesssssessses 250,252 GUARD wcoocvrnmvrnsessssssrssssssssssssssesssses s ssssess s s 238
BATTERY SWITCH woovoevreirrnesernsssssssesssssssssessssssessessssssssssesss e 246 H
BOX BATTERY ASSY ..ocovvivrmiiensssesssissssssssssssssssssssessssessses 226,246 HANDLE oo
BUFFER ..covcvs v HARDWARE KEY .
BULKHEAD ASSY HEADER TANK .....
C HEAT SHIELD .ovveveceeeeeeseeeeeessessseseeessssssssessssssssssesessssssessessessssseseens
CABLE GLAND ...oocccvrrverrssernssserssssessssssesssssssssssssssss s 239,249 HINGE wooooirnsermssmerssnresssesssssssssssesssnsesssensis 194, 195, 196, 197, 198, 199,
CANOPY KIT wootevrstiernsisssssesssssesssssessssssssesss et sess e 205,230 v 201, 202, 203, 204, 206, 207, 208, 209
CHECK VALVE w.ovvoevrneersssesssssisssssesssssssssesssssess s sssessssssss e P2 R (0 O 246
CIRCUIT BREAKER......... .246,258 |
CONNECTOR FUEL HOSE <212 INDICATION LAMP.....ooooiirtsirensesnssssessssssssssssess s 258
COOLANT HEATER ....cccco.e. 209 e
COOLANT LEVEL SENSOR 20 Y CONTROL PANEL .o 207, 258
COOLANT LEVEL SWITCH w.oooccrriivrnsernsssenssssessssesssssesssssesssssessne 246

KEY FUEL CAP......cco.een 102
COOLER AND FAN....cooccvrtsevrssersssmsssssssssssesssssessssesssssesssssess s 202 e AL BOARD 209
COOLER COMBI c.cccvrsversssesssssesssssesssssssssssssssess s sssssssssssssseesssnen 242 0o ETRAE BERIE s
COWL ASSY .oovcrrrrnrnrsnnrnn 210, 221, 230
CUBICLE AND ACCESSORIES....ooccvvreerrsssenssssessssesssssessassesssssessnes 257
CUBICLE ASSY ..ooocerrrrnrren . 256, 258
CURRENT TRANSFO .ocvvvevresernssnenssessssesssssessssesssssess e 248, 258
CU STRIPS....covserrsserssssessssesssssess e sssssssssssssssss s ssssssssssssssees e 239
D M
DDEC CONNECTOR.......irmsrrceesveseveesssssssssssseessssssssssssssssssssssessssssssesssssnns 258 MARKINGS oot s 234
DDEC PRINTER.. MOTOR DRIVE- ...ttt 258
DDEC READER .. N
5] O NON RETURN VALVE .occccooteenssennseessssesssssessssesss s ssieess 212
DIODE .vvevverseresssesssesessssssessessssess s 192,258 @
DIODE BRIDGE ..o cevrevresessssesssssesssssessssssssssesss s 192 OQILERVALVE ... . 251
DISPLAY HUB ............................................................................................. 258 OIL FI LTER .......................................................................................... 191' 192
DOCUMENT HOLDER oo 257 OIL LUBRICATION .oocvorerrsvessenssesssesssens s 243
DOOR ASSY .coccvrvrvrsssrsssesssssnssssessssissssieees 194,195,196, 197,198,199, | PRESSURE SENSOR. a6
....................................................... 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207,208,209 &/ PUMP. ... .. . a3
E OIL TANK ..covvee 251
EARTH LEAKAGE RELAY ...ooocccoriivnsomirssssssssesssssisssssssssisssssisss e 253 OIL TANK CAP...cocccotvierrieessisssssesssssssssssssesss e ssss o 251
ELECTRICAL SYSTEM ..ooocccrreernsnersssmesssmsssssesssssssssssssssssssssesssnee 246
EMERGENCY STOP....ccccourvrmsaernssserssssessssmsesssessssssesssssssssssssessssens 258
ENGINE cooccettsmressernsserssssssssesss s 256
ENGINE AND ACCESSORIES.....oocccrmmmrrnsnmsnssesssssessssssssssssssssessssnen 238
ENGINE BREATHER FILTER... .191, 192
ENGINE OlL cottvrrvvvrseersseesssssssssesss s sssssssess s 193
ENGINE SERVICE PARTS ...coocccvvnsirnssnesssssssssessssssssssssssssssssssessssnen 192
ENGINE WATERSY STEM ...oovocvrnnevssnerssnsesssesssssessssmsssssssssssessssnen 240
EXHAUST PIPE w.oooovvtrerrsisssssessssssss e sissssssssssiss s 238
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PARTS LIST

ONDERDELENLIJST

LISTE DE PIECES

ERSATZTEILLISTE

LISTA DE LAS PIEZAS DE RECAMBIO

ELENCO DELLE PARTI
DELELISTE
RESERVEDELSLISTE
AIZTA EZAPTHMATQN
LISTA DE PECAS

RESERVDELSFORTECKNING OSALUETTELO
PARTS INDEX
PART PAGE PART PAGE
P

PANEL ASSY ... ... 205, 215, 222, 223, 227, 230

PANEL LIGHT ..ot 258
PARALLEL DEVICE ...t 248
PARALLEL DISPLAY ..ot 248
PARALLEL MODULE......ccoiiiiinisie s 248
PFRMODULE ... s 255
PIPE COUPLING. ... 236, 240
PLATEASSY ..o 205, 218, 224, 229, 232, 233, 239
POTMETER ..o s 258
POWER CALCULATOR... .. 258
POWER SUPPLY ..ottt s 258
PRE FUEL FILTER ... 191, 192
PRESSURE GAUGE.........cooiiiiiii s 236
PRESSURE SCREW. .......coceiiiiiiniinirse e 212, 236, 251
PRINTER PAPER

PUMP......ccovnnn.

PUSH BUTTON. ... .
PVM MODULE........ccoiiiiiii s

Q

REGULATOR UVR-6 ...t 192
ROCKWOOL ...ttt s 205
ROOF ASSY ...ttt 224,230
S

SIDEDEFLECTOR .....ciiiiiiiin s 215, 230
SILENCER ...t 214, 230
SOCKET......cccenue. 246, 249, 258

SOLENOID VALVE... . 251
SPINDLE LOCK ..ottt s s 258
T

TEMPERATURE SWITCH ..o 246
TERMINAL oot 258
THREE WAY VALVE ... . 212
TIMER. .. 258
TORUS ... e 253
\")

VACUUM INDICATOR......cecitiiiiisiis e 244
VARIANTS .o 256
VARISTOR ..ottt s 192
w

WIRE HARNESS.........ooiiiii s 246, 258
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ORDERING SPARE PARTS
BESTELLEN VAN ONDERDELEN
COMMANDE DE PIECES DETACHEES
BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN
PEDIDO DE PARTES

BESTALLNING AV RESERVDELAR

ORDINAZIONE DI PARTI DI RICAMBIO
BESTALLNING AV RESERVDELAR
BESTILLING AV RESERVEDELER
MAPATTEAIA ANTAAAAKTIKQN
ONCOMENDAS DE PECAS
VARAOSIEN TILAAMINEN

ORDERING SPARE PARTS

Always quote the part number, the designation and the quantity of the
partsrequired, as well as the type and the serial number of the machine.
EXPLANATION OF THE COLUMNS

REF : REFERENCE CODE

Establishes the connection between a part in the list and apart in the illus-
tration.

"—" means that the part is not shown in the illustration.

PART NUMBER

If no part number is given, the part cannot be obtained as a spare part.

Parts marked with a dot are part of the assembly listed right above them.

DESIGNATION

Usually this is the name of the part. For standard parts, in addition to the
name, a number of characteristics are given.

OTY : QUANTITY

Indicates the quantity of the part concerned. "AR" stands for "As
Required".

PEDIDO DE PARTES

Siempre comunicar el nimero de parte, la designacion y la cantidad
deseada asi como el tipo y el nimero de serie de la maquina.
INFORMACIONES SOBRE LAS COLUMNAS

REF : CODIGO DE REFERENCIA

Establece la conexion entre una parte en la lista y una parte en la ilus-
tracion.
"—" quiere decir que la parte no esta ilustrada.

PART NUMBER : NUMERO DE PARTE

Si no se da ningun numero, quiere decir que la parte no esta disponible
como parte de recambio.

Partes marcadas con un punto son partes del conjunto indicado mas arriba.

DESIGNATION : DESIGNACION

Principalmente el nombre de la parte. En caso de partes estandares, el
nombre es seguido por especificaciones.

QTY : CANTIDAD

Indica la cantidad de la parte correspondiente. La indicacién "AR" sig-
nifica "As Required" (como sea requerido).

COMMANDE DE PIECES DETACHEES

Toujours indiquer le numéro de piéce, la désignation, la quantité désirée
ainsi que le type et le numéro de série du groupe.

EXPLICATION DES INTITULES DES COLONNES

REF : CODE DE REFERENCE

Réfere a la piéce détachée spécifiée dans la liste et sur l'illustration. "-"
implique que la piéce n'est pas indiquée sur l'illustration.

PART NUMBER : NUMERO DE PIECE DETACHEE

Si le numéro n’est pas indiqué, la piéce n’est pas disponible en tant que
piéce de rechange.

Les pieces indiquées par un point gras font partie de I'ensemble se trou-
vant au-dessus des pieces détachées correspondantes.
DESIGNATION

En général, le nom de la piéce. S'il s’agit de pieces standard, outre la
désignation, un certain nombre de caractéristiques sont indiquées.
QTY : QUANTITE

Indique la quantité de la piece détachée. “AR” indique “As required”,
c'est-a-dire la quantité a déterminer selon le cas.

ONCOMENDAS DE PECAS

Refira sempre o nimero da pega, a designacéo e a quantidade das pecas
que pretende encomendar, assim como o tipo e o nimero de série do
aparelho.

EXPLICACAO DAS COLUNAS

REF : CODIGO DE REFERENCIA

Estabeleca a ligagao entre a peca na lista e a pe¢a no desenho. "-" significa
que a pe¢a ndo vem no desenho.

PART NUMBER : NUMERO DA PECA

Se néo vier referido o nimero da pega, a peca nédo pode ser adquirida como
peca sobressalente.

As pegas marcadas com pontos séo pegas de um conjunto listado acima
dessa pega.

DESIGNATION : DESIGNACAO
Geralmente é o nome da peca. Para pecas normalizadas, além do nome da
peca, vem também referido um nimero.
QTY : QUANTIDADE

Indica a quantidade da peca em questédo. "AR" (As Required) quer dizer
“Como solicitado”.
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SERVICE PAKS

SET DI SERVIZIO

SERVICE PAKS QAC1006 Gd SERVICESETT
SERVICE PAKS SERVICEPAKKE
SERVICE PAKS MAKETO SYNTHPHEHS
PAQUETE DE RECAMBIO CONJUNTOS DE PECAS DE REPOSICAO
SERVICESATSER HUOLTOSARJA
SERVICE PAK 50 h SERVICE PAK 500 h
10 20 30
SERVICE PAK 2000 h

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY  REF PART NUMBER DESIGNATION arty
—~  WITHUNIT SERVICE PAK 50 HRS

*20 - PRE FUEL FILTER 3

25 - FUEL FILTER 2

~ 2912603505  SERVICE PAK 500 HRS

+10 - PREFILTER 3

20 - FUEL FILTER (FINE) 2

*30 - ENGINE OIL FILTER 3

~ 2912603606  SERVICE PAK 1000 HRS

+10 - PREFILTER 3

20 - FUEL FILTER (FINE) 2

*30 - ENGINE OIL FILTER 3

*40 - AIR FILTER ELEMENT 3

*50 - AIR FILTER SAFETY CARTRIDGE 3

— 2912603707  SERVICE PAK 2000 HRS

+10 - PREFILTER 3

«20 - FUEL FILTER (FINE) 2

-30 - ENGINE OIL FILTER 3

*40 - AIR FILTER ELEMENT 3

*50 - AIR FILTER SAFETY CARTRIDGE 3

*60 - ENGINE BREATHER FILTER 2
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PARTI DI MANUTENZIONE

SERVICE PARTS

QAC1006 Gd

SERVICEDELER

SERVICERESERVEDELE
APTHMATA ZYNTHPHZHZ

ONDERHOUDSWISSELSTUKKEN

PIECES DE RECHANGE D'ENTRETIEN

BEDIENTEILE
REPUESTOS

E=

PECAS DE RESERVAE

HUOLTO-OSAT

SERVICEDELAR

a,e

QTY

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTYy

REF PART NUMBER DESIGNATION

ALTERNATOR

A

Regulator UVR-6
Diode bridge

Varistor
Diode

2914 9000 00
2914 9002 00
2914 9562 00
2914 9004 00
2914 9037 04

ca
*b
°C
od
ce

—

fuse 6.3A slow

ENGINE

™

Oil filter

2914 8113 00

of
°g
<h

~®

Fuel filter

2914 8112 00

Fuel pre filter

2914 8086 00
2914 8114 00

Engine breather filter

AIR FILTER

Air filter element

2914 5017 00

‘]
ok

Air filter safety cartridge

2914 5018 00

OTHERS

Key (fuel cap)

2914 9500 00
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ENGINE OIL

OLIO DEL MOTORE
MOTOROLIE QAC1006 Gd MOTOROLJE
HUILE POUR MOTEUR MOTOROLIE
MOTOROL EAAIO KINHTHPA
ACEITE DEL DISPOSITIVO OLEO DO MOTOR
MOTOROLJA

MOOTTORIOLJY

—
Llas Copeo
—

PAR oIL SAE 15W40

3
A 00’
Do not mi Sraoiss
wWith other oils Qets s
@
208L

a b c
REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
a 1615595300 PAR OIL SAE 15W405L 1
b 16155954 00 PAR OIL SAE 15W4020 L 1
c 1615 5955 00 PAR OIL SAE 15W40 208 L 1

193



DOOR ASSY

GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE D@RSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA

30
N
REF PART NUMBER DESIGNATION QTy REF PART NUMBER DESIGNATION QTy
20 1604 2853 00 DOOR 1
30 1604 2856 00 BRACKET 4
40 1604 2859 00 HINGE 4
50 16192665 00 SEAL AR
60 - SILENCING FOAM 9
— 1079 0003 32 FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm
194

1604 2853 80/01



DOOR ASSY

GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA

| /

30 0
N T X
\/
40
REF PART NUMBER DESIGNATION (o} ' REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2854 00 DOOR 1
30 1604 2856 00 BRACKET 4
40 1604 2859 00 HINGE 4
50 1619 2665 00 SEAL AR
60 - SILENCING FOAM 9
— 1079 0003 32 FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm
1604 2854 80/01
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DOOR ASSY

GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA

60
N
+—70
N
Q)
N
70—
Q)
B
Q)
B
Q)
Q)
Q)
Q)
N
0 4
Q) 0
Q)
N
Q)
~N
50 b, O
/ 0
~N
REF PART NUMBER DESIGNATION (o} ' REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2862 00 DOOR 1
30 16042867 00 BRACKET 3
40 1604 2870 00 HINGE 3
50 16192665 00 SEAL AR
60 1604 2864 00 PANEL (BACK) 1
70 1604 2989 00 PLATE 2
196 1604 2862 80/00



DOOR ASSY GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA
SH—60 N
+—70
N
)
N N
20
— 80
90
100
10
B
N
| o ¢
%é °
B
~N
50 o 0
4
~N
REF PART NUMBER DESIGNATION QTy REF PART NUMBER DESIGNATION QTy

20 1604 2862 00
30 1604 2867 00
40 1604 2870 00
50 1619 2665 00
60 1604 2866 00
70 1604 2989 00
80 -
90 -
100 -
110 -

— 10790003 32

DOOR

BRACKET

HINGE

SEAL

PANEL (BACK)
PLATE
SILENCING FOAM
SILENCING FOAM
SILENCING FOAM
SILENCING FOAM

w

AR

PP PP NP

FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE

2000 mm x 1500 mm x 30 mm

1604 2862 90/01
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DOOR ASSY

GRUPPO PORTA

DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA
60
S 80
N Q)
N Q)
N B
N / S
Q Q)
——70
N N
> 0
[4 o
N . E P
~N
50 Lo /
/ o U d
~ 0]
@
/ E.
N
éé h
0,
REF PART NUMBER DESIGNATION (o} ' REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2863 00 DOOR 1
30 1604 2867 00 BRACKET 3
40 1604 2870 00 HINGE 3
50 16192665 00 SEAL AR
60 1604 2964 00 PANEL (BACK) 1
70 1604 301000 LOCK 1
80 1604 2989 00 PLATE 2
90 - SILENCING FOAM 1
100 - SILENCING FOAM 1
110 - SILENCING FOAM 1
120 - SILENCING FOAM 1

1079 0003 32

FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE

2000 mm x 1500 mm x 30 mm
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DOOR ASSY

GRUPPO PORTA

DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA
60
80
Y
B
4
4
3 2
te
2! 0
B
Y
§/
0 [
\/ 4 o °
N . 0 ﬂ: ﬁ
\ =
50 e °
/ 0"~ A
i
(4
0)
/ E.
N
éé
REF PART NUMBER DESIGNATION QTy REF PART NUMBER DESIGNATION QTy
20 1604 2863 00 DOOR 1
30 1604 2867 00 BRACKET 3
40 1604 2870 00 HINGE 3
50 1619 2665 00 SEAL AR
60 1604 2965 00 PANEL (BACK) 1
70 1604 2869 00 LOCK 1
80 1604 2989 00 PLATE 2

1604 2863 90/01

199



BAFFLE ASSY

GRUPPO DEFLETTORE
KEERPLAATASSEMBLAGE QAC1006 Gd LEDEPLATESETT
ENSEMBLE BAFFLE LYDDAMPENDESAT
ABLENKPLATTE KOMPL. SYSTHMA AIAGPATMATOS
SISTEMA DE PANTALLA REFLECTOR ASSY
SKARMPLAT EROTUSLEVYSARJA

REF PART NUMBER DESIGNATION QTy REF PART NUMBER DESIGNATION QTy

20 1604 286500 BAFFLE 1

25 - SILENCING FOAM 1

30 - SILENCING FOAM 2

- 1079 0003 32 FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm

200 1604 2865 80/01



DOOR ASSY GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA
60
30 70
N o
- z
Z
Z
Z
0 o
N Z
\¢
2 \/
50 -
S o
)
e
REF PART NUMBER DESIGNATION QTy REF PART NUMBER DESIGNATION QTy
20 1604 2871 00 DOOR 1
30 1604 2867 00 BRACKET 3
40 1604 2870 00 HINGE 3
50 1619 2665 00 SEAL AR
60 1604 287500 PANEL (BACK) 1
70 1604 2987 00 PLATE 2
80 1604 2877 00 LOCK 1

1604 2871 80/01
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DOOR ASSY

GRUPPO PORTA

DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA
60
70
o
=
o
=
o
o
=
i\/
50
/
REF PART NUMBER DESIGNATION (o} ' REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2872 00 DOOR 1
30 1604 2867 00 BRACKET 3
40 1604 2870 00 HINGE 3
50 16192665 00 SEAL AR
60 1604 2874 00 PANEL (BACK) 1
70 1604 2987 00 PLATE 2

202

1604 2872 80/00



DOOR ASSY

GRUPPO PORTA

DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA
) o °
N [4
S8
AN
0 14
[4
N S
N S
% §/ -
[4
TN
N 50
/ o 0
[4
REF PART NUMBER DESIGNATION (o} ' REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2880 00 DOOR 1
30 16042867 00 BRACKET 5
40 1604 2870 00 HINGE 5
50 1619 2665 00 SEAL AR
60 1604 2882 00 PANEL (BACK) 1
70 1604 2988 00 PLATE 2
1604 2880 80/00 203



DOOR ASSY GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA
30
70
N
N S
S
|80
| 100

110

o N
N 60
50
REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY
20 1604288100  DOOR 1
30 1604286700  BRACKET 5
40 1604287000  HINGE 5
50 1619266500  SEAL AR
60 1202658400  SEAL AR
70 1604288300  PANEL (BACK) 1
80 1604298800  PLATE 2
90 1604304400  PLATE 1
100 1604288500  BOX 1
110 1604288600  SEAL 1

204
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CANOPY KIT KIT PER CALOTTA
KAPSET QAC1006 Gd DEKSELSETT
KIT CAPOTE SAT TIL VEJRBESTANDIGT HUS
NACHRUSTSATZ KABINENDACH ZET KAAYMTPAX
KIT DE TOLDO CONJUNTO DA CAPOTA
HUV-KIT SUOJAKUPUSARJA
REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2887 80 DOOR (ASSY) 1 170 1604 2914 00 PANEL 1

(For details see page 206) 180 1604 2862 90 DOOR (ASSY) 1
30 1604 2888 80 DOOR (ASSY) 1 (For details see page 197)

(For details see page 207) 190 1604 2863 90 DOOR (ASSY) 1
40 1604 2894 80 DOOR (ASSY) 1 (For details see page 199)

(For details see page 208) 200 1604 2865 80 BAFFLE (ASSY) 1
50 1604 2895 80 DOOR (ASSY) 1 (For details see page 200)

(For details see page 209) 210 1604 3269 80 PLATE ASSY 1
60 1604 2928 80 BAFFLE (ASSY) 1 (For details see page 233)

(For details see page 217) 220 1604 2943 80 PANEL (ASSY) 1
70 1604 2929 80 PLATE (ASSY) 1 (For details see page 223)

(For details see page 218) 230 1604 3269 80 PLATE ASSY 1
80 1604 2862 80 DOOR (ASSY) 1 (IFor details see page 233)

(For details see page 196) 240 1604 2927 80 LOUVRE PANEL (ASSY 4&5) 1
90 1604 2863 80 DOOR (ASSY) 1 (For details see page 216)

(For details see page 198) 250 1604 2871 80 DOOR (ASSY) 1
100 1604 2865 80 BAFFLE (ASSY) 1 (For details see page 201)

(For details see page 200) 260 1604 2872 80 DOOR (ASSY) 1
110 1604 2929 80 PLATE (ASSY) 1 (For details see page 202)

(For details see page 218) 270 1604 2934 80 BAFFLE (ASSY) 1
120 1604 2853 80 DOOR (ASSY) 1 (For details see page 219)

(For details see page 194) 280 1604 2935 80 BAFFLE (ASSY) 1
130 1604 2914 00 PANEL 1 (For details see page 220)
140 1604 2880 80 DOOR (ASSY) 1 290 1619211300 ROCKWOOL AR

(For details see page 203)
150 1604 2881 80 DOOR (ASSY) 1

(For details see page 204)
160 1604 2854 80 DOOR (ASSY) 1

(For details see page 195)

1604 2887 70/02
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DOOR ASSY

GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA

20 <
30
REF PART NUMBER DESIGNATION (o} ' REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2887 00 DOOR 1
30 1604 2867 00 BRACKET 2
40 1604 2870 00 HINGE 2
50 16192665 00 SEAL AR
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DOOR ASSY GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA
70

REF PART NUMBER DESIGNATION (o} ' REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2888 00 DOOR 1
30 16042867 00 BRACKET 2
40 1604 2870 00 HINGE 2
50 1604 2889 00 PLATE 1
60 1604 2891 00 BRACKET 1
70 1604 2892 00 BRACKET 1
80 1604 2890 00 WINDOW 1
90 16192665 00 SEAL AR
100 1604 2893 00 LOCK 1
105 1604 2852 00 KEY 2

1604 2888 80/02 207



DOOR ASSY

GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA

REF PART NUMBER DESIGNATION (o} ' REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2894 00 DOOR 1

30 1604 2867 00 BRACKET 2

40 1604 2870 00 HINGE 2

50 16192665 00 SEAL AR
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DOOR ASSY GRUPPO PORTA
DEURASSEMBLAGE QAC1006 Gd D@RSETT
ENSEMBLE PORTE DORSAT
TUR KOMPL. ZYSTHMA OYPAL
SISTEMA DE LA PUERTA PORTA ASSY
DORR, MONT. LUUKKUSARJA

30

65

REF PART NUMBER DESIGNATION (o} ' REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2895 00 DOOR 1
30 1604 2867 00 BRACKET 2
40 1604 2870 00 HINGE 2
50 1604 2891 00 BRACKET 1
60 1604 2918 00 LOCK 1
65 1604 2852 00 KEY 2
70 1619 2665 00 SEAL AR

1604 2895 80/03

209



CAPPOTTATURA CMPL.

COWL ASSY

QAC1006Gd

KJOLEKAPPESETT

AFTRAKSHATTEANORDNING

BESCHERMKAPSAMENSTELLING
CAPOT DE PROTECTION
WINDHAUBE, KOMPL.

KOYKOYAA NAHPHZ

ASSY CAPOTA
SUOJALEVYSARJA

SISTEMA DE CAPO
HUVSATS

TR
SHONIN
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RN XXXN
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K

XX
o
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[0

X
XXX
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XXX .
N RN
\ XXX XXX
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XXX

W

RS
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.

50
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COWL ASSY CAPPOTTATURA CMPL.
BESCHERMKAPSAMENSTELLING QAC1006 Gd KJOLEKAPPESETT
CAPOT DE PROTECTION AFTRAKSHATTEANORDNING
WINDHAUBE, KOMPL. KOYKOYAA MAHPHZ
SISTEMA DE CAPO ASSY CAPOTA
HUVSATS SUOJALEVYSARJA
REF PART NUMBER DESIGNATION QaTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2907 01 PLATE 1

25 1604301500 PLATE 1

30 0147124403 HEX. HEAD SCREW 7

35 1604 2976 00 FAN COWL 1

40 0147 1400 03 HEX. HEAD SCREW 4

45 1604 2908 00 COVER 2

50 0147124703 HEX. HEAD SCREW 16

1604 2907 81/00
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FUNNEL ASSY
PIJPSAMENSTELLING
TUYAU DE VENTILATION
SCHORNSTEIN, KOMPL.
SISTEMA DE EMBUDO
RORSATS

QAC1006 Gd

GRUPPO IMBUTO
ROYKKANALSETT
TRAGTANORDNING
KAMNOAOXOX NAHPHZ
ASSY FUNIL
SUPPILOSARJA

i -
<~ -
s
FERS
5 - >
-
P U
-

310

320

510

315
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FUNNEL ASSY
PIJPSAMENSTELLING
TUYAU DE VENTILATION
SCHORNSTEIN, KOMPL.
SISTEMA DE EMBUDO
RORSATS

QAC1006 Gd

GRUPPO IMBUTO
ROYKKANALSETT
TRAGTANORDNING
KAMNOAOXOX NAHPHZ
ASSY FUNIL
SUPPILOSARJA

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTYy REF PART NUMBER

DESIGNATION QTY

75 1604127500 SEAL

80 1604 291000 FUNNEL

235 1604 1992 00 3-WAY VALVE

240 1604 1999 00 HANDLE

245 1604 2001 00 SLEEVE

247 1604 2005 00 SPRING

250 1604 2003 00 NUT

252 0686 311558 PLUG

255 1615874501 QUICK COUPLING
256 1604 2006 00 BOLT

257 0291 1110 00 LOCKNUT

258 (0301233500 PLAIN WASHER
260 0661 1038 00 SEALING WASHER
262 1604 1996 00 BUSHING

265 1615874401 QUICK COUPLING
270 0661 1033 00 SEALING WASHER
275 1604 1997 00 BUSHING

280 1604 0220 00 CONNECTOR

300 1604 1993 00 HOUSING

305 1604 1994 00 NON RETURN VALVE
310 03352136 00 CIRCLIP

315 0686 3716 46 HEXAGON PLUG
320 0661 1056 00 SEALING WASHER
325 0661 1020 00 SEALING WASHER
329 0686 3716 01 HEXAGON PLUG
335 0147124403 HEX. HEAD SCREW
340 0301232100 PLAIN WASHER
350 0160 6062 00 SLOTTED SCREW
355 0301 2318 00 PLAIN WASHER
365 0686 3716 03 HEXAGON PLUG
370 0653 1062 00 FLAT GASKET

375 1604 1995 00 PRESSURE SCREW
380 0663 3126 00 O-RING

385 06632127 00 O-RING

387 1604 1998 01 SUPPORT

390 1604 2007 00 LOCK

392 0301 2318 00 PLAIN WASHER
395 0160 6060 00 SLOTTED SCREW
397 0291 1107 00 LOCKNUT

405 1604 0220 00 CONNECTOR

442 1604 0220 00 CONNECTOR

500 0147 124403 HEX. HEAD SCREW
505 0301232100 PLAIN WASHER
507 0333322000 LOCK WASHER
510 0266 2108 00 HEXAGON NUT
515 1604 2008 01 COVER

520 0147 124403 HEX. HEAD SCREW
525 (0301232100 PLAIN WASHER
527 03333220 00 LOCK WASHER
530 0266 2108 00 HEXAGON NUT
531 1604 2000 00 STUD

532 0266 2110 00 HEXAGON NUT
533 0333322700 LOCK WASHER
687 1604 0220 00 CONNECTOR

700 1615874401 QUICK COUPLING
720 1615874501 QUICK COUPLING
730 1604 1990 00 NIPPLE

>
Py

AR RPRPRNNRPRWOWWWWREWWWWRRREPREPOORPREPNNNMNNMNNNNNNDEAENNRRPRRPRPRPRREPRPRRPRRPREPRREPREPRRERRRERIERERLPR

1604 2910 81/00
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SILENCER
GELUIDDEMPER
SILENCIEUX
SCHALLDAMPFER
SILENCIADOR
LJUDDAMPARE

QAC1006 Gd

SILENZIATORE
LYDDEMPER
LYDDAMPER
ZIFTAZTHPAZ
SILENCIADOR
AANENVAIMENNIN

REF PART NUMBER

DESIGNATION

QTYy

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTY

20 1604 2905 01
25 1604 3001 02

SILENCER (BOX)
SILENCER

214
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PANEL ASSY
BORDASSEMBLAGE

QAC1006 Gd

GRUPPO PANNELLO

PANELSETT
ENSEMBLE PANNEAU PANELSAT
PANEEL KOMPL. ZYZTHMA NANEAQY
SISTEMA DEL PANEL PAINEL ASSY
PANEL, MONT. LEVYSARJA

N 25
20
30
40

REF PART NUMBER DESIGNATION aTy REF PART NUMBER DESIGNATION (10'%

20 1604 2913 00 PANEL 1

25 - SILENCING FOAM 1

30 16192665 00 SEAL AR

40 1202 6584 00 SEAL AR

— 1079 0003 32 FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE

2000 mm x 1500 mm x 30 mm

1604 2913 80/01
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LOUVRE PANEL ASSY PANNELLO FERITOIE DI VENTILAZIONE CMPL.
ROSSTERPANEELSAMENSTELLING QAC1006 Gd

SPJELDPANELSETT
PANNEAU A PERSIENNES LAMELPANELANORDNING
SCHALLWAND, KOMPL.

MEPZIAQTO AIA®PATMA NAHPEX
SISTEMA DE PANEL DE VENTILACION ASSY PAINEL DE VENEZIANA
JALUSIPANEL SATS

SALEIKKOLEVYSARJA

20
(4
AN 25
30
‘ 35
(4
(4
/\
~N
REF PART NUMBER DESIGNATION aTY REF PART NUMBER DESIGNATION oTY
20 1604 2927 00 BAFFLE 1
25 - SILENCING FOAM 1
30 - SILENCING FOAM 2
35 - SILENCING FOAM 2

- 1079 0003 32 FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm

216 1604 2927 80/02



BAFFLE ASSY

GRUPPO DEFLETTORE

KEERPLAATASSEMBLAGE QAC1006 Gd LEDEPLATESETT
ENSEMBLE BAFFLE LYDDAMPENDESAT
ABLENKPLATTE KOMPL. ZYZTHMA AIAGPATMATOX
SISTEMA DE PANTALLA REFLECTOR ASSY
SKARMPLAT EROTUSLEVYSARJA

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY

20 1604 2928 00 BAFFLE 1

25 - SILENCING FOAM 1

30 - SILENCING FOAM 2

3B - SILENCING FOAM 2

1079 0003 32

FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm

1604 2928 80/02

217



PLATE ASSY

GRUPPO PIASTRA

PLAATASSEMBLAGE QAC1006 Gd PLATESETT
ENSEMBLE PLAQUE PLADESAT
PLATTE KOMPL. 2YZTHMA NMAAKAZ
SISTEMA DE PLACA PLACA ASSY
PLAT, MONT. LEVYSARJA
25
20
(4
o
° o
° o
/ 0
(4
REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY
20 1604 2929 00 PLATE 1
25 - SILENCING FOAM 1

- 10790003 32

FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE

2000 mm x 1500 mm x 30 mm
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BAFFLE ASSY

GRUPPO DEFLETTORE
KEERPLAATASSEMBLAGE QAC1006 Gd LEDEPLATESETT
ENSEMBLE BAFFLE LYDDAMPENDESAT
ABLENKPLATTE KOMPL. ZYZITHMA AIAOPATMATOX
SISTEMA DE PANTALLA REFLECTOR ASSY
SKARMPLAT EROTUSLEVYSARJA
25
30 j "
35 /
REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2934 00 BAFFLE 1
25 - SILENCING FOAM 1
30 - SILENCING FOAM 2
3B - SILENCING FOAM 2

1079 0003 32

FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm

1604 2934 80/03
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BAFFLE ASSY
KEERPLAATASSEMBLAGE

QAC1006 Gd

GRUPPO DEFLETTORE

LEDEPLATESETT
ENSEMBLE BAFFLE LYDDAMPENDESAT
ABLENKPLATTE KOMPL. ZYZTHMA AIAGPATMATOZ
SISTEMA DE PANTALLA REFLECTOR ASSY
SKARMPLAT EROTUSLEVYSARJA
25 g o
30
35
L
REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2935 00 BAFFLE 1
25 - SILENCING FOAM 1
30 - SILENCING FOAM 2
3B - SILENCING FOAM 2
- 1079 0003 32 FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm
220
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COWL ASSY

BESCHERMKAPSAMENSTELLING QAC1006 Gd

CAPOT DE PROTECTION

WINDHAUBE, KOMPL.
SISTEMA DE CAPO

CAPPOTTATURA CMPL.
KJOLEKAPPESETT
AFTRAKSHATTEANORDNING
KOYKOYAA NAHPHZ

ASSY CAPOTA

HUVSATS SUOJALEVYSARJA
REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2939 00 COWL 1
30 1604 2940 00 PANEL (BASE) 1
50 - SILENCING FOAM 1
60 1619 2766 00 BOLT 10
- 1079 0003 32 FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE

2000 mm x 1500 mm x 30 mm

1604 2939 80/02
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PANEL ASSY

GRUPPO PANNELLO
BORDASSEMBLAGE QAC1006 Gd PANELSETT
ENSEMBLE PANNEAU PANELSAT
PANEEL KOMPL, SYZTHMA MANEAOY
SISTEMA DEL PANEL PAINEL ASSY
PANEL, MONT. LEVYSARJA

REF PART NUMBER DESIGNATION QTy REF PART NUMBER DESIGNATION QTy

20 1604294100 PANEL (BACK) 1

30 - SILENCING FOAM 1

- 10790003 32

FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm
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PANEL ASSY

QAC1006 Gd

GRUPPO PANNELLO

BORDASSEMBLAGE PANELSETT
ENSEMBLE PANNEAU PANELSAT
PANEEL KOMPL. ZYZTHMA MANEAOY
SISTEMA DEL PANEL PAINEL ASSY
PANEL, MONT. LEVYSARJA
20
[4
o
B
N
0
N
Q
A
o |l°
N
Q
N
SN
S
o
B\
0 S
N
REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2943 00 PANEL 1
30 1604 2944 00 PANEL 1

1604 2943 80/01
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ROOF ASSY GRUPPO TETTO
DAKASSEMBLAGE QAC1006 Gd TAKSETT
ENSEMBLE TOIT TAGSAT
DACH KOMPL. ZYZTHMA OPO®HZ
SISTEMA DE TECHO TECTO ASSY
TAK, MONT. KATTOSARJA
REF PART NUMBER DESIGNATION QaTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2949 01 ROOF 1

25 1604 3002 02 ROOF 1

30 1604 2953 01 ROOF 1

35 1604 3277 00 PLATE 1

40 1604 3276 00 PLATE 1

45 1604 3275 00 PLATE 1

50 1604 3283 00 PLATE 1

55 1604 3278 00 PLATE 1

60 1604 3279 00 PLATE 1

65 1604 3280 00 PLATE 1

70 1604 3282 00 PLATE 2

75 1604 3281 00 PROFILE 2

80 1604311181 PLATE ASSY 2

(For details see page 229)
85 16192766 00 BOLT 8

224
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AIRDUCT(ASSY)

LUCHTKANAAL (CONSTR.)

CONDUIT D'AIR (ENSEMBLE)

LUFTKANAL (KOMPL.)

CONDUCTO DE AIRE (SISTEMA)

QAC1006 Gd

TUBO ARIA (CMPL)

LUFTKANAL (MONTERINGSSETT)

LUFTKANALER (SAT)
AEPAIQrox (XYNOAO)
PO DO AR (ASSY)

LUFTLEDNING (MONTERINGSSATS) ILMAKANAVASARJA
40

50—

60

70 110

80

s
\/Q

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY  REF PART NUMBER DESIGNATION ary
20 1604295000  AIRDUCT 1
30 1604287600  COVER 1
40 1604288400  CAGE 1
50 - SILENCING FOAM 1
60 - SILENCING FOAM 1
70 - SILENCING FOAM 2
80 - SILENCING FOAM 1
0 - SILENCING FOAM 1
100 0301232100  PLAIN WASHER 18
110 0147124703  HEX.HEAD SCREW 18

1079 0003 32

FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm

1604 2950 80/01
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BOX BATTERY ASSY

BATTERIJKOFFERSAMENSTELLING

DISPOSITIF D'ALIMENTATION PAR BATTERIE DU COFFRET
BATTERIEKASTEN, KOMPL.

SISTEMA DE CAJA DE BATERIA

BATTERIFACK SATS

QAC1006 Gd

GRUPPO BATTERIE
BATTERIBOKSSETT

BOKS BATTERIANORDNING
MMATAPIA NAHPHZ

ASSY CAIXA DE BATERIA

LAATIKKOAKKUSARJA
REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 295201 BOX (BATTERY) 1
25 1604 2878 00 COVER 1
30 0301233500 PLAIN WASHER 4
35 02662110 00 HEXAGON NUT 4
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PANEL ASSY

GRUPPO PANNELLO
BORDASSEMBLAGE QAC1006 Gd PANELSETT
ENSEMBLE PANNEAU PANELSAT
PANEEL KOMPL. ZYZTHMA NANEAOY
SISTEMA DEL PANEL PAINEL ASSY
PANEL, MONT. LEVYSARJA

REF PART NUMBER

DESIGNATION QTYy

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2966 00 PANEL 1
25 - SILENCING FOAM 1
30 1619 2665 00 SEAL AR
40 1202 6584 00 SEAL AR

— 10790003 32

FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm

1604 2966 80/01 227



BULKHEAD ASSY GRUPPO PARATIA

SCHEIDINGSWANDSAMENSTELLING QAC1006 Gd SKILLEVEGGENHET

CLOISON SKOTANORDNING

TRENNWAND, KOMPL. KAGPEMTHZ NMAHPHZ

SISTEMA DE MAMPARA ASSY DIVISORIA

MELLANVAGG SATS LAIPIOSARJA
60

20 L C?@
45
\ 35
30
>
— 25

40

55

70 >
REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY
20 1604 2978 00 PANEL 2
25 - SILENCING FOAM 2
30 16192766 00 BOLT 8
35 1604 3020 00 PANEL 1
40 - SILENCING FOAM 1
45 1619 2766 00 BOLT 6
50 1604 2979 01 PANEL 1
55 - SILENCING FOAM 1
60 16192766 00 BOLT 6
65 16042981 01 PANEL 1
70 - SILENCING FOAM 1
75 1619 2766 00 BOLT 6
80 1604 2982 00 PLATE 2
85 16192766 00 BOLT 8

- 1079 0003 32 FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm

228 1604 2978 81/00



PLATE ASSY
PLAATASSEMBLAGE

QAC1006 Gd

GRUPPO PIASTRA

PLATESETT
ENSEMBLE PLAQUE PLADESAT
PLATTE KOMPL. SYSTHMA MAAKAS
SISTEMA DE PLACA PLACA ASSY
PLAT, MONT. LEVYSARJA

40
35 . %
REF PART NUMBER DESIGNATION QTy REF PART NUMBER DESIGNATION QTy
20 1604311100 PLATE 1
25 1604 311201 PLATE 1
30 1604 311301 PLATE 1
35 1604314101 PIVOT BAR 2
40 03353110 00 RETAINING RING 4

1604 3111 81/01
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o QAC1006 Gd e
CHASSIS RAMME
RAHMEN MNAAIZIO
BASTIDOR QUADRO
RAM RUNKO
REF PART NUMBER DESIGNATION REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2887 70 CANOPY

(For details see page 205)
30 1604 3294 00 FRAME ASSY
40 1604 2949 71 ROOF (ASSY)

(For details see page 224)
50 1604 2896 00 BASE
60 1604 2925 02 FUELTANK
70 1604 2939 80 COWL (ASSY)

(For details see page 221)
80 1604 2941 80 PANEL (ASSY)

(For details see page 222)
90 1604 2907 81 COWL (ASSY)

(For details see page 211)
100 1604 2905 82 SILENCER

(For details see page 214)
110 1604 2913 80 SIDE DEFLECTOR

(For details see page 215)
120 1604 2966 80 PANEL (ASSY)

(For details see page 227)
130 1604 2978 81 BULKHEAD ASSY

(For details see page 228)

1604 3051 80/07
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PLATE ASSY

GRUPPO PIASTRA
PLAATASSEMBLAGE QAC1006 Gd PLATESETT
ENSEMBLE PLAQUE PLADESAT
PLATTE KOMPL. ZYZTHMA NAAKAZ
SISTEMA DE PLACA PLACA ASSY
PLAT, MONT. LEVYSARJA

[

Q

)
Q)
ol \
0
)
\
Q \ 5 B
REF PART NUMBER DESIGNATION QaTy REF PART NUMBER DESIGNATION QTYy
20 1604312800 PLATE 1
25 1604123300 WINDOW 1
30 01606039 00 SLOTTED SCREW 2
35 02662106 00 HEXAGON NUT 2
232 1604 3128 80/00



PLATE ASSY

GRUPPO PIASTRA
PLAATASSEMBLAGE QAC1006 Gd PLATESETT
ENSEMBLE PLAQUE PLADESAT
PLATTE KOMPL. 2ZYZTHMA NAAKAZ
SISTEMA DE PLACA PLACA ASSY
PLAT, MONT. LEVYSARJA
30
20
4
0
N
REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY
20 1604 3269 00 BOX
25 1604 3270 00 PLATE

30 -
35 0301231800
40 0147120503

— 10790003 32

SILENCING FOAM
PLAIN WASHER
HEX. HEAD SCREW

AD PR R R

FOAM PLAST. PERMANENT ADHESIVE
2000 mm x 1500 mm x 30 mm

1604 3269 80/01
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MARKINGS MARCATURE
MARKERINGEN QAC1006 Gd MERKING
MARQUAGES MARKERINGER
MARKIERUNGEN SHHAAIA
MARCAJES MARCACOES
SKYLTAR MERKINNAT
35 40 45 50 55 60
d R COOLANT D =
70 65
: TEXACO iﬁuﬁ_rl
90 — 75
ATTENTION ATTENTION ATTENTION ‘ WWW- atlascopco-com ‘
W ssssrns 2R R RR 'R RN
95 g § 80
ATTENTION ATTENTION ATTENTION E E ‘
W ssssrns ﬁ %
S e Q1O
ATTENTION
W ssssrns ! !
= E‘D 85
EXTERNAL FUEL SUPPLY H iﬂ diesel K5 ‘
REF PART NUMBER DESIGNATION QaTy REF PART NUMBER DESIGNATION QTYy
35 06901101 29 HOUSE MARK 4
40 10799905 41 INSTRUCTION LABEL 1
45 10799903 53 DECAL 1
50 10799903 61 LABEL 1
55 10799918 49 INFORMATION LABEL 2
60 10799914 89 INFORMATION LABEL 1
65 10799909 64 INFORMATION LABEL 1
70 1079992178 LABEL 1
75 10799921 03 INFORMATION LABEL 2
80 10799902 45 INFORMATION LABEL 1
85 10799902 63 WARNING LABEL 1
90 10799922 02 WARNING LABEL 1
95 10799922 03 WARNING LABEL 1
234 1611 5420 83/05



FRAME AND MOUNTS

RAAM EN BEVESTIGINGEN

CHASSIS ET SUPPORTS

RAHMEN UND HALTERUNGEN

BASTIDOR Y SOPORTES

RAM OCH FASTEN

QAC1006 Gd

TELAIO E SOSTEGNI
RAMME OG FESTER

RAMME OG UNDERLAG

MAAIZIO KAI BAZH
QUADRO E SUPORTES

QUADRO RUNKO JA KIINNITYSOSAT

g§—160
; 1
<ailt ~

&

L
150 <

165

REF PART NUMBER DESIGNATION QTYy REF PART NUMBER DESIGNATION QTY

20 1604305180  FRAMEASSY 1 160 0147117003  HEX.HEAD SCREW 3
(For details see page 231) 165 0147117803  HEX.HEAD SCREW 2

25 1604314200 BUFFER 8 170 0301217801  PLAIN WASHER 8

30 0147147703 HEX.HEAD SCREW 16 175 0147196257  HEX HEAD SCREW 88

35 0301237800  PLAIN WASHER 16

40 0333324400  SPRING WASHER 16

45 0266211400  HEXAGON NUT 16

50 0147147703  HEX.HEAD SCREW 16

55 1604207301  SUPPORT 1

60 1604207401  SUPPORT 1

65 1604297501  SUPPORT 2

70 0147154803  HEX.HEAD SCREW 4

75 0300027606  PLAIN WASHER 4

80 0144344703  HEX.HEAD SCREW 6

85 0147140703  HEX.HEAD SCREW 16

9 0301235800  PLAIN WASHER 16

115 0147155103  HEX.HEAD SCREW 4

120 0300027606  PLAIN WASHER 8

125 0333810906  LOCK WASHER 57

130 0301217801  PLAIN WASHER 57

135 0261109027  HEXAGON NUT 57

140 1604332400  SEAL 25

145 1604310401  BEAM 1

150 1604333500  PROFILE 1

155 1604333600  PROFILE 1

1611 7018 83/07
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SISTEMA DI CARBURANTE

FUELSYSTEM

QAC1006 Gd

DRIVSTOFFSYSTEM

BRANDSTOFSYSTEM
~YZTHMA KAYZIMOY

SISTEMA DE COMBUSTIVEL

BRANDSTOFSYSTEEM

SYSTEME DE CARBURANT

KRAFTSTOFFSYSTEM

SISTEMA DE COMBUSTIBLE

BRANSLESYSTEM

POLTTOAINEJARJESTELMA

470

AR
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FUELSYSTEM

SISTEMA DI CARBURANTE

BRANDSTOFSYSTEEM QAC 1 006 Gd DRIVSTOFFSYSTEM
SYSTEME DE CARBURANT BRANDSTOFSYSTEM
KRAFTSTOFFSYSTEM ZYZTHMA KAYZIMOY
SISTEMA DE COMBUSTIBLE SISTEMA DE COMBUSTIVEL
BRANSLESYSTEM POLTTOAINEJARJESTELMA
REF PART NUMBER DESIGNATION aTY REF PART NUMBER DESIGNATION aTY
20 1604 3062 00 FILTER-WATERSEPARATOR 1 340 1604 3028 00 HOSE ASSEMBLY 1
25 1604 2920 00 BRACKET(FUEL FILTER) 1 345 0574 8066 58 HOSE ASSEMBLY 1
30 0147 1362 03 HEX. HEAD SCREW 4 350 1604 3334 00 HOSE ASSY 1
35 03012344 00 PLAIN WASHER 8 365 0571003537 PIPE CONNECTION 1
40 0333323200 LOCK WASHER 4 370 0571003537 PIPE CONNECTION 1
45 0266 2111 00 HEXAGON NUT 4 375 1604 3338 00 HOSE ASSY 1
50 2914802500 HAND PUMP 1 390 0653 1165 00 FLAT GASKET 3
55 0147 1326 03 HEX. HEAD SCREW 2 395 16195509 00 NIPPLE 2
60 03333227 00 LOCK WASHER 2 400 05748235 37 HOSE ASSEMBLY 1
65 0301233500 PLAIN WASHER 4 405 0653 1165 00 FLAT GASKET 1
70 0872 1000 47 PRESSURE GAUGE 1 410 1619 5509 00 NIPPLE 1
75 1619 5509 00 NIPPLE 1 420 05710035 37 PIPE CONNECTION 1
80 0574823529 HOSE ASSEMBLY 1 425 1613 0801 00 CLAMP 11
85 0564 0000 68 TEE 1 430 0346 1005 19 PIPE CLAMP 1
90 0560 4400 87 TEE 1 435 0147 1247 03 HEX. HEAD SCREW 7
95 0605 8820 05 BUSHING 1 445 0301 233500 PLAIN WASHER 1
100 0661 1038 00 SEALING WASHER 1 450 0333322000 LOCK WASHER 8
105 0661 1049 00 SEALING WASHER 1 455 0266 2108 00 HEXAGON NUT 8
110 0627 4209 03 PRESSURE SCREW 1 460 1613 0808 00 BRACKET 5
115 0653 1072 00 FLAT GASKET 2 465 0266 2112 00 HEXAGON NUT 2
120 0661 1038 00 SEALING WASHER 1 470 0300 8019 00 PLAIN WASHER 2
125 0564 0000 80 TEE 1 485 0347 6100 21 HOSE CLAMP 2
130 05749073 11 HOSE ASSEMBLY 1 490 1604 0248 00 RUBBER RING 1
135 05749841 22 HOSE ASSEMBLY 1 495 16156947 01 COVER 1
140 0653 1165 00 FLAT GASKET 1 500 0687 3104 00 PIPE CAP 1
145 10795840 16 NIPPLE 1

150 0605 8700 27 BUSHING 1

155 0627 4209 03 PRESSURE SCREW 1

160 0653 1072 00 FLAT GASKET 2

165 1604 1522 00 ELBOW 1

170 0605 8300 12 BUSHING 1

175 06531062 00 FLAT GASKET 1

180 0581 0000 67 STRAIGHT PIPE COUPLING 1

185 05749073 26 HOSE ASSEMBLY 1

190 1615951000 CHECK VALVE 3

195 0574 8066 39 HOSE ASSEMBLY 1
200 1604 2910 81 FUNNEL ASSY 1

(For details see page 213)

205 1604 2911 00 BRACKET

210 0147132503
215 0301233500
220 0266 211200
225 0147140103
230 0301 2358 00
235 (0333323700
240 0574 823532
255 1604 333300
270 0603511503
275 0574 8066 41
280 0574823532
285 0564 0000 34
290 0653 1165 00
295 0653 1189 00
300 16195509 00
305 10795840 22
310 0564 0000 34
315 0653 1165 00
320 1619 5509 00
325 10795840 22
330 06531189 00
335 0603511503

HEX. HEAD SCREW
PLAIN WASHER
HEXAGON NUT
HEX. HEAD SCREW
PLAIN WASHER
LOCK WASHER
HOSE ASSEMBLY
HOSE ASSY
HEXAGON NIPPLE
HOSE ASSEMBLY
HOSE ASSEMBLY
TEE

FLAT GASKET
FLAT GASKET
NIPPLE

PIPE CONNECTION
TEE

FLAT GASKET
NIPPLE

PIPE CONNECTION
FLAT GASKET
HEXAGON NIPPLE

P RPRPNNRPRNRPNRRPREPRPRLPEDIMDIDNDNDDLNR
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MOTORE E ACCESSORI

ENGINE AND ACCESSORIES
MOTOR EN TOEBEHOREN

QAC1006 Gd

MOTOR OG TILBEH@R

MOTOR OG TILBEH@R

OAANAMOZ KAI A

MOTEUR ET ACCESSOIRES
MOTOR UND ZUBEHOR
MOTOR Y ACCESORIOS

EXOYAP

MOTOR & ACESSORIOS
MOOQOTORI JA APULAITTEET

MOTOR OCH TILLBEHOR

o & AORXER0
R0

S § .ﬁ(
® r@%
.\l‘ﬂ&@

\
{

\
\

)
D

QTY

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTYy

REF PART NUMBER DESIGNATION

LOCK WASHER

195 0333322700
200 0266 2110 00

205
210
215

1
1
2

EXHAUST PIPE

1604 3149 00

50
60
65
80
85
90
95
100
105
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165
170
175
180

HEXAGON NUT

EXHAUST PIPE

1604 3150 00
0347 6200 21

30
18

SCRAPER BOLT
WASHER

1615 5664 00
1503 0205 00
1615 5684 00

HOSE CLAMP

PLATE

1604 3055 01
0147 1474 03
0301 2378 00

BRACKET

HEX. HEAD SCREW
PLAIN WASHER

WASHER

10
10

HEX. HEAD SCREW
PLAIN WASHER

BRACKET

220 0147147503
225 03012378 00

230

3
2
2

1503 0205 00
1615 5664 00
1604 3263 00

1604 3289 00

SCRAPER BOLT

GUARD
SHIELD
SHIELD

e A AN A A A AN

1604 3143 01
1604 3144 01

SUPPORT
SUPPORT
GUARD
GUARD
GUARD
GUARD

1604 314501
1604 3146 01

1604 3147 01

1604 3148 01

1604 3265 00

1604 3266 00

HEAT SHIELD

SUPPORT

1604 3267 00

1604 3287 00
1615 5664 00
1615 5441 00
1615 5684 00

SCRAPER BOLT
WASHER

BRACKET

HEX. HEAD SCREW

PLAIN WASHER

185 0147132603
190 0301233500

1611 7078 83/09
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ALTERNATOR AND ACCESSORIES
ALTERNATOR EN TOEBEHOREN
ALTERNATEUR ET ACCESSOIRES
WECHSELSTROMGENERATOR UND ZUBEHOR
ALTERNADOR Y ACCESORIOS
VAXELSTROMSGENERATOR OCH TILLBEHOR

QAC1006 Gd

ALTERNATORE ED ACCESSORI
DYNAMO OG TILBEH@R

VEKSELSTROMSGENERATOR OG TILBEH@R
ENAAAAKTHZ KAI TAPEAKOMENA

ALTERNADOR E ACESSORIOS

VAIHTOVIRTALATURI JA LISAVARUSTEET

REF PART NUMBER DESIGNATION QaTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1082 3090 03 ALTERNATOR 1
30 1604 311901 BOX 1
35 0147 1247 03 HEX. HEAD SCREW 16
40 0333322000 LOCK WASHER 7
45 1604 312101 PLATE 1
60 1604 3128 80 PLATE(ASSY) 1

(For details see page 232)
75 1604 3120 00 COVER 1
80 0698 5140 49 CABLE GLAND 1
85 0160 6045 00 SLOTTED SCREW 4
90 0333321400 LOCK WASHER 4
95 0266 2106 00 HEXAGON NUT 4

100 1088 1305 02 CABLETIE ANCHOR 5
105 1088 130101 CABLE STRIP 5
110 1503 1056 00 SEAL AR
115 1604 3319 00 CABLE 1
120 1604 3320 00 CABLE 1
125 1604 3312 00 CU STRIPS 1
130 1604 331300 CU STRIPS 1
135 1604 3314 00 CU STRIPS 1
140 02489980 59 THREADED ROD 1

1611 7143 83/08
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ENGINE WATERSYSTEM SISTEMA AD ACQUA DEL MOTORE
MOTORKOELWATERSYSTEEM QAC 1006 Gd KJBLEVANNSSYSTEM
CIRCUIT D'ALIMENTATION EN EAU DU MOTEUR MOTORENS VANDSYSTEM
MOTORWASSERSYSTEM ZYZTHMA NEPOY KINHTHPA
SISTEMA DE AGUA DEL MOTOR SISTEMA DE AGUA DO MOTOR
MOTORNS VATTENSYSTEM MOOTTORIN VESIJARJESTELMA
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ENGINE WATERSYSTEM

SISTEMA AD ACQUA DEL MOTORE

MOTORKOELWATERSYSTEEM QAC1006 Gd KJBLEVANNSSYSTEM
CIRCUIT D'ALIMENTATION EN EAU DU MOTEUR MOTORENS VANDSYSTEM
MOTORWASSERSYSTEM ZYZTHMA NEPOY KINHTHPA
SISTEMA DE AGUA DEL MOTOR SISTEMA DE AGUA DO MOTOR
MOTORNS VATTENSYSTEM MOOTTORIN VESIJARJESTELMA
REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 06531189 00 FLAT GASKET 1 340 16159589 00 NIPPLE 2
25 1604 2083 00 NIPPLE 1 345 0575030283 HOSE ASSEMBLY AR
30 0564 0000 34 TEE 1 350 0347610200 HOSE CLAMP 2
35 06863716 35 HEXAGON PLUG 1 355 1619 5205 00 NIPPLE 2
40 0661 1038 00 SEALING WASHER 2 360 0653 1062 00 FLAT GASKET 2
45 1619 5509 00 NIPPLE 1 365 2253 1996 01 HOSE 1
50 0574823511 HOSE ASSEMBLY 1 370 0347610021 HOSE CLAMP 2
55 10795840 15 NIPPLE 1 375 1604 3100 02 PIPE 1
60 0661 1033 00 SEALING WASHER 3 380 22531996 01 HOSE 2
65 16196153 04 BALL VALVE G1/2 "1 385 03476100 21 HOSE CLAMP 4
70 9000 0244 00 HOSE NIPPLE 1 390 05748063 31 HOSE ASSEMBLY 1
75 05812000 25 TEE PIPE COUPLING 2 395 1604 3262 00 PIPE 1
80 05810000 35 STRAIGHT PIPE COUPLING 2 410 0605 8814 06 BUSHING 1
85 0686371601 HEXAGON PLUG 2 415 0653 1062 00 FLAT GASKET 1
90 06531062 00 FLAT GASKET 2 420 0581 0000 81 STRAIGHT PIPE COUPLING 1
95 0581120023 ELBOW PIPE COUPLING 2 425 1604 3027 00 BRACKET 1
100 0070 6002 05 PLASTIC TUBE AR 430 16130801 05 CLAMP 1
105 0147140003 HEX. HEAD SCREW 2 435 0147 1246 03 HEX. HEAD SCREW 1
110 0333323700 LOCK WASHER 2 440 0333 3220 00 LOCK WASHER 1
115 16130808 00 BRACKET 2 445 0266 2108 00 HEXAGON NUT 1
120 16130801 05 CLAMP 2 450 0653 1062 00 FLAT GASKET 1
125 0266 2108 00 HEXAGON NUT 2 455 05710035 41 HEXAGON NIPPLE 1
130 0147124603 HEX. HEAD SCREW 2 460 1619 2766 00 BOLT 2
135 0333322000 LOCK WASHER 2 465 1604 3063 00 PIPE 1
140 1604 3098 01 PIPE 1 470 2253 1996 01 HOSE 2
145 03476100 19 HOSE CLAMP 1 475 0347 6100 21 HOSE CLAMP 4
150 1604 3046 00 HOSE ASSEMBLY 1 480 1604 3064 00 PIPE 1
155 16155664 00 SCRAPER BOLT 4 485 2253 1996 01 HOSE 2
160 06531254 00 FLAT GASKET 1 490 0347 6100 21 HOSE CLAMP 4
165 1604 310301 NIPPLE 1 495 2252 4003 01 HOSE 1
170 03476100 19 HOSE CLAMP 1 500 03476100 23 HOSE CLAMP 2
175 1604 304200 HOSE ASSEMBLY 2 505 1604 310501 PIPE 1
180 0653125400 FLAT GASKET 1 507 22531996 01 HOSE 1
185 1604 310301 NIPPLE 1 509 0347610021 HOSE CLAMP 1
195 03461005 19 PIPE CLAMP 1 510 22526290 01 HOSE 2
200 1615 5664 00 SCRAPER BOLT 2 515 1604 3099 02 PIPE 1
205 01471326 03 HEX. HEAD SCREW 1 517 2252 6290 01 HOSE 2
210 0333322700 LOCK WASHER 1 520 03476100 20 HOSE CLAMP 4
215 0301233500 PLAIN WASHER 1 525 2252629001 HOSE 2
220 0266 211000 HEXAGON NUT 1 530 0347610021 HOSE CLAMP 4
230 0346 1005 19 PIPE CLAMP 1 535 1604 3322 00 PIPE 1
235 1615 5664 00 SCRAPER BOLT 1 545 2250 9888 00 ADAPTOR 1
240 01471326 03 HEX. HEAD SCREW 1 550 0653 1062 00 FLAT GASKET 1
245 0333322700 LOCK WASHER 1

250 0301233500 PLAIN WASHER 1

255 0266 211000 HEXAGON NUT 1

260 1604 3101 02 PIPE 1

270 1604 3042 00 HOSE ASSEMBLY 1

275 (03476100 19 HOSE CLAMP 1

280 1604 3103 01 NIPPLE 1

285 06531254 00 FLAT GASKET 1

290 0347610019 HOSE CLAMP 2

295 1604 3043 00 HOSE ASSEMBLY 1

300 0653 1254 00 FLAT GASKET 1

305 1604 3103 01 NIPPLE 1

310 1604 304101 HOSE ASSEMBLY 2

315 03476100 19 HOSE CLAMP 2

320 1604 291500 HEADER TANK 1

325 05710035 41 HEXAGON NIPPLE 2

330 0661 1062 00 SEALING WASHER 2

335 1619533701 BOLT 8

1611 7254 83/13
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COOLER AND FAN

KOELER EN VENTILATOR
REFROIDISSEUR ET VENTILATEUR
KUHLER UND VENTILATOR
REFRIGERADOR Y VENTILADOR
KYLARE OCH FLAKT

QAC1006 Gd

REFRIGERATORE E VENTOLA
KJBLER OG VIFTE

K@LER OG VENTILATOR

WYTEIO KAl ANEMIZTHPAZ
ARREFECIMENTO E VENTILADOR
JAAHDYTIN JA TUULETIN

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2924 00 COOLER (COMBI) 1 180 0147140103 HEX. HEAD SCREW 4
25 0301235800 PLAIN WASHER 36 185 0291 1112 00 LOCKNUT 4
30 0147140003 HEX. HEAD SCREW 36 190 0147140003 HEX. HEAD SCREW 16
35 1604 2957 00 COOLER (COMBI) 1 195 0300 0274 96 PLAIN WASHER 16
50 1604 3023 00 PAD 2
55 1604 3011 00 RADIATOR 1
70 1604301200 RADIATOR 1
100 1604 2926 00 SUPPORT(FAN) 1
105 1604 3288 00 WASHER 1
110 0147155303 HEX. HEAD SCREW 1
112 1604 3003 00 SPACER 1
115 1604 2963 00 FAN 1
120 1604 2906 80 SUPPORT(FAN) 1
125 0147136203 HEX. HEAD SCREW 10
130 0302127401 PLAIN WASHER 10
135 1604 2962 00 FAN 1
140 0147140303 HEX. HEAD SCREW 1
145 1604 0240 00 WASHER 1
150 0147140203 HEX. HEAD SCREW 8
155 0266 2112 00 HEXAGON NUT 8
160 0333323700 LOCK WASHER 8
165 03012358 00 PLAIN WASHER 16
170 0147140003 HEX. HEAD SCREW 16
175 02911111 00 LOCKNUT 24
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OIL LUBRICATION
OLIESMERING

GRAISSAGE PAR HUILE

OLSCHMIERUNG
LUBRICACION CON ACEITE
OLJESMORJNING

QAC1006 Gd

LUBRIFICAZIONE AD OLIO
SM@REOLJE

OLIESM@RING

ZYZTHMA AIMANZHZ ME AAAI
OLEO DE LUBRIFICAGAO
OLJYVOITELU

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 024401 NIPPLE 1
25 06611038 00 SEALING WASHER 1
30 0603511003 HEXAGON NIPPLE 1
35 1619615304 BALL VALVE G1/2 1
40 9000 0243 00 HOSE NIPPLE 3
45 (0347610500 HOSE CLAMP 3
50 0071840301 RUBBER HOSE AR
55 1615839300 OILPUMP 1
60 01471326 03 HEX. HEAD SCREW 2
65 0301233500 PLAIN WASHER 2
70 1619286108 CLAMP 5
75 01471246 03 HEX. HEAD SCREW 5
80 0333322000 LOCK WASHER 3
85 0266 2108 00 HEXAGON NUT 3
90 1615839300 OILPUMP 1
95 0246 1956 48 STUD 2
100 0302127404 PLAIN WASHER 6
105 0266 2112 00 HEXAGON NUT 2
110 0071840301 RUBBER HOSE AR
115 9000 0243 00 HOSE NIPPLE 2
120 0347 6105 00 HOSE CLAMP 2
125 0333323700 LOCK WASHER 2

1611 7293 83/04
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AIR INLET
LUCHTINLAAT
ENTREE D'AIR
LUFTEINLASS
ENTRADA DE AIRE
LUFTINLOPP

QAC1006 Gd

ENTRATA D'ARIA
LUFTINNTAK
LUFTINDTAG

EIZATQrH AEPOX

ENTRADA DE AR

ILMAN TULOAUKKO

REF PART NUMBER DESIGNATION QaTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2951 01 SUPPORT 1 130 1604 3127 00 SUPPORT 1
25 16155664 00 SCRAPER BOLT 10 135 1604 3030 00 BRACKET 2
27 0147133012 HEX. HEAD SCREW 6 140 1619 2766 00 BOLT 8
30 1604 0120 00 AIRFILTER 3
35 22505266 00 HUMP HOSE 3
40 0347612100 HOSE CLAMP 6
45 1604 2950 80 AIRDUCT(ASSY) 1

(For details see page 225)
50 16192766 00 BOLT 6
55 16122152 00 NIPPLE 1
57 0661 1014 00 SEALING WASHER 1
60 1613791201 INDICATOR 1
65 1604 2961 00 HOSE 2
70 1604 3065 00 PIPE 1
75 1604 3066 00 PIPE 1
80 1604 2954 00 HOSE 2
85 1604 3069 00 PIPE 2
90 1604 2954 00 HOSE 2
95 1604 3022 00 PIPE 1

100 1604 3068 00 PIPE 1
105 1604 2954 00 HOSE 2
110 1604 3067 00 PIPE 2
115 22542785 00 HUMP HOSE 2
120 0347612100 HOSE CLAMP 2
125 03476122 00 HOSE CLAMP 18

244

1611 7411 83/04



BAFFLES
KEERPLATEN
DEFLECTEURS
ABLENKPLATTEN
DEFLECTORES
SKARMPLATAR

QAC1006 Gd

DEFLETTORI
LEDEPLATER
AFSKARMNINGER
OAANTZEZ
ANTEPARAS
EROTUSLEVYT

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTYy

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTY

20 1604 2969 00
25 0216 1957 26
30 1604 2970 00
35 0216 1957 26
40 1604 297100
45 0216 1957 26
50 1604 297200
55 02161957 26
60 1619 2665 00
70 1604 3008 00
75 0216 1957 26
80 1604 3009 00
85 0216 1957 26
90 1604297100
95 0216 1957 26
100 1604 2972 00
105 0216 1957 26
110 1619 2665 00
115 1604 303101
120 1619 2766 00
125 1604 303201
130 1619 2766 00

PLATE
HEX SOCK. SCREW
PLATE

HEX SOCK. SCREW
PLATE

HEX SOCK. SCREW
PLATE

HEX SOCK. SCREW
SEAL
PLATE(COOLER)
HEX SOCK. SCREW
PLATE(COOLER)
HEX SOCK. SCREW
PLATE

HEX SOCK. SCREW
PLATE

HEX SOCK. SCREW
SEAL

PLATE

BOLT

PLATE

BOLT

g = O

1611 7443 83/05
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SISTEMA ELETTRICO

ELECTRICAL SYSTEM

QAC1006 Gd

ELEKTRISK SYSTEM
ELEKTRISK SYSTEM
HAEKTPIKO XYXTHMA

ELEKTRISCH SYSTEEM
SYSTEME ELECTRIQUE

ELEKTRISCHES SYSTEM
SISTEMA ELECTRICO

EL. SYSTEM

SISTEMA ELECTRICO
SAHKOJARJESTELMA
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ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELETTRICO

ELEKTRISCH SYSTEEM QAC 1006 Gd ELEKTRISK SYSTEM
SYSTEME ELECTRIQUE ELEKTRISK SYSTEM
ELEKTRISCHES SYSTEM HAEKTPIKO ZYZTHMA
SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELECTRICO
EL. SYSTEM SAHKOJARJESTELMA

REF PART NUMBER DESIGNATION

o
2

REF PART NUMBER DESIGNATION

=]
-
<

20 1604 286101 WIRE HARNESS

30 1604 3097 02 WIRE HARNESS

45 1604 327200 BATTERY CABLE
47 1604 3273 00 BATTERY CABLE
50 16157557 00 BATTERY CABLE
55 16158127 00 BATTERY CABLE
80 10802919 12 MOTOR

85 0147140503 HEX. HEAD SCREW
95 0291111200 LOCKNUT

110 1089 0589 01 FUEL PUMP

115 0147132703 HEX. HEAD SCREW
120 0266 2110 00 HEXAGON NUT

125 0333322700 LOCK WASHER

130 1088 0019 01 CONTACT WASHER
140 10804139 02 MOTOR

145 0147148203 HEX. HEAD SCREW
150 03012378 00 PLAIN WASHER
155 0291 1114 00 LOCKNUT

160 1089 0565 13 OILPRESSURE SENSOR
162 0605 8350 20 BUSHING

165 10890567 01 TEMPERATURE SWITCH
166 0653 1165 00 FLAT GASKET

167 0653107200 FLAT GASKET

168 1604 3251 00 NIPPLE

180 10899429 01 FLASH LIGHT

185 1089943001 HORN

190 1604 0996 00 SEAL

195 0162411000 SLOTTED SCREW
200 (0333321000 LOCK WASHER

205 0266 2104 00 HEXAGON NUT

210 1613080102 CLAMP

215 01471246 03 HEX. HEAD SCREW
220 0333322000 LOCK WASHER

225 0266 2108 00 HEXAGON NUT

230 16130808 00 BRACKET

235 1619286108 CLAMP

240 1613080108 CLAMP

245 1604 3096 01 CABLE

250 1604 304001 SOCKET

255 1613 0801 05 CLAMP

375 1089 9206 20 CIRCUIT BREAKER
380 1604 3291 00 PLATE

385 0147 1246 03 HEX. HEAD SCREW
390 0333322000 LOCK WASHER

395 0301 232100 PLAIN WASHER
400 0266 2108 00 HEXAGON NUT

405 1604 3095 01 PLUG

415 1088 0830 10 CABLE CLAMP

435 0147 1400 03 HEX. HEAD SCREW
440 0301 2358 00 PLAIN WASHER
445 0147 1246 03 HEX. HEAD SCREW
450 0266 2108 00 HEXAGON NUT

455 0333 3220 00 LOCK WASHER

460 0301 2321 00 PLAIN WASHER
465 1089 9428 01 LAMP SOCKET

470 0698 0150 00 GROMMET

475 0147 1247 03 HEX. HEAD SCREW
480 0301 2321 00 PLAIN WASHER
485 0266 2108 00 HEXAGON NUT

490 03333220 00 LOCK WASHER

495 1089 0601 01 COOLANT LEVEL SENSOR 1/4
500 1089 9467 13 LEVEL SWITCH

505 1089 9467 04 LEVEL SWITCH

510 1089 0568 12 LEVEL SWITCH

515 1089 0663 01 LEVER SWITCH

P P RPRFPEPNMNNMNBEDIBNONMNNMNMNNMNNNNPRPPRPRPOOWW®WEREMS

NP RPNRPWOWWUOUA0WONNNRRRPREPRPRPRAENODMRREPNNNRERAMDNMNRRRRERRR

260 0147 1246 03 HEX. HEAD SCREW 19
265 0266 2108 00 HEXAGON NUT 17
270 0333322000 LOCK WASHER 17
275 16130808 00 BRACKET 14
280 1613080107 CLAMP 8
285 1613080108 CLAMP 4
290 03480101 18 CABLETIE 20
295 1088130102 CABLE STRIP 50
300 0147 1400 03 HEX. HEAD SCREW 1
305 0926 5400 20 BATTERY 2
315 1604 2952 81 BOX BATTERY (ASSY) 1
(For details see page 226)
320 1089058401 BATTERY SWITCH 1
325 0147132303 HEX. HEAD SCREW 3
330 0301233500 PLAIN WASHER 6
335 03333227 00 LOCK WASHER 7
340 0266 2110 00 HEXAGON NUT 7
345 1503 1056 00 SEAL AR
350 1615864100 LEVEL GAUGE + O-RING 1
355 0071840290 FLEXIBLE AR
360 0347610300 HOSE CLAMP 2

1611 7498 83/11 247



PARALLEL DEVICE
PARALLELSCHAKELINGSMODULE
UNITE PARALLELE
PARALLELGERAT

DISPOSITIVO PARALELO
PARALLELLENHET

DISPOSITIVO IN PARALLELO
QAC1006 Gd PARALELLENHET
OPTION PARALLEL ENHED

ZYZTHMA MAPAAAHAHZ AEITOYPTIAZ
APARELHO PARALELO
RINNANKYTKENTALAITE

REF PART NUMBER DESIGNATION QTYy REF PART NUMBER DESIGNATION QTY

20 1089937033 MODULE

25 1089937034 DISPLAY

290 1089 0263 12 SELECTOR SWITCH
452 1089 9484 42 CURRENT TRANSFO

W N P
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COOLANT HEATER RISCALDATORE REFRIGERANTE

KOELVLOEISTOFVERWARMER QAC1006 Gd KJGLEVASKEVARMER
CHAUFFAGE REFROIDISSEUR OPTION K@LEVASKEOPVARMER
KUHLMITTELHEIZUNG OEPMANTHPAX WYKTIKOY YIPOY
CALEFACTOR-REFRIGERANTE AQUECEDOR DE REFRIGERANTE
KYLARE JAAHDYTYSNESTEEN LAMMITIN

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 0603511003 HEXAGON NIPPLE 145 0301 232100 PLAIN WASHER 2
25 1619615304 BALL VALVE G1/2 150 0266 2108 00 HEXAGON NUT 2
30 0661103300 SEALING WASHER 155 1604 3667 00 SUPPORT 2

35 1079584015 NIPPLE

40 0574823511 HOSE ASSEMBLY
45 1619 5509 00 NIPPLE

50 0661 1038 00 SEALING WASHER
55 10795840 17 HEXAGON NIPPLE
60 1604 2990 00 HEATER

65 0147132303 HEX. HEAD SCREW
70 0301233500 PLAIN WASHER

75 0698 5140 49 CABLE GLAND

85 1089 0666 11 PUMP

90 10795840 22 PIPE CONNECTION
95 0574884555 HOSE ASSEMBLY
100 16196153 04 BALL VALVE G1/2
105 0603410403 HEXAGON NIPPLE
110 10795840 21 BUSHING

115 0653 1124 00 FLAT GASKET

120 0607 2154 02 SOCKET

125 16130801 08 CLAMP

130 1613 0808 00 BRACKET

135 0147124703 HEX. HEAD SCREW
140 0333322000 LOCK WASHER

NNPRPNRPRPRPRP IRPPPRPAMNMRPRREPPRPPRPPREREPR IR

1611 7810 83/03 249



AUTOMATIC MAINS FAILURE GUASTO ALL'ALIMENTAZIONE DI RETE AUTOMATICA
AUTOMATISCHE INSCHAKELING BIJ NETSTORING QAC1006 Gd AUTOMATISK START/STOPP (AMF)

PANNE AUTOMATIQUE DE SECTEUR OPTION AUTOMATISK STROMSVIGT
AUTOMATISCHE NETZSPANNUNGSUNTERBRECHUNG AYTOMATOZX AIAKOIMNHX PEYMATOZX
INTERRUPCION AUTOMATICA DE LA RED ELECTRICA FALHA DE ENERGIA AUTOMATICA
AUTOMATISK UPPKOPPLING VID NATFEL AUTOMAATTINEN VIRRANKATKAISIN

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
135 1089953141 AMF BOARD 1
140 1089953151 AMF DISPLAY 1
145 10899402 12 BATTERY CHARGER 24V 1

250 1611 7820 83/01



OILER VALVE

KLEP OLIESMERING
VANNE DE GRAISSAGE

OLERVENTIL
VALVULA DE ENGRASADOR
OLJESMORJNINGSVENTIL

OPTION

QAC1006 Gd

VALVOLA OLIATORE
SM@REVENTIL
SM@RENIPPELVENTIL
BAABIAA AITIANTHPA
VALVULA DE LUBRIFICADOR
VOITELIJAN VENTTIILI

//®$ 50
©—
|
1
|
|
]
|
|
|
|

€ 55

@50

55

60

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2921 00 TANK 1 145 05710020 14 HOSE NIPPLE 1
25 0147136203 HEX. HEAD SCREW 4 150 00718402 90 FLEXIBLE AR
30 16157653 02 CAP 1 155 0347 6103 00 HOSE CLAMP 2
40 1619 7461 00 KEY HOLDER 2 160 05710050 05 BANJO UNION 1
45 22550049 00 CHAIN 1 165 0653111500 FLAT GASKET 2
50 16159589 00 NIPPLE 2 170 06275100 13 PRESSURE SCREW 1
55 03476102 00 HOSE CLAMP 2 175 0603 4104 03 HEXAGON NIPPLE 1
60 0099 9910 29 PLASTIC TUBE AR 180 1604 1225 80 SOLENOID VALVE ASSY 1
65 0560 0200 14 ELBOW 1 185 9000 0243 00 HOSE NIPPLE 1
70 1619615304 BALL VALVE G1/2 "1
75 9000 0243 00 HOSE NIPPLE 1
80 03476106 00 HOSE CLAMP 1
85 0071840301 RUBBER HOSE AR
90 0333323200 LOCK WASHER 1
95 0560 4400 87 TEE 1
100 9000 0245 00 HOSE NIPPLE 2
105 00718403 23 RUBBER HOSE AR
110 0347 6108 00 HOSE CLAMP 2
115 0560 0200 23 ELBOW 1
120 1615856301 VALVE 1
125 0147132303 HEX. HEAD SCREW 2
130 0301233500 PLAIN WASHER 4
135 0144328200 HEX. HEAD SCREW 2
140 1604 2919 02 BRACKET 1

1611 7830 83/03
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BATTERY CHARGER
BATTERIJLADER
CHARGEUR BATTERIE
BATTERIELADEGERAT
CARGADOR DE BATERIA
BATTERILADDARE

CARICA BATTERIA

QAC1006 Gd BATTERILADER
OPTION BATTERIOPLADER
®OPTIZTHZ MIMATAPIAZ

CARREGADOR DE BATERIA

AKKULATURI

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTYy REF PART NUMBER DESIGNATION QTY

20 10899402 15

BATTERY CHARGER US
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EARTH LEAKAGE RELAY RELE DI SCARICO A TERRA
AARDLEKRELAIS QAC1006 Gd JORDFEILRELE

RELAIS DE FUITE A LA TERRE OPTION JORDAFLEDNINGSRELA (ER)

ERDSCHLUSSRELAIS PEAE AIAPPOHX TEIQXHX

RELE DE FUGA A TIERRA RELE DE FUGA TERRA

JORDSLUTNINGSRELA MAAVUOTORELE
OO

% 25
20

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1089947320 SWITCH 1
25 1089947351 EARTH RELAY 1
30 1089947357 TORUS 1
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STOPPVENTIL INNTAK
INDGAENDE NEDLUKNINGSVENTIL

BAABIAA AIAKOMHX AEITOYPTIAZ XTHN EIZOAO
TULOPYSAYTYSVENTTIILI

VALVOLA INTERRUZIONE ASPIRAZIONE
VALVULA DE FECHO DA ENTRADA

,p@llﬂ — RS \f»fs
AN
7NN . N .@m S
BRSNS

QTY

INLET SHUTDOWN VALVE
STILLEGGINGSKLEP INLAAT

QAC1006 Gd

OPTION

SOUPAPE D’ARRET D’ENTREE
EINLASS-ABSCHALTVENTIL

VALVULA DE DESCONEXION EN ENTRADA

AVSTANGNINGSVENTIL FOR INLOPP

REF PART NUMBER DESIGNATION

TY

Q

REF PART NUMBER DESIGNATION

SWITCH

1604 3306 00

20

1611 7890 83/00
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PFR-MODULE MODULO PFR
PFR MODULE QAC1006 Gd MODUL PFR
MODULE PFR OPTION PFR MODUL
PFR MODUL MONAAA, ZYZTHMA (PFR)
MODULO PFR MODULO PFR
PFR MODUL PFR MODUULI
0
o
0 ¢ ‘ o
0
0 0
P 0
0 0
s 20 o,
0o S~ ~
d 0 S
0, 2 0 ~
0
0 0 0
b 0 .
0 0 0
0 o )
0 0
0 .
o U
o 0
’ 0
0
0
REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY REF PART NUMBER DESIGNATION QTyY
20 1082 6060 05 PFR-MODULE 1

1611 7895 83/00
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VARIANTI
VARIANTER

ANTS

QAC1006 Gd

ANTEN
ANTES
ANTEN
ANTES
ANTER

VARIANTER
MAPAAANATEX

VARIANTES
MUUNNELMAT

VAR

VAR
VAR
VAR
VAR
VAR

20

q

, > A
X A

>
\ €

\.w/ . ,»

i

\V,

25

e AN A
S
Z

QAC1006

35

1000 kW|

QTY

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTYy

REF PART NUMBER DESIGNATION

ENGINE

1604 2938 00
1900 1019 02

20
25

CUBICLE QAC1006
(For details see page 259)

DECAL
DECAL

1604 3248 00
1604 3249 00

30
35

1611 8010 83/01
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CUBICLE AND ACCESSORIES

KAST EN TOEBEHOREN

ARMOIRE ET ACCESSOIRES

KASTEN UND ZUBEHOR

CUBICULO Y ACCESORIOS

SKAP OCH TILLBEHOR

QAC1006 Gd

ARMADIO ELETTRICO E ACCESSORI
KABINETT OG TILBEH@R

KABINE OG TILBEH@R

OAANAMOX KAI A= EXOYAP

CABINE & ACESSORIOS

KAAPPI JA APULAITTEET

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 1604 2980 00 PLATE (CABLE OUTLET) 1
25 0216124703 HEX SOCK. SCREW 22
30 1604 3318 00 CABLE 2
65 0147136203 HEX. HEAD SCREW 1
70 03012344 00 PLAIN WASHER 1
75 02911116 00 LOCKNUT 1
80 0301 240500 PLAIN WASHER 1
85 16043118 01 PLATE 1
90 1604 3117 01 PLATE 1
95 1604 3116 00 PLATE 1
100 1604 311500 PLATE 1
105 1604 3114 00 PLATE 1
110 1619 2665 00 SEAL AR
115 1619 2766 00 BOLT 20
120 0147124603 HEX. HEAD SCREW 8
125 0300 8019 00 PLAIN WASHER 8
130 0147147603 HEX. HEAD SCREW 4
135 0301237800 PLAIN WASHER 4
140 1604 2206 00 HOLDER (DOCUMENT) 1
145 02150003 83 HEX SOCK SCREW 4
150 1604 313300 BOX 1

1611 8498 83/04
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GRUPPO ARMADIO ELETTRICO

CUBICLE ASSY

QAC1006 Gd

KABINETT-ENHET

KASTSAMENSTELLING
ENSEMBLE ARMOIRE

KABINESAT

ZYTKPOTHMA OAAAMOY

BAUGRUPPE KASTEN

MONTAJE DE CUBICULO

SKAPENHET

UNIDADE DA CABINE
KAAPPI-ASENNELMA

258



CUBICLE ASSY GRUPPO ARMADIO ELETTRICO

KASTSAMENSTELLING QAC1006 Gd KABINETT-ENHET
ENSEMBLE ARMOIRE KABINESAT
BAUGRUPPE KASTEN ZYTKPOTHMA OAAAMOY
MONTAJE DE CUBICULO UNIDADE DA CABINE
SKAPENHET KAAPPI-ASENNELMA

REF PART NUMBER DESIGNATION QTY REF PART NUMBER DESIGNATION QTY
20 10826061 05 PVM-MODULE 405 1089 0506 21 BARRIER 6
30 10899523 05 FREQ DRIVE 410 1089 0506 30 END BRACKET 8
40 1089 954101 CIRCUIT BREAKER 415 1089 0506 19 DIODE 1
43 1089 9541 25 SHUNT TRIP 420 1089 9544 01 POWER SUPPLY 1
45 1089954150 MOTOR DRIVE 425 1089 9386 01 CONNECTOR 1
50 1089953111 GENERATOR BOARD 430 1089 9386 11 CAP 1
60 1089953121 DISPLAY HUB 435 1089 9386 21 TERMINAL PIN 4
70 1089953131 LCD DISPLAY 440 1089 0310 02 RESISTOR 1
80 1089953161 HARDWARE KEY 445 1089 9354 01 PANELLIGHT 1
90 1089953191 POWER CALCULATOR 450 1604 2903 00 PLATE 1
120 1604313401 CUBICLE 452 1089 9484 42 CURRENT TRANSFO 3
125 1604 2899 00 DOOR 455 1604 2902 00 BRACKET 2
126 1089 9068 01 KEY 460 1604 2900 00 PLATE 5
127 1604 3347 00 LOCK 465 1604 2901 00 BRACKET 10
130 1604 313500 PLATE 470 1604 3344 00 STRIP 5
135 1604 2898 00 DOOR 475 1089 9546 20 HOUSING 1
140 1604 3136 00 PLATE 477 1089 9546 01 MALE INSERT 2
150 1604 3137 00 PLATE 479 1089 9546 02 TERMINAL 11
170 1604 3139 00 PLATE 481 1089 9546 03 TERMINAL 42
180 1604 314000 PLATE 490 1604 3268 00 PLATE 1
200 1089947201 CIRCUIT BREAKER 491 1089 0661 01 PLUG 1
205 10899472 24 CIRCUIT BREAKER 492 1089 0661 02 SOCKET 1
210 1089 9472 07 CIRCUIT BREAKER 493 1089 0661 03 PLUG 1
215 10899472 28 CIRCUIT BREAKER 494 1089 0661 04 SOCKET 1
220 10899472 38 CIRCUIT BREAKER 500 1088 0029 60 HOUSING 2
225 10899472 53 CIRCUIT BREAKER 505 1088 0029 62 MALE INSERT 1
230 10899472 20 CIRCUIT BREAKER 510 1088 0029 64 FEMALE INSERT 1
235 1604 8166 00 TIMER RELAY OM1 515 1088 0029 66 PROTECT.COVER 1
240 1089 9374 01 TIMER 520 1088 0029 68 PROTECT.COVER 1
245 1089 9263 12 SOCKET 525 1604 1912 00 WIRE HARNESS 1

250 1089 9263 02 RELAY

255 1089 9356 14 FUSEHOLDER

260 1089 9356 15 FUSE HOLDER

265 1089 9356 13 FUSE HOLDER

270 1089 9332 01 FUSE

275 1089 9332 07 FUSE

280 1089 9332 02 FUSE

285 1089 0263 11 SELECTOR SWITCH
290 1089 0263 12 SELECTOR SWITCH
295 1089 0263 13 SELECTOR SWITCH
300 1089 0263 26 SELECTOR SWITCH
305 1089 0263 16 CONTACT BLOCK
310 1089 0263 14 PUSH BUTTON

315 1089 0263 15 PUSH BUTTON

320 1089 0263 35 INDICATION LAMP
325 1089 0263 37 INDICATION LAMP
330 1089 0263 39 INDICATION LAMP

335 1089 9423 01 CIRCUIT BREAKER
340 1089 0645 07 RELAY

345 1089 0645 05 RELAY

350 1089937120 POTMETER

355 1089 0362 29 EMERGENCY STOP
360 1089 9371 05 POTMETER

365 1089 9371 50 SPINDLE LOCK

370 1089 9545 01 RELAY

375 1089 9545 03 RELAY SOCKET
380 1089 9545 02 RELAY

385 1089 9545 04 RELAY SOCKET

A ANNNRPRRPRRPRPRPRRPRPNRPRNAMANRPRPRPNUIONRPRREPNRRPNRPRPRRPRREPRPRREPRPRPRRPRREPRPRPRREPANRPRRPREPRREPRERRRRRELRLR

390 1089 0506 62 TERMINAL 24
395 1089 0506 63 TERMINAL 15
400 1089 0506 64 TERMINAL 3

1900 1019 02/07 259



OPTIONAL TOOLS
OPTIONELE INSTRUMENTEN
OUTILS EN OPTION
OPTIONALE WERKZEUGE
HERRAMIENTAS OPCIONALES
TILLVALSVERKTYG

QAC1006 Gd

OPTION

STRUMENTI OPZIONALI
EKSTRAVERKT@Y
VARKTQY (TILBEH@R)
KAT” EMIAOTHN EPTAAEIA
FERRAMENTAS OPCIONAIS
TYOKALUT, LISAVARUSTE

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTYy

REF PART NUMBER DESIGNATION

QTY

10 29130016 00 DDEC READER

20 29130008 00 DDEC PRINTER (220 V

20 29130009 00 DDEC PRINTER (110 V)
30 2913001000 PRINTER PAPER (5 ROLL)

PR PR e
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Glossary
Glossaire
Glosario
Glossario
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A

ABSORBER ABSORBER AMORTISSEUR DAMPFER AMORTIGUADOR DAMPARE AMMORTIZZATORE
ABUTMENT BLOCK BEGRENZINGSBLOK BLOC DE BUTEE STOSSBLOCK BLOQUE DE TOPE STOTBLOCK BLOCCO DI APPOGGIO

AC AMMETER WISSELSTROOMAMPEREMETER  AMPEREMETRE CA AC-AMPEREMETER AMPERIMETRO CA AMPEREMETER VAXELSTROM ~ AMPEROMETRO CA

AC TERMINAL WISSELSTROOMKLEM BORNE CA AC-ANSCHLUSS TERMINAL CA KOPPLING VAXELSTROM TERMINALE CA

AC VOLTMETER WISSELSTROOMVOLTMETER VOLTMETRE CA AC-SPANNUNGSMESSER VOLTIMETRO CA ABININGSMATARE VAXELSTROM  VOLTMETRO CA

ACTIVATED ALUMINIUM GEACTIVEERD ALUMINIUM ALUMINIUM ACTIVE AKTIVIERTES ALUM. ALUMINA ACTIVADA AKTIVERAT ALUM. ALLUMINIO ATTIVATO

ACTUATING CYLINDER BEWEGINGSCILINDER VERIN D'ACTIVATION BETATIGUNGSZYLINDER CILINDRO ACCIONADOR MANOVERCYLINDER CILINDRO DI AZIONAMENTO
ACTUATING UNIT BEWEGINGSEENHEID UNITE D'ACTIVATION BETATIGUNGSEINHEIT UNIDAD ACCIONADORA MANOVERENHET UNITA DI AZIONAMENTO
ACTUATOR BEWEGINGSEENHEID ACTIVATEUR STELLGLIED ACCIONADOR MANOVERORGAN DISPOSITIVO DI AZIONAMENTO
ADAPTER VERBINDINGSSTUK ADAPTATEUR ZWISCHENSTUCK ADAPTADOR ADAPTER ADATTATORE

ADAPTER FLANGE VERBINDINGSFLENS BRIDE D’ADAPTATION VERB. FLANSCH BRIDA ADAPTADORA ANPASSNINGSFLANS FLANGIA DELLADATTATORE
ADJUSTING BOLT STELBOUT BOULON DE REGLAGE STELLBOLZEN PERNO DE AJUSTE JUSTERSKRUV BULLONE DI REGOLAZIONE
ADJUSTING FORK STELVORK FOURCHE DE REGLAGE STELLGABEL HORQUILLA DE AJUSTE JUSTERGAFFEL FORCELLA DI REGOLAZIONE
ADJUSTING NUT STELMOER ECROU DE REGLAGE STELLMUTTER TUERCA DE AJUSTE JUSTERMUTTER DADO DI REGOLAZIONE
ADJUSTING SCREW STELSCHROEF VIS DE REGLAGE STELLSCHRAUBE TORNILLO DE AJUSTE JUSTERSKRUV VITE DI REGOLAZIONE
AFTERCOOLER NAKOELER REFROIDISSEUR FINAL NACHKUHLER REFRIGERADOR FINAL EFTERKYLARE REFRIGERATORE FINALE
AR BLOWER LUCHTBLAZER SOUFFLANTE D'AIR LUFTGEBLASE VENTILADOR UTBLASNINGSFLAKT SOFFIANTE

AR BOX LUCHTTANK RESERVOIR DAIR LUFTBEHALTER COLECTOR DE BARRIDO LUFTBEHALLARE SCATOLA DELLARIA

AR CAP LUCHTKAP COUVERCLE DAIR LUFTABDECKUNG VALVULA DE AIRE LUFTMUNSTYCKE TAPPO DELL'ARIA

AR CLEANER LUCHTREINIGER EPURATEUR D'AIR LUFTREINIGER DEPURADOR DE AIRE LUFTRENARE FILTRO PER LARIA

AIR CONDUIT LUCHTLEIDING CONDUITE DAIR LUFTLEITUNG CONDUCTO DE AIRE LUFTLEDNING CONDOTTO DELLARIA

AR COOLER LUCHTKOELER REFROIDISSEUR A AIR LUFTKUHLER REFRIGERADOR DE AIRE LUFTKYLARE REFRIGERATORE DELLARIA
AIRDUCT LUCHTKOKER CONDUITE D'AIR LUFTKANAL CONDUCTO DE AIRE LUFTKANAL CONDOTTO DELLARIA

AR FILTER LUCHTFILTER FILTREA AR LUFTFILTER FILTRO DE AIRE LUFTFILTER FILTRO PER LARIA

AR FILTER ELEMENT LUCHTFILTERELEMENT ELEMENT DE FILTRE AAIR LUFTFILTERELEMENT ELEM. DEL FILTRO DE AIRE LUFTFILTERELEMENT ELEMENTOHR. FILTRO DELLARIA
AR HOSE LUCHTSLANG FLEXIBLE D'AIR LUFTSCHLAUCH MANGUERA DE AIRE LUFTSLANG MANICA D'ARIA

ARRINLET LUCHTINLAAT ENTREE DAIR LUFTEINLASS ENTRADA DE AIRE LUFTINTAG PRESA D'ARIA

AR INLET BOX LUCHTINLAATKAST BOITE DENTREE DAIR LUFTEINLASSBEHALTER CAJA DE ENTRADA DE AIRE LUFTINLOPPSSKAP SCATOLA DELLA PRESA BRIA
AR INLET VALVE LUCHTINLAATKLEP VALVE DENTREE D'AIR LUFTEINLASSVENTIL VALV, ENTRADA AIRE LUFTINLOPPSVENTIL VALVOLA DI PRESA D'ARIA

AR INTAKE PIPE LUCHTINLAATLEIDING TUYAU DE PRISE D'AIR LUFTEINLASSROHR TUBERIA DE TOMA DE AIRE LUFTINLOPPSROR TUBO DELLA PRESA D'ARI
AR PIPE LUCHTLEIDING TUYAU D'AIR LUFTLEITUNGSROHR TUBO DE AIRE LUFTROR TUBO DELLARIA

AR RECEIVER LUCHTKETEL RESERVOIR DAIR LUFTBEHALTER DEPOSITO DE AIRE LUFTBEHALLARE SERBATOIO D'ARIA

AR STARTER PNEUMATISCHE STARTER DEMARREUR PNEUMATIQUE DRUCKLUFT-ANLASSER ARRANCADOR NEUM. LUFTSTARTARE AVVIATORE PNEUMATICO
AR VALVE LUCHTKLEP VANNE D'AIR, CLAPET A AIR LUFTVENTIL VALVULA DE AIRE LUFTVENTIL VALVOLA DELLARIA

ALARM UNIT ALARMTOESTEL DISPOSITIF DALARME ALARMAPPARAT DISP. DE ALARMA ALARMENHET DISPOSITIVO DI ALLARME
ALTERNATOR ALTERNATOR ALTERNATEUR WECHSELSTROMGENERATOR ALTERNADOR VAXELSTROMSGEN. ALTERNATORE

ALTERNATOR CABLE ALTERNATORKABEL CABLE D'ALTERNATEUR WECHSELSTROMGENERATORKABEL. ~ CABLE DEL ALTERNADOR OMFORMARKABEL CAVO ALTERNATORE
AMMETER AMPEREMETER AMPEREMETRE AMMETER AMPERIMETRO AMPEREMETER AMPEROMETRO

AMMETER SWITCH AMPEREMETERSCHAKELAAR INTERRUPTEUR AMPEREMETRE = AMPEREMETERSCHALTER INTERRUPTOR DELAVPERIVETRO BRYTARE AMPEREMETER ERRUTTORE DELLAMPEROMETRO
AMPLIFIER VERSTERKER AMPLIFICATEUR VERSTARKER AMPLIFICADOR FORSTARKARE AMPLIFICATORE

ANCHOR PAD ANKERPLAAT PLAQUE D’ANCRAGE ANKERPLATTE PLACA DE SUJECION ANKARPLAT TAMPONE DI ANCORAGGIO
ANCHOR PLATE ANKERPLAAT PLAQUE D’ANCRAGE ANKERPLATTE PLACA DE ANCLAJE ANKARPLAT PIASTRA DI ANCORAGGIO
ANGLE HOEK ANGLE WINKEL ANGULO VINKEL ANGOLO

ANTIFROST ANTIVRIES ANTIGEL FROSTSCHUTZMITTEL CONTRA HELADAS FROSTSKYDD ANTIGELO

ANTIVIBRATION PAD TRILLINGSDEMPER AMORTISSEUR ANTIVIBR. VIBRATIONSDAMPFER AMORT. DE VIBR. VIBRATIONSDAMPARE TAMPONE ANTIVIBRANTE
APPLIANCE INLET INLAAT TOESTEL ENTREE APPAREIL GERATEANSCHLUSS ENTRADA DEL APARATO APPARATINLOPP ENTRATA DELLAPPARECCHIO
ARM ARM BRAS ARM BRAZO ARM BRACCIO

ARMATURE ANKER INDUIT ROTOR CIRCUITO INDUCIDO ANKARE INDOTTO

ARMATURE COIL ANKERSPOEL BOBINE DE LINDUIT ANKERSPULE BOB. DEL INDUCIDO ANKARSPOLE BOBINA DELLINDOTTO
ARMATURE CORE ANKERKERN NOYAU DE LINDUIT ANKERKERN NUCLEO DEL INDUCIDO ANKARKARNA NUCLEO DELLINDOTTO
ARRESTOR/SILENCOR DOVER/GELUIDDEMPER SILENCIEUX FANGVORRICHTUNG'SCHALLDAMPFER  SUPRESOR/SILENCIADOR SPARR/DAMPARE SCARICATORE / SILENZIATORE
ASSEMBLY KIT MONTAGEKIT KIT DE MONTAGE MONTAGESATZ EQUIPO DE MONTAJE MONTERINGSSATS KIT PER IL MONTAGGIO
ASSEMBLY SET MONTAGESET JEU DE MONTAGE MONTAGESATZ JUEGO DE MONTAJE MONTERINGSSATS SET PER IL MONTAGGIO
ASSEMBLY STRIP BINDSTRIP COLLIER, RACCORD BINDSTREIFEN TIRA DE ATAR HOPSATTNINGSBAND NASTRO PER IL MONTAGGIO
ASSEMBLY TOOL MONTAGEGEREEDSCHAP OUTIL DE MONTAGE MONTAGEWERKZEUG HERRAMIENTA DE MONTAJE MONTERINGSVERKTYG UTENSILE PER IL MONTAGGIO
AUTO OILER HOSE SLANG AUTOM. OLIETOESTEL FLEXIBLE HUILAGE AUTO SCHLAUCH DES AUTO. OLERS TUBO DE LUBRICACION PROPIA AUTO OLJESLANG TURES. DELL'OLIATORE AUTOM.
AUTOMATIC AUTOMATISCH AUTOMATIQUE AUTOMATISCH AUTOMATICO AUTOMATISK AUTOMATICO

AUTOMATIC FUSE ZELFUITSCHAKELAAR COUPE-CIRCUIT AUTOMAT. SICHERUNGSAUTOMAT FUSIBLE AUTOMATICO AUTOMATSAKRING FUSIBILE AUTOMATICO
AUXILIARY CONTACT HULPCONTACT CONTACT AUXILIAIRE HILFSKONTAKT CONTACTO AUXILIAR HIALPKONTAKT CONTATTO AUSILIARIO
AUXILIARY RELAY HULPRELAIS RELAIS AUXILIAIRE ZUSATZLICHES RELAIS RELE AUXILIAR HIALPRELA RELE' AUSILIARIO

AXLE AS ESSIEU ACHSE BIE AXEL ASSALE

AXLE BEAM ASBALK BARRE D'ESSIEU ACHSTRAGER HAZ DEL EJE AXELBALK TRAVE DELLASSALE

AXLE HOUSING ASHUIS CAGE D'ESSIEU ACHSGEHAUSE CAJADEEJE AXELHUS ALLOGGIAMENTO ASSALE
AXLE WITH BRAKES AS MET REMMEN ESSIEU AVEC FREINS ACHSE MIT BREMSEN EJE CON ABRAZADERAS AXEL MED BROMSAR ASSALE CON FRENI

AXLE, FRONT VOORAS ESSIEU AVANT VORDERACHSE EJE DELANTERO FRAMAXEL ASSALE, ANTERIORE

AXLE, REAR ACHTERAS ESSIEU ARRIERE HINTERACHSE EJE TRASERO BAKAXEL ASSALE, POSTERIORE

B

BACK NUT DRAAGMOER ECROU ARRIERE HINTERE MUTTER TUERCA POSTERIOR BAKMUTTER DADO POSTERIORE

BACK PLATE STEUNPLAAT PLAQUE ARRIERE HINTERE PLATTE PLACABASE BAKPLAT PIASTRA POSTERIORE
BACK-UP RING STEUNRING ANNEAU D'APPUI STUTZRING ANILLO DE RESPALDO BARRING ABLLO DI SCORTA

BACKING STRIP STEUNSTRIP BANDE DE SUPPORT UNTERLEGSTREIFEN TIRA DE RESPALDO BARREMSA NASTRO DI MARCIA INDIETRO
BAFFLE KEERPLAAT DEFLECTEUR ABLENKPLATTE DEFLECTOR SKARMPLAT DEFLETTORE

BAFFLE FRAME SCHERMPLAAT CHASSIS, ECRAN SCHALLWAND MARCO DEL DEFLECTOR SKARMPLAT, RAM SCHERMO

BALANCING PISTON BALANSZUIGER PISTON D’EQUILIBRAGE AUSGLEICHKOLBEN EMBOLO EQUILIBR. BALANSKOLV PISTONE DI BILANCIAMENTO
BALL KOGEL BILLE KUGEL BOLA KULA SFERA

BALL BEARING KOGELLAGER ROULEMENT A BILLES KUGELLAGER COJINETE DE BOLAS KULLAGER CUSCINETTO A SFERE

BALL CAGE KOGELKOOI CAGE ABILLES KUGELKAFIG CAJA DE BOLAS KULHALLARE GABBIA PER SFERE

BALL COUPLING KOGELKOPPELING ACCOUPLEMENT SPHERIQUE KUGELKUPPLUNG ACOPL. DE BOLA KULKOPPLING ACCOPPIAMENTO SFERICO
BALL HANDGRIP BOLGREEP POIGNEE A BILLE KUGELGRIFF MORDAZA MANUAL DE BOLA KULHANDTAG IMPUGNATURA A SFERA

BALL JOINT KOGELGEWRICHT ROTULE SPHERIQUE KUGELGELENK JUNTA DE BOLA KULLED GIUNTO SFERICO

BALL KNOB KOGELKNOP PIVOT SPHERIQUE KUGELKNOPF BOTON DE BOLA KULKNOPP MANOPOLA

BALL VALVE KOGELKLEP VANNE SPHERIQUE KUGELVENTIL VALVULA DE BOLA KULVENTIL VALVOLA A SFERA

BANJO BANJOVERBINDING RACCORD BANJO BANJOVERBINDUNG UNION BANJO BANJOANSLUTNING RACCORDO ORIENTABILE
BARRIER BEGRENZING BARRIERE SCHRANKE BARRERA SPARR BARRIERA

BASE FRAME GRONDRAAM CHASSIS DE BASE GRUNDRAHMEN BASTIDOR DE BASE BASRAM TELAIO DI BASE

BASE PLATE GRONDPLAAT PLAQUE DE BASE GRUNDPLATTE PLACA DE BASE BOTTENPLATTA PIASTRA DI BASE

BATTERY BATTERIJ BATTERIE BATTERIE BATERIA BATTERI BATTERIA

BATTERY BOLT BATTERIJIBOUT BOULON DE BATTERIE BATTERIESCHRAUBE PERNO DE LA BATERIA BATTERIBULT VITE DI FI3&GIO DELLA BATT.
BATTERY CABLE BATTERIJKABEL CABLE DE BATTERIE BATTERIEKABEL CABLE DE BATERIA BATTERIKABEL CAVO BATTERIA

BATTERY CHARGER BATTERIJ-OPLAADAPPARAAT CHARGEUR DE BATTERIE BATTERIELADEGERAT CARGADOR DE LA BATERIA BAERILADDARE CARICABATTERIA

BATTERY CLAMP BATTERIIJKLEM ATTACHE DE BATTERIE BATTERIEKLEMME PINZA DE LA BATERIA BATTERIKLAMMA MORSETTO DELLA BATTERIA
BATTERY COVER BATTERIJDEKSEL COUVERCLE DE BATTERIE BATTERIEDECKEL TAPA DE BATERIA BAERIKAPA COPERCHIO DELLA BATTERIA
BATTERY EQUALIZER BATTERIGELIJKRICHTER EGALISATEUR DE BATTERIE BATTEREAUSGLEICHEINRCHTUNG COMPENSADOR DE LA BATERIA BFERIUTIJAMNARE EQUILIBRATORE DELLA BATTERIA
BATTERY FRAME BATTERIJFRAME CHASSIS DE BATTERIE BATTERIERAHMEN MARCO DE LA BATERIA BATTERIRAM TELAIO DELLA BATTERIA
BATTERY INDICATOR BATTERIJVERKLIKKER INDICATEUR DE BATTERIE BATTERIEANZEIGE INDICADOR DE BATERIA BATERIINDIKATOR INDICATORE DELLA BATTERIA
BATTERY RELAY BATTERIJRELAIS RELAIS DE BATTERIE BATTERIERELAIS RELE DE BATERIA BATTERIRELA RELE’ DELLA BATTERIA
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A

ABSORBER DEMPER ST@DDAMPER ATTOZBEEZTIIPAY ABSORVENTE VAIMENNIN
ABUTMENT BLOCK ST@TBLOKK ST@TTEBLOK TOMA AKPOBAGPOY BLOCO DE SUPORTE VASTE

AC AMMETER VEKSELSTROMAMPEREMETER VEKSELSTROMAMPEREMETER  AMIIEPOMEITO AC AMPERIMETRO DE CA AC-AMPEERIMITTARI
AC TERMINAL VEKSELSTROMSTERMINAL VEKSELSTROMSTERMINAL AKPOAEKTHY AC TERMINAL DE CA AC-LIITIN

AC VOLTMETER VEKSELSTR@MSVOLTMETER VEKSELSTR@MSVOLTMETER BOATOMETPO AC VOLTIMETRO DE CA AC-VOLTTIMITTARI
ACTIVATED ALUMINIUM AKTIVERT ALUM. AKTIVERET ALUMINIUM TENTPTOTTOITIMENTIETYTITTIPTA ALUMINIO ACTIVADO AKTIVOITU ALUMIINI
ACTUATING CYLINDER ARBEIDSSYLINDER AKTUATORCYLINDER KYAINAPOX ENEPI'OLIOIHYHY CILINDRO IMPULSIONADOR TOIMISYLINTERI
ACTUATING UNIT ARBEIDSENHET AKTUATORENHED MONAAA ENEPL'OLIOIHXHY UNIDADE IMPULSIONADORA TOIMIYKSIKKO
ACTUATOR AKTUATOR AKTUATOR TENEPTOTTOITITITE IMPULSIONADOR TOIMIYKSIKKO
ADAPTER ADAPTER ADAPTER TTPOZAPMOTTAT ADAPTADOR SOVITIN

ADAPTER FLANGE TILPASSINGSFLENS ADAPTERFLANGE QAANTZA LIPOXAPMOL'EA FLANGE DE ADAPTAGAO SOVITINLAIPPA
ADJUSTING BOLT JUSTERINGSBOLT JUSTERINGSBOLT PYGMIXTIKOY KOXALIAY PARAFUSO DE REGULAGAO SAATOPULTTI
ADJUSTING FORK JUSTERINGSGAFFEL JUSTERINGSGAFFEL PYOMIETIKITTIEPONTT FORQUILHA DE REGULAQAO SAATOHAARUKKA
ADJUSTING NUT JUSTERINGSMUTTER JUSTERINGSM@TRIK PYOMIETIKO TTEPTKOXATO PORCA DE REGULACAO SAATOMUTTERI
ADJUSTING SCREW JUSTERINGSSKRUE JUSTERINGSSKRUE PYGMIXTIKOY KOXALIAY PARAFUSO DE AFINAGAO SAATORUULVI
AFTERCOOLER ETTERKJIZLER EFTERK@LER METAYYKTHY PERMUTADOR DE CALOR JALKIJAAHDYTIN

AR BLOWER LUFTVIFTE VENTILATOR OYTIITITPAT ATPA INSUFLADOR PUHALLIN

AR BOX LUFTBOKS LUFTBEHOLDER ATPODYAAKIO CAIXADE AR ILMASAILIO

AR CAP LUFTDEKSEL VENTILATORHATTE KAIAKIAEPA TAMPA DA CAIXA DE AR SULKUTULPPA

AR CLEANER LUFTRENSER LUFTRENSER KAGAPNTHPAY AEPA PURIFICADOR DE AR ILMANPUHDISTIN

AIR CONDUIT LUFTKRETS LUFTKANAL ATPATQIOZ TUBO DE AR ILMAPUTKI

AR COOLER LUFTKIGLER LUFTK@LER PYKTIIZ ATPA REFRIGERADOR DE AR ILMANJAAHDYTIN
AIRDUCT LUFTKANAL LUFTKANAL AEPAIQIOX CONDUTADE AR ILMAKANAVA

AR FILTER LUFTFILTER LUFTFILTER OIATPO AEPA FILTRO DE AR ILMANSUODATIN

AR FILTER ELEMENT LUFTFILTERELEMENT LUFTFILTERELEMENT ETOIXEIO ®TATPOY AT:PA ELEMENTO DE FILTRO DE AR ILMANSUODATTIMEN PATRUUNA
AR HOSE LUFTSLANGE LUFTSLANGE TAAETIKOTZIOATINAT ATPA, ZOATINAKIATPA TUBO DE AR ILMALETKU

AR INLET LUFTINNTAK LUFTINDTAG EDRAIQIH ABEPA ADMISSAO DE AR ILMAN TULOAUKKO
AR INLET BOX LUFTINNTAKSBOLT LUFTINDSUGNINGSBOKS KIBQIIO EIXAL'QUHY AEPA CAIXA DE ADMISSAO DE AR ILMANTULORASIA

AR INLET VALVE LUFTINNTAKSVENTIL VENTIL TIL LUFTINDTAG BAABIAA TIEATOQITIS ATPA VALVULA DE ADMISSAO DE AR ILMAN TULOVENTTIILI
AR INTAKE PIPE LUFTINNTAKSR@R LUFTINDSUGNINGSR@R TOATINAT EIZATQITIE ATPA TUBO DE ADMISSAO DE AR ILMAN TULOPUTKI

AR PIPE LUFTRZR LUFTKANAL 2OAHNAY AEPA TUBO DEAR ILMAPUTKI

AR RECEIVER LUFTBEHOLDER LUFTTANK AEPOOYAAKIO, GAAAMOY 1HIAHPOMHY AEPA  RESERVATORIO DE AR ILMASAILIO

AR STARTER LUFTSTARTER LUFTAKTIVATOR TINEYMATIKOX TKKINTITITPAZ ARRANCADOR A AR PAINEILMAKAYNNISTIN
AR VALVE LUFTVENTIL LUFTVENTIL TINEYMATIKIT BAABIAA VALVULA DE AR ILMAVENTTIILI

ALARM UNIT ALARMENHET ALARMANORDNING LYNTHMA YYNALEPMOY UNIDADE DE ALARME HALYTYSLAITE
ALTERNATOR DYNAMO VEKSELSTROMSGENERATOR ENAAAAKTHY ALTERNADOR VAIHTOVIRTALATURI
ALTERNATOR CABLE DYNAMOKABEL GENERATORKABEL KAAQATO TNAAAAKTITPA CABO DO ALTERNADOR VAIHTOVIRTALATURIN KAAPELI
AMMETER AMPEREMETER AMPEREMETER AMTITPOMETPO AMPERIMETRO AMPEERIMITTARI
AMMETER SWITCH AMPEREMETERBRYTER AMPEREMETERKONTAKT AIAKOLTHY AMIIEPOMETPOY INTERRUPTOR DO AMPERIMETRO AMPEERIMITTARIN KYTKIN
AMPLIFIER FORSTERKER FORSTARKER ENDXYTHY AMPLIFICADOR VAHVISTIN

ANCHOR PAD ANKERPLATE ANKERPLADE BAZITETEPROEIE ALMOFADA DE FIXA(;T\O KIINNITYSLEVY
ANCHOR PLATE ANKERPLATE ANKERPLADE TTAAKA ATKYPORITE PLACA DE FIXAQAO KIINNITYSLEVY
ANGLE VINKEL VINKEL L'ONIA ANGULO KULMA

ANTIFROST FROSTVASKE FROSTVASKE ANTIHIALETIKOY ANTICONGELANTE PAKKASNESTE
ANTIVIBRATION PAD VIBRASJONSDEMPER VIBRATIONSDAMPER ANTIKPAAAZMIKIT BAZTT ALMOFADA ANTIVIBRATORIA VARINAN VAIMENNIN
APPLIANCE INLET INNTAK PA APPARAT MASKININDTAG TIZOAOX ZYZKEYTIE DISP. DE ADMISSAO DO ACESSORIO LAITTEEN TULOAUKKO
ARM ARM ARM BPAXIONAY BRACO VARSI

ARMATURE ARMATUR ARMATUR OLAMOY INDUZIDO ANKKURI

ARMATURE COIL ANKERSPOLE ANKERSPOLE TITINTO OTTATEMOY BOBINE DO INDUZIDO ANKKURIKELA
ARMATURE CORE ANKERKJERNE ANKERKERNE TIYPTINAZ OTTATEMOY NUCLEO DO INDUZIDO ANKKURIKEERNA
ARRESTOR/SILENCOR FLAMMESTOPPER/LYDDEMPER STOPANORDNING/DAMPER SYAAEK THMYITAY THPAY DISPOSITIVO DE ENGATE/SILENCIADOR KIPINANSAMMUTIN/AANENVAIMENNIN
ASSEMBLY KIT MONTERINGSSETT MONTAGESAT 2YNOAO XYNAPMOAOI'HYHY ESTOJO DE MONTAGEM ASENNUSSARJA
ASSEMBLY SET MONTERINGSSETT MONTERINGSSAT EETPA SYNAPMOAOTTIZEITE CONJUNTO DE MONTAGEM ASENNUSSARJA
ASSEMBLY STRIP MONTERINGSBAND MONTERINGSBAND TAINTA EYNAPMOAOTTIZIE FAIXA DE MONTAGEM KIINNITYSSIDE
ASSEMBLY TOOL MONTERINGSVERKT@Y MONTAGEVARKT@J EPI'AAEIO XYNAPMOAOL'HXHY FERRAMENTA DE MONTAGEM ASENNUSTYOKALU
AUTO OILER HOSE SLANGE FORAUTOMATISK SMZRING ~ SLANGE TIL AUTOMATISK SMZRING EAAN TIKOXYOQAHNAY AY TOMATHY AILIANYHY.  MANGUEIRA DE AUTO-LUBRIFICAGAO  AUTOM. VOITELULAITTEEN LETKU
AUTOMATIC AUTOMATISK AUTOMATISK AYTOMATOZ AUTOMATICO AUTOMAATTINEN
AUTOMATIC FUSE AUTOMATSIKRING AUTOMATISK SIKRING AYTOMATITAZOAATIA FUSIVEL AUTOMATICO AUTOMAATTIVAROKE
AUXILIARY CONTACT HIELPEKONTAKT HIALPEKONTAKT EOEAPIKH E1IIAOH CONTACTO AUXILIAR APUKOSKETIN
AUXILIARY RELAY HJELPERELE MELLEMRELA EQEAPIKO PEAE RELE AUXILIAR APURELE

AXLE AKSEL AKSEL AEONAZ EIXO AKSELI

AXLE BEAM AKSELBJELKE AKSELBJALKE AOKOZ AE ONA HASTE DO EIXO AKSELIPALKKI

AXLE HOUSING AKSELHUS AKSELHUS KEAYQOOXAZ ONA CARCACA DO EIXO AKSELIKOTELO

AXLE WITH BRAKES AKSEL MED BREMSER AKSEL MED BREMSER E ONAX ME OPENA EIXO COM TRAVOES JARRULLINEN AKSELI
AXLE, FRONT FORAKSEL FORAKSEL E ONAE, MTTPOZTINOT EIXO DIANTEIRO ETUAKSELI

AXLE, REAR BAKAKSEL BAGAKSEL AE ONAE, TITZQ EIXO TRASEIRO TAKA-AKSELI

B

BACK NUT BAKMUTTER BAGM@TRIK TIEQTIEPTKOXATO, TITEQ TTAE TMAAT PORCA POSTERIOR KANNATINMUTTERI
BACK PLATE BAKPLATE BAGPLADE TIEQTTAAKA CHAPA POSTERIOR TUKILEVY

BACK-UP RING BARERING ST@TTERING ANAIAHPOMATIKOY AAKTYAIOY ANEL DE ENCOSTO TUKIRENGAS
BACKING STRIP UNDERLAGSPLATE UNDERLAGSPLADE TAINIA ANTIXTHPIS HY FAIXA DE PROTECGAO TUKILIUSKA

BAFFLE LEDEPLATE AFSKARMNING ATAGPATMA DEFLECTOR EROTUSLEVY

BAFFLE FRAME LEDEPLATERAMME RAMME TIL SKARMPLADE TTAATEIO ATAGPATMATOZ QUADRO DO DEFLECTOR EROTUSLEVYN RUNKO
BALANCING PISTON UTJEVNINGSSTEMPEL BALANCESTEMPEL EMBOAOQ E=Z IXOPPOLIHXHY EMBOLO COMPENSADOR TASAPAINOMANTA
BALL KULE KUGLE SOAIPA ESFERA KUULA

BALL BEARING KULELAGER KUGLEHOLDER EDATPIKO POYATMAN ROLAMENTO DE ESFERAS KUULALAAKERI

BALL CAGE KULEHOLDER KUGLELEJE AYTOPYOMIZOMENO POYATMAN GAIOLA DAS ESFERAS LAAKERIKEHA

BALL COUPLING KULEKOPLING KUGLESAMLING YQAIPIKOX XYNAEXMOX ACOPLAMENTO ESFERICO KUULAKYTKIN

BALL HANDGRIP KULEHANDTAK KUGLEHANDTAG YQAIPIKH XEIPOAABH PUNHO ESFERICO PALLOKAHVA

BALL JOINT KULELEDD KUGLELED EDATPIKOT SYNAFEMOT JUNTA ESFERICA PALLONIVEL

BALL KNOB RUND KNAPP KUGLEGREB EDATPTKOT KOMBOZ MACANETA ESFERICA PYOREA NUPPI

BALL VALVE KULEVENTIL KUGLEVENTIL YQAIPIKH BAABIAA VALVULA DE ESFERA PALLOVENTTIILI

BANJO BANJOTILKOPLING BANJOTILSLUTNING MIIANTZO BANJO BANJOLIITIN

BARRIER SPERRE SPARRE OPATMA BARREIRA RAJOITIN

BASE FRAME BUNNRAMME BUNDRAMME BAZIKO TTAATZIO QUADRO DE BASE RUNKOKEHIKKO
BASE PLATE BUNNPLATE BUNDPLADE BAYIKH IIAAKA PRATO DE ASSENTAMENTO POHJALEVY
BATTERY BATTERI BATTERI MIIATAPIA BATERIA AKKU

BATTERY BOLT BATTERIBOLT BATTERIBOLT KOXATAZ MTTATAPIAT PARAFUSO DA BATERIA AKKUPULTTI

BATTERY CABLE BATTERIKABEL BATTERIKABEL KAAQATO MITATAPIAT CABO DE BATERIA AKKUKAAPELI
BATTERY CHARGER BATTERILADER BATTERILADER QOPTINTHY MITATAPIAY CARREGADOR DA BATERIA AKKULATURI

BATTERY CLAMP BATTERIKLEMME BATTERIKLEMME SYTKPATHTHPAY MILATAPIAY GRAMPOS DA BATERIA AKUN NAPA

BATTERY COVER BATTERIDEKSEL BATTERIDAKSEL KAAYMMA MITATAPIAZ TAMPA DA BATERIA AKUN KANSI

BATTERY EQUALIZER BATTERIUTIJEVNER BATTERIUDLIGNER TEOSTAOMIZTIIE MTTATAPIAY COMPENSADOR DA BATERIA AKUN TASASUUNTAAJA
BATTERY FRAME BATTERIRAMME BATTERIRAMME LIAADIO MIIATAPIAY ARMAGAO DA BATERIA AKKUTELINE

BATTERY INDICATOR BATTERIINDIKATOR BATTERIINDIKATOR ENAEIZ H MIIATAPIAY INDICADOR DE CARGA DA BATERIA AKUN VARAUSTILAN ILMAISIN
BATTERY RELAY BATTERIRELE BATTERIRELA PEAL MITATAPIAZ RELE DA BATERIA AKKURELE
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BATTERY SADDLE BATTERIJSTEUN SUPPORT DEBATTERIE BATTERIESTUHL SOPORTE DE BATERIA BATTERIHALLARE SELLA DELLA BATTERIA
BATTERY SENSOR BATTERIJSENSOR CAPTEUR DE BATTERIE BATTERIESENSOR SENSOR DE LA BATERIA BATTERIGIVARE SENSORE DELLA BATTERIA
BATTERY SWITCH BATTERIJSCHAKELAAR DISJONCTEUR DE BATTERIE BATTERIESCHALTER INTERRUPTOR DE BATERIA BARISTROMSTALLARE INTERRUTTORE DELLA BATTERIA
BATTERY TRAY BATTERIJBAK BOITE DE BATTERIE BATTERIETROG PLACA DE LA BATERIA BATTERILADA VASSOIO DELLA BATTERIA
BATTERY WET BATTERIJVLOEISTOF FLUIDE DE BATTERIE BATTERIEFLUSSIGKEIT HUMEDAD DE BATERIA VATBATTERI BAGNO DELLA BRTERIA

BEAM BALK POUTRE BALKEN VIGA BALK TRAVE

BEARING LAGER ROULEMENT LAGER COJINETE LAGER CUSCINETTO

BEARING BLOCK LAGERBLOK PALIER A ROULEMENT LAGERBOCK BLOQUE DEL COJINETE LAGERBLOCK BLOCCO DEL CUSCINETTO
BEARING BUSH LAGERBUS COUSSINET LAGERBUCHSE BUJE DEL COJINETE LAGERBUSSNING BUSSOLA PER CUSCINETTO
BEARING FLANGE LAGERFLENS BRIDE D'APPUI LAGERFLANSCH BRIDA DEL COJINETE LAGERFLANS FLANGIA DEL CUSGINTO
BEARING HOUSING LAGERHUIS CARTER DE ROULEMENT LAGERGEHAUSE CAJA DEL COJINETE LAGERHUS ALLOGGIAMENTO DEL CUSETNIO
BEARING LINER LAGERMATERIAAL ALIGNEUR DE ROULEMENT LAGERGLEITFLACHE REVESTIMIENTO DEL COJINETE LAGERINSATS SPESSORE DEL CUSCINETTO
BEARING RETAINER LAGERHOUDER PALIER A ROULEMENT LAGERAUFNAHME RETEN DEL COJINETE LAGERHALLARE FERMO DEL CUSEINTO
BEARING SET LAGERSTEL JEU DE ROULEMENTS LAGERSATZ JUEGO DE COJINETES LAGERSATS SERIE DI CUSCINETTI
BEARING SHELL LAGERSCHAAL COUSSINET LAGERSCHALE CASCO DEL COJINETE LAGERSKAL GUSCIO DI CUSCINETTO
BEARING SHIELD LAGERSCHILD BOITIER DE ROULEMENT LAGERSCHILD ESCUDO DEL COJINETE LAGERSKOLD PROTEZIONE DEL CUSCINETTO
BELLOW BALG SOUFFLET BALG FUELLE BALG SOFFIETTO

BELT RIEM COURROIE RIEMEN CORREA REM CINTURA - NASTRO

BELT GUARD RIEMBESCHERMER COUVRE-COURROIE RIEMENSCHUTZ PROTECCION DE LA CORREA REMSKYDD PROTEZIONE DELLA CINTURA
BELT TENSIONER RIEMSPANNER TENDEUR DE COURROIE RIEMENSPANNER TENSOR DE LA CORREA REMSPANNARE TENDITORE DELLA CINTURA
BEND BOCHT COUDE KRUMMER CURVA KROK CURVA

BLADE BLAD PALE SCHAUFEL ALETA BLAD PALA

BLEEDER VALVE ONTLUCHTINGSKLEP SOUPAPE DE PURGE ENTLUFTUNGSVENTIL VALVULA DE PURGA UTLUFTNINGSVENTIL VALVOLA DI SPURGO
BLEEDING TUBE ONTLUCHTINGSLEIDING TUYAU DE PURGE ENTLUFTUNGSROHR TUBO DE PURGA LUFTNINGSSLANG TUBO DI SPURGO

BLIND FLANGE BLINDE FLENS BRIDE PLEINE BLINDFLANSCH BRIDA CIEGA BLINDFLANS FLANGIA CIECA

BLIND RIVET BLINDE KLINKNAGEL RIVET AVEUGLE BLINDNIET REMACHE CIEGO BLINDNIT RIVETTO CIECO

BLINKER LIGHT KNIPPERLICHT CLIGNOTEUR BLINKFEUER LUZ DESTELLANTE BLINKLIUS LAMPEGGIATORE

BLOCK BLOK BLOC BLOCK BLOQUE BLOCK BLOCCO

BLOCKING DEVICE BLOKKERING DISPOSITIF DE BLOCAGE SPERRE DISPOSITIVO DE BLOQUEO BLOCKANORDNING DISPOSITIVO DI BLOCCAGGIO
BLOCKING TOOL BLOKKEERGEREEDSCHAP OUTIL DE BLOCAGE GEGENHALTER HERRAMIENTA DE BLOQUEO BLOCKERINGSVERKTYG UTENSILE DI BLOCCAGGIO
BLOW-OFF SILENCER GELUIDDEMPER SOUPAPE DE COMPRESSION ABBLASEDAMPFER SILENCIADOR DE LA PURGA AVBLASNINGSDAMPARE SILENZIATORE DI STBRI
BLOW-DOWN VALVE SPUIKLEP REFROIDISSEUR DE DECHARGE ~ ABBLASEVENTIL VALV, EVACUACION UTBLASNINGSVENTIL VALVOLA DI SCARICO
BLOW-OFF COOLER AFBLAASKOELER SILENCIEUX DE DECHARGE ABBLASEKUHLER REFR. DE ESCAPE AVBLASNINGSKYLARE REFRIGERATORE DI SCARICO
BLOWER VENTILATOR VENTILATEUR, SOUFFLANTE GEBLASE VENTILADOR IMPELENTE FLAKT SOFFIANTE

BODY HUIS CORPS KORPER CUERPO HUS CORPO

BODY WORK KOETSWERK CORPS FAHRGESTELL TRABAJO DEL CUERPO HUSSTOMME PEZZO DEL CORPO

BOLT BOUT BOULON BOLZEN PERNO BULT BULLONE - VITE DI FISSAGGIO
BOOSTER BOOSTER UNITE D’APPOINT VERSTARKER ELEVADOR HJALPDON ELEVATORE

BOSS NAAF MOYEU NABE REFUERZO NAV MOzzo

BOTTOM BODEM FOND BODEN FONDO BOTTEN FONDO

BOTTOM PANEL BODEMPANEEL PANNEAU DE FOND BODENPANEEL PANEL DE FONDO BOTTENPANEL PANNELLO DI FONDO
BOTTOM PIPE BODEMPIJP TUYAU DE FOND BODENROHR TUBERIA DE FONDO BOTTENROR TUBO INFERIORE

BOTTOM PLATE BODEMPLAAT TOLE DE FOND BODENPLATTE CHAPA DE FONDO BOTTENPLAT PIASTRA DI FONDO

BOW BEUGEL ARC BOGEN ASA BAGE ARCHETTO

BOW SHACKLE HARPSLUITING CHAINE D'ARC BUGEL PPERNODEENGANCHECURIO BAGBYGEL ANELLO DI TRAZ. DELLARCHETTO
BOWL KOM CUVETTE SCHALE CUBA SKAL BICCHIERINO

BOWL CLIP KOMVORMIGE KLEM ATTACHE DE CUVETTE CLIP ABRAZADERA DE LA CUBA SKALKLAMMA FERMAGLIO DEL BICCHIERINO
BOX KAST BOITE KASTEN CAJA SKAP SCATOLA

BRACE BEUGEL ATTACHE STREBE ABRAZADERA BYGEL SOSTEGNO COLLEGAMENTO
BRACKET STEUN SUPPORT STUTZE MENSULA HALLARE MENSOLA

BRACKET STOP AANSLAG BUTEE DE SUPPORT ANSCHLAG FRENO DE LA MENSULA HALLARSPARR ARRESTO DELLA MENSOLA
BRAKE REM FREIN BREMSE FRENO BROMS FRENO

BRAKE ASSY REM, COMPLEET FREIN COMPLET BREMSENBAUGRUPPE CONJUNTO FRENO BROMSSATS GRUPPO DEL FRENO
BRAKE BEAM REMBALK BARRE DE FREIN BREMSBALKEN HAZ DEL FRENO BROMSBALK TRAVE DEL FRENO

BRAKE CABLE REMKABEL CABLE DE FREIN BREMSSEIL CABLE DE FRENO BROMSKABEL CAVO DEL FRENO

BRAKE CHAMBER LUCHTKAMER RESERVOIR DE FREIN BREMSKAMMER CAMARA DE FRENO LUFTKAMMARE CAMERA DEL FRENO

BRAKE CYLINDER REMCILINDER VERIN DE FREIN BREMSZYLINDER CILINDRO DEL FRENO BROMSCYLINDER CILINDRO DEL FRENO

BRAKE DRUM REMTROMMEL TAMBOUR DE FREIN BREMSTROMMEL TAMBOR DE FRENO BROMSTRUMMA TAMBURO DEL FRENO

BRAKE HUB REMNAAF MOYEU DE FREIN BREMSNABE ANILLO CENTRAL DEL FRENO BROMSNAV MOZZO DEL FRENO

BRAKE LEVER REMHEFBOOM LEVIER DE FREIN BREMSHEBEL PALANCA DE FRENO BROMSSPAK LEVA DEL FRENO

BRAKE LINING REMVOERING ALIGNEMENT DE FREIN BREMSBELAG REVESTIMIENTO DEL FRENO BROMSBELAGG GUARNIZIONE DEL FRENO
BRAKE SHOE REMSCHOEN PATIN DE FREIN BREMSBACKE ZAPATA DEL FRENO BROMSBACK CEPPO DEL FRENO

BRAKE YOKE REMJUK JOUG DE FREIN BREMSJOCH BRIDA DEL FRENO BROMSOK GIOGO DEL FRENO

BRANCH PIPE AFTAKPIJP TUYAU DE BRANCEMENT ABZWEIGROHR TUBO DERIVADO AVGRENINGSROR TUBO DIRACCORDO
BREATHER ONTLUCHTER RENIFLARD ENTLUFTER RESPIRADERO UTLUFTNING SFIATATOIO

BREATHER ELEMENT ONTLUCHTINGSELEMENT ELEMENT DE RENIFLARD ENTLUFTUNGSELEMENT ELEM. DE RESPIR. UTLUFTNINGSINSATS ELEMENTO DI SFIATO

BRUSH BORSTEL BROSSE BURSTE ESCOBILLA BORSTE SPAZZOLA

BUFFER BUFFER AMORTISSEUR PUFFER AMORTIGUADOR BUFFERT PARACOLPI

BUFFER DISC BUFFERPLAAT DISQUE AMORTISSEUR PUFFERSCHEIBE DISCO AMORTIGUADOR BUFFERTSKIVA DISCO DEL PARACOLPI
BUFFER RING BUFFERRING ANNEAU AMORTISSEUR PUFFERRING ANILLO AMORTIG. BUFFERTRING BN O PARACOLPI

BULB GLOEILAMP AMPOULE GLUHLAMPE BOMBILLA GLODLAMPA LAMPADINA

BUMPER BUMPER PARE-CHOC STOSSSTANGE PARACHOQUES STOTFANGARE PARAURTI

BUMPER BAR BUMPER BARRE DE PARE-CHOC STOSSSTANGE BARRA DE SACUDIDAS STOTFANGARSKENA BARRA RESPINGENTE
BUMPER DRAIN AFTAPBUIS BUMPER DRAIN DE PARE-CHOC ABLASS DRENAJE DE SACUDIDAS STOTFANGARRANNA SCARICO RESPINGENTE
BUMPER PLATE BUMPER PLAAT PLAQUE PARE-CHOC STOSSFANGER PLACA DE SACUDIDAS STOTFANGARPLAT PIASTRA RESPINGENTE
BURN-OUT FILTER VERBRANDINGSFILTER FILTRE DE COMBUSTION VERBRENNUNGSFILTER FILTRO DE COMBUSTION FORBRANNINGSFILTER FILTRO ANTIFIAMMA
BUS-BAR RAIL RAIL SAMMELSCHIENE BARRA COLECTORA SAMLINGSSKENA SBARRA-BUS

BUSH BUS DOUILLE BUCHSE BUJE BUSSNING BUSSOLA

BUSH HOLDER BUSHOUDER PORTE-DOUILLE BUCHSENAUFNAHME SOPORTE DEL MANGUITO BUSSNINGSHALLARE SUPPORTO PER BUSSOLA
BUSHING BUS DOUILLE BUCHSE BUJE BUSSNING BOCCOLA

BUTTON KNOP BOUTON TASTE BOTON KNAPP PULSANTE

BY-PASS VALVE OMLOOPKLEP VANNE BY-PASS UMGEHUNGSVENTIL VALV, DE DERIVACION OVERSTR. VENTIL VALVOLA BY-PASS

(o

CABLE KABEL CABLE KABEL CABLE KABEL CAVO

CABLE BOX AANSLUITDOOS BOITE DE JONCTION ANSCHLUSSDOSE CAJA DE CONEXION KOPPLINGSLADA MUFFOLA PER CAVI

CABLE CLAMP KABELKLEM COLLIER DE SERRAGE KABELKLEMME GRAPA PARA CABLE KABELKLAMMA MORSETTO SERRAFILO

CABLE CLEVIS TREKKABEL CROCHET DE CABLE KABELOSE ABRAZADERA PARAEL CABLE KABELGAFFEL CAALL. CON PERNO DI CHIUS. DEL CAVO
CABLE CLIP KABELKLEM ATTACHE DE CABLE KABELCLIP COLLAR PARA CABLE KABELKLAMMA FERMAGLIO DEL CAVO

CABLE CONNECTOR KABELVERBINDING CONNECTEUR DE CABLE KABELVERBINDER CONECTOR DE CABLE KABELFORBINDNING CONNETTORE PER CAVI
CABLE END KABELEIND BOUT DE CABLE KABELSTUMPF EXTREMO DEL CABLE KABELANDA ESTREMITA DEL CAVO

CABLE GLAND KABELRING PRESSE-ETOUPE, CABLE KABELEINFUHRUNG CASQUILLO DE CABLE KABELFORSKRUVNING PRESSATRECCIA PER CAVO
CABLE GUIDE KABELGELEIDING GUIDE-CABLE KABELFUHRUNG GUIA DEL CABLE KABELGUIDE GUIDA PER CAVO

CABLE INLET KABELINVOERING RACC. ENTREE DE CABLE KABELEINFUHRUNG ENTRADA DE CABLE KABELINTAG ENTRATA DEL CAVO

CABLE LUG KABELSCHOEN COSSE DE CABLE KABELSCHUH TALON DE CABLE KABELSKO CAPOCORDA

CABLE PROTECTION KABELISOLATIE PROTECTION DE CABLE KABELSCHUTZ PROTECCION PARA EL CABLE KABELSKYDD PROTEZIONE DEL CAVO
CABLE STRIP KABELSTRIP BANDE DE CABLE KABELSTREIFEN CINTA PARA EL CABLE KABELREMSA NASTRO DEL CAVO

CABLETIE KABELSTRIP COLLIER DE CABLE KABELBINDER UNION DEL CABLE KABELFASTE TIRANTE DEL CAVO

CABLE TIE ANCHOR BEVESTIGING V. KABELSTRIP ANCRE COLLIER DE CABLE BEFESTIGUNG KABELBINDER ANCLAEPARALAUNIONDELCABLE ~ ANKARE KBBFASTE ANCORAGGIO DEL TIRANTE CAVO
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BATTERY SADDLE BATTERIHOLDER BATTERISADEL TEGYPA MITATAPIAS ESPERA DA BATERIA AKKUTELINE
BATTERY SENSOR BATTERISENSOR BATTERISENSOR ATSOTITITPAS MITATAPIAS SENSOR DA BATERIA AKKUANTURI
BATTERY SWITCH BATTERIBRYTER BATTERIAFBRYDER ALAKOLITHY MIIATAPIAY INTERRUPTOR DA BATERIA AKKUKYTKIN
BATTERY TRAY BATTERIBRETT BATTERIBAKKE OHKH MIIATAPIAY TINA DA BATERIA AKKUTELINE
BATTERY WET BATTERIVAESKE BATTERIVAESKE MTIATAPIA YTPOY BATERIA HIDROELECTRICA AKKUNESTE

BEAM BJELKE BIELKE AOKOS VIGA PALKKI

BEARING LAGER LEJE EAPANO, KOYZINETO, POYAEMAN ROLAMENTO LAAKERI

BEARING BLOCK LAGERBLOKK LEJEBLOK SYXTHMA POYAEMAN BASE DO ROLAMENTO LAAKERINKANNATIN
BEARING BUSH LAGERB@SSING B@SNING TIL LEJE/LEJEBBSNING XITONIO EAPANOY CASQUILHO DO ROLAMENTO LAAKERIHOLKKI
BEARING FLANGE LAGERFLENS LEJEFLANGE DAANTZA TAPANOY FLANGE DO ROLAMENTO LAAKERILAIPPA
BEARING HOUSING LAGERHUS LEJEHUS KEAYQOY EAPANOY CHUMACEIRA LAAKERIPESA
BEARING LINER LAGERFORING LEJEFORING LIEPIBAHMA POYAEMAN CAMISA DO ROLAMENTO LAAKERISISUSTE
BEARING RETAINER LAGERHOLDER LEJEHOLDER SYTKPATITTITPAS POYATMAN RETENTOR DO ROLAMENTO VIERINTAELINTEN PIDIN
BEARING SET LAGERSETT LEJEINDSATS SEIPA TAPANON CONJUNTO DO ROLAMENTO LAAKERISARJA
BEARING SHELL LAGERSKAL LEJEB@SNING/LEJESKAL KEAYQOY EAPANOY REVESTIMENTO DO ROLAMENTO LAAKERIKUORI
BEARING SHIELD LAGERSKJOLD LEJESKJOLD LIPOXTATEYTIKO KAAYMMA EAPANOY BLINDAGEM DO ROLAMENTO LAAKERIN SUOJUS
BELLOW BELG BLAESEBALG DYTOYNA FOLE PALJE

BELT REM REM TMANTAS CORREIA HIHNA

BELT GUARD REMVERM REMBESKYTTELSE LIPOOY AAKTHPAY IMANTA PROTECTOR DA CORREIA HIHNAN SUOJUS
BELT TENSIONER REMSTRAMMER REMSTRAMMER ENTATHPAY IMANTA TENSOR DA CORREIA HIHNAN KIRISTIN
BEND BEND B@INING KAMYIT CURVATURA MUTKA

BLADE BLAD KLINGE/BLAD TITEPYTTO, ATTTTAA LAMINA LAPA

BLEEDER VALVE UTLUFTINGSVENTIL UDLUFTNINGSVENTIL BAABIAA ALAGYI'HY VALVULA DE PURGA ILMANPOISTOVENTTIILI
BLEEDING TUBE UTLUFTINGSR@R UDLUFTNINGSR@R SOAHNAY ALAGYLHY TUBO DE DRENAGEM ILMANPOISTOJOHTO
BLIND FLANGE BLINDFLENS BLINDFLANGE TYGATTGAANTZA FLANGE CEGA PIILOLAIPPA

BLIND RIVET BLINDNAGLE BLINDNITTE TYOAO KAPDT REBITE CEGO PILONIITTI

BLINKER LIGHT SIGNALLAMPE BLINKLYS AAMIITHPAY GQIEINON XHMATON LUZ INTERMITENTE VILKKUVALO

BLOCK BLOKK BLOK SYIKPOTHMA BLOCO LOHKO

BLOCKING DEVICE SPERRE SP/ERRE SYSTITMA ANASTOATIS DISPOSITIVO DE BLOQUEIO LUKITUSLAITE
BLOCKING TOOL SPERREVERKT@Y SP/ERREVARKTZJ TPTAATIO ANAZTOAITS FERRAMENTA DE BLOQUEIO LUKITUSVALINE
BLOW-OFF SILENCER AVBLASNINGSLYDDEMPER UDBLAESNINGSLYDDAMPER ~ XIUANTHPAY EKTONOQXHY SILENCIADOR DE DESCARGA AANENVAIMENNIN
BLOW-DOWN VALVE UTBLASINGSVENTIL UDBLASNINGSVENTIL BAABIAA EKKENQNHY VALVULA DE DESCARGA PUHALLUSVENTTIILI
BLOW-OFF COOLER AVBLASINGSKJIBLER AFBLAESNINGSK@LER WYKTITE ERTONQSITE REFRIGERADOR DE DESCARGA JAAHDYTYSPUHALLIN
BLOWER VIFTE VENTILATOR GYSITTITPAS VENTILADOR TUULETIN

BODY HUS HUS SOMA CORPO RUNKO

BODY WORK KAROSSERI KAROSSERI AMAZ OMA TRABALHO CORPORAL KORI

BOLT BOLT BOLT KOXATAS PARAFUSO PULTTI

BOOSTER FORSTERKER BOOSTER/IFORST/AERKER ENIEXYTITS INTENSIFICADOR VAHVISTIN

BOSS BOSS STUDS KOAAPO SALIENCIA NAPA

BOTTOM BUNN BUND BAXH FUNDO POHJA

BOTTOM PANEL BUNNPANEL BUNDPANEL KATQKAAYMMA PAINEL DE FUNDO POHJAPAELI
BOTTOM PIPE BUNNRZR BUNDRZR KATQIOATINAT TUBO DE FUNDO POHJAPUTKI
BOTTOM PLATE BUNNPLATE BUNDPLADE KATQIIAAKA PLACA DE FUNDO POHJALEVY

BOW BUE BUE TOEO TAMPA KINNITIN

BOW SHACKLE SJAKKEL BUEBG@ILE TOEQTOTKPIKOT ARO DA TAMPA SAKKELI

BOWL SKAL SKAL ATKANTT TAGA MALJA

BOWL CLIP SKALKLEMME SKALKLEMME GOAQIOLLYUKPATHIHPAY PINGA DA TACA MALJAMAINEN KIINNIKE
BOX BOKS SKAB KOY'TL KIBQTIO CAIXA KOTELO

BRACE STIVER STIVER TNTEXYEIT BRAGADEIRA KANNATIN

BRACKET BRAKETT HOLDER/KONSOL YTIOSTIIPITMA, MITPAKETO SUPORTE PIDIN

BRACKET STOP BRAKETTSTOPPER KONSOLSTOP MIIPAKEI'O ANAKOIIHY BATENTE DO SUPORTE VASTE

BRAKE BREMS BREMSE GPENO TRAVAO JARRU

BRAKE ASSY BREMSEENHET BREMSES/ET SYSTITMA GPENOY CONJUNTO DO TRAVAO JARRUASENNELMA
BRAKE BEAM BREMSEBJELKE BREMSEBJ/ELKE AOKOY OPENOY HASTE DO TRAVAO JARRUPALKKI
BRAKE CABLE BREMSEKABEL BREMSEKABEL KAAQAIO OPENOY CABO DE TRAVAO JARRUKAAPELI
BRAKE CHAMBER BREMSEKAMMER LUFTKAMMER GAAAMOS OPENOY CAMARA DO TRAVAO PAINEILMAKAMMIO
BRAKE CYLINDER BREMSESYLINDER BREMSECYLINDER KYAINAPOS GPENOY CILINDRO DO TRAVAO JARRUSYLINTERI
BRAKE DRUM BREMSETROMMEL BREMSETROMLE TYMIIANO OPENOY TAMBOR DO TRAVAO JARRURUMPU
BRAKE HUB BREMSENAV BREMSENAY LIAHMNH OPENOY EIXO DO TRAVAO JARRUNAPA

BRAKE LEVER BREMSESPAK BREMSEARM MOXAOE GPENOY ALAVANCA DO TRAVAO JARRUVIPU

BRAKE LINING BREMSEBELEGG BREMSEBEL/AEGNING TAKAKI ®PENOY REVESTIMENTO DO TRAVAO JARRUHIHNA
BRAKE SHOE BREMSESKO BREMSEBAKKE SIALIONA OPENOY PASTILHA DO TRAVAO JARRUKENKA
BRAKE YOKE BREMSEAK BREMSEAG LYI'OX QPENOY UNIAO DO TRAVAO JARRUIES

BRANCH PIPE FORGRENINGSRZR FORGRENINGSRZR SOATINAT ATAKAAAQSTTE TUBO DE DERIVAGAO PUTKIHAARA
BREATHER UTLUFTINGSVENTIL UDLUFTNING ANATINEYSTITPAS RESPIRADOR HUOHOTIN
BREATHER ELEMENT UTLUFTINGSELEMENT UDLUFTNIGSINDSATS SIOIXEIQ ANALINOHY ELEMENTO DE RESPIRADOR HUOHOTINPATRUUNA
BRUSH BORSTE B@RSTE WYKIPA ESCOVA HARJA

BUFFER BUFFER BUFFER ATIOSBEETITPAS AMORTECEDOR ISKUNVAIMENNIN
BUFFER DISC BUFFERPLATE BUFFERSKIVE AISKOS ATIOSBEETITPA DISCO DO AMORTECEDOR PUSKULEVY
BUFFER RING BUFFERRING BUFFERRING AAKTYALOX ALIOYXBEX THPA ANEL DO AMORTECEDOR PUSKURENGAS
BULB P/ARE P/ARE SOAIPIKO AOXEIO, AAMIIAKL AMIIOYAA  LAMPADA POLTTIMO

BUMPER STOTFANGER ST@DFANGER TIPOGY AAKTITPAT PARA-CHOQUES PUSKURI

BUMPER BAR ST@TFANGERSTANG ST@DFANGERSTANG MTIAPA TTPOGYAAKTITPA BARRA DO PARA-CHOQUES PUSKURI

BUMPER DRAIN ST@TFANGERDRENERING ST@DFANGERAFLZB ALIOXEIEYXH 1IPOOY AAKTHPA DRENO DO PARA-CHOQUES PUSKURIN POISTOPUTKI
BUMPER PLATE ST@TFANGERPLATE ST@DFANGERPLADE EAAXMA LIPOOYAAKTHPA PLACA DO PARA-CHOQUES PUSKURILEVY
BURN-OUT FILTER FORBRENNINGSFILTER FORBRANDINGSFILTER KAMTNO GIATPO FILTRO DE COMBUSTAO POLTTOSUODATIN
BUS-BAR KOPLINGSSKINNE SAMLESKINNE KENTPIKO KYKAQMA TTINAKA AIANOMITS  BARRAMENTO KISKO

BUSH BOSSING B@SNING ANTITPIBIKOY AAKTYALOY CASQUILHO HOLKKI

BUSH HOLDER B@SSINGHOLDER B@SNINGSHOLDER SYLKPATHIHPAS ANIIIPIBIKOY AAKIYAIOY  SUPORTE DO CASQUILHO HOLKINPIDIN
BUSHING BOSSING B@SNING ANTITPIBIKOT AAKTYATOZ CASQUILHO HOLKKI

BUTTON KNAPP KNAP KOYMIIL MITOYTON BOTAO PAINIKE

BY-PASS VALVE BYPASSVENTIL OML@BSVENTIL BAABIAA LIAPAKAMPHY VALVULA DE DERIVAGAO OHITUSVENTTIILI

(o

CABLE KABEL KABEL KAAQATO CABO KAAPELI

CABLE BOX BRYTERSKAP KABELKASSE KOYTIKAAQAION CAIXA DE JUNGAO DE CABOS LITANTARASIA
CABLE CLAMP KABELKLEMME KABELKLEMME SOIKTHPAY KAAQAIOY BRAGADEIRA DO CABO KAAPELIKENKA
CABLE CLEVIS KABELGAFFEL KABELGAFFELBOLT ANGAAEIA KAAQAIOY GANCHO DE SEGURANGADO CABO ~ VETOKAAPELI
CABLE CLIP KABELKLEMME KABELKLEMME STITPITMA KAAQATOY PORTA-CABO KAAPELIPURISTIN
CABLE CONNECTOR KABELFORBINDELSE KABELKONNEKTOR SYNARTTIPAS KAAQATOY FICHA KAAPELIN LITIN
CABLE END KABELENDE KABELENDE AKPO KAAQAIOY TERMINAL DE CABO KAAPELIN PAA
CABLE GLAND KABELPAKNING KABELKRAVE LIEPIBAHMA KAAQAIOY, MANAYAY KAAQAIOY  BUCIM DE CABO KAAPELIHOLKKI
CABLE GUIDE KABELF@RER KABELSTYR OATITOE KAAQATOY GUIA DE CABO KAAPELIN OHJAIN
CABLE INLET KABELINNGANG KABELINDFZRING TIZOAOZ KAAQAION ENTRADA DE CABO KAAPELIN TULOAUKKO
CABLE LUG KABELSKO KABELSKO LIOPLIH KAAQAIOY PATILHA DE CABO KAAPELIKENKA
CABLE PROTECTION KABELBESKYTTELSE KABELBESKYTTELSE LIPOXTAYIA KAAQALOY PROTECGAO DO CABO JOHDON ERISTE
CABLE STRIP KABELBAND KABELBAND TAINTA KAAQATOY TIRA DE CABO KAAPELISIDE

CABLE TIE KABELFESTE KABELF/AESTE ATTITPAS KAAQATOY UNIAO DE CABO KAAPELISIDE

CABLE TIE ANCHOR KABELFESTEANKER KABELFAESTEANKER AUKYPOXH AETHPA KAAQAIOY FIXAGAO DA UNIAO DE CABO KAAPELISITEEN KIINNITIN
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CAGE KOOI CAGE KAFIG JAULA HALLARE GABBIA

CAGE NUT KOOIMOER ECROU PRISONNIER KAFIGMUTTER TUERCA DE LA JAULA KAPSLAD MUTTER DADO A INTAGLI

CAM NOK CAME NOCKEN LEVA KAM CAMMA, ECCENTRICO

CAMSHAFT NOKKENAS ARBRE A CAMES NOCKENWELLE ARBOL DE LEVAS KAMAXEL ALBERO A CAMME

CAP DEKSEL COUVERCLE DECKEL TAPA LOCK CAPPELLO

CAP FITTING BESCHERMHULS PROTECTION SCHUTZ ENCAJE SKYDD ACCESSORIO DEL CAPPELLO
CAP NUT DOPMOER ECROU-BORGNE KAPSELMUTTER TUERCA CIEGA KUPOLMUTTER CAPPELLOTTO FILETTATO

CAP SCREW DOPSCHROEF BOUCHON KOPFSCHRAUBE TORNILLO DE CABEZA INSEXSKRUV BULLONE SENZA DADO
CAPACITOR CONDENSATOR CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENSADOR KONDENSATOR CONDENSATORE

CAPILL. FILTER CAPILLAIRE FILTER FILTRE CAPILLAIRE KAPILLARFILTER FILTRO CAPILAR KAPILLARFILTER GRUPPO FILTRO CAPILLARE
CARBON KOOLSTOF CARBONE KOHLE CARBON KoL CARBONIO

CARDAN CARDAN CARDAN KARDAN CARDAN KARDAN ADATTATORE CARDANICO

CARDAN ADAPTOR CARDANVERBINDING RACCORD DE CARDAN KARDANADAPTER ADAPTADOR DE CARDAN KARDANADAPTER GIUNTO CARDANICO

CARTRIDGE PATROON CARTOUCHE PATRONE CARTUCHO PATRON CARTUCCIA

CASING BEHUIZING BOITIER GEHAUSE BLINDAJE HOLIE CORPO, SCATOLA

CASTLED NUT KROONMOER ECROU CRENELE KRONENMUTTER TUERCA ENTALLADA KRONMUTTER DADO A CORONA

CATALYTIC EXHAUST UITLAAT MET KATALYSATOR ECHAPPEMENT A CATALYSEUR ~ KATALYSATORAUSLASS ESCAPE CATALITICO KATALYTISK AVGAS SCARICO CATAITICO

CATCH PAL ARRETOIR SPERRE FIADOR SPARR DENTE D'’ARRESTO

CENTRE BODY MIDDENSTUK PIECE CENTRALE MITTELSTUCK CUERPO CENTRAL CENTRAL DEL CORPO CENTRALE

CERAMIC FIBRE CERAMISCHE VEZEL FIBRE CERAMIQUE KERAMIKFASER FIBRA CERAMICA KERAMISK FIBER FIBRA CERAMICA

CHAIN KETTING CHAINE KETTE CADENA KATTING CATENA

CHAIN BOX KETTINGKAST BOITIER DE CHAINE KETTENKASTEN CAJA DE CADENAS KEDJEHUS SCATOLA DELLA CATENA

CHAIN SLING KETTINGSTROP ELINGUE KETTENSCHLINGE ESTROBO DE CADENA KEDJESLINGA IMBRAGATURA DELLA CATENA
CHANNEL WASHER GROEFRING RONDELLE KANALREINIGUNGSANLAGE LIMPIADOR DE CANALES KANALBRICKA RONDELLA DEL CANALE
CHARGER LADER CHARGEUR LADEGERAT CARGADOR LADDARE CARICATORE

CHARGER BOX LADERKAST BOITE DE CHARGEUR LADEGERAT CAJA DEL CARGADOR LADDNINGSDOSA SCATOLA DEL CARICATORE
CHARGING AMMETER AMPEREMETER OPRADSTROOM ~ AMPEREMETRE DE CHARGE AMPEREMETER LADEVAEANG = AMPERIMETRO DEL CARGADOR AMPEREMETER LADDARE AMPEROMETRO DI CARICAMENTO
CHECK NUT BORGMOER CONTRE-ECROU GEGENMUTTER TUERCA DE SUJECION LASMUTTER CONTRO-DADO

CHECK VALVE TERUGSLAGKLEP CLAPET DE RETENUE RUCKSCHLAGVENTIL VALV. DE RETENCION BACKVENTIL VALVOLA DI NON-RITORNO
CIRCLIP KLEMVEER CIRCLIP SPRENGRING PRESILLA CIRCULAR LASRING FERMAGLIO CIRCOLARE
CIRCUIT BREAKER STROOMONDERBREKER DISJONCTEUR AUSSCHALTER DISYUNTOR KRETSBRYTARE INTERRUTTORE AUTOMATICO
CLAMP KLEM COLLIER KLEMME ABRAZADERA KLAMMA MORSETTO

CLAMP NUT KLEMMOER ECROU DE SERRAGE KLEMMUTTER TUERCA DE ABRAZADERA KLAMBULT DADO DI CHIUSURA

CLAMP RING KLEMRING ANNEAU DE SERRAGE KLEMMRING ANILLO ABRAZADERA KLAMRING ANELLO DI CHIUSURA

CLASP GESP FERMETURE SCHNALLE HEBILLA HASP FERMO

CLAW COUPLING KLAUWKOPPELING ACCOUPLEMENT A GRIFFES KLAUENKUPPLUNG ACOPL. DE GARRAS KLOKOPPLING INNESTO A DENTI

CLAW GUIDE KLAUWGELEIDER GUIDE DE GRIFFE KLAUENFUHRUNG GUIA DE GARRA KLOSTYRNING GUIDA PER GRIFFE

CLEVIS TREKIJZER CROCHET SCHAKEL HORQUILLA GAFFEL CAVALLOTTO

CLEVIS PIN KLEMPEN PIVOT BOLZEN PAS. DE HORQUILLA LEDTAPP PERNO CON TESTA

CLIP KLEM ETRIER KLEMME GRAPA KLAMMA FERMAGLIO

CLUTCH KOPPELING EMBRAYAGE KUPPLUNG EMBRAGUE KOPPLING INNESTO

CLUTCH HOUSING KOPPELINGSHUIS CARTER, EMBRAYAGE KUPPLUNGSGEHAUSE CAJA DEL EMBRAGUE KOPPLINGSHUS ALLOGGIAMENTO DELLINNESTO
CLUTCHHUB KOPPELINGSNAAF MOYEU D'EMBRAYAGE KUPPLUNGSNABE CUBO DE EMBRAGUE KOPPLINGSNAV MOZZO DELLINNESTO

CLUTCH SHOE KOPPELINGSSCHOEN PATIN DEMBRAYAGE KUPPLUNGSSCHUH ZAPATA DE EMBRAGUE KOPPLINGSSKO CEPPO DELLINNESTO

COCK KRAAN ROBINET HAHN GRIFO KRAN CANE, RUBINETTO

ColL SPOEL BOBINE SPULE BOBINA SPOLE BOBINA

COLD START KOUDE START DEMARRAGE A FROID KALTSTART ARRANQUE EN FRIO KALLSTART AWIAMENTO A FREDDO

COLLAR KRAAG EPAULEMENT RING COLLARIN KRAGE PIATTELLO, COLLARE

COLLECTOR COLLECTOR COLLECTEUR KOLLEKTOR COLECTOR KOLLEKTOR COLLETTORE

COMBI-COOLER COMBI-KOELER REFROIDISSEUR COMBINE KOMBI-KUHLER REFRIG. COMBINADO KOMBI-KYLARE REFRIGERATORE COMBINATO
COMPENSATOR COMPENSATOR COMPENSATEUR KOMPENSATOR COMPENSADOR KOMPENSATOR COMPENSATORE
COMPRESSION RING COMPRESSIERING SEGMENT DE COMPRESSION KOMPRESSIONSRING ARO DE COMPRESION KOMPRESSIONSRING FASCIA ELASTICA DI TENUTA
COMPRESSION SPRING DRUKVEER RESSORT DE PRESSION DRUCKFEDER RESORTE DE COMPRESION KOMPRESSIONSFJADER MOLLA DI COMPRESSIONE
COMPRESSOR COMPRESSOR COMPRESSEUR KOMPRESSOR COMPRESOR KOMPRESSOR COMPRESSORE
COMPRESSOR ELEMENT COMPRESSOR COMPRESSEUR KOMPRESSORELEMENT ELEMENTO DE COMPRESOR KOMPRESSORELEMENT ELEMENTO DEL COMPRESSORE
COMPRESSOR OIL COMPRESSOROLIE HUILE POUR COMPRESSEUR KOMPRESSOROL ACEITE COMPRESOR KOMPRESSOROLJA OLIO DEL COMPRESSORE
COMPRESSOROILPRESSURE  COMPRESSOROLIEDRUK PRESSION HUILE DU COMPR. KOMPRESSOROLDRUCK PRESION DEL ACEITECOMPRESOR ~ KOMPRESSORBLIETRY PRESSIONE DELL'OLIO DEL COMPR.
COMPRESSOR SUPPORT COMPRESSORSTEUN SUPPORT DE COMPRESSEUR KOMPRESSORSTUTZE SOPORTE DEL COMPRESOR KOMPRESSORSTOD SUPPORTO DEDREOMPRESS
CONDENSOR CONDENSOR CONDENSEUR KONDENSATOR CONDENSADOR KONDENSOR CONDENSATORE

CONDUIT LEIDING CONDUITE LEITUNG CONDUCTO LEDNING CONDOTTO

CONDUIT FLANGE LEIDINGFLENS BRIDE DE CABLAGE LEITERFLANSCH BRIDA DE CONDUCTOS RORFLANS FLANGIA DEL CONDOTTO
CONDUIT GLAND PAKKINGBUS PRESSE-ETOUPE STOPFBUCHSE PRENSAESTOPAS RORPACKNING TENUTA DEL CONDOTTO
CONE KEGEL CONE KEGEL CONO KON CONO

CONICAL PLUG KEGELVORMIGE PLUG BOUCHON CONIQUE KONISCHER STECKER TAPON CONICO KONISK TAPP SPINA CONICA

CONNECTING BOX AANSLUITDOOS BOITE DE RACCORDEMENT ANSCHLUSSDOSE CAJA DE EMPALME KOPPLINGSDOSA CASSETTA DI GIUNZIONE
CONNECTING CABLE VERBINDINGSKABEL CABLE DE CONNEXION ANSCHLUSSKABEL CABLE DE CONEXION KOPPLINGSKABEL CAVO DI CONNESSIONE
CONNECTING FLEXIBLE VERBINDINGSSLANG FLEXIBLE DE RACCORDEMENT  FLEXIBLE VERBINDUNG ELEMENTORLEXBLEDE CONEXION KOPPLINGSSLANG FLESSE DI CONNESSIONE
CONNECTING HEAD AANSLUITING CONNEXION ANSCHLUSS CONEXION ANSLUTNING TESTA DI BIELLA

CONNECTING HOSE VERBINDINGSSLANG FLEXIBLE DE RACCORDEMENT  VERBINGUNGSSCHLAUCH MANGUERA DE CONEXION ANSLUTNINGSSLANG TUBO FLESSIBILEONNESSIONE
CONNECTING NIPPLE AANSLUITNIPPEL DOUILLE DE RACCORDEMENT  ANSCHLUSSNIPPEL BOQUILLAACOPLADORADECONEXION ANSLUTNINGSNIPPEL NIPPLO DI CONNESSIONE
CONNECTING PANEL AANSLUITPANEEL PANNEAU DE RACCORDEMENT  ANSCHLUSSTAFEL PANEL DE CONEXIONES ANSLUTNINGSPANEL PANNELLO DI CONNESSIONE
CONNECTING PIECE AANSLUITSTUK PIECE DE RACCORDEMENT ANSCHLUSSSTUCK PIEZA DE CONEXION ANSLUTNINGSSTYCKE PEZZO DI GIUNZIONE
CONNECTING PIPE AANSLUITPIIP TUYAU DE RACCORDEMENT ANSCHLUSSROHR TUBO DE CONEXION ANSLUTNINGSROR TUBO DI COLLEGAMENTO
CONNECTING PLUG VERBINDINGSPLUG FICHE DE CONNEXION ANSCHLUSSSTECKER ENCHUFE DE CONEXION ANSLUTNINGSPLUGG SPINA DI CONTATTO
CONNECTING PROFILE VERBINDINGSPROFIEL PROFIL DE RACCORDEMENT ANSCHLUSSPROFIL PERFIL DE CONEXION ANSLUTNINGSPROFIL PROFILO DI CONDISESSI
CONNECTING ROD DRIJFSTANG BIELLE PLEUELSTANGE BIELA VEVSTAKE BIELLA

CONNECTING SOCKET VERBINDINGSMOF DOUILLE DE RACCORDEMENT  ANSCHLUSSSTUTZEN UNION DE BRIDAY MANGUITO ~ ANSLUTNINGSHYLSA PRESA DI CONAT
CONNECTING TAG VERBINDINGSSTRIP LANGUETTE DE RACCORDEM. ANSCHLUSSSTUCK MARCA DE CONEXION ANSLUTNINGSSTIFT CAPOCORDA DI CONNESSIONE
CONNECTING TUBE VERBINDINGSSTEUN TUYAU DE RACCORDEMENT ANSCHLUSSROHR TUBO DE CONEXION ANSLUTNINGSROR TUBO DI CONNESSIONE
CONNECTION AANSLUITING CONNEXION ANSCHLUSS CONEXION ANSLUTNING COLLEGAMENTO

CONNECTOR CONNECTOR CONNECTEUR KLEMME CONECTOR KONTAKTDON CONNETTORE

CONNECTOR CAP CONNECTORDOP CHAPE DE CONNECTEUR ANSCHLUSSKAPPE CUBIERTA DEL CONECTOR KONTAKTLOCK CAPPELLO CONNETTORE
CONNECTOR PANEL CONNECTORPANEEL PANNEAU DE CONNECTEUR KLEMMENLEISTE PANEL DEL CONECTOR KONTAKTPANEL PANNELLO DI CONNESSIONE
CONNECTOR PLATE CONNECTORPLAAT PLAQUE DE CONNECTEUR ANSCHLUSSPLATTE PLACA DEL CONECTOR KONTAKTPLAT PIASTRA DI CONNESSIONE
CONTACT CONTACT CONTACT KONTAKT CONTACTO KONTAKT CONTATTO

CONTACT KEY CONTACTSLEUTEL CLE DE CONTACT KONTAKTSCHLUSSEL LLAVE DE CONTACTO KONTAKTNYCKEL CHIAVE DI CONTATTO

CONTACT SCREW CONTACTSCHROEF VIS DE CONTACT KONTAKTSCHRAUBE TORNILLO DE CONTACTO KONTAKTSKRUV VITE DI CONTATTO

CONTACT WASHER CONTACTPLAATIE RONDELLE DE CONTACT KONTAKTPLATTCHEN/-SCHEIBE ARANDELA, CONTACTO KONTAKTBRICKA RONDELLA DI CONTATTO
CONTACTOR SCHAKELAAR CONTACTEUR SCHALTER CONTACTOR BRYTARE CONTATTORE

CONTAINER CONTAINER CONTENEUR BEHALTER CONTAINER BEHALLARE RECIPIENTE

CONTROL BOX CONTROLEKAST ARMOIRE DE COMMANDE SCHALTKASTEN ARMARIO DE MANDO MANOVERSKAP REGOLATORE DI TENSIONE
CONTROL CUBICLE INSTRUMENTENKAST ARMOIRE A INSTRUMENTS SCHALTSCHRANK CUBICULO DE MANDO KONTROLLSKAP ARMADIO DELLE APPAR. DI COMANDO
CONTROL LAMP CONTROLELAMP VOYANT KONTROLLAMPE LAMPARA TESTIGO KONTROLLAMPA SPIA DI CONTROLLO
CONTROL MODULE STUURMODULE MODULE DE COMMANDE STEUERMODUL MODULO DE MANDO KONTROLLMODUL MODULO DI COMANDO
CONTROL PANEL BEDIENINGSBORD PANNEAU DE COMMANDE SCHALTTAFEL PANEL DE MANDO MANOVERPANEL PANNELLO DI CONTROLLO
CONTROL UNIT CONTROLEPANEEL TABLEAU DE COMMANDE STEUERTAFEL CUADRO DE MANDO KONTROLLENHET UNITA DI CONTROLLO
CONTROL VALVE REGELKLEP SOUPAPE DE COMMANDE REGELVENTIL VALV. DE MANDO REGLERVENTIL VALVOLA DI CONTROLLO
CONTROL VOLTAGE STUURSPANNING TENSION DE COMMANDE STEUERSPANNUNG VOLTAJE DE MANDO MANOVERSPANNING TENSIONE DI CONTROLLO
COOLANT LEVEL SENSOR ~ SENSOR KOELVLOEISTOF CAPTEUR NIV, REFROIDISSANT  KUHLMITTELFULLSTANDSSENSOR ~ SENSORDELNIVEL DEREFRGERANTE NKMIGIVARE SENSORE DI LIVELLO DEL REFRIGERANTE
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CAGE

CAGENUT

CAM

CAMSHAFT

CAP

CAP FITTING

CAP NUT

CAP SCREW
CAPACITOR

CAPILL. FILTER ASS'Y
CARBON

CARDAN

CARDAN ADAPTOR
CARTRIDGE

CASING

CASTLED NUT
CATALYTIC EXHAUST
CATCH

CENTRE BODY
CERAMIC FIBRE
CHAIN

CHAIN BOX

CHAIN SLING
CHANNEL WASHER
CHARGER

CHARGER BOX
CHARGING AMMETER
CHECK NUT

CHECK VALVE
CIRCLIP

CIRCUIT BREAKER
CLAMP

CLAMP NUT
CLAMPING RING
CLASP

CLAW COUPLING
CLAW GUIDE

CLEVIS

CLEVIS PIN

CLIP

CLUTCH

CLUTCH HOUSING
CLUTCHHUB
CLUTCH SHOE

COCK

COoIL

COLD START
COLLAR

COLLECTOR
COMBI-COOLER
COMPENSATOR
COMPRESSION RING
COMPRESSION SPRING
COMPRESSOR
COMPRESSOR ELEMENT
COMPRESSOR OIL
COMPRESSOR OIL PRESSURE
COMPRESSOR SUPPORT
CONDENSOR
CONDUIT

CONDUIT FLANGE
CONDUIT GLAND
CONE

CONICAL PLUG
CONNECTING BOX
CONNECTING CABLE
CONNECTING FLEXIBLE
CONNECTING HEAD
CONNECTING HOSE
CONNECTING NIPPLE
CONNECTING PANEL
CONNECTING PIECE
CONNECTING PIPE
CONNECTING PLUG
CONNECTING PROFILE
CONNECTING ROD
CONNECTING SOCKET
CONNECTING TAG
CONNECTING TUBE
CONNECTION
CONNECTOR
CONNECTOR CAP
CONNECTOR PANEL
CONNECTOR PLATE
CONTACT

CONTACT KEY
CONTACT SCREW
CONTACT WASHER
CONTACTOR
CONTAINER
CONTROL BOX
CONTROL CUBICLE
CONTROL LAMP
CONTROL MODULE
CONTROL PANEL
CONTROL UNIT
CONTROL VALVE
CONTROL VOLTAGE
COOLANT LEVEL SENSOR

BUR

KAPSLET MUTTER

KAM

KAMAKSEL

HETTE
BESKYTTELSESDEKSEL
HETTEMUTTER

INNVENDIG SEKSKANTSKRUE

KONDENSATOR
KAPILLAERFILTER
KULL
KARDANG
KARDANGADAPTER
INNSATS
HUS
KRONEMUTTER
KATALYSATOR
SPERRE
MIDTDEL
KERAMIKKFIBER

KIETTING
KJEDEKASSE
KIETTINGSTROPP
KANALSKIVE
LASTER
LADEBOKS
LADEAMPERMETER
LASEMUTTER

TILBAKESLAGSVENTIL
LASERING
KRETSBRYTER
KLEMME
KLEMMEMUTTER
FESTERING
HASPE
KLOKOPLING
KLOSTYRING
SIAKKEL
SIAKKELBOLT
KLEMME
CLUTCH
KOPLINGSHUS
KOPLINGSNAV
KOPLINGSSKO
KRAN

SPOLE, COIL
KALDSTART

MANSJETT
KOLLEKTOR
KOMBIKJBLER

KOMPENSATOR
KOMPRESJONSRING
TRYKKFJER
KOMPRESSOR
KOMPRESSORELEMENT
KOMPRESSOROLJE
KOMPRESSOROLJETRYKK
KOMPRESSORST@TTE
KONDENSATOR

LEDNING
LEDNINGSFLENS
LEDNINGSPAKNING
KONUS
KONISK PLUGG
KOPLINGSBOKS
TILKOPLINGSKABEL
FLEKSIBEL TILKOPLING
TILKOPLING

TILKOPLINGSSLANGE
TILKOPLINGSNIPPEL
KOPLINGSPANEL
TILKOPLINGSSTYKKE
TILKOPLINGSRZR
TILKOPLINGSPLUGG
TILKOPLINGSPROFIL
VEIVSTANG
TILKOPLINGSFESTE
TILKOPLINGSMERKE
TILKOPLINGSRZR
TILKOPLING
KONTAKT
TILKOPLINGSHETTE
TILKOPLINGSPANEL
TILKOPLINGSPLATE
KONTAKT
TENNINGSN@KKEL
KONTAKTSKRUE
KONTAKTSKIVE
KONTAKTOR

BEHOLDER
KONTROLLSKAP
KONTROLLKABINETT
KONTROLLAMPE
KONTROLLMODUL
KONTROLLPANEL
KONTROLLENHET

REGULERINGSVENTIL
STYRESPENNING

KIGLEV/ESKENIVASENSOR

ANSK

HOLDER
M@TRIK TIL HOLDER
KAM
KAMAKSEL
LAS
LASEINDSATS
LASEM@TRIKITOPM@TRIK
LASESKRUE/CYLINDERSKRUE
KONDENSATOR
KAPILL/ERFILTERS/AET
KUL
KARDAN
KARDANADAPTER
PATRON
KAPPE
KRONEM@TRIK
KATALYSATOR
SP/ERRE
CENTRAL DEL
KERAMISK FIBER
K/EDE
K/EDEKASSE
K/AEDESTROP
KANALSKIVE
LADER
LADEBOKS
LADEAMPEREMETER
KONTRAM@TRIK
KONTROLVENTIL
LASERING
STR@MAFBRYDER
KLEMME
SPZENDEM@TRIK
KLEMRING
KRAMPE/SP/ENDE
KLOSAMLING
KLOSTYR
GAFFEL
GAFFELSTIFT
KLEMME
KOBLING
KOBLINGSKASSE
KOBLINGSNAV
KOBLINGSSKO
HANE
SPOLE
KOLDSTART
KRAVE
STROMAFTAGER
KOMBI-AFK@LER
KOMPENSATOR
KOMPRESSIONSRING
KOMPRESSIONSFJEDER
KOMPRESSOR
KOMPRESSORELEMENT
KOMPRESSOROLIE
KOMPRESSOROLIETRYK
KOMPRESSORST@TTE
KONDENSATOR
KABEL
KONDENSATORFLANGE
KABELKRAVE
KONUS
KEGLEFORMET STIK
TILSLUTNINGSDASE/STIKDASE
TILSLUTNINGSKABEL
FLEKSIBEL TILSLUTNING
TILSLUTNING
TILSLUTNINGSSLANGE
TILSLUTNINGSNIPPEL
TILSLUTNINGSPANEL
TILSLUTNINGSDEL
TILSLUTNINGSRZR
TILSLUTNINGSSTIK
TILSLUTNINGSPROFIL

EAAHNIKA

KAQBOZ

KAQBOTO TIEPTKOXATO)
EKKENTPO
EKKENTPOOOPOX AZ ONAY
KATTAKT, SKETTAZMA, SKETIATTPO
SKTITASTO TE APTITMA
SKELANTO LEPIKOXAIO
SKELAYTOY KOXAIAY
TIYKNQTITE

SYZTIIMA TPIXOTTAOYE GIATPOY
ANGOPAKAY

KAPNTAN

TIPOSAPMOTTAS KAPNTAN
DYTITTTO, OYTITTA
KEAYOOX, 1IEPIBAHMA
1IYPLOTOLEPIKOXAIO, LIYPLQIOLAS IMAAL
KATAAYTIKITEE ATMIZIT
APTIATTT

KENTPIKOXOMA
KEPAMIKEY INEX

AAYTIAA

KIBOTIO AAYSTAAY

AOPTHPAY AAYNIAAY

AYAAKQTH POAEAA
DOPTIZTIIE

KIBOTIO ®OPTIETIT

AMIEPOME 7O OOPTIXHY
KONTPA HEPIKOXAIO, KONTPA 1HAZ IMAAL
ANTTLITIETPOGTT BAABIAA
AZPAATIKOZ TTAPAKYKAOS

AYOAAEIOAIAKOLITHY
YQIKTHPAY

TIEPTKOXATO SDTKTTTPA
AAKTYATOSIYSDITE 1T

APLIALH

2YNAEXMOX XIALI'ONON
OATITOTSIATONON
ATOAATIA

LEIPOX AXQAAINHY

AABIAA

SYMITARKTITE

KEAYOOTSYMTITATKTIT

HAHMNH XYMIIAEKTH

SIAIONAXYMIIAEKTH
ATKATIAA

TITINIO

WYXPH EKKINHYXH

KOAAAPO

SYAALKTITE

PYKTIIE SYNAYASMENTIZ ATITOYPTIAS

ANTIXTAGMDIIHY
AAKTYATOSSYMITIEEITE

TAATITPIO SYMITIEEITE

AYMIIEXTHY

STOIXEIOXYMIIEYTH

TAATIO SYMITIEETIT

TIEETT CAATIOY SYMTIEETIT

BAYH XYMIIEXTH

AYMIYKNOQTHY

ATQrOT

DAANTZA

MONC2H ALQLOY

KONOY

KONIKO BYZMA

KOYTISYNALZITE

AYNAETIKO KAAQAIO

EYKAMIITOX XYNAEXMOY

KEGAATIZYNARSIIE

TAATTIKOZ SOATINAS SYNARSIIE

AYNAETIKOX MANTOX

LHINAKAY YYNAEYHY

TMITMA SYNARSTIE

SOATINASSYNALSITE

SXYNAETHPIO BYXMA

SXYNAETIKO EZ APTHMA

TRAKSTANGFORBINDELSESSTANG PABAOT SYNATSITE

TILSLUTNINGSSTIK
TILSLUTNINGSKABELSKO
TILSLUTNINGSRZR
TILSLUTNING

MUFFE/FORBINDELSESKLEMME

TILKOBLINGSHATTE
TILKOBLINGSPANEL
TILKOBLINGSPLADE
KONTAKT
KONTAKTN@GGLE
KONTAKTSKRUE
KONTAKTSPANDESKIVE
KONTAKTOR
BEHOLDER
KONTROLBOKS
KONTROLSKAB
KONTROLLAMPE
KONTROLMODUL
KONTROLPANEL
KONTROLENHED
KONTROLVENTIL
KONTROLSPANDING
K@LEVASKENIVEAUSENSOR

YTIOAOXITZYNATLSITE
SYNAETIKOLTEPYL1O
SYNAETIKOX YOQAHNAY
SYNATLEIT
TYNAETITPAY, KONTKTOPAL
KAAYMMAXYNAETHPA
LHINAKAYYYNAETHPA
TIAAKA SYNALTIIPA
TITA®IT
KAEIALELAQHX
KOXAIAY EJHAOHY
POATAAA FITADITS
TIAGEAT
AOXEIO
KIBQI'IO EAEL'XOQY
KOYBOYKAIO ARTXOY
AYXNIA FATTXOY
MONAAA EAEI'XOY, XYXTHMA EAELI'XOY
LINAKAY EAEI'XOY
MONAAA TATTXOY, SYSTIIMA FATTXOY
BAABIAA FARTXOY
TAXH EAEI'XOY
ADIOHTHPAX XTAGMHY WYKTIKOY YI'TOY

GAIOLA KEHIKKO

PORCA DA GAIOLA VAIPPAMUTTERI

CAME NOKKA

ARVORE DE CAMES NOKKA-AKSELI
TAMPA KANSI

ACESSORIO DA TAMPA SUOJAKANSI

PORCA DA TAMPA UMPIMUTTERI
PARAFUSO DA TAMPA KANTARUUVI
CONDENSADOR KONDENSAATTORI
CONJUNTO DE FILTRO CAPILAR KAPILLAARISUODATIN
CARBONO HIILI

JUNTA UNIVERSAL KARDAANI
ADAPTADOR DE JUNTAUNIVERSAL ~ KARDAANIN SOVITIN
CARTUCHO PATRUUNA
INVOLUCRO SuoJus

PORCA DE COROA KRUUNUMUTTERI
DESCARGA CATALITICA KATALYSAATTORIPAKOPUTKISTO
FERROLHO SALPA

CORPO CENTRAL KESKIOSA

FIBRA CERAMICA KERAAMINEN KUITU
CORRENTE KETJU

CAIXA DE CORRENTE KETJUKOTELO
ESTROPO DE CORRENTE KETJURAKSI
DISPOSITIVO DE LIMPEZA DE CANAL  URITETTU ALUSLAATTA
CARREGADOR LATURI

CAIXA DO CARREGADOR LATURIKOTELO
AMPERIMETRO DE CARGA LATAUSVIRRAN AMPEERIMITTARI
PORCA DE APERTO (CONTRAPORCA)  LUKKOMUTTERI
VALVULA ANTI RETORNO TAKAISKUVENTTIILI
ANEL DE RETENGAO LUKKORENGAS
DISJUNTOR VIRRANKATKAISIN
BRAGADEIRA KIINNITIN

PORCA DE SEGURANGA KIRISTINMUTTERI
ANEL DE FIXAGAO KIRISTYSRENGAS
GARRA HAKA

ACOPLAMENTO DE GARRAS KYNSIKIINNITIN

GUIA DE GARRA KYNNEN OHJAIN
FORQUILHA HAARUKKA

PINO DA FORQUILHA TAPPI

PINGA PIDIKE

EMBRAIAGEM KYTKIN

CAIXA DE EMBRAIAGEM KYTKINKOTELO

CUBO DE EMBRAIAGEM KYTKINNAPA
PASTILHA DA EMBRAIAGEM KYTKINKENKA
TORNEIRA HANA

BOBINA KELA, KAAMI
ARRANQUE A FRIO KYLMAKAYNNISTYS
ARO KAULUS

COLECTOR KOLLEKTORI
REFRIGERADOR COMBINADO YHDISTELMAJAAHDYTIN
COMPENSADOR TASAUSLAITE
SEGMENTO DE COMPRESSAO PURISTUSRENGAS
MOLA DE COMPRESSAO PURISTUSJOUSI
COMPRESSOR KOMPRESSORI
ELEMENTO DO COMPRESSOR KOMPRESSORIELEMENTTI
OLEO DO COMPRESSOR KOMPRESSORIOLIY
PRESSAO DO OLEO DO COMPRESSOR ~ KOMPRESSORIN OLIYNPAINE
APOIO DO COMPRESSOR KOMPRESSORIN KANNATIN
CONDENSADOR LAUHDUTIN

CONDUTA PUTKIJOHTO

FLANGE DE CONDUTA PUTKIJOHDON LAIPPA
CASQUILHO DE CONDUTA PUTKIJOHDON TIIVISTYSHOLKKI
CONE KARTIO

TAMPAO CONICO KARTIOTULPPA

CAIXA DE DERIVAGAO KYTKENTARASIA
CABO DE LIGACAO YHDYSKAAPELI

UNIAO FLEXIVEL YHDYSLETKU

FICHA LITANTA

TUBO DE LIGAGAO YHDYSLETKU

BOCAL DE UNIAO LITINNIPPA

PAINEL DE DERIVAGAO KYTKENTATAULU
FICHA YHDYSKAPPALE

TUBO DE LIGAGAO YHDYSPUTKI

FICHA DE LIGACAO PISTOKE

PERFIL DE LIGACAO YHDYSPROFIILI
BIELA/BARRA DE UNIAO KIERTOKANKI

TOMADA DE LIGAGAO LITANTAVASTAKE
ETIQUETA DE LIGAGAO YHDYSLIUSKA

TUBO DE LIGACAO YHDYSLETKU

UNIAO LITANTA

FICHA LITIN

TAMPA DO DISPOSITIVO DE JUNGAO ~ LITTIMEN KANSI
PAINEL DO DISPOSITIVO DE JUNGAO  LITANTAPANEELI
PLACA DO DISPOSITIVO DEJUNGAO ~ LITANTALEVY
CONTACTO KOSKETIN

CHAVE DE CONTACTO KAYNNISTYSAVAIN
PARAFUSO DE CONTACTO LITINRUUVI

ANILHA DE CONTACTO KOSKETINLEVY
CONTACTOR KONTAKTORI
CONTENTOR SAILIO

CAIXA DE COMANDO OHJAUSKOTELO
ARMARIO DE COMANDO OHJAUSKAAPPI
LAMPADA DE CONTROLE MERKKIVALO

MODULO DE COMANDO OHJAINLAITE

PAINEL DE COMANDO OHJAUSTAULU
UNIDADE DE COMANDO OHJAUSYKSIKKO
VALVULA DE CONTROLE SAATOVENTTIILI
TENSAO DE CONTROLE SAATOJANNITE
SENSOR DO NIVEL DO LIQ. DE REFR. JAAHDYTYSNESTEEN ANTURI

PORTUGUE ]
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COOLER KOELER REFROIDISSEUR KUHLER REFRIGERADOR KYLARE REFRIGERATORE

COOLER ADAPTOR VERBINDINGSSTUK KOELER ADAPTATEUR REFROIDISSEUR KUHLERADAPTER ADAPTADOR DEL REFRIGERANTE  KYLARADAPTER ADATTATORE DHEFRIGERATORE
COOLER CORE KOELERKERN NOYAU DE REFROIDISSEMENT KUHLERKERN NUCLEO DEL REFRIG. KYLARKARNA MASSA RADIANTE REFRIG.
COOLER COVER KOELERDEKSEL COUVERCLE DE REFROIDISS. KUHLERABDECKUNG CUBIERTA DEL REFRIG. KYLARLOCK COPERCHIO DEL REFRIGERATORE
COOLER ELEMENT KOELERELEMENT ELEMENT, REFROIDISSEUR KUHLERELEMENT ELEMENTO DEL REFRIG. KYLARELEMENT ELEMENTO REFRIGERATORE
COOLER FRAME KOELERFRAME CHASSIS REFROIDISSEUR KUHLERRAHMEN MARCO DEL REFRIGERANTE KYLARRAM TELAIO DEL REFRIGERANTE
COOLER HOUSING KOELERHUIS CARTER REFROIDISSEUR KUHLERGEHAUSE CAJA DEL REFRIG. KYLARHUS ALLOGGIAMENTO REFRIG.
COOLER PACK KOELER JEU REFROIDISSEUR KUHLERSATZ CONJUNTO DEL REFRIGERANTE  KYLARPAKET CONTENITORE DEL REFRIGERATORE
COOLER PLATE KOELPLAAT PLAQUE DE REFROIDISSEUR KUHLERPLATTE PLACA DEL REFRIGERANTE KYLARPLAT PIASTRA DEL REFRIGERANTE
COOLER SHELL KOELERMANTEL ENVELOPPE DE REFROIDISS. KUHLERMANTEL CASCO DEL REFRIG. KYLARHOLJE MANTELLO DEL REFRIGERATORE
COOLER SUPPORT STEUN KOELER SUPPORT DE REFROIDISSEUR KUHLERSTUTZE SOPORTE DEL REFRIGERANTE KYLARSTOD SUPPORTO DEL REFRIGERANTE
COOLER TUBE KOELBUIS TUYAU DE REFROIDISSEUR KUHLERROHR TUBO DEL REFRIGERANTE KYLARROR TUBO DEL REFRIGERANTE
COOLING DUCT KOELKANAAL CANAL DE REFROIDISSEUR KUHLKANAL CONDUCTO DE REFRIG. KYLARLEDNING CONDOTTO DI RAFFREDDAMENTO
COOLING ELEMENT KOELELEMENT ELEMENT REFROIDISSEUR KUHLELEMENT ELEMENTO DE REFRIG. KYLARELEMENT ELEMENTO DI RAFFREDDAMENTO
COOLING UNIT KOELER GROUPE REFROIDISSEUR KUHLER UNIDAD DE REFRIG. KYLARE UNITA DI RAFFREDDAMENTO
COPNUT KEGELMOER ECROU KAPSELMUTTER TUERCA DE CANILLAS SPOLMUTTER DADO DELLA BOBINA

CORD PAKKINGSSNOER FICELLE OBTURATRICE DICHTUNGSSCHNUR CUERDA DE JUNTA TATNINGSGARN CORDONE

CORE KERN NOYAU KERN NUCLEO KARNA NUCLEO

CORE PLUG KERNPLUG BOUCHON DU NOYAU KERNSTOPFEN TAPON TUBULAR KARNPLUGG TAPPO DELLA MASSA RADIANTE
CORK JOINT KURKVERBINDING JOINT DE LIEGE KORKVERBINDUNG JUNTA DE CORCHO KORKLED GIUNTO IN SUGHERO

CORNER HOEK ANGLE ECKE ESQUINA HORN ANGOLO

CORNER PANEL HOEKPANEEL PANNEAU ANGULAIRE ECKBLECH PANEL ANGULAR HORNPANEL PANNELLO ANGOLARE

CORNER SHELL HOEKPANEEL ENVELOPPE ANGULAIRE ECKSTUCK REVESTIMIENTO DE ESQUINAS ~ HORNSKAL GUSCIO AD ANGOLO
CORROSION RESISTOR CORROSIEWEREND MIDDEL RESISTANCE ANTI-CORROSION ~ KORROSIONSSCHUTZ RESISTENCIA DE CORROSION KORROSIONSMOTSTAND TERESISLLA CORROSIONE
COUNTER WEIGHT TEGENGEWICHT CONTREPOIDS GEGENGEWICHT CONTRAPESO MOTVIKT CONTRAPPESO

COUPLING KOPPELING ACCOUPLEMENT KUPPLUNG ACOPLAMIENTO KOPPLING GIUNTO

COUPLING ADAPTOR KOPPELINGSVERBINDING ADAPTATEUR D'ACCOUPL. KUPPLUNGSADAPTER ADAPTADOR DE ACOPLAM. KOPPLINGSADAPTER ADATTATORE DBUNETO
COUPLING BOX KOPPELMOF DOUILLE D'ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSMUFFE CAJA DE ACOPL. KOPPLINGSBOX MANICOTTO D'ACCOPPIAMENTO
COUPLING DISK KOPPELINGSSCHIJF DISQUE D'ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSSCHEIBE DISCO DE ACOPL. KOPPLINGSSKIVA DISCO D'ACCOPPIAMENTO
COUPLING DRIVER AANDRIJVING, KOPPELING ENTRAINEUR D'ACCOUPL. KUPPLUNGSTREIBER ACCIONADOR ACOPL. KOPPL. MEDBRING. ELEMENTO CONDUTTORE DEL GIUNTO
COUPLING ELEMENT KOPPELINGSELEMENT ELEMENT DACCOUPLEMENT KUPPLUNGSELEMENT ELEMENTO DE ACOPL. KOPPLINEGEMENT ELEMENTO D'ACCOPPIAMENTO
COUPLING FLANGE KOPPELINGSFLENS BRIDE D'ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSFLANSCH BRIDA DE ACOPL. KOPPLINGSFLANS FLANGIA D'ACCOPPIAMENTO
COUPLING GUARD KOPPELINGSSCHERM PROTECTEUR D'ACCOUPL. KUPPLUNGSSCHUTZ PROTECTOR DE ACOPL. KOPPLINGSSKYDD PROTEZIONE DEL GIUNTO
COUPLING HALF KOPPELINGSHELFT DEMI-ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSHALFTE SEMIACOPLAMIENTO KOPPLINGSHALVA SEMI-GIUNTO

COUPLING HEAD KOPPELINGSHOOFD TETE D’ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSKOPF CABEZAL DE ACOPLAMIENTO KOPPLINGSHUVUD TESTA DEL GIUNTO

COUPLING HOUSING KOPPELINGSHUIS CARTER D'ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSGEHAUSE RECINTO DEL ACOPL. KOPPLINGSHUS ALLOGGIAMENTO DEL GIUNTO
COUPLING HUB KOPPELINGSNAAF MOYEU D'ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSNABE CUBO DE ACOPL. KOPPLINGSNAV MOZZO DEL GIUNTO

COUPLING LINK KOPPELHAAK JOINT D’ACCOUPLEMENT KUPPELGLIED GANCHO DE TRACCION KOPPLINGSLANK MAGLIONE

COUPLING NUT KOPPELINGSMOER ECROU D'ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSMUTTER TUERCA DE ACOPL. KOPPLINGSMUTTER DADO D'ACCOPP.

COUPLING PLATE KOPPELINGSPLAAT PLAQUE D’ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSPLATTE PLACA DE ACOPLE KOPPLINGSPLAT PIASTRA D'ACCOPPIAMENTO
COUPLING PLUG KOPPELINGSPLUG BOUCHON D'ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSSTOPFEN TAPON DE ACOPL. KOPPLINGSPROPP SPINA D'ACCOPP.

COUPLING RING KOPPELINGSRING ANNEAU D'ACCOUPLEMENT KUPPLUNGSRING ANILLO DE ACOPL. KOPPLINGSRING BIN.O DI UNIONE

COVER DEKSEL COUVERCLE DECKEL TAPA KAPA COPERCHIO

COVER FLANGE DEKSELFLENS BRIDE DE COUVERCLE DECKELFLANSCH BRIDA DE TAPA LOCKFLANS FLANGIA DEL COPERCHIO

COVER FRONT DEKSEL VOORZIJDE COUVERTURE FRONTALE 'VORDERE ABDECKUNG FRONTAL DE LA CUBIERTA FRAMHUV COPERCHIO ANTERIORE

COVER INLET DEKSEL VAN INLAAT COUVERTURE DE LENTREE EINLASSABDECKUNG ENTRADA DE LA CUBIERTA INLOPPSHUV COPERCHIO DEL ENTRATA

COVER LOWER BENEDENDEKSEL COUVERTURE INFERIEURE UNTERE ABDECKUNG BAJOS DE LA CUBIERTA NEDRE HUV COPERCHIO INFERIORE

COVER PANEL AFDEKPANEEL PANNEAU DE COUVERTURE BEDIENUNGSPULTABDECKUNG  PANEL DE LA CUBIERTA PANELHUV PANNELLO COPERCHIO

COVER PLATE AFDEKPLAAT PLAQUE DE COUVERTURE ABDECKUNG PLACA DE LA CUBIERTA TACKPLAT PIASTRA COPERCHIO
COVERPLUG AFDEKPLUG BOUCHON DE COUVERTURE STECKERABDECKUNG ENCHUFE DE LA CUBIERTA HUVKONTAKT PRESA COPERCHIO

COVER REAR ACHTERDEKSEL COUVERTURE ARRIERE HINTERE ABDECKUNG POSTERIOR DE LA CUBIERTA BAKHUV COPERCHIO POSTERIORE
COVER SHEET AFDEKPLAAT PLAQUE DE COUVERTURE ABDECKPLATTE HOJA DE LA CUBIERTA TACKSKIKT LAMIERA COPERCHIO

COVER UPPER BOVENDEKSEL COUVERTURE SUPERIEURE OBERE ABDECKUNG ALTOS DE LA CUBIERTA OVRE HUV COPERCHIO SUPERIORE
CRANK KRUK MANIVELLE KURBEL MANIVELA VEV MANOVELLA

CRANKCASE CARTER CARTER KURBELGEHAUSE CARTER VEVHUS BASAMENTO

CRANKCASE BASE VOETSTUK CARTER EMBASE DU CARTER BODEN, KURBELG. BASE DEL CARTER BAS, VEVHUS FONDO DEL BASAMENTO
CRANKCASE HEATER CARTERVERWARMER RECHAUFFEUR DE CARTER KURBELGEH.-HEIZ. CALENT. DEL CARTER VEVHUSUPPVARM. RISCALDATORE DEL BASAMENTO
CRANKSHAFT KRUKAS VILEBREQUIN KURBELWELLE CIGUENAL VEVAXEL ALBERO A GOMITI

CROSS KRUIS RACCORD EN CROIX KREUZ CRUZ DE ACOPLAMIENTO KORS RACCORDO A 4VIE

CROSS ANGLE DWARSHOEK ANGLE DE CROISEMENT QUERWINKEL ANGULO CRUZADO KORSVINKEL ANGOLO INCROCIATO

CROSS BAFFLE DWARSPANEEL DEFLECTEUR TRANSVERSALE UMLENKSEGMENT DEFLECTOR CRUZADO KORSPLAT DEFLETTORE A CROCE

CROSS BEAM DWARSBALK TRAVERSE QUERBALKEN HAZ CRUZADO TVARBALK TRAVE INCROCIATA

CROSS COUPLING KRUISKOPPELING RACCORD EN CROIX KREUZKUPPLUNG ACOPL. EN CRUZ KORSKOPPLING ACCOPPIAMENTO A CROCE
CROSS MEMBER DWARSELEMENT MEMBRE QUERTRAGER TRAVESANO TVARBALK TRAVERSA

CROSS PLATE DWARSPLAAT PLAQUE TRANVERSALE QUERPLATTE PLACA CRUZADA TVARPLAT PIASTRA A CROCE

CROSS TUBE DWARSPIJP TUBE EN CROIX SPURSTANGE TUBO CRUZADO KORSROR TUBO A CROCE

CROSSHEAD KRUISKOP CROSSE DE PISTON KREUZKOPF CRUCETA TVARSTYCKE TESTA ACROCE

CROSSHEAD LINER KRUISKOPVOERING GARNITURE DE CROSSE KREUZKOPFFUTTER FORRO DE CRUCETA TVARSTYCKSFODER SPESSORE DELLA TESTA A CROCE
CROSSHEAD PIN KRUISKOPPEN AXE DE CROSSE KREUZKOPFBOLZEN RE®R DE CRUCETA TVARSTYCKSTAPP SPINOTTO DELLA TESTA A CROCE
CU PIPE KOPEREN LEIDING TUYAU CU KUPFERROHR TUBERIA DE COBRE KUBIKROR TUBO IN RAME

CU WASHER KOPEREN AFDICHTINGSRING RONDELLE CU UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA DE COBRE KUBIKBRICKA RONDELLA IN RAME

CUBICLE KAST ARMOIRE KASTEN CUBICULO SKAP ARMADIO

CcupP KOM GODET BEHALTER CUBETA BAGARE COPPA

CURRENT TRANSFORMER ~ STROOMTRANSFORMATOR TRANSFORM. DE COURANT STROMWANDLER TRANSFORM. DE CORRIENTE STROM TRASFORMATORE DI CORRENTE
CUTTING RING SNIRING ANNEAU MORDANT SCHNEIDRING ANILLO DE CORTE SKARRING ABLLO DI TAGLIO

CYCLONE CYCLOON CYCLONE ZYKLON CICLON CYKLON CICLONE

CYLINDER CILINDER CYLINDRE ZYLINDER CILINDRO CYLINDER CILINDRO

CYLINDER BASE CIL. BODEM FOND DE CYLINDRE ZYLINDERFLANSCH FONDO DE CILINDRO CYL. LOCK,NEDRE BASE DEL CILINDRO

CYLINDER COVER CILINDERDEKSEL COUVERCLE DE CYLINDRE ZYLINDERDECKEL TAPA DE CILINDRO CYLINDERLUCKA COPERCHIO DEL CILINDRO
CYLINDER HEAD CILINDERKOP CULASSE ZYLINDERKOPF CABEZA DE CILINDRO CYL. LOCK, OVRE TESTA DEL CILINDRO

CYLINDER HOUSING CILINDERHUIS BOITIER DE CYLINDRE ZYLINDERGEHAUSE CARCASA DEL CILINDRO CYLINDERHUS ALLOGGIAMENTO DEL CILINDRO
CYLINDER PIN CILINDERPEN GOUPILLE DE CYLINDRE ZYLINDERSTIFT PASADOR DEL CILINDRO CYLINDRISKT STIFT SPINA DEL CILINDRO

CYLINDER VALVE CILINDERKLEP SOUPAPE DE CYLINDRE ZYLINDERVENTIL VALVULA DEL CILINDRO CYLINDERVENTIL VALVOLA DEL CILINDRO

D

DAMPER DEMPER AMORTISSEUR DAMPFER AMORTIGUADOR DAMPARE AMMORTIZZATORE

DAMPING DISC DEMPSCHIJF DISQUE AMORTISEUR. DAMPFERSCHEIBE DISCO AMORTIGUADOR DAMPNINGSSKIVA DISCO SMORZATORE

DATA LABEL TYPEPLAATJE PLAQUETTE DE CARACT. DATENETIKETT ETIQUETA DE DATOS DATASKYLT ETICHETTA DATI

DATA PLATE IDENTIFICATIEPLAATIE PLAQUE DE CARACT. TYPENSCHILD PLACA DE DATOS DATASKYLT TARGHETTA DATI

DDC SET DDC SET JEUDDC DDC-SATZ EQUIPODE CONTROL DIRECTODIG DDC-SATS LETTORE DI REGOL. NUM. DIRETTA
DDEC READER DDEC READER LECTEUR DDEC DDEC-LESEGERAT LECTOR DDEC DDEC-AVLASARE SET DI REGOLAZ. NUM. DIRETTA
DECAL ZELFKLEVER ETIQUETTE ABZIEHBILD ETIQUETA ADHESIVA SKYLT DECALCOMANIA

DEFAULT ITEM VOORINSTELLING POINT DEFAUT STANDARDEINSTELLUNG VALOR POR DEFECTO STANDARDDEL ELEMENTO DI "DEFAULT"
DEFLECTOR AFBUIGINRICHTING DEFLECTEUR ABWEISER DEFLECTOR DEFLEKTOR DEFLETTORE

DELIVERY DISC UITLAATKLEPPLAAT DISQUE, REFOULEMENT DRUCKVENTILTELLER DISCO, VALV. IMPULS. TRYCKVENTILSKIVA DISCO DI MANDATA

DELIVERY PIPE UITLAATPIIP TUYAU DE REFOULEMENT DRUCKLEITUNG TUBO DE IMPULSION TRYCKLEDNING USCITA DEL TUBO DI MANDATA
DELTA CONTACTOR DRIEHOEKSCHAKELAAR CONTACTEUR TRIANGLE DREIECKSCHALTER CONTACTOR TRIANGULO TRIANGELKONTAKTOR CONTATTORE DI TRIANGOLO
DEWPOINT METER DAUWPUNTSMETER INDICAT. POINT DE ROSEE TAUPUNKTMESSER INDIC. PUNTO ROCIO DAGGPUNKTSMATARE INDICATORE DEL PUNTO DI RDGI
DIAL WIJZERPLAAT CADRAN SKALENSCHEIBE CUADRANTE SKALA QUADRANTE
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COOLER KIGLER K@LER PYKTIE REFRIGERADOR JAAHDYTIN

COOLER ADAPTOR KIZLERADAPTER K@LERADAPTER TIPOSAPMOTTASWYKTIT ADAPTADOR DO REFRIGERADOR JAAHDYTTIMEN SOVITINKAPPALE
COOLER CORE KIBLERKJERNE K@LERKERNE HYPHNAXWYKTH NUCLEO DO REFRIGERADOR JAAHDYTTIMEN KENNOSTO
COOLER COVER KIGLERDEKSEL K@LERSKARM KAAYMMAWYKTH COBERTURA DO REFRIGERADOR JAAHDYTTIMEN KANSI
COOLER ELEMENT KIBLERELEMENT K@LERELEMENT STOIXEIOWYKTIT ELEMENTO DO REFRIGERADOR JAAHDYTINELEMENTTI
COOLER FRAME KIBLERRAMME K@LERRAMME TIAATETO PYKTIT QUADRO DO REFRIGERADOR JAAHDYTTIMEN RUNKO
COOLER HOUSING KIGLERHUS K@LERHUS KEAYOOXYWYKTH CAIXA DO REFRIGERADOR JAAHDYTTIMEN VAIPPA
COOLER PACK KIGLERPAKKE K@LERPAKKE SIYHEIOQALITHY WYKTH CONJUNTO DO REFRIGERADOR JAAHDYTIN

COOLER PLATE KIBLERPLATE K@LERPLADE TIAAKAYWYKTIT PLACA DO REFRIGERADOR JAAHDYTINLEVY
COOLER SHELL KIBLERDEKSEL K@LERSKJOLD KEAYOOZ'WYKTIT INVOLUCRO DO REFRIGERADOR JAAHDYTTIMEN KUORI
COOLER SUPPORT KIGLERST@TTE K@LERST@TTE BAXHYWYKITH APOIO DO REFRIGERADOR JAAHDYTTIMEN KANNATIN
COOLER TUBE KIGLERRZR KBLERRZR MOAHNAYYWYKITH TUBO DO REFRIGERADOR JAAHDYTYSPUTKI
COOLING DUCT KIBLERKANAL K@BLEVANDSKANAL ATOQIOTWYETR CONDUTA DE REFRIGERAGAO JAAHDYTYSKANAVA
COOLING ELEMENT KIGLERELEMENT K@LERELEMENT STOIXEIOWYE TS ELEMENTO DO REFRIGERADOR JAAHDYTYSELEMENTTI
COOLING UNIT KIGLER KBLER MONAAAWYE HY UNIDADE REFRIGERADORA JAAHDYTIN

COPNUT TENNSPOLEMUTTER TANDSPOLEM@TRIK TYQAO LIEPIKOXAIO, TYDAO LIAZ IMAAL PORCA DA BOBINE KARTIOMUTTERI

CORD STRAMMESNOR ISOLERINGSTRAD KAAQAIO CABO DE LIGAGAO LANKA

CORE KJIERNE KERNE TIYPIINAZ NUCLEO YDINOSA

CORE PLUG KIERNEPLUGG KERNEPROP TAIALIYPHNA BUJAO SISAKETULPPA

CORK JOINT KORKSKJIZT KORKSAMLING AYNAEXMOY OEAAOY UNIAO DE CORTICA KORKKILITOS

CORNER HIZRNE HIZRNE TONTA CANTO KULMA

CORNER PANEL HIZRNEPANEL HIZRNEPANEL TONTAKO KAAYMMA PAINEL ANGULAR KULMALEVY

CORNER SHELL HIZRNEPLATE HIZRNEPLADE T'ONIAKO KEAYOOX CANTONEIRA KULMALEVY
CORROSION RESISTOR KORROSJONSMOTSTAND KORROSIONSMODSTAND ANTIAIABPQIIKO RESISTENCIA DE CORROSAO KORROOSIONSUOJA-AINE
COUNTER WEIGHT MOTVEKT MODVAGT ANTIBAPO CONTRAPESO VASTAPAINO
COUPLING KOPLING KOBLING SYNAREZMOZ, SYZEYETT ACOPLAMENTO KYTKIN

COUPLING ADAPTOR KOPLINGSADAPTER KOBLINGSADAPTER LHPOXAPMOLI'EAY YYNAEXMOY ADAPTADOR DE ACOPLAMENTO KYTKINSOVITIN
COUPLING BOX KOPLINGSBOKS KOBLINGSBOKS KIBQIIO XYNAEXMOY CAIXA DE ACOPLAMENTO KYTKINMUHVI
COUPLING DISK KOPLINGSSKIVE KOBLINGSSKIVE AISKOX ZYNAREMOY DISCO DE ACOPLAMENTO KYTKINLEVY

COUPLING DRIVER KOPLINGSMEDBRINGER KOBLINGSDRIVHJUL OATITOEZYNALEMOY ACOPLAMENTO DE ACCIONAMENTO  KYTKINVAANTIO
COUPLING ELEMENT KOPLINGSELEMENT KOBLINGSELEMENT STOIXEIO XY NAEXMOY ELEMENTO DE ACOPLAMENTO KYTKINELEMENTTI
COUPLING FLANGE KOPLINGSFLENS KOBLINGSFLANGE DOAANTZA YYNAEXMOY PRATO DE UNIAO KYTKINLAIPPA
COUPLING GUARD KOPLINGSVERN KOBLINGSSKJOLD TIPO®YAAKTITPAT SYNAREMOY PROTECGAO DO ACOPLAMENTO KYTKIMEN SUOJUS
COUPLING HALF KOPLINGSHALVDEL KOBLINGSHALVDEL TIMIZYNALIMOT SEMI-ACOPLAMENTO KYTKINPUOLISKO
COUPLING HEAD KOPLINGSHODE KOBLINGSHOVED KEOGAAH XYNAEXMOY CABECA DE ACOPLAMENTO KYTKENTAPAA
COUPLING HOUSING KOPLINGSHUS KOBLINGSHUS KEAYOOX XYNAEXMOY INVOLUCRO DO ACOPLAMENTO KYTKIMEN KOTELO
COUPLING HUB KOPLINGSNAV KOBLINGSNAV TIATIMNIT SYNAREMOY CUBO DE ACOPLAMENTO KYTKIMEN NAPA
COUPLING LINK KOPLINGSLEDD KOBLINGSFORBINDELSE SYNAFEMOZ SYZEYZE 1T ELO DE UNIAO YHDYSNIVEL

COUPLING NUT KOPLINGSMUTTER KOBLINGSM@TRIK HEPIKOXAIO XYNAEXMOY PORCA DE ACOPLAMENTO KYTKINMUTTERI
COUPLING PLATE KOPLINGSPLATE KOBLINGSPLADE EAAYMA XYNAEXMOY PLACA DE ACOPLAMENTO KYTKINLEVY

COUPLING PLUG KOPLINGSPLUGG KOBLINGSPROP TIOMA SYNATEMOY FICHA DE ACOPLAMENTO KYTKINTULPPA
COUPLING RING KOPLINGSRING KOBLINGSRING AAKTYATOSSYNATIMOY ANEL DE ACOPLAMENTO KYTKINRENGAS

COVER DEKSEL SKARM KAAYMMA COBERTURA KANSI

COVER FLANGE LASEFLENS SKARMFLANGE QAANTZA KAAYMMATOX FLANGE DE COBERTURA KANSILAIPPA

COVER FRONT FREMRE DEKSEL DAKSEL FOR MTITPOSTING KAAYMMA COBERTURA DA PARTE FRONTAL ETUKANSI

COVER INLET INNLBPSDEKSEL D/EKSEL INDLZB KAAYMMA EIZATOQITIS COBERTURA DE ADMISSAO TULOPUOLEN KANSI
COVER LOWER NEDRE DEKSEL DAEKSEL NEDRE KATQKAAYMMA COBERTURA INFERIOR ALAKANSI

COVER PANEL PANELDEKSEL DAEKSEL PANEL DOYAAO KAAYMMATOY PAINEL DE COBERTURA PEITELEVY

COVER PLATE DEKKPLATE DZAKPLADE TAATMA KAAYMMATOS PLACA DE COBERTURA PEITELEVY

COVER PLUG DEKSEL VED PLUGG DAKSEL VED STIK TATIA KAAYMMATOS PROTECGAO DA TOMADA PEITETULPPA

COVER REAR BAKRE DEKSEL DAKSEL BAG MO KAAYMMA COBERTURA DA PARTE TRASEIRA TAKAKANSI

COVER SHEET DEKKPLATE DAKPLADE DYAAO KAAYMMATOS CHAPA DE PROTECGAO PEITELEVY

COVER UPPER @VRE DEKSEL D/EKSEL @VRE TIANQKAAYMMA COBERTURA SUPERIOR YLAKANSI

CRANK VEIV KRUMTAP JIPOQAAOY CAMBOTA KAMPI

CRANKCASE VEIVHUS KRUMTAPHUS SIPOCPAAOOGAAAMOY CARTER KAMPIKAMMIO
CRANKCASE BASE VEIVHUSETS BUNN SOKKEL TIL KRUMTAPHUS BAZIT STPODAAOGAAAMOY BASE DO CARTER KAMPIKAMMION POHJA
CRANKCASE HEATER VEIVHUSOPPVARMING OPVARMER TIL KRUMTAPHUS  QT:PMANTIIPAY STPOGAAOOAAAMOY AQUECEDOR DO CARTER KAMPIKAMMION LAMMITIN
CRANKSHAFT VEIVAKSEL KRUMTAPAKSEL SIPOCAAODOPOX AZ ONAX CAMBOTA KAMPIAKSELI

CROSS KRYSS KRYDS JTAYPOX CRUZADO / TRANSVERSAL RISTI

CROSS ANGLE TVERRVINKEL TVARVINKEL TTKAPZIA TONIA ANGULO TRANSVERSAL POIKITTAISKULMA
CROSS BAFFLE TVERRSKJERM TVARSKARM TTKAPZIO ATAGPATMA PLACA DEFLECTORA TRANSVERSAL ~ VALILEVY

CROSS BEAM TVERRBJELKE TVARBJALKE EIKAPYIA AOKOX HASTE TRANSVERSAL POIKITTAISPALKKI
CROSS COUPLING KRYSSKOPLING KRYDSKOBLING STAYPQIOX LY NAEXMOY ACOPLAMENTO TRANSVERSAL RISTIKYTKIN

CROSS MEMBER TVERRSTYKKE TVARVANGE TTKAPEIA ATAAOKIAA MEMBRO TRANSVERSAL POIKITTAISELEMENTTI
CROSS PLATE TVERRPLATE TVARPLADE TTKAPIIO TAASMA PLACA TRANSVERSAL POIKITTAISLEVY

CROSS TUBE TVERRZR TVARRZR EIKAPYMIOXYXOAHNAY TUBO TRANSVERSAL POIKITTAISPUTKI
CROSSHEAD TVERRSTYKKE KRYDSHOVED ZYI'OMA, XTAYPOY CRUZETA RISTIKAPPALE
CROSSHEAD LINER FORING | TVERRSTYKKE KRYDSHOVEDFORING XITONTO STAYPOY REVESTIMENTO INTERNO DA CRUZETA RISTIKAPPALEEN HOLKKI
CROSSHEAD PIN TAPP | TVERRSTYKKE KRYDSHOVEDTAP TIEIPOZ XTAYPOY CAVILHA DA CRUZETA RISTITAPPI

CU PIPE KOBBERRZR KOBBERRZR TEIPAIONIKOX XQAHNAY TUBO EM COBRE (CU) KUPARIPUTKI

CU WASHER KOBBERSKIVE KOBBERSKIVE TEIPAIOQNIKH POAEAA ANILHA EM COBRE (CU) KUPARINEN ALUSLAATTA
CUBICLE KABINETT KABINE/SKAB KOYBOYKAIO ARMARIO KAAPPI

CuP KOPP KOP AOXTIO COPO KUPPI

CURRENT TRANSFORMER STROMTRANSFORMATOR STROMTRANSFORMER METANXHMATINTHY PEYMATOX TRANSFORMADOR DE CORRENTE VIRTAMUUNTAJA
CUTTING RING SKJIARERING SKARERING AAKTYAIOX KOLIHY ANEL DE CORTE LEIKKUURENGAS
CYCLONE SYKLON CYKLON KYKAQNAY CICLONE SYKLONI

CYLINDER SYLINDER CYLINDER KYAINAPOX CILINDRO SYLINTERI

CYLINDER BASE SYLINDERBUNN NEDRE CYLINDERLAS BAYH KYAINAPOY BASE DO CILINDRO SYLINTERIN POHJA
CYLINDER COVER SYLINDERDEKSEL CYLINDERDAKSEL KAAYMMA KYAINAPOY COBERTURA DO CILINDRO SYLINTERIN KANSI
CYLINDER HEAD TOPPLOKK (CYLINDER-)TOPSTYKKE KEGAATT KYAINAPOY CABECA DO CILINDRO SYLINTERINPAA
CYLINDER HOUSING SYLINDERHUS CYLINDERHUS KEAYOOT KYAINAPOY ENCAIXE DO CILINDRO SYLINTERIN KOTELO
CYLINDER PIN SYLINDERPINNE CYLINDERSTIFT LEIPOX KYAINAPOY CAVILHA DO CILINDRO SYLINTERIMAINEN TAPPI
CYLINDER VALVE SYLINDERVENTIL CYLINDERVENTIL BAABIAA KYAINAPOY VALVULA DO CILINDRO SYLINTERIVENTTIILI

D

DAMPER DEMPER SPJALD ATTOZBESTITPAY AMORTECEDOR VAIMENNIN

DAMPING DISC DEMPERSKIVE SPANDESKIVE TIL SPJALD ADRKOY ALTOXBEXHY DISCO AMORTECEDOR VAIMENNINLEVY

DATA LABEL DATASKILT DATAETIKET ETIKETA ABAOMENON ETIQUETA DE DADOS ARVOKILPI

DATA PLATE TYPESKILT DATAPLADE TIINAKIAA STOTXEION PLACA DE IDENTIFRICAGAO ARVOKILPI

DDC SET DDC-SETT DDC-SAT SEIPA DDC CONJUNTO DDC DDC SET

DDEC READER DDEC-LESER DDEC-LASER MONAAA ANAI'NOXHY. DDEC DISPOSITIVO DE LEITURA DDEC DDEC READER

DECAL SKILT SKILT AYTOKOAAHTO ETIQUETA TARRA

DEFAULT ITEM NORMAL DEL STANDARDDEL TIPOTTITAETMENO STOTXEIO ARTIGO EM FALTA ESIASETUS

DEFLECTOR LEDEPLATE VARMESKARM TKTPOTIEALT DEFLECTOR ILMANSUUNTAIN
DELIVERY DISC UTFBRINGSSKIVE TRYKVENTILSKIVE ARKOX HAPOXHX DISCO DA VALVULA IMPULSORA VENTTIILILAUTANEN
DELIVERY PIPE UTFZRINGSRZR FREMFZRINGSRZR JOQAHNAX IAPOXHY TUBO DE DISTRIBUIGAO PAKOPUTKI

DELTA CONTACTOR TREKANTKONTAKTOR DELTAKONTAKTOR TITAGEAT ATATA CONTACTOR EM TRIANGULO KOLMIOKYTKIN
DEWPOINT METER MALER FOR DUGGPUNKT DUGPUNKTSMALER METPITTIIE ZITMEIOY APOSOY MEDIDOR DE PONTO DE ORVALHO KASTEPISTEMITTARI
DIAL SKALA SKALA KANTPAN ELIAOL'HY MOSTRADOR ASTEIKKO
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DIAPHR.CYLINDER CILYNDER, MEMBRAAN- CYLINDRE DU DIAPHRAGME ZYLINDER, MEMBRAN CIL. DEL DIAFRAGMA CYLINDER, MEMBRAN CILINDROA MEMBRANA
DIAPHR. HOUSING HUIS, MEMBRAAN- CARTER DU DIAPHRAGME GEHAUSE, MEMBRAN CAJA DEL DIAFRAGMA HUS, MEMBRAN ALIOGGIAMENTO DELLAMEMBRANA
DIAPHR. RETAINER MEMBRAANHOUDER ARRETOIR DU DIAPHRAGME MEMBRANHALTER RETEN DEL DIAFRAGMA MEMBRANHALLARE FERMO DELLA MEMBRANA
DIAPHR. VALVE MEMBRAANAFSLUITER VALVE DU DIAPHRAGME MEMBRANVENTIL VALV. DE DIAFRAGMA MEMBRANVENTIL VALVOLA A MEMBRANA
DIAPHRAGM MEMBRAAN DIAPHRAGME MEMBRAN DIAFRAGMA MEMBRAN MEMBRANA

DIESEL ENGINE DIESELMOTOR MOTEUR DIESEL DIESELMOTOR MOTOR DIESEL DIESELMOTOR MOTORE DIESEL

DIFFUSOR DIFFUSOR DIFFUSEUR DIFFUSER DIFUSOR SPRIDARE DIFFUSORE

DIODE DIODE DIODE DIODE DIODO DIOD DIODO

DIPSTICK PEILSTOK JAUGE PEILSTAB VARILLA DE NIVEL MATSTICKA ASTADILIVELLO

DIPSTICK GUIDE PEILSTOKGELEIDER GUIDE DE JAUGE PEILSTABFUHRUNG GUIA VARILLA NIVEL STYRNING MATSTICKA GUIDA DELLASTA DI LIVELLO
DIsC SCHIJF DISQUE SCHEIBE DISCO SKIVA DISCO

DISC SPRING SCHIJFVEER RESSORT A DISQUE SCHEIBENFEDER MUELLE DE DISCO BRICKFJADER MOLLA ADISCO

DISC WHEEL SCHIJFWIEL ROUE PLEINE SCHEIBENRAD RUEDA DE DISCO SKIVHJUL RUOTAADISCO

DISCHARGE CAP UITLAATDEKSEL COUVERCLE DE DECHARGE AUSLASSDECKEL TAPA DE DESCARGA UTLOPPSLOCK COPERCHIO DI SCARICO
DISCHARGE PIPE UITLAATPIJP TUYAU DE DECHARGE AUSLASSROHR TUBO DE DESCARGA UTLOPPSROR TUBO DI SCARICO
DISCHARGE SILENCER GELUIDDEMPER SILENCIEUX DE DECHARGE GERAUSCHDAMPFER SILENC. DESCARGA LIUDDAMPARE SILENZIATORE DI SCARICO
DISCHARGE VALVE UITLAATKLEP SOUPAPE DE DECHARGE AUSLASSVENTIL VALV. DE DESCARGA UTLOPPSVENTIL VALVOLA DEFFLUSSO
DISHED END HOL UITEINDE EXTREMITE BOMBEE EINWARTS GEKRUMMTES ENDE  EXTREMO CONCAVO KUPAD ANDA ESTREMITA BOMBATA
DISPLAY BEELDSCHERM VISUEL DISPLAY PANTALLA DISPLAY VISUALIZZAZIONE

DISPLAY MODULE BEELDSCHERM MODUUL MODULE VISUEL DISPLAYMODUL MODULO DE PRESENTACION DISPLAYMODUL MODULO DI VISUALIZZAZIONE
DISTANCE BUSH AFSTANDSBUS DOUILLE DECARTEMENT DISTANZHULSE CASQUILLO SEPARADOR DISTANSHYLSA BUSSOLA DI DISTANZIAMENTO
DISTANCE FLANGE AFSTANDSFLENS BRIDE D’ESPACEMENT ABSTANDSFLANSCH ABRAZADERA DE SEPARACION  DISTANSFLANS FLANGIA DI DISTANZIAMENTO
DISTANCE PIECE AFSTANDSSTUK PIECE DECARTEMENT ABSTANDSSTUCK PIEZA DE SEPARACION DISTANSSTYCKE PEZZO DI DISTANZIAMENTO
DISTANCE RING AFSTANDSRING BAGUE D'ECARTEMENT DISTANZRING ANILLO SEPARADOR DISTANSRING ABLLO DI DISTANZIAMENTO
DISTANCE SCREW AFSTANDSSCHROEF VIS DECARTEMENT DISTANZSCHRAUBE TORNILLO SEPARADOR DISTANSSKRUV VITE DI DISTANZIAMENTO
DOCUMENT HOLDER DOCUMENTENHOUDER RECEPTABLE DE DOCUMENTS DOKUMENTHALTER SOPORTE PARA DOCUMENTOS ~ DOKUMENTHALLARE PORTA DOCUMENTI

DOG PLATE NOKKENPLAAT PLATEAU A BUTEES MITNEHMERSCHEIBE PLATO DE FIJACION MEDBRINGARSKIVA DISCO CON SCONTRI

DOMED WASHER GEBOGEN ONDERLEGPLAATJE ~ RONDELLE CINTREE GEWOLBTE SCHEIBE ARANDELA EN ABOVEDADA KUPOLBRICKA RONDELLA A CUPOLA
DOOR DEUR PORTE TUR PUERTA DORR PORTA

DOOR HANDLE DEURKLINK POIGNEE DE PORTE TURKLINKE MANGO DE LA PUERTA DORRHANDTAG MANIGLIA

DOOR HOOK DEURGRENDEL VERROU DE PORTE TURHAKEN GANCHO DE LA PUERTA DORRKROK GANCIO DELLA PORTA
DOOR LATCH DEURKLINK BEQUILLE DE PORTE TURRIEGEL PESTILLO DE LA PUERTA DORRSPARR CATENACCIO

DOOR LOCK DEURSLOT SERRURE DE PORTE TURSCHLOSS CERRADURA DE LA PUERTA DORRLAS SERRATURA

DOOR PANEL DEURPANEEL PANNEAU DE PORTE TURFULLUNG PANEL DE LA PUERTA DORRPANEL PANNELLO DELLA PORTA
DOOR SHEET DEURPANEEL PLAQUE DE PORTE TURPLATTE HOJA DE LA PUERTA DORRPLATTA LAMIERA DELLA PORTA
DOWEL PIN STELPEN GOUPILLE DE SERRAGE FUHRUNGSZAPFEN CLAVIUA STYRBULT CAVIGLIA

DRAIN AFTAPBUIS TUBE DE VIDANGE ABLASSROHR DRENAJE AVTAPPNINGSROR SCARICO

DRAIN COCK AFTAPKRAAN ROBINET DE VIDANGE ABLASSHAHN GRIFO DE DRENAJE AVTAPPNINGSKRAN RUBIETTO DI SCARICO

DRAIN CONNECTION AFTAPSTOMP RACCORDEM. DE VIDANGE ABLASSANSCHLUSS CONEXION DE DRENAJE AVLOPPSANSLUTNING COLLEGAMENTO DI SCARICO
DRAIN JOINT AFTAPVERBINDING JOINT DE VIDANGE ABLASSANSCHLUSS JUNTA DE DRENAJE AVTAPPNINGSSTYCKE GIUNTO DI SCARICO

DRAIN PAN OPVANGBAK RECIPIENT DE VIDANGE ABLASSBEHALTER VENTILADOR DE DRENAJE AVTAPPNINGSSKAL VASCA DI SCARICO

DRAIN PIPE AFTAPLEIDING CONDUITE DE VIDANGE ABLASSROHR TUBO DE DRENAJE AVLOPPSROR TUBO DI SCARICO

DRAIN PLUG AFTAPPLUG BOUCHON DE VIDANGE ABLASSSTOPFEN TAPON DE DRENAJE AVTAPPNINGSPROPP TAPPO DI SCARICO

DRAIN RECEIVER AFTAPVAT RESERVOIR DE VIDANGE ABLASSBEHALTER DEPOSITO DE DRENAJE AVTAPPNINGSBEHAL. SERBATOIO DI SCARICO
DRAIN SCREW AFTAPSCHROEF VIS DE VIDANGE ABLASSSCHRAUBE TORNILLO DE DRENAJE AVTAPPNINGSSKRUV VITE DI SCARICO

DRAIN STRIP STRIP V. AFTAPBUIS BANDE DE VIDANGE ABLASSSTREIFEN CINTA DE DRENAJE AVTAPPNINGSBAND NASTRO DI SCARICO

DRAIN VALVE AFTAPKLEP SOUPAPE DE VIDANGE ABLASSVENTIL VALVULA DE DRENAJE AVTAPPNINGSVENTIL VALVOLA DI SCARICO

DRAW LATCH TREKSLUITING LEVIER FERMETURE ZIEHVERSCHLUSS SEGURO DRAGREGEL CHIAVISTELLO

DRIVE GEAR DRIJFWERK ENGRENAGE MENANT TRIEBWERK ENGRANAJE IMPULSOR DRIVHJUL INGRANAGGIO CONDUTTORE
DRIVE HOUSING BEHUIZING AANDRIJVING BOITIER D'ENTRAINEMENT ANTRIEBSGEHAUSE CARCASA DEL CONTROLADOR  DREVHUS ALLOGGIAMENTO DEL COMANDO
DRIVE PULLEY AANDRIJFRIEMSCHIJF POULIE D'ENTRAINEMENT ANTRIEBSSCHEIBE POLEAMOTRIZ REMSKIVA PULEGGIA DI AZIONAMENTO
DRIVE SCREW SLAGSCHROEF VIS AUTO-SERRANT TRIEBSCHRAUBE TORNILLO DE EMPUJE DRIVSKRUV VITE DI AZIONAMENTO
DRIVE SHAFT DRIJFAS ARBRE DENTRAINEMENT ANTRIEBSWELLE EJE DE MANDO DRIVAXEL ALBERO DI AZIONAMENTO
DRIVING BELT DRIJFRIEM COURROIE DENTRAINEMENT TREIBRIEMEN CORREA TRANSMISORA DRIVREM CINGHIA DI TRASMISSIONE
DRIVING GEAR AANDRIVING ENGRENAGE ANTRIEB ENGRANAJE DELCONTRGIDOR ~ DRIVVAXEL INGRANAGGIO DI TRASMISSIONE
DRIVING PUMP DRIJFPOMP POMPE DENTRAINEMENT ANTRIEBSPUMPE BOMBA IMPULSORA DRIVPUMP POMPA DI TRASMISSIONE
DRUM TROMMEL TAMBOUR TROMMEL TAMBOR TRUMMA TAMBURO

DRUM HUB NAAF V. TROMMEL MOYEU DU TAMBOUR TROMMELNABE NUCLEO DEL TAMBOR TRUMNAV MOZZ0 DEL TAMBURO

DRYER DROGER SECHEUR TROCKNER SECADOR TORK ESSICCATORE

DUCT KANAAL CANAL, TUYAU, CONDUIT KANAL CONDUCTO LEDNING CONDOTTO

DUCT HOOD KANAALDEKSEL CHAPE DE TUYAU ROHRLEITUNGSHAUBE CUBIERTA DEL CONDUCTOR LEDNINGSKAPA CAPPA DEL CONDOTTO
DUCT PLATE GELEIDINGSPLAAT PLAQUE DE CONDUIT LUFTLEITBLECH PLACA DE CONDUCTO LEDPLAT PIASTRA DEL CONDOTTO
DUMMY DUMMIE FICTIF DUMMY FALSO MODELL, BLINDELEMENT SAGOMA

buocCLIP KLEMVEER CIRCLIP SPRENGRING PRESILLA LASRING FERMAGLIO

DUST CUP STOFVANGER BOL A POUSSIERE STAUBFANGER COLECTOR DE POLVO DAMMBEHALLARE COLLETTORE PER POLVERE
DUST PLATE STOFPLAAT PLAQUE ANTIPOUSSIERE STAUBPLATTE PLACA ANTIPOLVO DAMMSKIVA PIASTRA ANTIPOLVERE
DUSTRING STOFRING BAGUE ANTIPOUSSIERE STAUBRING ANILLO GUARDAPOLVO DAMMRING ABLLO ANTIPOLVERE

DUST SEAL STOFDICHTING JOINT ANTIPOUSSIERE STAUBDICHTUNG OBTUR. CONTRA EL POLVO DAMMTATNING SIGILLO ANTIPOLVERE

DUST VALVE STOFKLEP SOUPAPE DE POUSSIERE STAUBVENTIL VALVULA DE POLVO DAMMVENTIL VALVOLA DI SCARICO POLVERE
DYNAMO DYNAMO DYNAMO DYNAMO DINAMO DYNAMO DINAMO

E

EARTH CABLE AARDINGSKABEL CONDUCTEUR MISE A TERRE ERDUNGSKABEL CONDUCTOR A TIERRA JORDKABEL CAVO DI TERRA

EARTH LEAK. RELAY AARDLEKRELAIS REL. DE FUITE ALA TERRE ERDSCHLUSSRELAIS PERDIDA DE TIERRA, RELE JORDSLUTNINGSRELA RELE’ DI SCARICTERRA
EARTH MARK AARDINGSTEKEN INDICATION MISE A LATERRE ERDUNGSMARKIER. MARCA DE TIERRA JORDTECKEN SEGNO DI TERRA

EARTH PIN AARDINGSPEN PIQUET MISE A LATERRE ERDUNGSSTIFT PASADOR DE TIERRA JORDPINNE SPINA DI TERRA

EARTH RAIL AARDRAIL RAIL DE MISE A LATERRE ERDUNGSSCHIENE GUIA DE TOMA TIERRA JORDSKENA ROTAIA DI TERRA

EARTH STRIP AARDINGSSTRIP REGLETTE MISE ALATERRE BANDERDER CINTA DE TIERRA JORDBAND STRISCIA DI TERRA

EARTH TERMINAL AARDKLEM BORNE DE TERRE ERDUNGSKLEMME TERMINAL DE TIERRA JORDKLAMMA MORSETTIERA DI TERRA
ECCENTRIC RING EXCENTRIEKRING ANNEAU EXCENTRIQUE EXZENTERRING ANILLO EXCENTRICO EXCENTERRING BN O ECCENTRICO

EDGE PROTECTOR RANDBESCHERMING PROTEGE-ARETE KANTENSCHUTZ PROTECTOR DE BORDE KANTSKYDD PROTEGGI BORDO
EJECTOR EJECTOR EJECTEUR EJEKTOR EYECTOR EJEKTOR EIETTORE

ELASTIC PIN FLEXIBELE PEN GOUJON ELASTIQUE ELASTISCHER STIFT PASADOR ELASTICO ELASTISKT STIFT SPINA ELASTICA

ELBOW KNIE COUDE KRUMMER CODO RORKROK GOMITO

ELBOW COUPLING KNIEKOPPELING RACCORDEMENT A COUDE GEBOGENER ANSCHLUSS CONEXION ACODADA VINKLAD KOPPLING GIUNTO A GOMITO

ELBOW FITTING KNIEKOPPELING COUDE KNIESTUCK ACCESORIO ACODADO KROKARMATUR ACCESSORIO AGOMITO
ELBOW PIPE PIJP, KNIE- COUDE SCHENKELROHR TUBERIA ACODADA KNAROR TUBO A GOMITO

ELBOW REDUCER KNIEREDUCEERSTUK REDUCTEUR A COUDE GEBOGENES REDUZIERSTUCK REDUCTOR ACODADO BOJT REDUCERINGSSTYCKE RIDUTTORE A GOMITO
ELBOW UNION KNIEVERBINDING RACCORD COUDE KRUMMERANSCHLUSS UNION DE CODO VINKELKOPPLING RACCORDO A GOMITO
ELECTRIC AIR FILTER ELEKTRISCH LUCHTFILTER FILTRE A AIR ELECTR. EL. LUFTFILTER FILTRO DE AIRE EL. EL. LUFTFILTER FILTRO DELLARIA EOERICO
ELECTROLYTE ELECTROLYT ELECTROLYTE ELEKTROLYT ELECTROLITO ELEKTROLYT ELETTROLITO

ELEMENT ELEMENT ELEM. SEPARATEUR D'HUILE ELEMENT ELEMENTO ELEMENT ELEMENTO

EMERGENCY RELAY NOODSTOPRELAIS RELAIS D'ARRET DURGENCE SICHERHEITSRELAIS RELE DE EMERGENCIA SAKERHETSRELA RELE’' DI EMERGENZA
EMERGENCY STOP NOODSTOP ARRET D'URGENCE NOT-AUS SCHALTER PARADA DE EMERGENCIA NODSTOPP ARRESTO DI EMERGENZA
EMERGENCY VALVE NOODKLEP SOUPAPE DE SURETE SICHERHEITSVENTIL VALVULA DE EMERGENCIA SAKERHETSVENTIL VALVOLA DI EMERGENZA
END EINDSTUK EXTREMITE ENDE EXTREMO ANDA ESTREMITA, FINE

END BRACKET STEUN SUPPORT KONSOLE SOPORTE FASTE MENSOLA DI ESTREMITA
END CAP EINDDEKSEL CHAPEAU ENDKAPPE CUBIERTA DEL EXTREMO ANDKAPA CAPPELLO DESTREMITA

END FRAME EINDRAAM EXTREMITE BATI ENDRAHMEN EXTREMO DEL MARCO ANDRAM TELAIO DESTREMITA
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ANSK EAAHNIKA PORTUGUES SUOM

DIAPHR. CYLINDER MEMBRAN, SYLINDER MEMBRANCYLINDER KYAINAPOZ ATAGPATMATOS CILINDRO DE DIAFRAGMA KALVOSYLINTERI
DIAPHR. HOUSING MEMBRAN, HUS MEMBRANHUS KEAYOOI ATAGPATMATOR CAIXA DE DIAFRAGMA KALVOKOTELO
DIAPHR. RETAINER MEMBRANHOLDER MEMBRANHOLDER SYUKPATHTHPAY AIAQPAIMATOX FREIO DO DIAFRAGMA KALVON PIDIN
DIAPHR. VALVE MEMBRANVENTIL MEMBRANVENTIL BAABIAA AIAOPAI'MATOX VALVULA DE DIAFRAGMA KALVOVENTTIILI
DIAPHRAGM MEMBRAN MEMBRAN ATAGPATMA DIAFRAGMA KALVO

DIESEL ENGINE DIESELMOTOR DIESELMOTOR TIETPEAATOKINTITITPAT MOTOR DIESEL DIESELMOOTTORI
DIFFUSOR FORST@VER SPREDER YKEAANTHPAY DIFUSOR HAJOTIN

DIODE DIODE DIODE AIOAOY DIODO DIODI

DIPSTICK PEILEPINNE MALEPIND PABAOT EMBATITIEITS VARETA DE NIVEL MITTATIKKU

DIPSTICK GUIDE FZRER FOR PEILEPINNE STYR TIL MALEPIND OATITOX PABAOY EMBATITIEITS INDICADOR DA VARETA DE NIVEL MITTATIKUN OHJAIN
DIsC SKIVE SPANDESKIVE ADKOY DISCO LEVY

DISC SPRING SKIVEFJAR FJEDER TIL SPANDESKIVE EAATHPIO ARKOY MOLA DO DISCO LAUTASJOUSI

DISC WHEEL SKIVEHJUL SPANDESKIVEHJUL TPOXOZ ATSKOY VOLANTE DE DISCO LEVYPYORA
DISCHARGE CAP UTL@PSDEKSEL AFL@BSDAKSEL KAAYTITPA TROOPTONITS TAMPA DE DESCARGA POISTOAUKON TULPPA
DISCHARGE PIPE UTL@PSRZR AFL@BSRZR MOQAHNAY EKQOPTONHY TUBO DE DESCARGA POISTOPUTKI
DISCHARGE SILENCER LYDDEMPER (UTL@P) LYDDAMPER SIANTHPAY EKOOPTONHY SILENCIADOR DE DESCARGA AANENVAIMENNIN
DISCHARGE VALVE UTLGPSVENTIL AFLZBSVENTIL BAABIAA TKOOPTONITS VALVULA DE DESCARGA POISTOVENTTIILI
DISHED END KONKAV ENDE KONKAV ENDE ATATIAATYEMTNO AKPO EXTREMIDADE ABAULADA KUPERA PAATYKAPPALE
DISPLAY DISPLAY DISPLAY OGONH PAINEL INDICADOR NAYTTORUUTU
DISPLAY MODULE DISPLAYMODUL DISPLAYMODUL MONAAA OGONHX MODULO INDICADOR NAYTTOMODUULI
DISTANCE BUSH AVSTANDSB@ZSSING AFSTANDSB@SNING ATAXOPIETIKOT ANTITPIBIKOZ AAKTYATOT  CASQUILHO ESPACADOR VALIKEHOLKKI
DISTANCE FLANGE AVSTANDSFLENS AFSTANDSFLANGE ATAXOPISTIKITOAANTZA PRATO DE AFASTAMENTO VALIKELAIPPA
DISTANCE PIECE AVSTANDSSTYKKE AFSTANDSSTYKKE ALAXQPINTIKO TEMAXIO PECA DE AFASTAMENTO VALIKEKAPPALE
DISTANCE RING AVSTANDSRING AFSTANDSRING ALAXQPINTIKOX AAKTY ALOY ANEL DE AFASTAMENTO VALIKERENGAS
DISTANCE SCREW AVSTANDSSKRUE AFSTANDSSKRUE ATAXOPIZTIKOTZ KOXAIAY PARAFUSO DE AFASTAMENTO VALIKERUUVI
DOCUMENT HOLDER DOKUMENTHOLDER DOKUMENTHOLDER OIIKITETTPADON PORTA DOCUMENTOS ASIAPAPERIKOTELO
DOG PLATE MEDBRINGERSKIVE MEDBRINGERPLADE/-SKIVE EAAYMA EMIIAOKEA PLACA DE GARRAS VAANTIOLAATTA
DOMED WASHER SKRA SKIVE HVALVET SKIVE KYPTH POAEAA ANILHA DE CUPULA KUPUMAINEN ALUSLAATTA
DOOR DZR DR TIOPTA PORTA ovi

DOOR HANDLE DZRHANDTAK DZRHANDTAG XETPOAABITTIOPTAST PUNHO DA PORTA KADENSIJA

DOOR HOOK HEKTE PAD@R D@RKROG MANAAAQ LIOPTAY GANCHO DA PORTA OVEN HAKA

DOOR LATCH SLAE D@RKLINKE SYPIHX LIOPTAY TRINCO DA PORTA OVEN SALPA

DOOR LOCK DZRLAS DZRLAS KATIAAPTA TTOPTAY TRANCA DA PORTA OVEN LUKKO

DOOR PANEL DZRPANEL DZRPANEL DYAAOTIOPTAZ PAINEL DA PORTA OVIPANEELI

DOOR SHEET DZRPLATE D@RPLADE DOYAAOLIOPTAY CHAPA DA PORTA OVILEVY

DOWEL PIN STYREPINNE LASETAP SOHNQIOY LIEIPOY PINO DE ENCAIXE OHJAUSTAPPI

DRAIN DRENERING AFLZB ATTOZTPATTTEIT DRENO / DRENAGEM TYHJENNYSPUTKI
DRAIN COCK DRENERINGSKRAN AFTAPNINGSHANE ATKATIAA ATTOSTPATTIZIE TORNEIRA DE PURGA TYHJENNYSHANA
DRAIN CONNECTION TILKOPLING FOR DRENERING TILSUTNING TIL AFL@B SYNAEXH ALIOXTPALTINHY UNIAO DE ESCOAMENTO TYHJENNYSYHDE
DRAIN JOINT DRENERINGSSKJIZT DRANFORBINDELSE AYNAEXMOX ALIOXTPALTINHY JUNGAO DE ESCOAMENTO TYHJENNYSLIITOS
DRAIN PAN DRENERINGSPANNE AFL@BSSKAL ATKANITATTOSTPATTINITS TANQUE DE PURGA TYHJENNYSASTIA
DRAIN PIPE DRENERINGSRZR AFTAPNINGSR@R SOATINAT ATTOSTPATTINITS TUBO DE ESCOAMENTO TYHJENNYSPUTKI
DRAIN PLUG DRENERINGSPLUGG AFTAPNINGSPROP TAIA ALIOXTPALTIXHY BUJAO DE ESCOAMENTO TYHJENNYSTULPPA
DRAIN RECEIVER BEHOLDER FOR DRENERING AFTAPNINGSBEHOLDER AYAAEKTHY ALIOXTPALTTNED COLECTOR DE DRENAGEM TYHIENNYSSAILIO
DRAIN SCREW DRENERINGSSKRUE AFTAPNINGSSKRUE KOXAIAZ ATIOSTPATTISITE PARAFUSO DE PURGA TYHJENNYSRUUVI
DRAIN STRIP DRENERINGSLIST AFLZBSLISTE TAINTA ATIOETPATTIZIIS FAIXA DO DRENO TYHJENNYSPUTKEN LIUSKA
DRAIN VALVE DRENERINGSVENTIL AFTAPNINGSVENTIL BAABIAA ALIOXTPALTIXHY VALVULA DE PURGA TYHJENNYSVENTTIILI
DRAW LATCH LASEBOLT SVINGLAS SYPITHY ALOXTPALTINHY TRANCA DE ESCOAMENTO VETOSALPA

DRIVE GEAR DRIVVERK DRIVHJUL KINITTTTPIO TPANAZI ENGRENAGEM DE ACCIONAMENTO KAYTTOPYORA
DRIVE HOUSING DREVHUS DREVHUS KEAYOOS MITXANIEMOY KINTIZITE ENCAIXE DE ACCIONAMENTO KAYTTOKONEISTON KOTELO
DRIVE PULLEY DRIVREMSKIVE DRIVREMSKIVE KINHTHPLA TPOXAALA POLIA DE ACCIONAMENTO HIHNAPYORA

DRIVE SCREW DRIVSKRUE DRIVSKRUE KINITTTTPIOTZ KOXAIAY PARAFUSO DE ACCIONAMENTO VETORUUVI

DRIVE SHAFT DRIVAKSEL DRIVAKSEL KINITTTTPIOZ AZ ONAX VEIO DE TRANSMISSAO KAYTTOAKSELI
DRIVING BELT DRIVREM DRIVREM IMANTAY KINHYH> CORREIA DE TRANSMISSAO KAYTTOHIHNA
DRIVING GEAR DRIVTANNHJUL DRIVTANDHJUL I'PANAZIA KINHYHY ENGRENAGEM DE ACCIONAMENTO KAYTTOKONEISTO
DRIVING PUMP DRIVPUMPE DRIVPUMPE ANTATA KINTISITE BOMBA DE ACCIONAMENTO SIRTOPUMPPU
DRUM TROMMEL SPOLE TYMITANO TAMBOR RUMPU

DRUM HUB TROMMELNAV SPOLENAV HAHMNH TYMIIANOY EIXO DO TAMBOR RUMMUN NAPA
DRYER TORKER TORRER E HPANTHPAY SECADOR KUIVAIN

DuUCT KANAL KANAL ATQrOT CANAL PUTKI

DUCT HOOD KANALHETTE KANALHATTE KAAYMMA ATQIOY ANTEPARO DA CONDUTA KAAPELIKOURUN KANSI
DUCT PLATE LEDEPLATE FORBINDELSESPLADE HAAKA AIQIOY PLACA DE CANAL OHJAINLEVY

bDUMMY DEKSEL ATTRAP OMOIOMA FALSO PEITEKAPPALE

DUO CLIP LASERING LASERING ATTTATT AABTAA PINCA DUPLA LUKKORENGAS
DUST CUP ST@VBEHOLDER ST@VOPSAMLER KATTAKTTTPOSTASIAT ATIO SKONTT COLECTOR DE POEIRAS POLYSAILIO

DUST PLATE ST@VPLATE ST@VPLADE EAAYMA 1POXTANIAY AlIIOXKONH PLACA DE POEIRAS POLYNESTOLEVY
DUSTRING ST@VRING ST@VRING AAKTYAIOX 1IPOXTANIAY A110 XKONH ANEL DE POEIRAS POLYNESTORENGAS
DUST SEAL ST@VTETNING ST@VPAKNING TIQOMA TIPOSTATIAS ATIO SKONTT JUNTA DE VEDAGAO DE POEIRAS POLYTIVISTE

DUST VALVE ST@VVENTIL ST@VVENTIL BAABIAA TIPOZTAZTAY ATIO SKONTT VALVULA DE POEIRAS POLYNESTOVENTTIILI
DYNAMO DYNAMO DYNAMO AYNAMO DINAMO SAHKOGENERAATTORI
E

EARTH CABLE JORDKABEL JORDKABEL KAAQATOTTIOSTIE CABO DE LIGAGAO A MASSA MAADOITUSKAAPELI
EARTH LEAK. RELAY JORDFEILRELE JORDSTR@MSRELA PEAT ATAPPOTIZ XTO FAADOT CONTACTOR DE CORR. DE TERRA MAAVUOTORELE
EARTH MARK JORDSYMBOL JORDSYMBOL XHMEIO IEIQXHY MARCA DE TERRA MAAADOITUSMERKKI
EARTHPIN JORDINGSSTIFT JORDSPYD HEIPOX TEICXHY PINO DE LIGAGAO A MASSA MAADOITUSNASTA
EARTH RAIL JORDINGSSKINNE JORDINGSSKINNE PABAOZTTIOSITE CALHA DE LIGAGAO A MASSA MAADOITUSKISKO
EARTH STRIP JORDINGSLIST JORDBAND TAINIA TTEIOSTIE CABO DE LIGAGAO A MASSA MAADOITUSLIUSKA
EARTH TERMINAL JORDINGSKLEMME JORDKLEMME AKPOAEK THY EIONHY TERMINAL DE LIGAGAO A MASSA MAADOITUSPINNE
ECCENTRIC RING EKSENTERRING EXCENTRISK RING EKKENTPOX AAKTYAIOY ANEL EXCENTRICO EPAKESKORENGAS
EDGE PROTECTOR KANTBESKYTTER HIZRNEBESKYTTER TIPOSTATEYTIKO ATXMITE PROTECTOR DE CANTOS KULMAN SUOJAIN
EJECTOR EJEKTOR EJEKTOR TEOAKEAS EJECTOR EJEKTORI

ELASTIC PIN ELASTISK PINNE EL. LUFTFILTER EAAYTIKOX1IEIPOY PERNO ELASTICO JOUSTAVA TAPPI
ELBOW ALBU ELASTISK STIFT I'ONIA COTOVELO PUTKIKAYRA

ELBOW COUPLING BEND RORVINKEL TONTAKOT TYNATEMOY ACOPLAMENTO EM FORMA DE COTOVELO  KULMAYHDE

ELBOW FITTING BEND KNAEKOBLING TONTAKO FE APTITMA ACESSORIO EM FORMA DE COTOVELO  KULMAYHDE
ELBOW PIPE RORKNE KNARZR TONIAKOY YOAHNAY TUBO EM FORMA DE COTOVELO KULMAPUTKI
ELBOW REDUCER KNEREDUKSJON RORKNA TONIAKOY MEIQTHPAY REDUTOR EM FORMA DE COTOVELO ~ KULMASUPISTIN
ELBOW UNION KOPLINGSALBU KNAESAMLING TONTAKITENOSTT UNIAO EM COTOVELO KULMAYHDE
ELECTRIC AIR FILTER EL. LUFTFILTER RZRVINKELKOBLING TTOIXTEIO ®TATPOY ATPA FILTRO DO AR ELASTICO SAHKOTOIMINEN ILMANSUODATIN
ELECTROLYTE ELEKTROLYTT ELEKTROLYT HAEKTPOAYTHY ELECTROLITO ELEKTROLYYTTI
ELEMENT ELEMENT ELEMENT 2TOIXEIO ELEMENTO ELEMENTTI
EMERGENCY RELAY NZDSTOPPRELE NZDRELAE PEATL EKTAKTOY ANATKITZ RELE DE EMERGENCIA HATARELE
EMERGENCY STOP N@DSTOPP NZDSTOP ETOTTEKTAKTOY ANATKITE PARAGEM DE EMERGENCIA HATAKYTKIN
EMERGENCY VALVE NZDVENTIL N@DVENTIL BAABIAA EKTAKTOY ANAI'KHY VALVULA DE EMERGENCIA VAROVENTTIILI

END ENDE ENDE AKPO EXTREMIDADE PAATEKAPPALE

END BRACKET STOPPBRAKETT ENDEKONSOL AKPATO MTTPAKETO SUPORTE TERMINAL PAATYKANNATIN
END CAP ENDEHETTE ENDEHATTE AKPATO KATIAKT TAMPA TERMINAL PAATYTULPPA

END FRAME ENDERAMME ENDERAMME AKPAIO LIAADIO ESTRUTURA FINAL PAATYRUNKO
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END PANEL EINDPANEEL PANNEAU D'EXTREMITE ENDPANEEL PANEL EXTREMO ANDPANEL PANNELLO D'ESTREMITA

END PLATE EINDPLAAT PLAQUE DEXTREMITE ENDPLATTE PLACA EXTREMA ANDBRICKA PIASTRA DESTREMITA

END SECTION EINDSTUK SECTION DEXTREMITE ENDSTUCK SECCION EXTREMA ANDSTYCKE SEZIONE DESTREMITA

END SOCKET EINDMOF DOUILLE DEXTREMITE ENDMUFFE CASQUILLO EXTREMO ANDHYLSA PRESA DESTREMITA

END STOP AANSLAG BUTEE ENDANSCHLAG FRENO DEL EXTREMO ANDSTOPP BLOCCO DESTREMITA

ENGINE MOTOR MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR MOTORE

ENGINE COOLING FAN MOTORVENTILATOR VENTILATEUR DU MOTEUR MOTORKUHLLUFTER VENT. DEL MOTOR MOTORFLAKT VENTIL. RAFFREDD. MOTORE
ENGINE OIL MOTOROLIE HUILE POUR MOTEUR MOTOROL ACEITE DEL DISPOSITIVO MOTOROLJA OLIO DEL MOTORE

ENGINE OIL PRESSURE MOTOROLIEDRUK PRESSION HUILE POUR MOTEUR MOTOROLDRUCK PRESONDEACETEDELDSPOSTMO ~ OLJETRYCK MOTOR PRESSEDNELIO DEL MOTORE
ENGINE OUTLET DUCT UITLAATPIJP MOTOR TUYAU DECHAPPEMENT MOTORAUSLASSROHRLEITUNG CONDUCTORDE SALIDADELDISP.  AVLOPPSLEDNING MOTOR ONOOTTO DI USCITA DEL MOTORE
ENGINE ROCKER COVER KLEPDEKSEL MOTOR MOTEUR CACHE-CULBUTEUR ZYLINDERKOPFDECKEL CUBIERTA BALANCIN DEL DISP.  VIPPLOCK MOTOR COPERCHICHR ANC. DEL MOTORE
ENGINE SHUTDOWN UITSCHAKELEN MOTOR ARRET DU MOTEUR MOTORABSCHALTUNG APAGADO DE DISPOSITIVO MOTORSTOPP ARRESTO DEL MOTORE
ENGINE SUPPORT MOTORSTEUN SUPPORT DU MOTEUR MOTORKONSOLE/-AUFNAHME ~ SOPORTE DEL DISPOSITIVO MOTORSTOD SUPPORTO DEL MOTORE
ENGNEWATERTEMPERAURE ~ WATERTEMPERATUURVANMOTOR  TEMPERATURE EAU DEMOTEUR KUHLWASSERTEMPERATUR TEMPEBRADELAGUADELDISP  VATTENTEMPERATUR MOTOR TEMPERFURA DELLACQUADEL MOTORE
ENLARGING SLEEVE VERGROTINGSHULS MANCHON ERWEITERUNGSBUCHSE MANGUITO DE ALARGUE FORSTORINGSHYLSA MANICOTTO PER INGRANDIMENTI
EQUALIZER VEREFFENAAR LEVIER DE COMPENSATION AUSGLEICHER ECUALIZADOR UTJAMNARE EQUILIBRATORE

EXCHANGER WISSELAAR ECHANGEUR AUSTAUSCHER INTERCAMBIADOR VAXLARE SCAMBIATORE

EXHAUST UITLAAT ECHAPPEMENT AUSPUFF TUBO DE ESCAPE AVGAS SCARICO

EXHAUST BLANKET UITLAATMANTEL COUVERTURE DECHAPPEMENT  AUSPUFFDECKE CAPA PROTECTORA DEL ESCAPE AVGASMANTEL COPERTA DELLO SCARICO
EXHAUST CAP UITLAATDEKSEL CHAPE DECHAPPEMENT AUSPUFFKAPPE CUBIERTA DEL ESCAPE AVGASLOCK CAPPELLO DELLO SCARICO
EXHAUST COVER UITLAATDEKSEL COUVERCLE DECHAPPEMENT ~ ABGASDECKEL TAPA DE ESCAPE AVGASLOCK COPERCHIO DELLO SCARICO
EXHAUST DUCT UITLAATKANAAL CONDUIT DECHAPPEMENT ABGASLEITUNG COND. DE ESCAPE AVGASLEDNING CONDOTTO DI SCARICO
EXHAUST EXTENSION VERLENGING UITLAAT EXTENSION D’ECHAPPEMENT AUSPUFFVERLANGERUNG EXTENSION DE ESCAPE AVGASFORLANGNING ESTENSIONE @EECARICO
EXHAUST PIPE UITLAATPIIP TUYAU DECHAPPEMENT AUSPUFFROHR TUBO DE ESCAPE AVGASROR TUBO DI SCARICO

EXHAUST SILENCER GELUIDDEMPER UITLAAT SILENCIEUX SCHALLDAMPFER SILENCIADOR DEL ESCAPE AVGASDAMPARE SILENZIATORE DELLO SCARICO
EXHAUST SUPPORT STEUN UITLAAT SUPPORT D’ECHAPPEMENT AUSPUFFSTUTZE SOPORTE DE ESCAPE AVGASSTOD SUPPORTO DELLO SCARICO
EXPANDER EXPANSIEPUP TUBE D'EXPANSION EXPANSIONSROHR TUBO DE EXPANSION EXPANS. FORSTARK. ESPANSORE

EXPANSION CHAMBER EXPANSIEKAMER CHAMBRE D’EXPANSION AUSGLEICHBEHALTER CAMARA DE EXPANSION EXPANSIONSKAMMARE CAMERA DI ESPANSIONE
EXPANSION TANK EXPANSIEVAT VASE DEXPANSION EXPANSIONSGEFASS TANQUE DE EXPANSION EXPANSIONSTANK SERBATOIO DI ALIMENTAZIONE
EXPANSION VALVE EXPANSIEVENTIEL SOUPAPE DE DETENTE EXPANSIONSVENTIL VALV. DE EXPANSION EXPANSIONSVENTIL VALVOLA DI ESPANSIONE
EXPANSION VESSEL EXPANSIEKETEL RESERVOIR DEXPANSION AUSDEHNUNGSGEFASS DEPOS. EXPANSION EXPANSIONSKARL RECIPIENTE DI ESPANSIONE
EXTENSION VERLENGING ALLONGEMENT VERLANGERUNG PIEZA DE EXTENSION FORLANGNING PROLUNGA

EXTENSION PIPE VERLENGBUIS TUYAU D’EXTENSION AUSGLEICHROHR TUBERIA DE EXTENSION FORLANGNINGSROR PROLUNGA

EXTINGUISHER BRANDBLUSSER EXTINCTEUR FEUERLOSCHER EXTINTOR ELDSLACKNINGSDON ESTINTORE

EXTRACTOR KLEPLICHTER EXTRACTEUR AUSZIEHER EXTRACTOR LYFTVERKTYG ESTRATTORE

EYE 00G ANNEAU OsE ANILLA REMOLQUE OGLA OCCHIELLO

EYE 50 MM SLEEPOOG 50 MM ANNEAU 50 MM OSE 50 MM 0JO50 MM OGLA50 MM OCCHIELLO 50 MM

EYEAC SLEEPOOG AC ANNEAU AC OSEAC QJOCA OGLA VAXELSTROM OCCHIELLO CA

EYE HOUSING TREKOOGHUIS CAGE, ANNEAU ZUGOSENGEHAUSE RECINTO DE ANILLA REMOL. HUS, DRAGOGLA ALLOGGIAMENTO DELL'OCCHIONE
EYEITA SLEEPOOG ITA ANNEAU ITA OSE ITA OJOITA OGLA ITA OCCHIELLO ITA

EYE NATO SLEEPOOG NATO ANNEAU NATO OSE NATO 0OJO NATO OGLANATO OCCHIELLO NATO

F

FAN VENTILATOR VENTILATEUR VENTILATOR/LUFTER VENTILADOR FLAKT VENTILATORE

FAN ADAPTOR ADAPTER VENTILATOR ADAPTATEUR DE VENTILATEUR  LUFTERADAPTER ADAPTADOR DEL VENTILADOR ~ FLAKTADAPTER ADATTATORE DEL VENTILATRE
FAN BLADE VENTILATORBLAD PALE DE VENTILATEUR VENTILATORFLUGEL ALETA DE VENTILADOR FLAKTBLAD PALA DEL VENTILATORE

FAN COWL VENTILATORHUIS CAGE, VENTILATEUR VENTILATORHAUBE CAJA DEL VENTILADOR FLAKTTRUMMA CAPPOTTATURA DEL VENTILATORE
FAN DRIVE BELT VENTILATORRIEM COURROIE DE VENTILATEUR LUFTERANTRIEBSRIEMEN (CORREA COND. DELVENTILADOR ~ DRIVREM FLAKT CINGHIA DI TRASIREL VENTILATORE
FAN GUARD VENTILATORSCHERM PROTECTEUR VENTILATEUR VENTILATORSCHUTZ PROTECCION DEL VENTILADOR ~ FLAKTSKYDD PROTEZIONE DEL VENTILATORE
FAN GUIDE VENTILATORGELEIDER GUIDE DE VENTILATEUR VENTILATORFUHRUNG GUIA DE VENTILADOR FLAKTSTYRNING GUIDA DEL VENTILATORE

FAN HOUSING VENTILATORBEHUIZING ENVELOPPE DE VENTILAT. VENTILATORGEHAUSE CAJA DEL VENTILADOR FLAKTHUS ALLOGGIO DEL VENTILATORE
FAN HUB VENTILATORNAAF MOYEU DE VENTILATEUR VENTILATORNABE CUBO DEL VENTILADOR FLAKTNAV MOZZO DEL VENTILATORE

FAN MOTOR VENTILATORMOTOR MOTEUR DE VENTILATEUR VENTILATORMOTOR MOTOR DEL VENTILADOR FLAKTMOTOR MOTORE DEL VENTILATORE

FAN PULLEY VENTILATORSCHIF POULIE DE VENTILATEUR LUFTERRIEMENSCHEIBE POLEA DEL VENTILADOR REMSKIVA FLAKT PULEGGIA DEL VENTILATORE
FAN RING VENTILATORRING ANNEAU DE VENTILATEUR VENTILATORRING ANILLO DEL VENTILADOR FLAKTRING AN ELLO DEL VENTILATORE

FAN SCREEN AFSCHERMING VENTILATOR ECRAN DE VENTILATEUR LUFTERABDECKUNG PANTALLA DEL VENTILADOR FLAKTSKARM SCHERMO DEL VENTILATORE
FAN SHAFT VENTILATORAS ARBRE DE VENTILATEUR VENTILATORWELLE EJE DEL VENTILADOR FLAKTAXEL ALBERO DEL VENTILATORE

FAN SPACER AFSTANDSSTUK VENTILATOR ESPACEMENT DE VENTILATEUR  LUFTERABSTANDSSTUCK ESPACIADOR DEL VENTILADOR ~ DISTANSSTYCKE FLAKT DISTANORE DEL VENTILATORE
FAN SUPPORT VENTILATORSTEUN SUPPORT DE VENTILATEUR VENTILATORSTUTZE SOPORTE DEL VENTILADOR FLAKTSTATIV SUPPORTO DEL VENTILATORE
FASCIA PANEL INSTRUMENTENBORD PANNEAU FACIAL INSTRUMENTENBRETT PANEL DE INSTRUMENTACION  INSTRUMENTPANEL PANNELLO STRUMENTI
FASTENER BEVESTIGING ATTACHE BEFESTIGUNGSELEMENT FIJADOR FASTE DISPOSITIVO DI FISSAGGIO
FASTENING PLATE BEVESTIGINGSPLAAT PLAQUE DE FIXATION BEFESTIGUNGSPLATTE PLACA DE FIJACION FASTPLAT PIASTRA DI FISSAGGIO

FEELER GAUGE VOELMAAT INDICATEUR FUHLERLEHRE GALGA DE ESPESORES BLADMATT SPESSIMETRO

FELT DISK VILTSCHIJF DISQUE FEUTRE FILZSCHEIBE DISCO DE FIELTRO FILTSKIVA DISCO DI FELTRO

FELT FILTER ELEMENT FILTERELEMENT (VILT) FILTRE (FEUTRE) FILTERELEMENT (FILZ) FILTRO (FIELTRO) FILTERELEMENT (FILT) ELEMENTO FILTRANH(FELTRO)
FEMALE FITTING VR.KOPPELING RACCORD FEMELLE AUFN. VERBINDUNGSELEMENT ~ CONECTOR HEMBRA INNERGANGA ACCESSORIO FEMMINA
FEMALE ROTOR VROUWELIJKE ROTOR ROTOR FEMELLE NEBENLAUFER ROTOR HEMBRA SLIDROTOR ROTORE FEMMINA

FEMALE SWIVEL VR. WARTEL PIVOT FEMELLE AUFNEHMENDES DREHGELENK  PLACA GIRATORIA HEMBRA INRE SVANGHJUL PARTE GIREVOLE FEMMINA
FERRULE METALEN DOP BAGUE ZWINGE CASQUILLO BESLAG GHIERA

FIBRE MAT FIBER MAT TAPIS DE FIBRE FASERMATTE PLACA DE FIBRA FIBERMATTA FELTRO IN FIBRE

FIBRE PLATE FIBER PLAAT PLAQUE DE FIBRE FASERPLATTE PLACA DE FIBRA FIBERPLATTA PIASTRA IN FIBRE

FIELD, EXCITER- VELD, OPWEKKER CHAMP EXCITATEUR FELD, ERREGER EXCITADOR DE CAMPO FALT, IMPULSGIVARE ECCITATRICE DI CAMPO

FIELD COIL VELDSPOEL BOBINE DE CHAMP FELDSPULE BOBINA DE CAMPO FALTSPOLE BOBINA DI CAMPO

FIELD CORE VELDKERN NOYAU DE CHAMP FELDKERN NUCLEO DE CAMPO FALTKARNA NUCLEO DI CAMPO

FILL LINE VULMATERIAAL LIGNE DE REMPLISSAGE FULLEITUNG LINEA DE LLENADO PAFYLLNINGSLINJE LINEA DI RIEMPIMENTO

FILLER CAP VULDOP BOUCHON, REMPLISSAGE EINFULLKAPPE TAPON DE LLENADO PAFYLLNINGSLOCK COPERCHIO DEL TUBO DI REMPIMENTO
FILLER NECK VULHALS TUBULURE DE REMPLISSAGE EINFULLSTUTZEN EMBUDO DE LLENADO PAFYLLNINGSHALS COLLO DEL TUBO DI RIEMPIMENTO
FILLER PIPE VULBUIS TUYAU DE REMPLISSAGE EINFULLROHR TUBO DE LLENADO PAFYLLNINGSROR TUBO DI RIEMPIMENTO

FILLER PLUG VULPLUG BOUCHON DE REMPLISSAGE EINFULLVERSCHLUSS TAPON DE LLENADO PAFYLLNINGSSKRUV TAPPO DI RIEMPIMENTO

FILLER TUBE VULBUIS TUBE DE REMPLISSAGE EINFULLROHR TUBO DE LLENADO PAFYLLNINGSROR TUBO DI RIEMPIMENTO

FILTER FILTER FILTRE FILTER FILTRO FILTER FILTRO

FILTER BODY FILTERLICHAAM CORPS DE FILTRE FILTERKORPER CUERPO DEL FILTRO FILTERHUS CORPO DEL FILTRO

FILTER COVER FILTERDEKSEL COUVERCLE DE FILTRE FILTERABDECKUNG CUBIERTA DEL FILTRO FILTERLOCK COPERTURA DEL FILTRO

FILTER DISC FILTERSCHIJF DISQUE FILTREUR FILTERRAHMEN DISCO DEL FILTRO FILTERSKIVA DISCO DEL FILTRO

FILTER DUO PACK DUOFILTER FILTRE DOUBLE DOPPELFILTER CONJUNTO DUO DEL FILTRO DUBBELPACKNING FILTER BI-PACCHETTO DEL FILTRO
FILTER ELEMENT FILTERELEMENT ELEMENT DE FILTRE FILTERELEMENT ELEMENTO DEL FILTRO FILTERELEMENT ELEMENTO FILTRANTE

FILTER HEAD FILTERKOP TETE DE FILTRE FILTERKOPF CABEZA DEL FILTRO FILTERHUVUD TESTA DEL FILTRO

FILTER HOUSING FILTERHUIS BOITIER DE FILTRE FILTERGEHAUSE RECINTO DEL FILTRO FILTERHUS ALLOGGIO DEL FILTRO

FILTER PLATE FILTERPLAAT PLAQUE DE FILTRE FILTERPLATTE PLACA DEL FILTRO FILTERPLATTA PIASTRA DEL FILTRO

FILTER SUPPORT FILTERSTEUN SUPPORT DE FILTRE FILTERAUFNAHME SOPORTE DEL FILTRO FILTERSTOD SUPPORTO DEL FILTRO
FILTER TUBE FILTERBUIS TUYAU DE FILTRE FILTERROHR TUBO DEL FILTRO FILTERROR TUBO DEL FILTRO

FILTER, COMPL. FILTER, COMPLEET FILTRE COMPLET FILTER, KOMPL. FILTRO, COMPLETO FILTER, KOMPL. FILTRO, COMPLETO
FILTERHOOD FILTERKAP CAPOT DE FILTRE FILTERKAPPE CUBIERTA DEL FILTRO FILTERKAPA CAPPUCCIO DEL FILTRO
FILTERWOOL FILTERWOL LAINE FILTRANTE FILTERWOLLE LANA FILTRANTE FILTERULL LANA FILTRANTE

FINAL FILTER EINDFILTER FILTRE FINAL ENDFILTER FILTRO FINAL FINFILTER FILTRO FINALE

FIRE EXTINGUISHER BRANDBLUSSER EXTINCTEUR FEUERLOSCHER EXTINTOR DE INCENDIOS BRANDSLACKARE ESTINTORE

FIT BOLT MONTAGEBOUT BOULON DE MONTAGE PASSBOLZEN PERNO DE MONTAJE MONTERINGSBULT BULLONE DI ACCOPPIAMENTO
FITTING FITTING RACCORD ANSCHLUSSSTUCK ACCESORIO ARMATUR ACCESSORIO

FITTING TOOL MONTAGEWERKTUIG OUTIL DE FIXATION MONTAGEWERKZEUG HERRAMIENTA DE MONTAJE MONTERINGSVERKTYG UTENSILE DI MONTAGGIO
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END PANEL ENDEPANEL ENDEPANEL AKPATIO ®YAAQ PAINEL FINAL PAATYLEVY

END PLATE ENDEPLATE ENDEPLADE AKPATO TAASMA PLACA FINAL PAATYLEVY

END SECTION ENDESTYKKE ENDESTYKKE AKPAIO TMHMA SECGAO FINAL PAATYKAPPALE

END SOCKET ENDEHYLSE ENDEMUFFE AKPAIA YIIOAOXH TOMADA TERMINAL PAATYHOLKKI

END STOP ENDESTOPPER ENDESTOP AKPATA ANAKOTITT PONTO TERMINAL PAATEPYSAYTIN

ENGINE MOTOR MOTOR KINITTTTPAS MOTOR MOOTTORI

ENGINE COOLING FAN MOTORKJI@LEVIFTE MOTORAFKJLINGSVENTILATOR ANEMINTHPAY WYZ HY KINHTHPA VENTOINHA DE REFR. DO MOTOR MOOTTORIN JAAHDYTYSTUULETIN
ENGINE OIL MOTOROLJE MOTOROLIE EAAIO KINHTHPA OLEO DO MOTOR MOOTTORIOLIY

ENGINE OIL PRESSURE MOTORENS OLJETRYKK MOTORENS OLIETRYK TITEETT CAATOY KINTITITPA PRESSAO DO OLEO DO MOTOR MOOTTORIN OLIYNPAINE
ENGINE OUTLET DUCT MOTORENS UTLZRSANAL MOTORENS UDL@BSKANAL ATQIOTTE ATOQUTIE KINTITITPA CONDUTA DE SAIDA DO MOTOR MOOTTORIN PAKOPUTKI
ENGINE ROCKER COVER VENTILDEKSEL VENTILDAKSEL KAAYMMA AIOQNTHPA KINHTHPA COBERTURA BASCULANTE DO MOTOR  MOOTTORIN KAANTOKANSI
ENGINE SHUTDOWN MOTORSTOPP MOTORSTOP YBHXIMO KINHTHPA PARAGEM DO MOTOR MOOTTORIN PYSAYTYS
ENGINE SUPPORT MOTOROPPHENG, MOTORST@TTE MOTORUNDERLAG/-OPH/AENG  BASITKINIITITPA, STTTPIE TTKINTITITPA APOIO DO MOTOR MOOTTORINTUKI

ENGINE WATER TEMPERATURE - MOTORENSKIZLBMNSTEMPERAUR ~ MOTORENSKZLEMNDSTEMPERAUR ~ OTPMOKPAXIA NEPOY KINTITITPA TEMPERATURA DA AGUA DOMOTOR ~ MOOTTORIN VEDENLAMPOTILA
ENLARGING SLEEVE FORST@RRELSESHYLSE FORST@RRELSESBZSNING ALAXTOAIKO XITONIO MANGA DE EXPANSAO LAAJENNUSHOLKKI
EQUALIZER EQUALIZER UDLIGNER DIOXTAOMINTHY COMPENSADOR TASAIN

EXCHANGER VEKSLER OMSKIFTER TNAAAAKTIIE PERMUTADOR VAIHDIN

EXHAUST uTLgP UDST@DNING TEATMIZIT ESCAPE POISTO, PAKO

EXHAUST BLANKET EKSOSMANTEL UDST@DNINGSKAPPE 1EPIBAHMA EE ATMIXH> COBERTOR DE ESCAPE PAKOPUTKEN LAMPOERISTE
EXHAUST CAP EKSOSHETTE UDST@DNINGSHATTE KAAYMMA E= ATMIXH> TAMPA DE ESCAPE POISTOPUOLEN KANSI
EXHAUST COVER EKSOSDEKSEL UDST@DNINGSSKARM KAAYMMA EE ATMIZITE COBERTURA DO ESCAPE POISTOPUOLEN KANSI
EXHAUST DUCT EKSOSLEDNING UDST@DNINGSKABEL ATOQIOTTE ATMIZITE CONDUTA DE ESCAPE PAKOKANAVA

EXHAUST EXTENSION EKSOSFORLENGER UDST@ZDNINGSFORLAENGER  LIPOEKTANH EE ATMIXHX EXTENSAO DE ESCAPE PAKOPUTKEN JATKOKAPPALE
EXHAUST PIPE EKSOSRZR UDST@DNINGSRZR MOQAHNAM EZ ATMINHY TUBO DE ESCAPE PAKOPUTKI

EXHAUST SILENCER EKSOSPOTTE LYDPOTTE SITASTITPASTE ATMITITE SILENCIADOR DE ESCAPE PAKOPUTKEN AANENVAIMENNIN
EXHAUST SUPPORT EKSOSOPPHENG UDST@DNINGSOPHAENG BAXITTE ATMIEITS APOIO DE ESCAPE PAKOPUTKEN KANNATIN
EXPANDER EKSPANDER FORSTARKER ALAXTOAEAY EXPANSOR TASAUSPUTKI

EXPANSION CHAMBER EKSPANSJONSKAMMER EKSPANSIONSKAMMER OAAAMOY EK TONOXHY CAMARA DE EXPANSAO PAISUNTAKAMMIO
EXPANSION TANK EKSPANSJONSTANK EKSPANSIONSTANK AOXTIO ATASTOATIS TANQUE DE EXPANSAO PAISUNTASAILIO

EXPANSION VALVE EKSPANSJONSVENTIL EKSPANSIONSVENTIL BAABIAA AIAXTOATIE VALVULA DE EXPANSAO PAISUNTAVENTTIILI
EXPANSION VESSEL EKSPANSJONSBEHOLDER EKSPANSIONSBEHOLDER AOXEIO AIANTOAHY RESERVATORIO DE EXPANSAO PAISUNTA-ASTIA
EXTENSION FORLENGING FORLANGER HPOEKTAYH EXTENSAO JATKE

EXTENSION PIPE FORLENGELSESRZR FORLAENGELSESRZR TOATINATTIPOTEKTASIIS TUBO DE EXPANSAO JATKOPUTKI

EXTINGUISHER BRANNSLOKKINGSAPPARAT ILDSLUKKER TIYPOSBEETIIPAS EXTINTOR SAMMUTIN

EXTRACTOR UTTREKKER L@FTEVARKT@) ESOAKEAY EXTRACTOR IRROTUSTYOKALU

EYE DYE L@FTEGIE AAKTYAIOY OLHAL SILMUKKA

EYE 50 MM @YE 50 MM @JE 50 MM AAKTYATOE 50 MM OLHAL DE 50 MM VETOSILMUKKA 50 MM
EYEAC DYEAC BIEAC AAKTYATOZ AC OLHAL DE CA VETOSILMUKKA AC

EYE HOUSING HUS FOR TREKK@YE SKARM TIL LOFTEBIE KEAYOOXAAKTYAIOQY CAIXA DO OLHAL VETOSILMUKAN KOTELO
EYEITA DYEITA DIEITA AAKTYAIOXITA OLHAL ITA VETOSILMUKKA ITA

EYE NATO DYE NATO BIE NATO AAKTYATOENATO OLHAL NATO VETOSILMUKKA NATO

F

FAN VIFTE VENTILATOR ANEMIXNTHPAY VENTOINHA TUULETIN

FAN ADAPTOR VIFTEADAPTER VENTILATORADAPTER TIPOSAPMOTTAS ANEMIETITPA ADAPTADOR DA VENTOINHA TUULETTIMEN SOVITIN

FAN BLADE VIFTEBLAD VENTILATORVINGE TITEPYTTO ANEMIETIIPA PA DA VENTOINHA TUULETTIMEN LAPA

FAN COWL VIFTEKAPPE VENTILATORHATTE MY THANEMIXTHPA COBERTURA DA VENTOINHA TUULETTIMEN KEHYS

FAN DRIVE BELT VIFTEREM VENTILATORREM IMANTAY KINHYXHY ANEMDIITHPA CORREIAACCIONADORA DA VENTOINHA ~ TUULETTIMEN HIHNA

FAN GUARD VIFTEVERN VENTILATORSKARM TIPO®YAAKTITPAS ANEMIZTITPA PROTECGAO DA VENTOINHA TUULETTIMEN SUOJUS

FAN GUIDE VIFTEFGRER VENTILATORSTYR OATITOZ ANEMIETTTPA GUIA DA VENTOINHA TUULETTIMEN OHJAIN

FAN HOUSING VIFTEHUS VENTILATORHUS KEAYOOX ANEMDIIHPA CAIXA DA VENTOINHA TUULETTIMEN KOTELO

FAN HUB VIFTENAV VENTILATORNAV HAHMNH ANEMIXTHPA CUBO DA VENTOINHA TUULETTIMEN NAPA

FAN MOTOR VIFTEMOTOR VENTILATORMOTOR TTAEKTPOKINTITITPAS ANEMISTITPA MOTOR DA VENTOINHA TUULETINMOOTTORI

FAN PULLEY VIFTEREMSKIVE VENTILATORREMSKIVE TPOXAAIA ANEMIETITPA POLIA DA VENTOINHA TUULETTIMEN HIHNAPYORA
FAN RING VIFTERING VENTILATORRING AAKTYAIOX ANEMIXTHPA ANEL DA VENTOINHA TUULETTIMEN KEHA

FAN SCREEN VIFTERIST VENTILATORRIST AXAPA ANEMIXTHPA RESGUARDO DA VENTOINHA TUULETTIMEN SUOJUS

FAN SHAFT VIFTEAKSEL VENTILATORAKSEL AE ONAT ANEMIZTITPA VEIO DA VENTOINHA TUULETTIMEN AKSELI

FAN SPACER VIFTEAVSTANDSSTYKKE VENTILATORAFSTANDSSTYKKE ~ AAKTYATIOS ANEMIETITPA SEPARADOR DA VENTOINHA TUULETTIMEN VALIKEKAPPALE
FAN SUPPORT VIFTEST@TTE VENTILATORUNDERLAG BAXH ANEMITHPA X THPIL MA ANEMINTHPA SUPORTE DA VENTOINHA TUULETTIMEN KANNATIN
FASCIA PANEL INSTRUMENTPANEL INSTRUMENTPANEL 1IPOXOYH TABLIER KOJETAULU

FASTENER FESTEANORDNING FASTGZRINGSANORDNING SOITKTITPAT GRAMPO KIINNITIN

FASTENING PLATE FESTEPLATE FASTGZRINGSPLADE TAATMA ZYZOITE T PLACA DE FIXACAO KIINNITYSLEVY

FEELER GAUGE FOLER S@GER WHAAQHTHY METPHTHY EAEL'XOY CALIBRADOR DE FOLGAS RAKOTULKKI

FELT DISK FILTSKIVE FILTPLADE TXOXINOY ADXKOY DISCO DE FELTRO HUOPALAIKKA

FELT FILTER ELEMENT FILTERELEMENT (FILT) FILTERELEMENT (FILT) TEOXINOETOIXTIO ®TATPOY ELEM. DE FILTRO DE FELTRO HUOPAINEN SUODATINPATRUUNA
FEMALE FITTING RORDEL MED INNVENDIGE GIENGER  HUN-FITTING OITAYKO FE APTITMA ACESSORIO FEMEA SISAKIERTEINEN PUTKILITIN
FEMALE ROTOR SLEIDEROTOR HUNROTOR OHAYKOXTPOQEIO ROTOR FEMEA PUTKIROOTTORI

FEMALE SWIVEL SVIVEL MED INNVENDIGE GJENGER  HUN-DREJELED OHAYKOX X TPOOEAY TORNEL FEMEA SISAKIERTEINEN KIERTOHAKA
FERRULE BZSSING RORRING STREOANIT CASQUILHO TERASSUOJUS

FIBRE MAT FIBERMATTE FIBERMATTE TTIIGANTIA GAMIIEP MATERIAL FIBROSO KUITUMATTO

FIBRE PLATE FIBERPLATE FIBERPLADE DOYAAD CAMILEP PLACA FIBROSA KUITULEVY

FIELD, EXCITER- FELT, PULSGIVER FELTIMPULSGIVER AYXTHMA EHALQUEA, AIEEPTHY CONJUNTO DO EXCITADOR DE CAMPO ~ KENTAN HERATIN

FIELD COIL FELTSPOLE FELTSPOLE TIATOITAY BOBINE DE CAMPO KENTTAKAAMI

FIELD CORE FELTKJERNE FELTKERNE TIYPIINAS EITATOITA NUCLEO DE CAMPO KENTTAKAAMIN SYDAN

FILL LINE PAFYLLINGSLEDNING PAFYLDNINGSLEDNING I'PAMMH LIAHPOYH>! LINHA DE ENCHIMENTO TAYTEAINE

FILLER CAP PAFYLLINGSLOKK PAFYLDNINGSHAETTE KAIAKITHAHPOXHY TAMPA DE ENCHIMENTO TAYTTOAUKON KANSI
FILLER NECK PAFYLLINGSSTUSS PAFYLDNINGSHALS AATMOX TTATTPOSITS BOCAL DE ENCHIMENTO TAYTTOAUKKO

FILLER PIPE PAFYLLINGSRZR PAFYLDNINGSR@ZR TOATINATTIATTPONITS TUBO DE ENCHIMENTO TAYTTOPUTKI

FILLER PLUG PAFYLLINGSPLUGG PAFYLDNINGSPROP TALA LAHPOXHY OBTURADOR DE ENCHIMENTO TAYTTOAUKON TULPPA
FILLER TUBE PAFYLLINGSRZR PAFYLDNINGSR@R MOQAHNAMTIAHPOXHY TUBO DE ENCHIMENTO TAYTTOPUTKI

FILTER FILTER FILTER DIATPO FILTRO SUODATIN

FILTER BODY FILTERLEGEME FILTERLEGEME SOMA GIATPOY CORPO DO FILTRO SUODATTIMEN RUNKO
FILTER COVER FILTERDEKSEL FILTERSKARM KAAYMMA QIATPOY COBERTURA DO FILTRO SUODATTIMEN KANSI

FILTER DISC FILTERSKIVE FILTERPLADE ADRKOY QIATPOY DISCO DO FILTRO SUODATINLEVY

FILTER DUO PACK DOBBELT FILTER DOBBELT FILTER AITTAO SYSTIIMA OIATPOY CONJUNTO DE DOIS FILTROS KAHDEN SUODATTIMEN SARJA
FILTER ELEMENT FILTERELEMENT FILTERELEMENT STOTXEIO GIATPOY ELEMENTO DE FILTRO SUODATINPATRUUNA

FILTER HEAD FILTERTOPP FILTERHOVED KEOGAAH QIATPOY CABECA DE FILTRO SUODATINPAA

FILTER HOUSING FILTERHUS FILTERBESKYTTELSE KEAYOOX QIATPOY CAIXA DE FILTRO SUODATINKOTELO

FILTER PLATE FILTERPLATE FILTERPLADE TAATMA GIATPOY PLACA DO FILTRO SUODATINLEVY

FILTER SUPPORT FILTERST@TTE FILTERST@TTE STTIPITMA ®TATPOY APOIO DO FILTRO SUODATTIMEN KANNATIN
FILTER TUBE FILTERR@R FILTERRZR JOAHNAY QIATPOY TUBO DO FILTRO SUODATINPUTKI

FILTER, COMPL. FILTER, KOMPL. FILTER, KOMPL. QINTPO, LIAHPEY FILTRO COMPLETO SUODATIN, TAYDELLINEN
FILTERHOOD FILTERDEKSEL FILTERKABE TIEPIBATIMA GIATPOY INVOLUCRO DO FILTRO SUODATINKUPU
FILTERWOOL FILTERULL FILTERULD YAAOBAMBARAY LA DE FILTRAGEM SUODATINVILLA

FINAL FILTER FINFILTER SLUTFILTER TEAIKO OIATPO FILTRO FINAL HIENOSUODATIN

FIRE EXTINGUISHER BRANNSLOKKINGSAPPARAT ILDSLUKKER 1IYPOXBEXTHPAY EXTINTOR DE INCENDIO SAMMUTIN

FIT BOLT FESTEBOLT MONTERINGSBOLT TOAPMOITOZ KOXATIAT PARAFUSO DE MONTAGEM SOVITUSPULTTI

FITTING RORDEL MONTERING TEAPTITMA UNIAO HELA, PUTKILITIN

FITTING TOOL MONTERINGSVERKT@Y MONTERINGSVARKT@J EPIAAEIO EQAPMOL'HX FERRAMENTA DE MONTAGEM ASENNUSTYOKALU
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FIXATION BEVESTIGING FIXATION BEFESTIGUNG FIJACION FIXERING FISSAZIONE

FIXATION PLATE BEVESTIGINGSPLAAT PLAQUE DE FIXATION SICHERUNGSBLECH PLACA DE FIJACION FIXERINGSPLAT PIASTRA DI FISSAZIONE

FIXING ANGLE BEVESTIGINGSHOEK ANGLE DE FIXATION ECKBLECH ANGULO DE FIJACION FASTVINKEL ANGOLO DI FISSAGGIO

FIXING PLATE SET SET BEVESTIGINGSPLAAT JEU PLAQUE DE FIXATION BEFESTIGUNGSPLATTENSATZ CONJUNTODELAPLACADERJACON ~ FASTPLATSATS ERIESDELLA PIASTRA DI FISSAGGIO
FIXING STRIP BEVESTIGINGSSTRIP BANDE DE FIXATION LASCHE CINTA DE FIJACION FASTREMSA NASTRO DI FISSAGGIO

FLANGE FLENS BRIDE FLANSCH BRIDA FLANS FLANGIA

FLANGE BUSH FLENSBUS DOUILLE A BRIDE FLANSCHBUCHSE COLLAR DE BRIDA FLANSHYLSA BUSSOLA A FLANGIA

FLAP BESCHERMING PROTECTION SCHUTZ ALETA SKYDD PIANO CERNIERATO

FLARE NUT KRAAGMOER ECROU A COLLET ACHSMUTTER TUERCA ABOCINADA MUTTER DADO SVASATO

FLASHER RELAY RELAIS, KNIPPER- RELAIS DE FLASH FLACKERRELAIS RELE DEL INTERRUPTOR BLINKRELA RELE’ LAMPEGGIATORE

FLAT BAR PLATTE STRIP BARRE PLATE FLACHE STANGE BARRA PLANA PLATT STANG BIDONE

FLAT GASKET VLAKKE AFDICHTING GARNITURE PLATE FLACHDICHTUNG JUNTA PLANA FLAT PACKNING GUARNIZIONE PIATTA

FLEXIBLE SLANG FLEXIBLE FLEXIBELE BUCHSE BUJE FLEXIBLE BOJLIG BUSSNING BUSSOLA FLESSIBILE

FLEXIBLE BUSH BUIGZAME BUS DOUILLE FLEXIBLE FLEXIBLES ELEMENT ELEMENTO FLEXIBLE FLEXIBEL FLESSIBILE

FLEXIBLE CABLE FLEXIBELE KABEL CABLE FLEXIBLE FLEXIBLES KABEL CABLE FLEXIBLE FLEXIBEL KABEL CAVO FLESSIBILE

FLEXIBLE CONDUIT FLEXIBELE AANSLUITING CONDUIT FLEXIBLE FLEXIBLE LEITUNG CONDUCTO FLEXIBLE FLEXIBEL LEDNING CONDOTTO FLESSIBILE

FLEXIBLE COUPLING FLEXIBELE KOPPELING RACCORDEMENT FLEXIBLE FLEXIBLE KUPPLUNG CONEXION FLEXIBLE FLEXIBEL KOPPLING GIUNTO FLESSIBILE

FLEXIBLE HOSE BUIGZAME PIJP TUYAU FLEXIBLE SCHLAUCH MANGUERA (FLEXIBLE) SLANG TUBO FLESSIBILE

FLEXIBLE JOINT ELASTISCH SCHARNIER RACCORD FLEXIBLE ELASTISCHES GELENK JUNTA FLEXIBLE KARDANKOPPLING GIUNTO FLESSIBILE

FLEXIBLE MOUNT FLEXIBELE BEVESTIGING PORTE-FLEXIBLE FLEXIBLE BEFESTIGUNG MONTURA FLEXIBLE FLEXIBELT FASTE PREDISPOSIZIONI DI MONTESSIBILI
FLEXIBLE PIPE FLEXIBELE BUIS TUYAU FLEXIBLE FLEXIBLES ROHR TUBERIA FLEXIBLE FLEXIBELT ROR TUBO FLESSIBILE

FLEXIBLE TUBE ELASTISCHE BUIS TUYAU FLEXIBLE SCHLAUCH TUBO FLEXIBLE SLANG TUBO FLESSIBILE

FLOAT VLOTTER FLOTTEUR SCHWIMMER FLOTADOR FLOTTOR GALEGGIANTE

FLOAT ARM VLOTTERARM BRAS FLOTTEUR SCHWIMMERARM BRAZO FLOTANTE FLOTTORARM BRACCIO GALLEGGIANTE

FLOAT VALVE VLOTTERKLEP SOUPAPE AFLOTTEUR SCHWIMMERVENTIL VALVULA DE FLOTADOR FLOTTORVENTIL VALVOLA A GALLEGGIANTE

FLOW INDICATOR STROMINGSINDICATOR INDICATEUR DE DEBIT DURCHFLUSSANZEIGER INDICADOR DE FLUJO FLODESINDIKATOR INDICATORE DI FLUSSO

FLOW SWITCH DEBIETSCHAKELAAR INTERRUPTEUR DE DEBIT DURCHFLUSSSCHALTER INTERRUPTOR DE FLUJO FLODESBRYTARE INTERRUTTORE DI FLUSSO
FLYWHEEL VLIEGWIEL VOLANT SCHWUNGRAD VOLANTE SVANGHJUL VOLANO

FLYWHEEL HOUSING VLIEGWIELHUIS CARTER DU VOLANT SCHWUNGRADGEH. CAJA DEL VOLANTE SVANGHJULSHUS SCATOLA COPRIVOLANO

FOAM SCHUIM MOUSSE SCHAUM ESPUMA SKUM ESPANSO

FOAM HOLDER SCHUIMHOUDER PORTE-MOUSSE SCHAUMHALTER SOPORTE DE ESPUMA SKUMHALLARE SUPPORTO PER ESPANSO
FOAM LAMINATED SCHUIMRUBBER CAOUTCHOUC MOUSSE SCHAUMSTOFF GOMA ESPUMA SKUMPLASTLAMINAT LAMINATO DI ESPANSO

FOAM PLASTIC SCHUIMRUBBER MOUSSE PLASTIQUE SCHAUMSTOFF GOMA ESPUMA SKUMPLAST GRUPPO DI SCHIUMA

FOAM SET SCHUIMSET JEU DE MOUSSES SCHAUMSATZ JUEGO DE ESPUMAS SKUMSATS ESPANSO DI PLASTICA
FOGLAMP MISTLAMP FEU ANTIBROUILLARD NEBELLAMPE LAMP. PARA NIEBLA DIMLIUS LUCE FENDINEBBIA

FOOT VOET PIED FUss PIE FOT PIEDE

FOOTBOARD VOETTREDE MARCHEPIED TRITTBRETT ESTRIBO FOTBRADE PEDANA

FORK VORK FOURCHE GABEL HORQUILLA GAFFEL FORCELLA

FORK HEAD KOP V. VORK TETE DE FOURCHE GABELKOPF CABEZA DE LA HORQUILLA GAFFELLOCK TESTA DELLA FORCELLA

FORK HOUSING VORKHUIS ENVELOPPE, FOURCHE GABELGEHAUSE CAJA DE HORQUILLA GAFFELHUS ALLOGGIAMENTO DELLA FORCELLA
FOUNDATION BOLT ANKERBOUT BOULON DANCRAGE ANKERBOLZEN PERNO DE ANCLAJE GRUNDBULT BULLONE DI FONDAZIONE

FOUR WAY VALVE VIERWEGAFSLUITER VANNE QUATRE VOIES VIERWEGEVENTIL VALVULA DE CUATRO VIAS FYRVAGSVENTIL VALVOLAA4VIE

FRAME RAAM CHASSIS RAHMEN BASTIDOR RAM TELAIO

FREQUENCY METER FREQUENTIEMETER FREQUENCEMETRE FREQUENZMESSER FRECUENCIMETRO FREKVENSMATARE FREQUENZIOMETRO
FRICTION RING WRIIJVINGSRING BAGUE DE FRICTION REIBRING ANILLO DE FRICCION LAMELLBELAGG ABLLO DELLA FRIZIONE

FRONT VOOR AVANT VORNE FRONTAL FRONT FRONTE

FRONT AXLE VOORAS ESSIEU AVANT VORDERACHSE EJE FRONTAL FRAMAXEL ASSALE ANTERIORE

FRONT BRACKET STEUN VOORZIJDE SUPPORT AVANT VORDERE STUTZE ABRAZADERA FRONTAL FRONTBYGEL MENSOLA ANTERIORE

FRONT BUMPER VOORBUMPER PARE-CHOC AVANT VORDERER STOSSFANGER PARACHOQUES FRONTAL FRAMRE STOTFANGARE PARAURTI ANTERIORE
FRONT CORNER HOEK A. VOORZIJDE ANGLE AVANT VORDERE ECKE ESQUINA FRONTAL FRONTHORN ANGOLO ANTERIORE

FRONT DOOR VOORDEUR PORTE FRONTALE VORDERTUR PUERTA FRONTAL FRAMDORR PORTA ANTERIORE

FRONT PANEL VOORPANEEL PANNEAU FRONTAL VORDERWAND PANEL FRONTAL FRONTPANEL PANNELLO ANTERIORE

FRONT PARTITION TUSSENSCHOT VOORZIJDE ENTRETOISE FRONTALE VORDERE TRENNWAND PARTICION FRONTAL FRAMDELNING DIVISORIO ANTERIORE

FRONT PLATE PLAAT A. VOORZIJDE PLAQUE FRONTALE FRONTPLATTE PLACA FRONTAL FRONTPLAT PIASTRA ANTERIORE

FRONT ROOF DAK VOORZIJDE TOIT FRONTAL VORDERES DACH BOVEDA FRONTAL FRAMTAK TETTO ANTERIORE

FRONT WHEEL VOORWIEL ROUE AVANT VORDERRAD VOLANTE FRONTAL FRAMHJUL RUOTA ANTERIORE

FUEL BRANDSTOF COMBUSTIBLE KRAFTSTOFF COMBUSTIBLE BRANSLE COMBUSTIBILE

FUEL CAP LOCKABLE AFSLUITBARE TANKDOP BOUCHON COMB. VERROUILL.  ABSCHLKRAFTSTCFRVERIHLDECKEL. - TAPA BLOQUEABLE DEL COMB.  LASBART BRANSLELOCK CAPPELLO DEL COMB. RICHIUDIBIL
FUEL COCK BRANDSTOFKRAAN ROBINET DE COMBUSTIBLE KRAFTSTOFFHAHN LLAVE DE COMBUSTIBLE BRANSLEKRAN RUBENTO DEL CARBURANTE
FUEL COOLER BRANDSTOFKOELER REFROIDISSEUR DE COMB. KRAFTSTOFFKUHLER REFRIGERADOR DE COMBUST.  BRANSLEKYLARE REFRIGERANTE DEL COMBIUETIB
FUEL FILTER BRANDSTOFFILTER FILTRE A COMBUSTIBLE KRAFTSTOFFILTER FILTRO DE COMB. BRANSLEFILTER FILTRO DEL CARBURANTE

FUEL FILTER ELEMENT BRANDSTOFFILTERELEMENT ELEMENT DE FILTRE DECOMB.  KRAFTSTOFFILTEREL. EL. FILTRO COMB. EL. BRANSLEFILT. ELEMENTORANTE CARB.

FUEL FILTER HOUSING BRANDSTOFFILTERBEHUIZING ~ BOITIER DU FILTRE DE COMB. KRAFTSTOFFILTERGEHAUSE CARCASA DE FILTRO DEL COMB. BRANSLEERHUS ALLOGGIODE.ATRODHE.CARBURANTE
FUEL FINAL FILTER ELEM.  BRANDSTOF EINDFILTERELEMENT  EL. DE FILTRE FINAL, COMB. KRAFTST.,, E-FILT-EL. EL. FILTRO. FIN. COMB. EL. FANT,, BRANSLE ELEMENTO FILT. FINALE CARB.
FUEL GAUGE BRANDSTOFMETER JAUGE, COMBUSTIBLE KRAFTSTOFFANZEIGER INDICADOR DE COMB. BRANSLEMATARE INDICATORE DI LIVELLO CARB.
FUEL HANDPUMP BRANDSTOF HANDPOMP POMPE, COMBUSTIBLE KRAFTST. HANDPUMPE BOMBA MANUAL DE COMB. BRANSLEHANDPUMP POMPA MANUALE DEL CARBWRE
FUEL HOSE BRANDSTOFSLANG TUYAU POUR COMBUSTIBLE KRAFTSTOFFSCHLAUCH TUBO DE COMBUSTIBLE BRANSLESLANG TUBO FLESSIBILE DEL CARBURANTE
FUEL LEVEL SENSOR BRANDSTOFPEILMETER JAUGE DE NIVEAU DU COMB. KRAFTSTOFFSTANDFUHLER SENSOR DEL NIVEL DE COMB. BRANSLENIVAGIVARE SEESEL LIVELLO DICOMBUSTIBILE
FUEL PRE FILTER BRANDSTOFVOORFILTER PREFILTRE A COMBUSTIBLE KRAFTSTOFFVORFILTER PREFILTRO DE COMBUSTIBLE BRANSLEFORFILTER PREFIDER@OMB.

FUEL PRE-FILTER ELEM. BRANDSTORVOORALTHR EMENT EL. PREFILT. COMBUSTIBLE KRAFTST.VORFILT.EL. ELEM. PREFILTRO COMB. EL. FORFILTER, BRANSLE ELEMENTO DEL PREFILTRO DEL CARB.
FUEL PUMP BRANDSTOFPOMP POMPE A COMBUSTIBLE KRAFTSTOFFPUMPE BOMBA DE COMB. BRANSLEPUMP POMPA DEL CARBURANTE
FUEL RECEIVER BRANDSTOFRESERVOIR RESERVOIR DE COMBUSTIBLE KRAFTSTOFFBEHALTER RECEPTOR DEL COMBUSTIBLE ~ BRANSLEBEHALLARE SERBATOI@BRBURANTE
FUEL STOP SOLENOID UITSCHAKELMAGNEETBRNDSTOF  SOLENOIDE ARRET DE COMB. KRAFTSTOFFABSPERRVENTIL INTERRUPTMAGNDEFRENODELOCMB. STOPPSOLENOID BRANSLE SOLENOIDE DI ARRESTO DEL CARB.
FUEL STRAINER BRANDSTOFZEEP FILTRE-TAMIS A COMBUST. KRAFTSTOFFSIEB FILTRO DE COMBUSTIBLE BRANSLERENARE FILTRO DEL COMBUSTIBILE
FUEL SUPPLY PUMP BRANDSTOFPOMP POMPE D'’AMENEE DE COMB. KRAFTSTOFFPUMPE BOMBA DE ABAST. DE COMB. PUMP BRANSLETILLFORSEL POMPA DNRWEIRTO PER IL CARB.
FUEL TANK BRANDSTOFTANK RESERVOIR, COMBUSTIBLE KRAFTSTOFFBEHALTER TANQUE DE COMB. BRANSLETANK SERBATOIO DEL CARBURANTE
FUEL TUBE BRANDSTOFPIJP TUYAU POUR COMBUSTIBLE KRAFTSTOFFLEITUNG TUBO DEL COMBUSTIBLE BRANSLEROR TUBO DEL CARBURANTE
FUNNEL PP TUYAU TRICHTER EMBUDO UTLUFTNINGSROR IMBUTO

FUSE ZEKERING FUSIBLE SICHERUNG FUSIBLE SAKRING FUSIBILE

FUSE BOX ZEKERINGENKAST BOITE AFUSIBLE SICHERUNGSKASTEN CAJADE FUSIBLES SAKRINGSDOSA SCATOLA DEL FUSIBILE

FUSE HOLDER ZEKERINGHOUDER PORTE-FUSIBLE SICHERUNGSHALTER PORTAFUSIBLE SAKRINGSHALLARE PORTA FUSIBILE

G

GAS SPRING GASDRUKVEER VERIN PNEUMAT. GASDRUCKFEDER MUELLE DE GAS GASFJADER MOLLA A GAS

GASKET PAKKING JOINT DICHTUNG JUNTA PACKNING GUARNIZIONE

GAUGE METER INDICATEUR ANZEIGER INDICADOR MATARE INDICATORE

GAUGE PANEL METERPANEEL PANNEAU D'INDICATEUR FULLSTANDSANZEIGEN PANEL CALIBRADOR MATARPANEL PANNELLO DELLINDICATORE
GAUZE GAAS GAZE GAZE GASA SILDUK GARZA

GEAR DRIJFWERK ENGRENAGE GETRIEBE ENGRANAJE VAXEL INGRANAGGIO

GEAR CASING TANDWIELKAST CARTER D'ENGREAGE. GETRIEBEGEHAUSE CAJA DE ENGRANAJES VAXELHUS SCATOLA INGRANAGGI

GEAR DRIVE TANDWIELAANDRIJVING COMM. PAR ENGRENAGE ZAHNRADANTRIEB TRANSMIS. POR ENGRANAJES VAXELHJULSDREV TRASMISSIONE A INGRANAGGI
GEAR IDLER TUSSENWIEL PIGNON LIBRE D'ENGRENAGE LEERLAUF ENGRANAJE DE POLEA LOCA VAXELDREV INTERMEDIO DELLINGRANAGGIO
GEAR WHEEL TANDWIEL ROUE DENTEE ZAHNRAD RUEDA DENTADA KUGGHJUL RUOTA DENTATA

GEAR WHEEL HUB TANDWIELNAAF MOYEU DE ROUE DENTEE ZAHNRADNABE CUBO DE RUEDA DENT. NAV, KUGGHJUL MOZZO DI RUOTA DENTATA
GENERATOR GENERATOR GENERATEUR GENERATOR GENERADOR GENERATOR GENERATORE

GENERATOR EQUIPMENT GENERATORINSTALLATIE EQUIPEMENT GENERATEUR GENERATORANLAGE EQUIPO DEL GENERADOR GENERATORUTRUSTNING EQUIPAGGIAMIERL GENERATORE
GLASS FIBER GLASVEZEL FIBRE DE VERRE GLASFASER LANA DE VIDRIO GLASFIBER FIBRA DIVETRO

GLOW LAMP GLOEIPLUG LAMPE A INCANDESCENCE GLIMMLAMPE LAMPARA DE INCANDESCENCIA GLODLAMPA LAMPADA A LUMINESCENZA
GRATING ROOSTER GRILLE GITTER PARRILLA GALLER GRIGLIA
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FIXATION FESTING FIKSERING STREPTOSTT FIXAGAO KIINNITIN

FIXATION PLATE FESTEPLATE FASTG@RINGSPLADE TTAAKA STRPROSITE PLACA DE FIXAGAO KINNITYSLEVY

FIXING ANGLE FESTEVINKEL FASTG@RINGSVINKEL L'ONIA X TEPEQNHY. ANGULO DE FIXAGAO KINNITYSKULMA

FIXING PLATE SET FESTEPLATESETT ST FASTGZRINGSPLADER ~ XEIPA EE APTHMATON LIAAKAY NTEPEONHY  CONJUNTO DA PLACADE FIXAGAO  KINNITYSLEVYSARIA
FIXING STRIP FESTEBAND FASTG@RINGSBAND TAINIA STEPTOSTIS FAIXA DE FIXAGAO KINNITYSLIUSKA

FLANGE FLENS FLANGE DAANTZA FLANGE LAIPPA

FLANGE BUSH FLENSB@SSING FLANGEB@SNING ANTITPIBIKOY AAKTYAIOY QAANTZAY CASQUILHO DA FLANGE LAIPPAHOLKKI

FLAP KLAFF LEM LITEPYLIO ABA SuUoJUS

FLARE NUT KRAGE M@TRIK KAMITYAQTO TIEPIKOXATO PORCA PARA TUBOS LAIPPAMUTTERI

FLASHER RELAY BLINKLYSRELE BLINKRELAE PEAT TOZ OY, PRAR GAASTP RELE INTERMITENTE VILKKUVALON RELE

FLAT BAR FLATJERN FLADJERN ELIEAH MIIAPA BARRA PLANA LITTEA LIUSKA

FLAT GASKET FLAT PAKNING FLAD PAKNING ELIIEAH TXMOYXA JUNTA PLANA LAAKATIVISTE

FLEXIBLE FLEKSIBEL B@JELIG BOSNING TYKAMIITOE FLEXIVEL LETKU

FLEXIBLE BUSH FLEKSIBEL B@SSING FLEKSIBEL/BGJELIG TYKAMIITOE ANTITPIRIKOS AAKTYATOE  CASQUILHO FLEXIVEL JOUSTOHOLKKI

FLEXIBLE CABLE FLEKSIBEL KABEL B@JELIGT KABEL EYKAMIITO KAAQAIO CABO FLEXIVEL TAIPUISA JOHTO

FLEXIBLE CONDUIT FLEKSIBELT VERNERZR B@JELIG LEDNING EYKAMIITOX AL'QIOY CANALIZAGAO FLEXIVEL TAIPUISALITOS

FLEXIBLE COUPLING FLEKSIBEL KOPLING FLEKSIBEL KOBLING TYKAMIITOE SYNAREMOE ACOPLAMENTO FLEXIVEL JOUSTOKYTKIN

FLEXIBLE HOSE BOYELIG SLANGE B@JELIG SLANGE TYKAMIITOE TAASTIKOE SOATINAT TUBO FLEXIVEL TAIPUISA LETKU

FLEXIBLE JOINT BOYELIG KOPLING B@JELIG SAMLING EYKAMIITOX XYNAEXMOY JUNTA FLEXIVEL JOUSTOLIITOS

FLEXIBLE MOUNT FLEKSIBEL MONTERING FLEKSIBEL MONTAGE EYKAMIITHXTHPIEH INSTALAGAO FLEXIVEL JOUSTAVAKIINNITYS
FLEXIBLE PIPE FLEKSIBELT R@R B@JELIGT RZR TYKAMIITOE SOATTNAT TUBO FLEXIVEL TAIPUISTA PUTKI

FLEXIBLE TUBE BOYELIG RIR BOJELIGT RZR TYKAMIITOE SOATINAT TUBO FLEXIVEL TAIPUISA LETKU

FLOAT FLOTTZR FLYDER LAQTHPAY BOIA UIMURI

FLOAT ARM FLOTT@RARM FLYDERARM BPAXIONAY LIAQTHPA BRAGO DABOIA UIMURIN VARSI

FLOAT VALVE FLOTT@RVENTIL FLYDERVENTIL BAABIAA TIAQTTTPA VALVULA DA BOIA UIMURIVENTTILLI

FLOW INDICATOR STR@MNINGSINDIKATOR FLOW-INDIKATOR ARTKTITE POTTE INDICADOR DE CAUDAL VIRTAUSMITTARI

FLOW SWITCH STR@MNINGSBRYTER STR@MNINGSAFBRYDER ALAKOLITHY POHY. INTERRUPTOR DE CAUDAL VIRTAUSKYTKIN

FLYWHEEL SVINGHIUL SVINGHIUL SOONAYAOY VOLANTE VAUHTIPYORA

FLYWHEEL HOUSING SVINGHIULHUS SVINGHJULSBESKYTTER KEAYGOTZOONAYAOY CAIXA DO VOLANTE VAUHTIPYORAN KOTELO
FOAM SKUMPLAST SKUMPLAST ADPOT ESPUMA VAAHTO

FOAM HOLDER SKUMPLASTHOLDER SKUMPLASTHOLDER YLIOAOXEAY AGPOY SUPORTE DE ESPUMA VAAHDON PIDIN

FOAM LAMINATED SKUMPLASTLAMINAT SKUMPLASTLAMINAT AIIAQMENOY AQPOY ESPUMA LAMINADA VAAHTOMUOVI

FOAM PLASTIC SKUMPLAST SKUMPLAST TTAASTIKOS AGPOS ESPUMA PLASTICA VAAHTOMUOVI

FOAM SET SETT MED SKUMPLASTDELER ~ SKUMPLASTSAET SEIPA TE APTITMATON AGPOY CONJUNTO DE ESPUMA VAAHTOSARJA

FOGLAMP TAKELYS TAGELAMPE GANOY OMIXAHY FAROL DE NEVOEIRO SUMUVALO

FOOT FOT FOD LIOAL PE JALKA

FOOTBOARD STIGBRETT FODBRADT TIATAKI ESTRIBO ASTINLAUTA

FORK GAFFEL GAFFEL TIPOYNT GARFO HAARUKKA

FORK HEAD GAFFELENDE GAFFELENDE KHOAAH LIPOYNIOY CABECA DE FORQUILHA HAARUKAN PAA

FORK HOUSING GAFFELHUS GAFFELHUS KEAYQOX LLIPOYNIOY CAIXA DO GARFO HAARUKAN KOTELO
FOUNDATION BOLT FUNDAMENTBOLT FUNDAVENTBOLTEUNDPLADEBOLT ~ KOXATAS OFMTAIOSTTE PARAFUSO DE FIXAGAO ANKKURIPULTTI

FOUR WAY VALVE FIREVEIS VENTIL FIRE-VEJS VENTIL TRTPAOAOE BAARIAA VALVULA DE QUATRO VIAS NELITIEVENTTIILI

FRAME RAMME RAMME LIAALIO QUADRO/ESTRUTURA RUNKO

FREQUENCY METER FREKVENSMALER FREKVENSMALER SYXNOMELPO FREQUENCIMETRO TAAJUUSMITTARI

FRICTION RING FRIKSJONSRING FRIKTIONSRING AAKTYATOS TPIRITE ANEL DE ATRITO KITKARENGAS

FRONT FRONT FORSIDE TMITPOE, MITPOSTING DIANTEIRO ETUPAA

FRONT AXLE FORAKSEL FORAKSEL MLIPOXTINOY AZ ONAY EIXO DIANTEIRO ETUAKSELI

FRONT BRACKET FRONTBRAKETT FRONTKONSOL MLIPOXTINO MLIPAKETO SUPORTE DIANTEIRO ETUPUOLEN KANNATIN
FRONT BUMPER ST@TFANGER FORAN ST@DFANGER FOR MITPOSTINOE ITPOGY AAKTITPAT PARA-CHOQUES DA FRENTE ETUPUSKURI

FRONT CORNER FRONTHIZRNE FRONTHIZRNE MITPOSTINTT TONTA CANTO FRONTAL ETUPUOLEN KULMA

FRONT DOOR FORD@R FORDZR MLIPOXTINH LIOPTA PORTA PRINCIPAL ETUOVI

FRONT PANEL FRONTPANEL FRONTPANEL MITPOETING KAAYMMA PAINEL FRONTAL ETUPANEELI

FRONT PARTITION FRONTVEGG FRONTVAG MITPOZTING XOPTEMA DIVISORIA DIANTEIRA ETUPUOLEN VALILEVY
FRONT PLATE FRONTPLATE FRONTPLADE MLIPOXTINH IIAAKA PLACA DAFRENTE ETUPUOLEN LEVY

FRONT ROOF TAK FORAN TAG FOR MLIPOXTINH OPOOH TECTO DAFRENTE ETUPUOLEN KATTO

FRONT WHEEL FORHJUL FORHJUL MITPOSTINOE TPOXOE RODA DIANTEIRA ETUPYORA

FUEL DRIVSTOFF BRANDSTOF KAYEIMO COMBUSTIVEL POLTTOAINE

FUEL CAP LOCKABLE LASBART DRIVSTOFFTANKLOKK ~ AFLASELIGT BRAENDSTOFD/EKSEL  AX®AAIZOMENO KALIAKI KAYXIMOY TAVPAODORESERDECOMBCOMFECHO  LUKITTAVA POLTTOAINESAILION TULPPA
FUEL COCK DRIVSTOFFKRAN BRANDSTOFHANE AKAHAS KAY)MOY, FOYML INEIDKAYIMOY TORNEIRA DE COMBUSTIVEL POLTTOAINEHANA

FUEL COOLER DRIVSTOFFKJZLER BRANDSTOFK@LER WYKTIE KAYSIMOY REFRIGERADOR DE COMBUSTIVEL ~ POLTTOAINEEN JAAHDYTIN
FUEL FILTER DRIVSTOFFILTER BRANDSTOFFILTER BIATPO KAYSIMOY FILTRO DE COMBUSTIVEL POLTTOAINEENSUODATIN
FUEL FILTER ELEMENT DRIVSTOFFILTERELEMENT BRANDSTOFFILTERELEMENT  XTOLXEIO QLA TPOY KAYXIMOY ELEMENTO DO FILTRO DE COMB. POLTTOAINEENSUOD. PATRUUNA
FUEL FILTER HOUSING DRIVSTOFFILTERHUS BRANDSTOFFILTERHUS KEAYQOY GLAITPOY KAYXIMOY CAIXA DO FILTRO DE COMBUSTIVEL ~ POLTTOAINEENSUODATTIMEN KOTELO
FUEL FINAL FILTERELEM.  FINFILTER, DRIVSTOFF BRANDSTOF SLUTFILTERELEMENT STOTXETO TEATKOY GTATPOY KAYEIMOY  EL. DO FILTRO FINAL DE COMB. POLTT. HENOSUODATTIMEN PATRUUNA
FUEL GAUGE DRIVSTOFFMALER BRANDSTOFMALER METPITIIE FARTXOY KAYEIMOY INDICADOR DE NIVEL DE COMB. POLTTOAINEMITTARI

FUEL HANDPUMP HANDPUMPE FOR DRIVSTOFF BRANDSTOFHANDPUMPE XEIPANTAIA KAYXIMOY BOMBA MANUAL DE COMB. POLTTOAINEEN KASIPUMPPU
FUEL HOSE DRIVSTOFFSLANGE BR/ENDSTOFSLANGE EAAMTIKOYXOAHNAY KAYYIMOY MANGUEIRA DE COMBUSTIVEL POLTTOAINELETKU

FUEL LEVEL SENSOR F@LER FOR DRIVSTOFFNIVA BRANDSTOFSTAND, FOLER ~ AIS®TITITPAS STAGMITE KAYEIMOY SENSOR DO NIVEL DE COMB. POLTTOAINEEN ANTURI
FUEL PRE FILTER FORFILTER, DRIVSTOFF BRANDSTOFFORFILTER TIPO-BTATPO KAYSIMOY PRE FILTRO DE COMBUSTIVEL POLTTOAINEEN ESISUODATIN
FUEL PRE-FILTER ELEM. FORFILTERELEMENT, DRIVSTOFF  BRAENDSTOFFORFILTER-ELEMENT £TOLXELO 1IPO-GIATPOY KAYXIMOY EL. DO PRE FILTRO DE COMB. POLTTOAINEEN ESISUODATTIMEN PATRUUNA-
FUEL PUMP DRIVSTOFFPUMPE BRAENDSTOFPUMPE ANTALA KAYXIMOY BOMBA DE COMBUSTIVEL POLTTOAINEPUMPPU

FUEL RECEIVER DRIVSTOFFTANK BRANDSTOFTANK SYAARKTITEKAYEIMOY RESERVATORIO DE COMBUSTIVEL POLTTOAINESAILIO

FUEL STOP SOLENOID DRIVSTOFFMAGNETVENTIL BR/ANDSTOFELEKTROMAGNET TTATKTP. BAABIAA ANAKOTITIEKAYSIMOY  SOLENODEDEPARAGEMDOCOMBUSTVEL  POLTTOAINEEN SULKUMAGNEETTI
FUEL STRAINER DRIVSTOFFSIL BRANDSTOFFILTER YOYPQIHPIKAYXIMOY ESTRANGULADOR DE COMBUSTIVEL ~ POLTTOAINESIIVILA

FUEL SUPPLY PUMP DRIVSTOFFPUMPE BRANDSTOFPUMPE ANTALA LIAPOXHY KAYXIMOY BOMBADE ABASTECIMENTODECOMB,  POLTTOAINEPUMPPU

FUEL TANK DRIVSTOFFTANK BRANDSTOFTANK ATE AMENTT KAYEIMOY TANQUE DE COMBUSTIVEL POLTTOAINESAILIO

FUEL TUBE DRIVSTOFFRZR BRANDSTOFRZR SOATTNATKAYSIMOY TUBO DE COMBUSTIVEL POLTTOAINEPUTKI

FUNNEL SKORSTEIN TRAGT XONL XOANH FUNIL SUPPILO

FUSE SIKRING SIKRING AMOAAELA FUSIVEL VAROKE

FUSE BOX SIKRINGSBOKS SIKRINGSDASE ASOAATIOOITKIT CAIXA DE FUSIVEIS VAROKEKOTELO

FUSE HOLDER SIKRINGSHOLDER SIKRINGSHOLDER YTIOAOKTT ASGAATIAL SUPORTE DO FUSIVEL VAROKKEENPIDIN

G

GAS SPRING GASSFJAR GASFJEDER EAATHPIO AEPIOY MOLA PNEUMATICA KAASUJOUSI

GASKET PAKNING PAKNING TEIMOYXA JUNTA TIVISTE

GAUGE MALER MALER METPITIE FARTXOY INSTRUMENTO / MANOMETRO MITTARI

GAUGE PANEL MALERPANEL MALERPANEL LIINAKAY OPL'ANON EAELXOY PAINEL DE INSTRUMENTOS MITTARITAULU

GAUZE FILTERDUK GAZE U'AZA, TXITA TELA METALICA HARSOKANGAS

GEAR GIR GEAR OAONTQTOE TPOXOS, TPANAZI ENGRENAGEM HAMMASVAIHTEISTO

GEAR CASING GIRHUS GEARKASSE KEAYOOT OAONTQTOY TPOXOY CAIXA DE ENGRENAGENS HAMMASPYORASTON KOTELO
GEAR DRIVE GIRDREV GEARSTANG OAONTOKINHYH, KINHYH MEIPANAZIA  ACCIONADOR DE ENGRENAGENS HAMMASPYORAKAYTTO
GEAR IDLER MELLOMDREV MELLEMDREV EAEY®EPO 1 PANAZL ENGRENAGEM INTERMEDIARIA VALIPYORA

GEAR WHEEL TANNHIUL TANDHJUL OAONTQTOE TPOXOS, TPANAZI RODA DENTADA KAYTTOHAMMASPYORA
GEAR WHEEL HUB NAV, TANNHJUL TANDHJULSNAY TIATIMNIT OAONTOTOY TPOXOY CUBO DE ENGRENAGEM KAYTTOHAMMASPYORAN NAPA
GENERATOR GENERATOR GENERATOR LENNHTPLA GERADOR LATAUSGENERAATTORI
GENERATOR EQUIPMENT ~ GENERATORUTSTYR GENERATORUDSTYR EE OLIAIXMOY | ENNHIPLAY EQUIPAMENTO DO GERADOR GENERAATTORIN VARUSTUS
GLASS FIBER GLASSFIBER GLASFIBER YAAONTIMATA, GAMITEPTRAAT FIBRA DE VIDRO LASIKUITU

GLOW LAMP GL@DELAMPE GL@DELAMPE AYXNTA TTYPAKTOEROS LAMPADA INCANDESCENTE HEHKULAMPPU

GRATING GITTER RIST KITKAIAQMA GRADEAMENTO SALEIKKO
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GREASENIPPLE SMVIEERNIPPEL GRAISSEUR SCHMIERNIPPEL BOQUILLA DEENGRASADO SMORJINIPPEL INGRASSATORE

GRILL ROOSTER GRILL GITTER PARRILLA GALLER GRIGLIA

GROMMET KOUs VIROLE GUMMIRING OJAL GENOMFORING ANLLO

GROUND CABLE AARDKABEL CABLE SOUTERRAIN ERDUNGSKABEL CABLE DE TIERRA JORDLEDNINGSKABEL CONDUTTORE DI TERRA
GRUB SCREW DRAADEINDE VIS GEWINDESTIFT PASADOR PRISIONERO SKRUVSTIFT VITE DI RIFERIMENTO
GUARD AFSCHERMING PROTECTION SCHUTZ PROTECCION SKYDD PROTEZIONE

GUDGEON PIN ZUIGERPEN AXE DE PISTON KOLBENBOLZEN BULON DEL PISTON KOLVTAPP SPINOTTO

GUIDE GELEIDING GUIDE FUHRUNG GUIA STYRNING GUIDA

GUIDE PLATE GELEIDINGSPLAAT PLAQUE DE GUIDAGE FUHRUNGSPLATTE PLACA GUIA STYRPLAT PIASTRA DI GUIDA

GUIDE RING GELEIDINGSRING ANNEAU DE GUIDAGE FUHRUNGSRING ANILLO DE GUIA STYRRING ABLLO DIGUIDA

GUIDE SCREW LEISCHROEF VIS-MERE LEITSPINDEL TORNILLO DE GUIA STYRSKRUV VITE DELLA GUIDA

GUIDE VALVE GELEIDINGSKLEP SOUPAPE DE GUIDAGE FUHRUNGSVENTIL VALVULA DE LA GUIA STYRVENTIL VALVOLA DI GUIDA

GUTTER GOOT GOUTTIERE RINNE CANAL AVLOPPSRANNA CANALE

H

HAND GRIP HANDGREEP POIGNEE HANDGRIFF EMPUNADURA HANDTAG IMPUGNATURA

HAND PUMP HANDPOMP POMPE A MAIN HANDPUMPE BOMBA MANUAL HANDPUMP POMPA A MANO

HAND WHEEL HANDWIEL ROUE A MAIN HANDRAD VOLANTE DE MANO RATT VOLANTINO

HANDBRAKE LEVER HEFBOOM V. HANDREM LEVIER FREIN A MAIN HANDBREMSHEBEL PALANCA DEL FRENO DE MANO HANDBROMS LEVA DEL FRENO A MANO
HANDLE HANDVAT POIGNEE, LEVIER HEBEL MANGO HANDTAG MANICO

HEAD KOPSTUK TETE DE RACCORDEMENT KOPF CABEZA LOCK TESTA

HEAD CAP SCREW ZESKANTSCHROEF VIS ACHAPE KOPFSCHRAUBE TORN.DELACUBERTADELACABEZA  HUVUDSKRUV BULLONE SENZA DADO DELLA TESTA
HEAD SHIELD AFSCHERMING KOPSTUK PROTECTION DE TETE KOPFABDECKUNG BLINDAJE DE CABEZA HUVUDSKYDD RIPARO DELLATESTA

HEAT BLANKET WARMTEWERENDE DEKEN COUVERTURE THERMIQUE THERMISCHE DECKE RECUBRIMIENTO DE CALOR VARMEFILT COPERTA DI RISCALDAMENTO
HEAT EXCHANGER WARMTEWISSELAAR ECHANGEUR DE CHALEUR WARMEAUSTAUSCHER INTERCAMBIADOR DE CALOR VARMEVAXLARE SCAMBIATORE DI CALORE
HEAT INSULATION WARMTE-ISOLATIE ISOLATION THERMIQUE WARMESCHUTZ AISLAMIENTO DEL CALOR VARMEISOLERING ISOLAMENTO TERMICO

HEAT PROTECTION WARMTE-ISOLATIE PROTECTION THERMIQUE THERMOSCHUTZ PROTECCION DEL CALOR VARMESKYDD TERMOPROTEZIONE

HEAT RESISTANCE WARMTEWEERSTAND RESISTANCE THERMIQUE HEIZWIDERSTAND RESISTENCIA AL CALOR VARMEBESTANDIGHET RESISTENZA AL CALORE
HEAT RESISTOR WEERSTAND RESISTANCE WIDERSTAND RESISTENCIA DE CALDEO VARMEMOTSTAND RESISTENZA DI RISCALDAMENTO
HEAT SHIELD WARMTEWEREND SCHILD PROTECTION THERMIQUE HITZESCHUTZABDEGING BLINDAJE DEL CALOR VARMESKOLD SCUDO TERMICO

HEATER VERWARMER RECHAUFFEUR HEIZAPPARAT CALENTADOR VARMARE RISCALDATORE

HEATER PLUG VERWARMINGSPLUG FICHE DE RECHAUFFEUR GLUHKERZE ENCHUFE DEL CALOR GLODSTIFT SPINA DEL RISCALDATORE
HEATING ELEMENT VERWARMINGSELEMENT ELEMENT DE GIAUFFAGE HEIZELEMENT ELEMENTO DE CALDEO VARMEELEMENT ELEMENTO RISCALDANTE
HEAVY DUTY FILTERS FILTER VOOR ZWAAR WERK FILTRES PERFORMANTS HOCHLEISTUNGSFILTER FILTR. TRABAJO PESADO HOGEFFEKTFILTER FILTRI PERIRO PESANTE
HELICAL SPRING SPIRAALVEER RESSORT HELICOIDAL SCHRAUBENFEDER RESORTE HELICOIDAL SPIRALFJADER MOLLA ELICOIDALE
HEXAGON BOLT ZESKANTBOUT BOUL. ATETE HEXAGONALE SECHSKANTSCHRAUBE PERNO HEXAGONAL SEXKANTSBULT BULLONE ESAGONALE
HEXAGON HEAD SCREW ZESKANTSCHROEF VIS ATETE HEXAGONALE SECHSKANTSCHRAUBE TORNLLODECABEZXMEONAL ~ SEXKANTSSKRUV VITE A TESTA ESAGONALE
HEXAGON NIPPLE ZESKANTNIPPEL DOUILLE HEXAGONALE UBERGANGS ENSCHRAUBSTUTZEN BOQUILLA HEXAGONAL SEXKANTIG NIPPEL NIPPLO ESAGONALE
HEXAGON PLUG ZESKANTPLUG FICHE HEXAGONALE VERSCHLUSSSCHRAUBE ENCHUFE HEXAGONAL SEXKANTSPLUGG SPINA ESAGONALE
HEXAGON SCREW ZESKANTSCHROEF VIS HEXAGONALE SECHSKANTSCHRAUBE TORNILLO HEXAGONAL SEXKANTSSKRUV VITE ESAGONALE

HEXAGON WRENCH ZESKANTSLEUTEL CLEF HEXAGONALE SECHSK.-SCHLUSSEL LLAVE HEXAGONAL SEXKANTNYCKEL CHIAVE FISSA ESAGONALE
HINGE SCHARNIER CHARNIERE SCHARNIER BISAGRA GANGJIARN CERNIERA

HOLDER HOUDER RECEPTACLE HALTER SOPORTE HALLARE SUPPORTO

HOOD BESCHERMKAP CHAPEAU HAUBE CAPO KAPA CAPPUCCIO

HOOK HAAK CROCHET HAKEN GANCHO HAKE GANCIO

HORN SEINHOORN AVERTISSEUR SIGNALHUPE BOCINA HORN AVWISATORE ACUSTICO

HOSE SLANG FLEXIBLE SCHLAUCH TUBO SLANG TUBO FLESSIBILE

HOSE ASSEMBLY SLANGENSTEL TUYAUTERIE SCHLAUCHARMATUR SIST. DE MANGUERA SLANGSATS GRUPPO DEI TUBI FLESSIBILI
HOSE CLAMP SLANGKLEM COLLIER DE TUYAU SCHLAUCHSCHELLE ABRAZADERA DE MANGUERA  SLANGKLAMMA FASCETTA STRINGITUBO

HOSE CLIP SLANGKLEM COLLIER DE TUYAU SCHLAUCHKLEMME GRAPA DE MANGUERA SLANGKLAMMA SUPPORTO A GRAFFA PER TUBO FLESS.
HOSE CONNECTION SLANGAANSLUITING RACCORD DE TUYAU SCHLAUCHVERB. CONEXION DE MANGUERA SLANGANSLUTNING COLLEGAMENTO PER TUBO FLESS.
HOSE COUPLING SLANGKOPPELING RACCORD DE TUYAU SCHLAUCHKUPPLUNG ACOPLAM. DE MANGUERA SLANGKOPPLING ACCOPPIAMENTO

HOSE INSERT INZETSTUK SLANG RACCORD DE TUYAU SCHLAUCHEINSATZSTUCK INSERCION DE TUBO SLANGINGANG INSERTO PER TUBO FLESSIBILE
HOSE NIPPLE SLANGNIPPEL DOUILLE DE TUYAU SCHLAUCHNIPPEL NIPLE DE MANGUERA SLANGNIPPEL NIPPLO PER TUBO FLESS.
HOSE REEL SLANGHASPEL DEVIDOIR SCHLAUCHHASPEL CARRETE DE TUBO HASPEL BOBINA PER TUBO FLESSIBILE
HOSE SUPPORT STEUN V. SLANG SUPPORT DE TUYAU SCHLAUCHHALTER SOPORTE DE TUBO SLANGSTOD SUPPORTO PER TUBO FLESSIBILE
HOURMETER URENTELLER HOROMETRE STUNDENZAHLER CUENTAHORAS TIMRAKNEVERK CONTAORE

HOUSE MARK LOGO PLAQUE, MAISON FIRMENSCHILD MARCA DE LA CASA HUSMARKE MARCHIO DELLADITTA
HOUSING HUIS CORPS, BOITIER GEHAUSE CAJA HUS ALLOGGIAMENTO

HUB NAAF MOYEU NABE CuBO NAV MOzzOo

HUMP HOSE HARMONIKA SLANG TUYAU HUMPSCHLAUCH TUBO CURVO SLANG TUBO FLESSIBILE PER SELLA
HUMP REDUCER HARMONIKA SLANG REDUCTEUR DE TUYAU HUMPREDUZIERSTUCK REDUCTOR CURVO SLANGREDUCERINGSSTYCKE RIDUTTORE PER SELLA

1

IDLER GEAR VRIJLOOPWIEL ROUE DENTEE LIBRE FREILAUFRAD PINON LOCO MELLANDREV INGRANAGGIO INTERMEDIO
IDLER PULLEY VRIJLOOPRIEMSCHIJF POULIE LIBRE LEERLAUFRIEMENSCHEIBE POLEA LOCA MELLANREMSKIVA PULEGGIA INTERMEDIA

ILS MODULE ILS MODUUL MODULE ILS ILS-MODUL MODULO DE SISTEMA ILS ILS-MODUL MODULOILS

IMPELLER IMPELLER ROTOR LAUFRAD PROPULSOR LOPHJUL GIRANTE

IMPREGNATED PAPER GEIMPREGNEERD PAPIER PAPIER IMPREGNE IMPRAGNIERTES PAPIER PAPEL IMPREGNADO IMPREGNERAT PAPPER CARTA IMBEVUTA
INDICATION LAMP VERKLIKKERLAMP INDICATEUR KONTROLLAMPE LAMPARA DE INDICACION INDIKATORLAMPA SPIA DI INDICAZIONE

INDICATOR VERKLIKKER INDICATEUR ANZEIGER INDICADOR INDIKATOR INDICATORE

INFORMATION LABEL INFORMATIELABEL ETIQUETTE D'INFORMATIONS INFORMATIONSAUFKLEBER ETIQUETA DE INFORMACION INFORMATIONSETIKETT TARGHETA INFORMATIVA
INJECTOR INJECTOR INJECTEUR INJEKTOR INYECTOR INJEKTOR INIETTORE

INJECTOR NOZZLE INJECTORSPUITSTUK GICLEUR D'INJECTEUR EINSPRITZDUSE TOBERA DE INYECCION BLASTERMUNSTYCKE UGELLO DELLINIETTORE
INLET INLAAT ADMISSION EINLASS ENTRADA INLOPP ASPIRAZIONE, ENTRATA

INLET ADAPTER INLAATSTUK ADAPTATEUR D'ADMISSION EINLASSPASSSTUCK ADAPTADOR DE ENTRADA INSUGNINGSADAPTER ADATTATORE DI ASPIRAZIONE
INLET BAFFLE INLAATKEERPLAAT DEFLECTEUR DENTREE EINLASSABLENKPLATTE DEFLECTOR DE ENTRADA INLOPPSSKARMPLAT DEFLETTORE DI ENTRATA
INLET CASING INLAATBEHUIZING BOITIER DENTREE EINLASSGEHAUSE CUBIERTA DE ENTRADA INLOPPSHOLJE SCATOLA DI ASPIRAZIONE
INLET FLANGE INLAATFLENS BRIDE D'ENTREE EINLASSFLANSCH BRIDA DE ENTRADA INLOPPSFLANS FLANGIA DI ENTRATA

INLET MANIFOLD INLAATKOLLEKTOR COLLECTEUR D’ENTREE EINLASSAMMELROHR COLECTOR DE ENTRADA INLOPPSGRENROR COLLETTORE DI ASPIRAZIONE
INLET PANEL INLAATPANEEL PANNEAU DENTREE EINLASSPLATTE PANEL DE ENTRADA INLOPPSPANEL PANNELLO DI ENTRATA

INLET PIPE INLAATPIIP TUYAU DENTREE EINLASSROHR TUBERIA DE ENTRADA INLOPPSROR TUBO DI ASPIRAZIONE

INLET SILENCER INLAATGELUIDDEMPER SILENCIEUX DENTREE EINLASSGERAUSCHD. SILENC., ENTRADA INLOPPSLJUDD. SILENZIATORE DI ASPIRAZIONE
INLET UNION INLAATVERBINDING RACCORD D'ENTREE EINLASSANSCHLUSS UNION DE ENTRADA INLOPPSRORKOPPLING RACCORDO DI ENTRATA
INNER PIPE BINNENPIJP TUYAU INTERIEUR INNENROHR TUBERIA INTERIOR INNERROR TUBO INTERNO

INNER PLATE BINNENPLAAT PLAQUE INTERIEURE INNENPLATTE PLACA INTERIOR INNERPLAT PIASTRA INTERNA

INNER ROOF BINNENDAK TOIT INTERIEUR INNENDACH TECHO INTERIOR INNERTAK TETTO INTERNO

INNER SHELL TUSSENSCHOT PAROI INTERIEURE INNENSCHALE TABIQUE INTERNO MELLANPLAT GUSCIO INTERNO

INNER TUBE BINNENBAND CHAMBRE A AIR LUFTSCHLAUCH CAMARA DE AIRE INNERSLANG TUBO INTERNO

INSERT INVOEGING INSERTION EINSATZ INSERCION INSATS INSERTO

INSERT SLEEVE INSTEEKHULS RAINURE D'INSERTION EINSCHIEBBUCHSE MANGUITO DE INSERCION INSATSHYLSA MANICOTTO PER INSERTO
INSTRUCTION BOOK INSTRUCTIEBOEK MANUEL D'INSTRUCTIONS BEDIENUNGSANLEITUNG MANUAL DE INSTRUCCIONES INSTRUKTIONSBOK LIBRETTO DI ISTRUNI
INSTRUCTION LABEL INSTRUCTIEPLAATJE LABEL D'INSTRUCTIONS ANWEISUNGSSCHILD ETIQUETA DE INSTRUCCIONES ~ INSTRUKTIONSSKYLT ETICHETTA DIRJZIONI
INSTRUCTION PLATE INSTRUCTIEPLAAT PLAQUE D'INSTRUCTIONS INSTRUKTIONSSCHILD PLACA DE INSTRUCCIONES INSTRUKTIONSSKYLT TARGHETTA DI ISJZRONI
INSTRUMENT BOX SCHAKELKAST BOITE AINSTRUMENTS INSTRUMENTENKASTEN CAJA DE INSTRUMENTOS INSTRUMENTSKAP SCATOLA DEGLI STRUMENTI
INSTRUMENT DOOR DEUR V. SCHAKELKAST PORTE A INSTRUMENTS INSTRUMENTENTUR PUERTA DE INSTRUMENTOS INSTRUMENTDORR PORTA DEGLI STRUMENTI
INSTRUMENT PANEL INSTRUMENTENBORD TABLEAU DE BORD INSTRUMENTENTAFEL PANEL DE INSTRUMENTOS INSTRUMENTPANEL PANNELLO DEGLI STRUMENTI
INSULATING HOSE ISOLATIESLANG TUYAU D'ISOLATION ISOLIERSCHLAUCH TUBO DE AISLAMIENTO ISOLERINGSSLANG TUBO FLESSIBILE ISOLANTE
INSULATING PLATE ISOLEERPLAAT PLAQUE D'ISOLATION ISOLIERPLATTE PLACA AISLANTE ISOLATIONSPLAT PIASTRA ISOLANTE
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GREASENIPPLE SM@RENIPPEL SM@RENIPPEL TPASAAOPOS BOCAL DE LUBRIFICACAO RASVANIPPA

GRILL GRILL GRILL SXAPA, TIATTMA GRADEADO SALEIKKO

GROMMET GJENNOMFZRING GENNEMFZRINGSRING SIEGANH ANEL ISOLADOR LAPIVIENTITULPPA
GROUND CABLE JORDINGSKABEL JORDINGSKABEL KAAQAIO L EIQNHY CABO DE LIGACAO A MASSA MAADOITUSIOHTO
GRUB SCREW JUSTERINGSSKRUE SAETSKRUE KOXATAS ASGAATSIE PARAFUSO SEM CABEGA VAARNARUUVI
GUARD VERN SK/AERM TIPOGYAAKTITPAS PROTECGAO SUOJUS

GUDGEON PIN STEMPELTAPP STEMPELBOLT LIEIPOY, EMBOAOY PINO DE PISTAO MANNANTAPPI
GUIDE FORING STYR OAHLOX GUIA OHJAIN

GUIDE PLATE STYREPLATE STYREPLADE TAASMA OATTTOY PLACA DE GUIA OHJAINLEVY

GUIDE RING FORINGSRING STYRERING OATITOZ AAKTYAIOT ANEL GUIA OHJAINRENGAS
GUIDE SCREW FORINGSSKRUE STYRESKRUE OAHL'OX KOXALAY, PARAFUSO GUIA JOHTORUWVI

GUIDE VALVE STYREVENTIL STYREVENTIL OAHL'OX BAABIAAY VALVULA DE GUIA OHJAINVENTTIILI
GUTTER AVLGPSRENNE AFL@BSRENDE YAPOPOIT CALHA DE ESCOAMENTO KOURU

H

HAND GRIP HANDTAK HANDTAG XEIPOAABH PUNHO KADENSIA

HAND PUMP HANDPUMPE HANDPUMPE XEIPANTATA BOMBA MANUAL KASIPUMPPU

HAND WHEEL RATT RAT XEIPOTPOXOS, BOAAN RODA MANUAL / VOLANTE KASIPYORA
HANDBRAKE LEVER HANDBREMS HANDBREMSEGREB MOXAOY XEIPOOPENOY ALAVANCA DO TRAVAO DE MAO KASIJARRUVIPU
HANDLE HANDTAK HANDTAG AABH MANIPULO KADENSIJA

HEAD TOPP LAG KEGAATT CABEGA KANSI

HEAD CAP SCREW HODESKRUE CYLINDERSKRUE SKEMASTIT BIAA CABEGA DO PARAFUSO DE TAMPA KUUSIORUUVI

HEAD SHIELD HODESKJERM HOVEDSKARM KAAYMMA BLINDAGEM PRINCIPAL KANNEN SUOJUS
HEAT BLANKET VARMETEPPE VARMET/EPPE GEPMIKO LIEPIBAHMA COBERTOR TERMICO LAMMMONSUOJAVAIPPA
HEAT EXCHANGER VARMEVEKSLER VARMEVEKSLER TENAAAAKTIIE OFPMOTIITAS PERMUTADOR DE CALOR LAMMONVAIHDIN
HEAT INSULATION VARMEISOLASJON VARMEISOLERING QFPMOMONQEIT ISOLAMENTO TERMICO LAMPOERISTE

HEAT PROTECTION VARMEBESKYTTELSE VARMEBESKYTTELSE OEPMIKH 1IPOXTANIA PROTECGAO TERMICA LAMPOERISTE

HEAT RESISTANCE VARMEBESTANDIGHET VARMEBESTANDIGHED OEPMIKH ANIIXTANH RESISTENCIA TERMICA LAMMITYSVASTUS
HEAT RESISTOR VARMEMOTSTAND VARMEMODSTAND QTPMIKIT ANTISTASTT RESISTENCIA DE AQUECIMENTO LAMMITYSVASTUS
HEAT SHIELD VARMESKJOLD VARMESKJOLD QTPMIKIT ASTITAA BLINDAGEM TERMICA LAMPOKILPI

HEATER VARMER VARMELEGEME OEPMANTHPAY AQUECEDOR LAMMITIN

HEATER PLUG VARMERPLUGG VARMERSTIK SIOIXEIQ LIPOOEPMANTHPA TOMADA DO AQUECEDOR LAMMITYSTULPPA
HEATING ELEMENT VARMEELEMENT VARMEELEMENT QEPMANTIKO STOTXTIO ELEMENTO DE AQUECIMENTO LAMMITYSVASTUS
HEAVY DUTY FILTERS HOYEFFEKTFILTERE HOJEFFEKTFILTER OIATPA BAPLOS TYTIOY FILTROS DE TRABALHO PESADO SUURTEHOSUODATIN
HELICAL SPRING SPIRALFJAER SPIRALFJEDER EAIKOEIAEY EAATHPIO MOLA HELICOIDAL KIERREJOUSI
HEXAGON BOLT SEKSKANTSKRUE SEKSKANTBOLT/-SKRUE EE AUONIKOY KOXALAY PARAFUSO DE CABEGA SEXTAVADA  KUUSIORUUVI
HEXAGON HEAD SCREW SEKSKANTSKRUE SEKSKANTSKRUE 2 ATONTKOS KOXATAE PARAFUSO DE CABEGA SEXTAVADA  KUUSIORUUVI
HEXAGON NIPPLE SEKSKANTNIPPEL SEKSKANTNIPPEL ATONTKOS MASTOE BOCAL SEXTAVADO KUUSIONIPPA
HEXAGON PLUG SEKSKANTPLUGG SEKSKANTSTIK AIQNIKOLIOMA FICHA SEXTAVADA KUUSIOTULPPA
HEXAGON SCREW SEKSKANTSKRUE SEKSKANTSKRUE EE AUONIKOY KOXALAY PARAFUSO SEXTAVADO KUUUSIORUUVI
HEXAGON WRENCH SEKSKANTNGKKEL SEKBANTNGGLEJUNBRAKONGGLE T2 ATONTKO KATIAT CHAVE SEXTAVADA KUUSIOAVAIN

HINGE HENGSEL HAENGSEL MTNTESEE CHARNEIRA SARANA

HOLDER HOLDER HOLDER GOHKH, YIIOAOXH SUPORTE PIDIN

HooD HETTE HETTE KAAYMMA CAPOTA DO MOTOR SUOJAKANSI

HOOK HAKE KROG ATKISTPO GANCHO KOUKKU

HORN HORN HORN KOPNA BUZINA AANITORVI

HOSE SLANGE SLANGE EAAYTIKOY YOAHNAY MANGUEIRA LETKU

HOSE ASSEMBLY SLANGESETT SLANGESAT SYXTHMA EAAYTIKOY YQAHNA CONJUNTO DA MANGUEIRA LETKUSARJA

HOSE CLAMP SLANGEKLEMME SP/AENDESTYKKE TILSLANGE ~ SOIKTITPAS FAASTIKOY ZOATINA BRAGADEIRA DA MANGUEIRA LETKUPURISTIN
HOSE CLIP SLANGEKLIPS KLEMME TIL SLANGE STIPITMA FAASTIKOY SOATINA RETENTOR DA MANGUEIRA LETKUPURISTIN
HOSE CONNECTION SLANGETILKOPLING SLANGETILSLUTNING SYNAEXH EAAXTIKOY YQAHNA UNIAO DE MANGUEIRAS LETKULIITIN

HOSE COUPLING SLANGEKOPLING SLANGESAMLING SYNAEEMOY EAAYTIKOY SOAHNA ACOPLAMENTO DE MANGUEIRA LETKULIITIN

HOSE INSERT SLANGEINNSATS SLANGEINDSATS TIAPTEMBASMA FAASTIKOY SOATINA INSERGAO DE MANGUEIRA LETKUN SISAKAPPALE
HOSE NIPPLE SLANGENIPPEL SLANGENIPPEL MASTOS FAASTIKOY ZOATINA TERMINAL DE MANGUEIRA LETKUN NIPPA

HOSE REEL SLANGETROMMEL SLANGEHASPE EAAYTIKOY YOAHNA CARRETEL PARAENROLARAMANGUERA LEKUKELA

HOSE SUPPORT SLANGEST@TTE SLANGEST@TTE YLOXTHPIUMA EAAYNTIKOY YQAHNA APOIO DA MANGUEIRA LETKUKANNATIN
HOURMETER TIMETELLER TIMEMALER QPOMETPIITITE CONTADOR DE HORAS KAYTTOTUNTIMITTARI
HOUSE MARK PRODUSENTMERKE HUSM/ARKE TENATIKTIKO SITMETO MARCA DA CASA VALMISTAJAN MERKKI
HOUSING HUS HUS KEAYQOX CAIXA KOTELO

HUB NAV NAV LIAHMNH CUBO NAPA

HUMP HOSE SLANGE SLANGE KYPTOS FAASTIKOE SQATINAS MANGUEIRA CURVA LETKU

HUMP REDUCER STABILISATOR STABILISATOR KYPTOS MEIQTITPAS REDUTOR CURVO PALJELASKOSTETTU LETKU
1

IDLER GEAR MELLOMDREV FRIGEAR TATYOTPO TPANAZT ENGRENAGEM INTERMEDIARIA VALIPYORA

IDLER PULLEY MELLOMREMSKIVE STYREREMSKIVE TATYOTPIT TPOXAATA POLIA INTERMEDIARIA VALIHIHNAPYORA

ILS MODULE ILS-MODUL ILS-MODUL MONAAA ILS MODULO ILS ILS-MODUULI
IMPELLER PUMPEHJUL PUMPEHJUL LITEPQIH ROTOR JUOKSUPYORA
IMPREGNATED PAPER IMPREGNERT PAPIR IMPREGNERET PAPIR TEMITOTIEMENO XAPTI PAPEL IMPREGNADO KYLLASTETTY PAPERI
INDICATION LAMP INDIKATORLAMPE INDIKATORLAMPE TENATIKTIKIT AYXNIA LAMPADA DE REFERENCIA MERKKIVALO
INDICATOR INDIKATOR INDIKATOR AEIKTHY INDICADOR OSOITIN
INFORMATION LABEL MERKELAPP INFORMATIONSLABEL ETIKETA LIAHPOGOPION ETIQUETA DE INFORMAGAO INFORMAATIOTARRA
INJECTOR INNSPRYTNINGSDYSE INJEKTOR TTXYTITPAT INJECTOR SUIHKUTUSVENTTIILI
INJECTOR NOZZLE INNSPRYTNINGSDYSE INDSPRAJITNINGSDYSE AKPO®YTIO WEKASMOY BOCAL DO INJECTOR SUIHKUTUSVENTTIILIN SUUTIN
INLET INNLZP INDSUGNING EINOAOY, EIXALQUH ADMISSAO TULO

INLET ADAPTER INNL@PSADAPTER INDSUGNINGSADAPTER LIPOXAPMI EAY EINOAOY ADAPTADOR DA ADMISSAO IMULIITIN

INLET BAFFLE INNL@PSLEDEPLATE INDL@BSLEDEPLADE ATAOPATMA CISATOTTIE DEFLECTOR DE ADMISSAO IMUPUOLEN EROTUSLEVY
INLET CASING INNL@PSHUS INDL@BSHUS TITPIBATIMA TISATQITIS REVESTIMENTO DE ADMISSAO IMUKOTELO

INLET FLANGE INNLBPSFLENS INDL@BSFLANGE QAANTZA EIXALQUHY FLANGE DE ADMISSAO IMULAIPPA

INLET MANIFOLD INNSUGINGSMANIFOLD INDSUGNINGSGRENR@R YIKPOTHMA SQAHNQEEQN EINOAOY TUBAGEM DE ADMISSAO IMUSARJA

INLET PANEL INNLGPSPANEL INDL@BSPANEL ATAOPATMA CISATOTTIE PAINEL DE ADMISSAO IMUPUOLEN PANEELI
INLET PIPE INNLOPSROR INDLZBSRZR SOATINAT RIZATOITIE TUBO DE ADMISSAO IMUPUTKI

INLET SILENCER LYDDEMPER PA INNLGPET INDSUGNINGSD/AEMPER SIUAYTHPAY EIXOAOY SILENCIADOR DE ADMISSAO IMUAANENVAIMENNIN
INLET UNION INNL@PSKOPLING INDL@BSKOBLING YYNAEEMOY EINALQLUHY UNIAO DE ADMISSAO TULOLIITOS

INNER PIPE INNERRZR INDERRZR TEOTTPIKOE SOATINAT TUBO INTERIOR SISAPUTKI

INNER PLATE INNVENDIG PLATE INDVENDIG PLADE TAASMA FISATQITIS PLACA INTERIOR SISALEVY

INNER ROOF INNVENDIG TAK INDVENDIGT TAG EXQTEPIKH OPOOH TECTO INTERIOR SISAKATTO

INNER SHELL INNVENDIG PLATE MELLEMPLADE EXQTEPIKO LIEPIBAHMA PAREDE INTERIOR VALILEVY

INNER TUBE INNERSLANGE INDVENDIG SLANGE TEOQTRPIKOS AYAOS TUBO INTERIOR SISARENGAS

INSERT INNSATS INDSATS TIAPTEMBASMA SECGAO SISAKAPPALE

INSERT SLEEVE INNLEGGSHYLSE INDSATSB@SNING DYAAO LIAPEMBAXMATOY MANGA DE INTRODUGAO SISAHOLKKI
INSTRUCTION BOOK BRUKSANVISNING INSTRUKTIONSBOG EUXEIPIAIO OAHLION LIVRO DE INSTRUGOES OHJEKIRIA
INSTRUCTION LABEL INSTRUKSJONSSKILT INSTRUKTIONSETIKET TIINAKIAA OATITTON ETIQUETA DE INSTRUGOES OHJETARRA
INSTRUCTION PLATE INSTRUKSJONSPLATE INSTRUKTIONSPLADE TIINAKIAA OATITTON PLACA DE INSTRUGOES OHJEKILPI
INSTRUMENT BOX INSTRUMENTBOKS INSTRUMENTBOKS KIBQIIO OPIANON EAEL'XOY CAIXA DE INSTRUMENTOS KYTKENTAKAAPPI
INSTRUMENT DOOR INSTRUMENTD@R INSTRUMENTD@R LIOPLA OPIANON EAEL'XOY PORTA DE INSTRUMENTOS KYTKENTAKAAPIN OVI
INSTRUMENT PANEL INSTRUMENTPANEL INSTRUMENTPANEL TIINAKAS OPTANON PAINEL DE INSTRUMENTOS KOJETAULU
INSULATING HOSE ISOLASJONSSLANGE ISOLERINGSSLANGE MONQTTKOE FAASTIROE ZQATINAT MANGUEIRA DE ISOLAMENTO ERISTYSLETKU
INSULATING PLATE ISOLASIONSPLATE ISOLERINGSPLADE MONQIIKH LIAAKA PLACA DE ISOLAMENTO ERISTYSLEVY
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INSULATING STRIP ISOLATIESTRIP BANDE DISOLATION ISOLIERSTREIFEN TIRA DE AISLAMIENTO ISOLERINGSBAND NASTRO ISOLANTE
INSULATION ISOLATIE ISOLATION ISOLIERUNG AISLAMIENTO ISOLERING ISOLAMENTO

INTERCOOLER TUSSENKOELER REFROIDISSEUR INTERM. ZWISCHENKUHLER REFRIG INTERMEDIO MELLANKYLARE REFRIGERATORE INTERMEDIO
INTERIOR LAMP BINNENLAMP LAMPE INTERIEURE INNENLEUCHTE LAMPARA INTERIOR INNERLAMPA LAMPADA INTERNA
INTERMEDIATE PIECE TUSSENSTUK PIECE INTERMEDIAIRE ZWISCHENSTUCK PIEZA INTERMEDIA MELLANSTYCKE PEZZO INTERMEDIO
INTERNAL CIRCLIP INW. SEEGERRING CIRCLIP INTERIEUR SICHERUNGSRING ANILLODEPISTONINTERMEDIO  INRE LASRING FERMAGLIO CIRCOLARE INTERN
INVERTOR OMKEERINRICHTING CONVERTISSEUR WECHSELRICHTER INVERSOR VAXELRIKTARE INVERTITORE

ISOLATOR ISOLATOR ISOLATEUR ISOLATOR AISLANTE ISOLATOR SEZIONATORE

J

JACKET MANTEL ENVELOPPE VERKLEIDUNG ENVOLTURA MANTEL RIVESTIMENTO

JOCKEY WHEEL NEUSWIEL ROUE DE SUPPORT FUHRUNGSROLLE POLEA TENSORA SPANNRULLE PULEGGIA TENDICINGHIA
JOINT VERBINDING RACCORD GELENK JUNTA LED GIUNTO

JOINT BOLT VERBINDINGSBOUT BOULON DE RACCORDEMENT ~ VERBINDUNGSBOLZEN PERNO DE LA JUNTA LASBULT BULLONE DEL GIUNTO

JOINT FOR COUPLING VERBINDING VOOR KOPPELING  RACCORD ERBNDUNGSGLEDFURKUPPLUNG  JUNTA PARA LA CONEXION KOPPLINGSLED GIUNTO PER ACCOPPIAMENTO
JOURNAL ASHALS FUSEE ZAPFEN MURION LAGERTAPP ZONA SUPPORTATA

JUMPER JUMPER CAVALIER DRAHTBRUCKE CONEXION EN PUENTE BYGEL PONTE

JUMPER BAR OVERBRUGGING CONNEXION VOLANTE UBERBRUCKUNG PUENTE OVERBRYGGNING PONTE

JUMPER CABLE OVERBRUGGINGSKABEL CABLE DE PONTAGE UBERBRUCKUNGSKABEL CABLE DE CONEXION HIALPSTARTKABEL CAVO DI ACCOPPIAMENTO
JUNCTION BLOCK AANSLUITBLOK BLOC DE JONCTION VERBINDUNGSBLOCK BLOQUE DE JUNTA KOPPLINGSBLOCK BASETTA DI GIUNZIONE
JUNCTION BOX AANSLUITDOOS BOITE DE JONCTION ANSCHLUSSDOSE CAJA DE EMPALMES KOPPLINGSLADA MUFFOLA

K

KEY SLEUTEL CLEF SCHLUSSEL LLAVE NYCKEL CHIAVE

KEY HOLDER SLEUTELHOUDER PORTE-CLEF HAHNFASSUNG SOPORTE DE LLAVE NYCKELHALLARE SUPPORTO PER CHIAVE

KEY RING SLEUTELRING BAGUE DE CLEF SCHLUSSELRING ANILLO LLAVE NYCKELRING ARLLO CON CHIAVE

KEY SWITCH SLEUTELCONTACT CONTACT AVEC CLEF SCHLUSSELSCHALTER INTERRUPTOR CON LLAVE NYCKELBRYTARE INTERRUTTORE CON CHIAVE
KEY WOODRUFF SCHIJFSPIE CLAVETTE SCHEIBENFEDER CHAVETA DE MEDIA CARA KIL STELLA A CHIAVE

KING PIN FUSEEPEN TOURILLON DIRECT. ACHSSCHENKELBOLZ. PIVOTE DE DIRECCION SPINDELBULT PERNO DEL FUSO A SNODO
KIT, COLD START AID KOUDSTARTUITRUSTING KIT DEMARRAGE A FROID KALTSTARTHILFE EQUIPO DE ARRANQUE EN FRIO  KALLSTARTUTRUSTNING KIT, AVKMENTO A FREDDO
KNOB KNOP BOUTON KNOPF BOTON KNAPP MANOPOLA

L

L-BAR HOEKPROFIEL BARRE EN L L-STANGE BARRAENL L-STANG BARRAA'L"

L-PROFILE HOEKPROFIEL PROFILENL L-PROFIL PERFILENL L-PROFIL PROFILOA'L"

LABEL PLAATJE ETIQUETTE ETIKETTE ETIQUETA SKYLT ETICHETTA

LADDER LADDER ECHELLE LEITER ESCALA STEGE SCALAAPIOLI

LAMIN. RING GELAAGDERING ANNEAU LAMINE MEHRSCHICHTRING ANILLO LAMINADO LAMELL AN ELLO LAMINATO

LAMP LAMP LAMPE LAMPE LAMPARA LAMPA LAMPADA, SPIA

LAMPHOLDER LAMPHOUDER DOUILLE DE LAMPE LAMPENFASSUNG PORTALAMPARA LAMPHALLARE PORTA-LAMPADA

LATCH SLUITING SERRURE VERSCHLUSS CERROJO REGEL CHIAVISTELLO

LEAFLET FORMULIER DEPLIANT BROSCHURE FOLLETO FOLDER VOLANTINO

LEG POOT PIED FUSS SOPORTE BEN GAMBA

LEG BRACKET STEUN VOOR POOT SUPPORT DE PIED FUSSSTUTZE ABRAZADERA DE SOPORTE BENHALLARE MENSOLA DELLA GAMBA
LEGEND PLATE PLAAT M. GEGEVENS PLAQUE LEGENDE ZEICHENERKLARUNGSSCHILD ~ PLACA CON INSCRIPCION TECKENSKYLT PIASTRA DELLA LEGENDA
LENS LENS LENTILLE LINSE LENTE LINS LENTE

LENS, GREEN LENS, GROEN LENTILLE VERTE LINSE, GRUN LENTE, VERDE LINS, GRON LENTE, VERDE

LENS, RED LENS, ROOD LENTILLE ROUGE LINSE, ROT LENTE, ROJA LINS, ROD LENTE, ROSSA

LENS, WHITE LENS, WIT LENTILLE BLANCHE LINSE, WEISS LENTE, BLANCA LINS, VIT LENTE, BIANCA

LENS, YELLOW LENS, GEEL LENTILLE JAUNE LINSE, GELB LENTE, AMARILLA LINS, GUL LENTE, GIALLA

LEVEL DEVICE NIVEAU MECHANISME DISPOSITIF DE NIVELLEMENT ~ NIVELLIERVORR. DISP. NIVELADOR NIVAREGLAGE DISPOSITIVO DI LIVELLO
LEVEL GAUGE NIVEAUMETER JAUGE DE NIVEAU NIV-STANDMESS. MEDIDOR DE NIVEL NIVAMATARE LIVELLO

LEVEL INDICATOR NIVEAUMETER INDICATEUR DE NIVEAU NIVEAUMESSER INDIC. DE NIVEL NIVAINDIKATOR INDICATORE DI LIVELLO

LEVEL SENSOR PEILSENSOR CAPTEUR DE NIVEAU PEGELMESSFUHLER SENSOR DE NIVEL NIVAGIVARE SENSORE DI LIVELLO
LEVEL SWITCH NIVEAUSCHAKELAAR INTERRUPTEUR DE NIVEAU FULLSTANDSSCHALTER INTERRUPTOR DE NIVEL NIVABRYTARE INTERRUTTORE DI LIVELLO
LEVER HEFBOOM LEVIER HEBEL PALANCA HAVARM LEVA

LH (LEFT-HAND) LINKS GAUCHE LINKS MANO IZQUIERDA VANSTER SINISTRA

LID DEKSEL COUVERCLE DECKEL CUBIERTA LoCcK SPORTELLO

LIFTING BEAM HIJSBALK LEVIER DE LEVAGE HEBEBAUM VIGA DE ELEVACION LYFTOK TRAVE DI SOLLEVAMENTO
LIFTING DEVICE HEFWERKTUIG DISPOSITIF DE LEVAGE HEBEWERKZEUG DISPOSITIVA DE ELEVACION LYFTANORDNING DISPOSITIVO DI SOLLEVAMENTO
LIFTING EYE HIISO0G OEIL DE LEVAGE HEBEOSE ANILLA DE ELEVACION LYFTOGLA GOLFARE

LIFTING FRAME HIJSFREEM CADRE DE LEVAGE HEBERAHMEN BASTIDOR DE IZAR LYFTRAM STRUTTURA DI SOLLEVAMENTO
LIFTING PLATE HEFPLAAT PLAQUE DE LEVAGE HEBEPLATTE PLACA DE ELEVACION LYFTPLAT PIASTRA DI SOLLEVAMENTO
LIFTING SUPPORT HEFSTEUN SUPPORT DE LEVAGE HEBESTUTZE SOPORTE DE ELEVACION LYFTSTOD SUPPORTO DI SOLLEVAMENTO
LIFTING TOOL HIJSTOESTEL OUTIL DE LEVAGE HEBEZEUG APARATO ELEVADOR LYFTVERKTYG UTENSILE DI SOLLEVAMENTO
LIFTING YOKE HEFJUK PALANCHE DE LEVAGE HEBEJOCH BRIDA DE ELEVACION LYFTOK MORSETTO DI SOLLEVAMENTO
LIGHT LICHT LAMPE LICHT Lz LAMPA LUCE

LIGHT AND HORN LICHT EN GELUID ECLAIRAGE ET SONNERIE LEUCHTE UND HUPE LUZ Y BOCINA LAMPA OCH SIGNALHORN LUCE E AWVISATORE ACUSTICO
LIGHT REFLECTOR REFLECTOR V. LAMP REFLECTEUR REFLEKTOR REFLECTOR DE LUZ LAMPREFLEKTOR RIFLETTORE

LIGHT TOWER VERLICHTINGSTOREN TOUR DECLAIRAGE LEUCHTTURM TORRE DE LUZ LAMPSTOLPE TORRE DELLA LUCE

LIMIT SWITCH BEGRENZINGSSCHAKELAAR INTERR. FIN DE COURSE GRENZSCHALTER INTERR. FINAL DE CARRERA  GRANSSTALLARE INTERRUTTORE DI FINRE®
LINE CONTACTOR LIINCONTACTOR CONTACTEUR DE LIGNE LEITUNGSSCHALTER CONTACTOR DE LINEA NATKONTAKTOR CONTATTORE DI LINEA

LINER VOERING GARNITURE AUSKLEIDUNG FORRO INSATS SPESSORE

LINK VERBINDINGSSTUK ARTICULATION VERBINDUNGSGLIED UNION LANK ARTICOLAZIONE

LINK PIN VERBINDINGSPEN GOUPILLE D'ARTICULATION VERBINDUNGSSTIFT CLAVIJA DE ENLACE KATTINGBULT SPINA DELL'ARTICOLAZIONE
LINK ROD VERBINDINGSSTANG BROCHE D'ARTICULATION VERBINDUNGSSTANGE BARRA DE ENLACE LANKSTANG STELO DELL'ARTICOLAZIONE
LIP SEAL LIPAFDICHTING JOINT LANGUETTE LIPPENDICHTUNG JUNTA DE LABIOS LAPPTATNING TENUTA A LABBRO

LIQUID DRYER VLOEISTOFDROGER SECHEUR DE LIQUIDE FLUSSIGK -TROCKNER SECADOR DE LIQUIDO VATSKETORKARE ESSICCATORE PER LIQUIDO
LIQUID RECEIVER VLOEISTOFVAT RESERVOIR, LIQUIDE FLUSSIGKEITSGEFASS DEPOSITO DE LIQUIDO VATSKEBEHALLARE SERBATOIO DEL LIQUIDO
LOAD CENTER BELASTINGSMIDDENPUNT CENTRE DE CHARGEMENT LASTSCHWERPUNKT CENTRO DE CARGA LASTCENTRUM CENTRO DI CARICO
LOADING VALVE BELASTKLEP SOUPAPE DE CHARGE BELASTUNGSVENTIL VALVULA DE CARGA PALASTNINGSVENTIL VALVOLA DI MESSA A CARICO
LOCATING RING POSITIONERINGSRING BAGUE DE CENTRAGE AUFNAHMERING ANILLO DE LOCALIZACION LASRING ABLLO DI CENTRAGGIO

LOCK sLoT SERRURE, VERROUILLAGE SCHLOSS CERRADURA LAs FERMO

LOCK DEVICE BORGMECHANISME DISPOSITIF DE VERROUILLAGE ~ FESTSTELLVORRICHTUNG DISPOSITIVO DE BLOQUEO LASANORDNING DISPOSITIVO DI BLOCGIS
LOCK HOOK BORGHAAK CROCHET DE VERROUILLAGE ~ VERRIEGELUNGSHAKEN GANCHO DE BLOQUEO LASHAKE GANCIO DI FERMO

LOCK NUT BORGMOER CONTRE-ECROU KONTERMUTTER CONTRATUERCA LASMUTTER CONTRODADO

LOCK PIN BORGPEN GOUPILLE DE FIXATION HALTEBOLZEN PASADOR DE FIJACION LASBULT SPINA DI FERMO

LOCKRING BORGRING BAGUE DARRET SICHERUNGSRING ANILLO DE CIERRE LASRING /BLLO DI FERMO

LOCK SPRING BORGVEER RESSORT HALTEFEDER MUELLE DE CIERRE LASFJADER MOLLA DI FERMO

LOCK WASHER BORGPLAATJE RONDELLE DE BLOCAGE SICHERUNGSSCHEIBE ARANDELA DE SEGURIDAD LASBRICKA ROSETTA DI SICUREZZA
LOCK WIRE BORGDRAAD FIL DE BLOCAGE ARRETIERUNGSDRAHT HILO DE BLOQUEO LASTRAD FILO DI FRENATURA

LOCKING BAR BORGSTANG BARRE DE BLOCAGE RIEGEL BARRA DE BLOQUEO LASKOLV BARRA DI BLOCCAGGIO
LOCKING CLAMP BORGKLEM ATTACHE DE BLOCAGE VERRIEGELUNGSKLEMME ABRAZADERA DE BLOQUEO LASKLAMMA MORSETTO DI BLOCCAGGIO
LOCKING CLIP BORGCLIP ATTACHE DE BLOCAGE VERRIEGELUNGSCLIP PRESILLA DE BLOQUEO LASKLAMMA FERMAGLIO DI SICUREZZA
LOCKING PLATE BORGPLAAT PLAQUE DE BLOCAGE SICHERUNGSBLECH PLACA DE FIJACION LASPLAT PIASTRA DI BLOCCAGGIO
LOCKING ROD BORGSTANG BROCHE DE BLOCAGE VERRIEGELUNGSSTANGE BARRA DE BLOQUEO LASSTANG STELO DI FERMO

LOUVER ROOSTER GRILLE GITER REJILLA GALLER SFINESTRATURA
LOWVOLTAGEPROTECTION ~ LAAGSPANNINGSBEVEILIGING ~ PROTECTION BASSE TENSION ~ NIEDERSPANNUNGSSCHUTZ PROTECCION DE VOLTAJEBAJO  LAGSPA®8EKYDD PROTEZIONE A BASSO VOLTAGGIO
LOWER ONDERSTE INFERIEUR UNTEN INFERIOR NEDRE INFERIORE
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ENGLISH NORSK ANSK EAAHNIKA PORTUGUES SUOM
INSULATING STRIP 1SOLASIONSLIST ISOLERINGSLISTE MONQTIKIT TATNTA FAIXA DEISOLAMENTO ERISTYSLIUSKA
INSULATION ISOLERING ISOLERING MONQEIT ISOLAMENTO ERISTE
INTERCOOLER LADELUFTKJLER MELLEMK@LER ENALAMENOX YK THY REFRIGERADOR INTERMEDIARIO VALWAAHDYTIN
INTERIOR LAMP INTERIZRLAMPE INTERIZRLAMPE EXQTEPIKH AAMIIA LAMPADA INTERIOR SISAVALO
INTERMEDIATE PIECE MELLOMSTYKKE MELLEMSTYKKE TNATAMESO TMTTMA PEGA INTERMEDIA VALIKAPPALE
INTERNAL CIRCLIP INNVENDIG LASERING INDVENDIG LASERING TEQTTPIKOE ASPAAISTIKOS TIAPAKYKAOS  ANEL DE RETENGAO INTERNO SISAINEN UKKORENGAS
INVERTOR OMFORMER INVERTER INVERTER, HAEK TPOMETATPOLIEAY INVERSOR KAANNIN
ISOLATOR ISOLATOR ISOLATOR ALIOMONQIHPAY ISOLADOR EROTIN

J

JACKET KAPPE KAPPE ELLENAYSH, XITONIO, 1LEPIBAHMA REVESTIMENTO DE PROTECGAO VAIPPA

JOCKEY WHEEL STRAMMEHJUL STRAMMERULLE ENTATHPAY TPOXOY RODA TENSORA OHJAUSPYORA
JOINT KOPLING SAMLING SYNAREMOS JUNTA YHDYSKAPPALE
JOINT BOLT KOPLINGSBOLT KOBLINGSBOLT KOXATAS SYNARSMOY PARAFUSO DA JUNTA YHDYSPULTTI
JOINT FOR COUPLING KOPLINGSFORBINDELSE KOBLINGSFORBINDELSE SYNAEXMOL XYZEYE HY JUNTA PARA ACOPLAMENTO KYTKIMEN LIITOS
JOURNAL LAGERTAPP AKSELTAP LIEPIAZ ONIO APOIO AKSELITAPPI
JUMPER STRAPP PROVEKABEL ATAKAAAQTITPAS LIGAGAO EM PONTE HYPPYJOHDIN
JUMPER BAR BROKOPLING TVARSTANG MTTAPA ATAKAAAQSITE BARRA PONTE SILTAUS

JUMPER CABLE FORBINDELSESKABEL KABEL TIL TVAERSTANG KAAQAIO ALAKAAAQNHY CABO DE LIGACAO DIRECTA VALIKAAPELI
JUNCTION BLOCK KOPLINGSBLOKK KOBLINGSBLOK SYXTHMA ALAKAAAQNHY: BLOCO DE JUNGAO HAAROITUSRASIA
JUNCTION BOX KOPLINGSBOKS KOBLINGSKASSE KOYTTATANOMITE CAIXA DE DERIVAGAO / JUNGAO HAAROITUSRASIA
K

KEY NBKKEL N@GLE KAHIAL CHAVE AVAIN

KEY HOLDER NBKKELHOLDER N@GLEHOLDER YTIOAOXIT KATIAAPIAT CHAVE FIXADORA AVAIMENPIDIN

KEY RING NDKKELRING N@GLERING AAKTYAIOS KATIAAPIAS CHAVE DE LUNETA AVAINRENGAS
KEY SWITCH NPKKELBRYTER N@GLEAFBRYDER KAEIALAIAKOLITHY INTERRUPTOR DE CHAVE AVAINKYTKIN

KEY WOODRUFF WOODRUFF-KILE SKIVEFJEDER E YAINO KOAAPO KAEIAAPLAY CHAVE DE WOODRUFF SEGMENTTIKIILA
KING PIN SPINDELBOLT STYREBOLT TIEIPOS AKPAE ONTOY PINO CENTRAL KESKIOTAPPI

KIT, COLD START AID KALDSTARTSETT KOLDSTARTSAET SYNOAOTEAPTIIMATON'FYXPITETKKINTISITS - CON. DE AJUDA PARA ARRAN. FRIO KYLMAKAYNNISTYSLAITTEET
KNOB KNAPP KNAP KOMBOY MACANETA NUPPI

L

L-BAR L-STANG L-STANG MTIAPAT, BARRAEML L-PROFIILI
L-PROFILE L-PROFIL L-PROFIL ATATOMITT. PERFILEML L-PROFIILI

LABEL SKILT SKILT LINAKIAA ETIQUETA KILPI

LADDER STIGE STIGE SKAAA ESCADA TIKAPUUT

LAMIN. RING LAMELL LAMEL STPOMATOTIONTMENOS AAKTYATOS ANEL LAMINADO LAMELLIRENGAS
LAMP LAMPE LAMPE/PARE AYXNIA, AAMTTA, BANOT LAMPADA LAMPPU
LAMPHOLDER LAMPEHOLDER LAMPEHOLDER/FATNING YIOAOXH AAMIIAY SUPORTE DE LAMPADA LAMPUNPIDIN
LATCH FALLE KLINKE YPIHY TRINCO SALPA

LEAFLET BROSJYRE BROCHURE DYAAAATO FOLHETO LEHTINEN

LEG BEN BEN SKTAOE ESCORA JALKA

LEG BRACKET BENBRAKETT BENKONSOL MIIPAKEIO SKEAOYY ESCORA DE SUPORTE JALAN TUKI
LEGEND PLATE MERKEPLATE PLADE MED BESKRIVELSE LINAKIAA YHOMNHMATOY, PLACA INDICADORA INFOKILPI

LENS LINSE LYGTEGLAS DAKOE LENTE LINSSI

LENS, GREEN LINSE, GR@NN LYGTEGLAS, GRON DAKOZ, TIPATINOZ LENTE VERDE LINSSI, VIHREA
LENS, RED LINSE, RZD LYGTEGLAS, RZD DAKOY, KOKKINOY LENTE VERMELHA LINSSI, PUNAINEN
LENS, WHITE LINSE, HVIT LYGTEGLAS, HVID DAKOY, AEYKOY LENTE BRANCA LINSSI, VALKOINEN
LENS, YELLOW LINSE, GUL LYGTEGLAS, GUL DAKOE, KITPINOS LENTE AMARELA LINSSI, KELTAINEN
LEVEL DEVICE NIVAREGULATOR NIVEAUREGULERING SYSTITIMA FATTXOY STAOMITS DISPOSITIVO NIVELADOR TASONSAADIN
LEVEL GAUGE NIVAMALER NIVEAUMALER METPHTHY EAELXOY XTA@MHY MANOMETRO INDICADORDENIVEL ~ TASOMITTARI
LEVEL INDICATOR NIVAINDIKATOR NIVEAUINDIKATOR ATIKTITE STAGMITE INDICADOR DE NIVEL TASON OSOITIN
LEVEL SENSOR NIVAFGLER NIVEAUFGLER AISOTITITPAT STAOMITS SENSOR DE NiVEL TASOANTURI
LEVEL SWITCH NIVABRYTER NIVEAUAFBRYDER AIAKOLITHY X TAGMHY INTERRUPTOR DE NIVEL TASOKYTKIN
LEVER SPAK LOFTEARM MOXAOY ALAVANCA VIPU

LH (LEFT-HAND) VS (VENSTRE SIDE) VH (VENSTRE) APISTTPA ESQUERDO VASEN

LID LOKK LAG KATIAKT PORTINHOLA KANSI

LIFTING BEAM LOFTESTAG L@FTESTANG AOKOX ANYWOSHY VIGA DE ELEVAGAO NOSTOPALKKI
LIFTING DEVICE L@FTEANORDNING L@FTEANORDNING ANYWQUIKH AIATAE H DISPOSITIVO DE ELEVAGAO NOSTOLAITE
LIFTING EYE LOFTEGYE LOFTEQIE AAKTYATOS ANYWOSITE OLHAL DE ELEVAGAO NOSTOSILMUKKA
LIFTING FRAME LOFTERAMME LGFTERAMME TIAATEIO ANYWOSITS QUADRO DE ELEVAGAO NOSTOTELINE
LIFTING PLATE L@FTEPLATE L@FTEPLADE ANYWQUIKH 1IAAKA PLACA DE ELEVAGAO NOSTOLEVY
LIFTING SUPPORT L@FTEOPPHENG L@FTEOPH/ENG YLIOXTHPIUMA ANY'WOQRHY APOIO DE ELEVAGAO NOSTOTUKI
LIFTING TOOL LOFTEREDSKAP LOFTEVARKTZ) TPTAATIO ANYPOSITE FERRAMENTA DE ELEVAGAO NOSTOLAITE
LIFTING YOKE LOFTEAK LOFTEAG ANYPQTIKOE 7YTOT BARRA DE ELEVAGAO NOSTOIES

LIGHT LAMPE LAMPE o Luz VALO

LIGHT AND HORN LAMPE OG HORN LYS OG HORN DAPOY KALKOPNA LUZES E BUZINA VALO JA AANIMERKKI
LIGHT REFLECTOR LAMPEREFLEKTOR LYSREFLEKTOR ANAKAAZTIIPAS GAPOY REFLECTOR LUMINOSO LAMPUN HEIJASTIN
LIGHT TOWER LAMPEMAST LYSMAST DAPOE TORRE DE ILUMINAGAO VALOMASTO

LIMIT SWITCH GRENSEBRYTER GR/ANSEKONTAKT LIEPIOPIXTIKOY ALAKOLITHY: INTERRUPTOR LIMITADOR RAJAKYTKIN

LINE CONTACTOR TILKOPLING TIL STROMNETTET ~ NETKONTAKTOR ELLAGEAY ] PAMMHY CONTACTOR DE LINHA VERKKOLIITIN
LINER FORING INDSATS/FORING TIEPIBATTMA, EITENAYSIT FORRO SISAKAPPALE
LINK LEDD (KAEDE-LED SYNAREMOS UNIAO NIVEL

LINK PIN LEDDPINNE K/EDEBOLT SYNAETIKOX LEIPOY PINO DE ARTICULAGAO NIVELPULTTI

LINK ROD LEDDSTANG PLEJLSTANG SYNAETIKH PABAOY BIELA ARTICULADA YHDYSTANKO

LIP SEAL LEPPETETNING LUKKEFLADEPAKNING STETANQSIT XFIAOYS SELO DE VIROLA KIELITIVISTE
LIQUID DRYER VAESKETORKER VAESKET@RRER ETIPANTITPAT YTPOY SECADOR DE LIQUIDO SIKKATIVI

LIQUID RECEIVER V/ESKEBEHOLDER V/AESKEBEHOLDER SYAAEKTHY YL POY VASO DE LIQUIDO NESTESAILIO
LOAD CENTER TYNGDEPUNKT TYNGDEPUNKT KENTPO BAPOYY CENTRO DE CARGA KUORMAN PAINOPISTE
LOADING VALVE PALASTINGSVENTIL BELASTNINGSVENTIL BAABIAA GOPTOSITS VALVULA DE CARGA KUORMITUSVENTTIILI
LOCATING RING STYRERING LASERING AAKTYAIOS OFSITE ANEL DE INSTALAGAO KOHDISTUSRENGAS
LOCK LAS LAS KAEIAAPIA APERTO / FIXAGAO LUKKO

LOCK DEVICE LASEANORDNING LASEANORDNING SYXTHMA AYOAALNHY DISPOSITIVO DE APERTO LUKITUSLAITE
LOCK HOOK LASEKROK LASEKROG ATKISTPO ASGAATSIE GANCHO DE APERTO LUKITUSKOUKKU
LOCK NUT LASEMUTTER LASEM@TRIK ASOAATZTIKO TIEPTROXATO CONTRAPORCA LUKKOMUTTERI
LOCK PIN LASEBOLT LASESTIFT LIEPONH AXOAAEIAY PINO DE TRAVAMENTO LUKKOTAPPI
LOCKRING LASERING LASERING AAKTYAIOX ANOAAEIAY ANEL DE APERTO LUKKORENGAS
LOCK SPRING LASEFJER LASEFJEDER TAATITPIO ASGAATIAS MOLA DE APERTO LUKITUSJOUSI
LOCK WASHER LASESKIVE SP/ENDESKIVE TILLAS POATAAA ASGAATIAS ANILHA DE PRESSAO LUKKOLAATTA
LOCK WIRE LASETRAD LASETRAD LYPMA AXPAAHIAY ARAME DE FIXAGAO LUKITUSLANKA
LOCKING BAR LASESTANG LASESTANG ANOAALNIIKH MIIAPA BARRA DE TRAVAMENTO LUKITUSTANKO
LOCKING CLAMP LASEKLEMME LASEKLEMME ASPAATETIKOS SOTKTITPAS GRAMPO DE TRAVAMENTO LUKITUSPINNE
LOCKING CLIP LASEKLEMME LASEKLEMME ASBAATETIKIT AABIAA PINGA DE TRAVAMENTO LUKITUSPINNE
LOCKING PLATE LASEPLATE LASEPLADE ANOAALNIIKH IIAAKA PLACA DE TRAVAMENTO LUKITUSLEVY
LOCKING ROD LASESTANG LASESTANG ANGAALNIIKH PABAOY BIELA DE TRAVAMENTO LUKITUSTANKO
LOUVER GITTER SPJELD ATPOOYPIAA ABERTURA PARA VENTILAGAO SALEIKKO

LOW VOLTAGE PROTECTION UNDERSPENNINGSVERN UNDERSP/ENDINGSBESRELSE ~ TTPOSTASIA XAMITATIS TASITS PROTECGAO DE TENSAO BAIXA PIENJANNITESUOJAUS
LOWER NEDRE NEDRE DEL KALQ INFERIOR ALEMPI




ENGLISH NEDERLANDS |FRANCAIS  |DEUTSCH ESPANOL SVENSKA ITALIANO
LUBRICATINGNIPPLE SMEERNIPPEL GRAISSEUR SCHMIERNIPPEL BOQUILLA DE LUBRICACION SMORJINIPPEL INGRASSATORE

LUBRICATING OIL SMEEROLIE HUILE DE LUBRIFICATION SCHMIEROL ACEITE LUBRICANTE SMORJOLJA OLIO LUBRIFICANTE
LUBRICATING RING SMEERRING ANNEAU DE GRAISSAGE SCHMIERRING ANILLO DE LUBRICACION SMORJRING /RLO LUBRIFICANTE
LUBRICATOR SMEERTOESTEL LUBRIFICATEUR SCHMIERAPPARAT LUBRICADOR SMORJAPPARAT OLIATORE, INGRASSATORE

M

MAGNETIC CATCH MAGNEETPLAAT PLAQUETTE MAGNETIQUE MAGNETVERSCHLUSS RETEN MAGNETICO MAGNETSPARR FERMO MAGNETICO
MAGNETIC PICK-UP MAGNEETOPNEMER PRISE MAGNETIQUE MAGNETISCHER AUFNEHMER RECEPCION MAGNETICA MAGNETMATARE FONORIVELATORE MAGNETICO
MAGNETIC SENSOR MAGNEETSENSOR DETECTEUR MAGNETIQUE MAGNETISCHER SENSOR SENSOR MAGNETICO MAGNETAVKANNARE SENSORE MAGNETICO

MAIN FILTER ELEMENT HOOFD-FILTERELEMENT EL. FILTRAGE PRINCIPAL HAUPTFILTERELEMENT ELEMENTO DEL FILTROPRINCIPAL  HUVUDFILTERELEMENT EMENTO FILTRANTE PRINCIPALE
MAIN SUPPORT HOOFD-STEUN SUPPORT PRINCIPAL HAUPTSTUTZE SOPORTE PRINCIPAL HUVUDSTOD SUPPORTO PRINCIPALE

MAIN SWITCH HOOFDSCHAKELAAR INTERRUPTEUR PRINCIPAL HAUPTSCHALTER INTERRUPTOR PRINCIPAL HUVUDSTROMBRYTARE INTERRUTTORE PRINCIPALE
MALE MANNELIK MALE INNENTEIL MACHO HAN MASCHIO

MALE ADAPTOR MANN. AANSLUITING RACCORD REDUCTEUR MALE STECKBARER ADAPTER ADAPTADOR MACHO HANADAPTER ADATTATORE MASCHIO

MALE CONNECTOR MANN. VERBINDING CONNECTEUR MALE STECKER CONECTOR MACHO HANKONTAKT CONNETTORE MASCHIO

MALE ELBOW MANN. KNIEVERBINDING COUDE MALE KNIESTUCK CODO MACHO HANKROK GOMITO MASCHIO

MALE FITTING MANN. VERBINDING RACCORD MALE STECKVERBINDUNG ACCESORIO MACHO SKRUVGANGA ACCESSORIO MASCHIO

MALE ROTOR MANN. ROTOR ROTOR MALE HAUPTLAUFER ROTOR MACHO SKRUVROTOR ROTORE MASCHIO

MANIFOLD COLLECTOR COLLECTEUR SAMMELROHR COLECTOR GRENROR COLLETTORE

MANIFOLD BOX VERDELER BOITE DE COLLECTEUR KRUMMER CAJA DISTRIBUIDORA FORGRENINGSDOSA SCATOLA DEL COLLETTORE
MANOMETER MANOMETER MANOMETRE MANOMETER MANOMETRO MANOMETER MANOMETRO

MAP MAP CARTE KARTE PLANO KARTA CARTA

MARKING PICTOGRAM PICTOGRAMME MARKIERUNG SENALES DE INFORMACION MARKNING CONTRASSEGNO

MARKING TAG ETIKET ETIQUETTE ETIKETTE ETIQUETA SKYLT ETICHETTA DI MARCHIATURA

MAT MAT TAPIS MATTE PLACA MATTA TAPPETINO

MEMBRANE MEMBRAAN MEMBRANE MEMBRAN MEMBRANA MEMBRAN MEMBRANA

MEMBRANE COVER MEMBRAAN DEKSEL COUVERCLE DE MEMBRANE MEMBRANABDECKUNG CUBIERTA DE LA MEMBRANA MEMBRANHUV COPERCHIO DELLA MEMBRANA
MID PANEL MIDDENPANEEL PANNEAU CENTRAL MITTELPANEEL PANEL CENTRAL CENTRAL PANEL PANNELLO CENTRALE

MINERAL WOOL ROTSWOL LAINE MINERALE MINERALWOLLE LANA MINERAL MINERALULL COTONE SILICATO

MINIMUM PRESS. VALVE MINIMUMDRUKKLEP SOUPAPE, PRESSION. MIN. MINDESTDRUCKVENT. VALV. PRESION MIN. MINIMITRYCKVENTIL VALVOLA DI PRESEINE MINIMA
MIRROR SPIEGEL MIROIR SPIEGEL ESPEJO SPEGEL SPECCHIO

MODULE MODUUL MODULE MODUL MODULO MODUL MODULO

MOISTURE TRAP WATERAFSCHEIDER SEPARATEUR DEAU WASSERABSCHEIDER COLECTOR DE AGUA VATTENAVSKILIARE SEPARATORE DI UMIDITA
MONITORING PLUG CONTROLEPLUG BOUCHON DE CONTROLE KONTROLLSTOPSEL TAPON DE CONTROL OVERVAKNINGSPL. TAPPO DI MONITORAGGIO
MOTOR MOTOR MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR MOTORE

MOTOR FLANGE MOTORFLENS BRIDE DE MOTEUR MOTORFLANSCH BRIDA DEL MOTOR MOTORFLANS FLANGIA DEL MOTORE

MOTOR PART MOTORONDERDEEL PIECE DE MOTEUR MOTORTEIL PIEZA DEL MOTOR MOTORRESERVDEL PARTE DEL MOTORE

MOTOR SUPPORT MOTORSTEUN SUPPORT DE MOTEUR MOTORSTUTZE SOPORTE DEL MOTOR MOTORSTOD SUPPORTO MOTORE
MOUNT BEVESTIGING SUPPORT HALTERUNG MONTURA FASTE PREDISPOSIZIONI DI MONTAGGIO
MOUNTING BAND BEVSTIGINGSRIEM BANDE DE FIXATION BEFESTIGUNGSBAND CINTA DE MONTAJE FASTBAND BANDA DI MONTAGGIO
MOUNTING PANEL MONTEERPANEEL PANNEAU DE FIXATION MONTAGEPLATTE PANEL DE FIJACION FASTPANEL PANNELLO DI MONTAGGIO
MOUNTING PLATE BEVESTIGINGSPLAAT PLAQUE DE FIXATION BEFESTIGUNGSPLATTE PLACA DE MONTAJE FASTPLAT PIASTRA DI MONTAGGIO
MOUNTING RAIL BEVESTIGINGSLIST RAIL DE FIXATION BEFEST.-SCHIENE CARRIL DE FIJACION FASTE ROTAIA DI MONTAGGIO
MOUNTING TOOL BEVESIGINGSGEREEDSCHAP OUTIL DE FIXATION MONTIERWERKZEUG HERRAMIENTAS DE MONTAJE FASTVERKTYG UTENSILE DI MONTAGGIO

MUD FLAP SPATLAP GARDE-BOUE SCHMUTZFANGER ALETA DEL GUARDABARROS STANKSKYDD PARASPRUZZI

MUDGUARD SPATBORD GARDE-BOUE KOTFLUGEL GUARDABARROS STANKSKARM PARAFANGO

MUFFLER GELUIDDEMPER SILENCIEUX SCHALLDAMPFER SILENCIADOR LIUDDAMPARE SILENZIATORE

N

NAME PLATE NAAMPLAAT PLAQUE SIGNALETIQUE TYPENSCHILD PLACA DE CARACTERISTICAS ~ NAMNPLAT PIASTRA DI DENOMINAZIONE
NAME STRIP NAAMPLAATJE PLAQUE DE FIRME FIRMENSCHILD PLACA DE MARCA NAMNPLAT TARGHETTA DI DENOMINAZIONE
NARROW V-BELT SMALLE \-RIEM COURROIE EN V ETROITE SCHMALER KEILRIEMEN CORREA TRAPEZOIDAL ESTRECHA  SMAL KILREM CINTURAAV STRETTA

NEEDLE NAALD POINTEAU, AIGUILLE NADEL AGUJA NAL SPILLO

NEEDLE VALVE NAALDKLEP SOUPAPE POINTEAU NADELVENTIL VALVULA DE AGUJA NALVENTIL VALVOLA A SPILLO

NIPPLE NIPPEL RACCORD, DOUILLE NIPPEL NIPLE NIPPEL RACCORDO FILETTATO
NON-RETURN VALVE TERUGSLAGKLEP CLAPET ANTI-RETOUR RUCKSCHLAGVENTIL VALVULA DE RETENCION BACKVENTIL VALVOLA DI NON-RITORNO
NORMAL NORMAAL NORMAL NORMAL NORMAL NORMAL NORMALE

NOT USED NIET GEBRUIKT NON UTILISE NICHT GEBRAUCHT NO USADO ANVANDS EJ NON IMPIEGATO

NOZZLE SPUITSTUK GICLEUR DUSE BQUILLA MUNSTYCKE UGELLO

NOZZLE ELEMENT ELEMENT SPUITSTUK ELEMENT GICLEUR DUSENELEMENT ELEMENTO DE LA TOBERA ELEMENT MUNSTYCKE ELEMENTO DELLUGELLO

NUT MOER ECROU MUTTER TUERCA MUTTER DADO

NUT SEAL AFDICHTING MOER JOINT D’ECROU MUTTERABDICHTUNG SELLO DE TUERCA MUTTERPACKNING TENUTA DEL DADO

NYLON BAND NYLON RIEM BANDE EN NYLON NYLONBAND CINTA DE NILON NYLONBAND BANDA IN NAILON

NYLON TUBE NYLON BUIS TUYAU EN NYLON NYLONROHR TUBO DE NILON NYLONROR TUBO IN NAILON

o

O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TORICA O-RING ANELLO O

oL OLIE HUILE oL ACEITE OLJA oLo

OIL BARREL OLIEVAT TONNEAU DHUILE OLFASS TUBO DE ACEITE OLJEFAT BARILE DIOLIO

OIL CAN OLIEKAN BIDON OLKANNE LATA DE ACEITE OLJEKANNA LATTINA DI OLIO

OIL COLLECTOR OLIEBAK COLLECTEUR D'HUILE OLBEHALTER COLECTOR DE ACEITE OLJESAMLINGSROR COLLETTORE DELLOLIO

OIL COOLER OLIEKOELER REFROIISSEUR D'HUILE OLKUHLER REFRIG. DE ACEITE OLJEKYLARE REFRIGERATORE DELLOLIO
OIL COOLER PLATE OLIEKOELER PLAQUE DE REFR. DHUILE OLKUHLERPLATTE PLACAREFRGERANTEDEL ACHTE OLJEKYLARPLAT PIASTRADIRAFBREVMENTODELLOLIO
OlL CuP OLIEVANGER GODET DHUILE OLSCHALE CUBA DE ACEITE OLJEFANGARE OLIATORE A TAZZA

OIL DIPSTICK OLIEPEILSTOK JAUGE AHUILE OLMESSSTAB VARILLA DE NIVEL OLJESTICKA ASTA DI LIVELLO DELL'OLIO

OIL DRAIN OLIE-AFTAP VIDANGE, DRAINAGE OLABLASS DRENAJE DEL ACEITE OLJEAVTAPPNING SCARICO DELLOLIO

OIL DRAIN HOSE OLIE-AFTAPSLANG TUYAU DE VIDANGE OLABLASSSCHLAUCH TUBO DE DRENAJE DEL ACEITE  OLJEAVTAPPNINGSSLANG TUBO FLESSIBILEORRICO DELL'OLIO
OIL DRAIN PIPE OLIEAFTAPLEIDING TUYAU DE VIDANGE OLABLASSROHR TUBO DE DRENAJE DE ACEITE OLJEAVTAPPNINGSROR TUBO DI SCARICO DELL'OLIO
OIL FILTER OLIEFILTER FILTRE AHUILE OLFILTER FILTRO DE ACEITE OLJEFILTER FILTRO DELLOLIO

OIL FILTER ELEMENT OLIEFILTERELEMENT ELEMENT DE FILTRE A HUILE OLFILTERELEMENT ELEMENTODEL FLTRODEACEITE  OLJEFILTERELEMENT ELEME® DEL FILTRO DELL'OLIO
OIL LEVEL GAUGE OLIEPEILMETER JAUGE DE NIVEAU OLSTANDANZEIGER INDICADOR DE NIVEL OLJENIVAMATARE INDICATORE DI LIVELLO DELL'OLIO
OIL MANIFOLD OLIEVERDEELSTUK COLLECTEUR AHUILE OLVERTEILER DISTRIBUIDOR DEL ACEITE OLJEGRENROR COLLETTORE DELLOLIO

OIL NOZZLE OLIESPUITSTUK GICLEUR DHUILE OLDUSE TOBERA DEL ACEITE OLJEMUNSTYCKE UGELLO DELLOLIO

OIL PIPE OLIELEIDING CONDUITE DHUILE OLROHR TUBERIA DEL ACEITE OLJEROR TUBO DELL'OLIO

OIL PRESSURE GAUGE OLIEDRUKMETER MANOMETRE PRESSION HUILE ~ OLDRUCKMESSER INDICE DE PRESION DEL ACEITE  OLJETRYCKMATARE MANOMETRO DEIDO

OIL PRESSURE SENSOR SENSOR OLIEDRUK DETECTEUR PRESSION HUILE OLDRUCKSENSOR SENSOR DE PRESION DEL ACEITE OLJETRYCKAVKANNARE SENFEORERBESSIONE DELL'OLIO
OIL PRESSURE SWITCH OLIEDRUKSCHAKELAAR INTERR. PRESSION HUILE OLDRUCKSCHALTER INTERR. DE PRESION DEL ACEITE OLJETRYCKBRYTARE PRESBOSELLOLIO

OIL PUMP OLIEPOMP POMPE AHUILE OLPUMPE BOMBA DE ACEITE OLJEPUMP POMPA DELLOLIO

OIL PUMP HOUSING BEHUIZING OLIEPOMP CORPS POMPE AHUILE OLPUMPENGEHAUSE CARCASADELABOMBADELACHTE ~ OLJEPUMPHUS ALLOGG. DELLA PAN#RLOLIO
OIL RESTRICT. VALVE OLIEDOSEERKLEP DOSEUR DHUILE OLDROSSELVENTIL VALV. DOSIFIC. ACEITE OLJESTRYPVENTIL VALVOLA LIMITATRICE DELLOLIO
OIL SEAL AFDICHTING JOINT OLDICHTUNG OBTURADOR DE ACEITE TATNING PARAOLIO

OIL SEPARATOR OLIEAFSCHEIDER SEPARATEUR D'HUILE OLABSCHEIDER SEPARADOR ACEITE OLJEAVSKILJARE SEPARATORE DELL'OLIO

OIL STOP VALVE OLIEAFSLUITKLEP CLAPET D'ARRET OLABSPERRVENTIL VALV, CIERRE ACEITE OLJESTOPPVENTIL VALVOLA DI ARRESTO DELLOLIO
OIL STRAINER OLIEZEEF CREPINE A HUILE OLSIEB FILTRO DE ACEITE OLJESIL FILTRO DELLOLIO A RETICELLA
OIL SUMP OLIEPAN CARTER D'HUILE OLSUMPF COLECTOR DE ACEITE OLJESUMP COPPA DELL'OLIO

OIL TANK OLIETANK RESERVOIR DHUILE OLBEHALTER DEPOSITO DE ACEITE OLJETANK SERBATOIO DELLOLIO

OIL VESSEL OLIEVAT RECIPIENT DHUILE OLBEHALTER RECIPIENTE DEL ACEITE OLJEBEHALLARE SERBATOIO DELL'OLIO
OILFILLER NECK OLIEVULHALS TUBULURE DE REMP. DHUILE OLEINFULLSTUTZEN EMBUDO LLENADO DE ACEITE ~ OLJEPAFYLLNINGSHALS COLLO DEL TUBO BIEMP. DELLOLIO
ON-OFF SWITCH AAN/UIT SCHAKELAAR COMMUTATEURMARCHE-ARRET  EIN/AUS-SCHALTER INTERR. DE ABADO ENCENDIDO  TILL/FRANBRYTARE INTERRUTTORE ON-OFF
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LUBRICATING NIPPLE SM@RENIPPEL SM@RENIPPEL MAZTOS, ATTTANEITS COPO DE LUBRIFICAGAO VOITELUNIPPA
LUBRICATING OIL SM@REOLJE SM@REOLIE TAAIO ATTTANEITE OLEO DE LUBRIFICAGAO VOITELUOLIY
LUBRICATING RING SMORERING SMORERING AAKTYAIOX ALLLANSHY ANEL DE LUBRIFICAGAO VOITELURENGAS
LUBRICATOR SMORER SM@REAPPARAT ALLANTHPAY LUBRIFICADOR VOITELULAITE

M

MAGNETIC CATCH MAGNETFESTE MAGNETISK KROG MAI'NHIIKH APLALH COLECTOR MAGNETICO MAGNEETTISALPA
MAGNETIC PICK-UP MAGNETISK OPPTAK MAGNETISK PICKUP MAI'NHIIKOY ANY'WQIHPAY CAPTADOR SONORO MAGNETICO MAGNETTIANTURI
MAGNETIC SENSOR MAGNETISK SENSOR MAGNETISK SENSOR MATNITTIKOS ATSOTTTITPAS SENSOR MAGNETICO MAGNETTIANTURI
MAIN FILTER ELEMENT HOVEDFILTERELEMENT HOVEDFILTERELEMENT KENTPIKO STOIXEIO GTATPOY ELEMENTO DO FILTRO PRINCIPAL PAASUODATTIMEN PATRUUNA
MAIN SUPPORT HOVEDST@TTE HOVEDST@TTE KENTPIKH ¥IHPIEH APOIO PRINCIPAL PAATUKI

MAIN SWITCH HOVEDBRYTER HOVEDAFBRYDER KENTPIKOY ALAKOLITHY INTERRUPTOR PRINCIPAL PAAKYTKIN

MALE HANN HAN- APEENTKO MACHO KOIRAS-

MALE ADAPTOR ADAPTER MED UTVENDIGE GJENGER  HAN-ADAPTER APEENTKOS TTPOSAPMOTTAS ADAPTADOR MACHO ULKOSOVITIN

MALE CONNECTOR KOPLING MED UTVENDIGE GJENGER  LIGEFORSKRUNING APYENIKOY XYNAEIHPAY CONECTOR MACHO PISTOKE

MALE ELBOW BEND MED UTVENDIGE GJENGER  VINKELFORSKRUNING APYENIKH IONLA UNIAO EM COTOVELO PRINCIPAL ULKOKIERTEINEN KULMALIITIN
MALE FITTING RORDELMED UTVENDIGEGJENGER ~ HUN-FITTING APEENIKO TE APTIIMA ACESSORIO MACHO ULKOKIERTEINEN LIITIN
MALE ROTOR SKRUEROTOR HANROTOR APEENTKO STPOGTIO ROTOR MACHO RUUVIROOTTORI
MANIFOLD MANIFOLD GRENRZR/MANIFOLD LIOAAALIAH TUBAGEM KOKOOMAPUTKI
MANIFOLD BOX MANIFOLD BOKS FORGRENINGSBOKS KIBQIIO LIOAAALIAHY CAIXA DAS TUBAGENS JAKOPUTKISTO
MANOMETER MANOMETER MANOMETER MANOMETPO MANOMETRO PAINEMITTARI

MAP KART KORT ATIOTYTIQSTT PLANTA KARTTA

MARKING MERKING AFMZERKNING ALAKPITIKO MARCAGAO KUVAMERKKI
MARKING TAG MERKEPLATE SKILT ALAKPITIKH TAMIIEAA ETIQUETA DE MARCAGAO MERKKIKILPI

MAT MATTE MATTE TIENAYSIT MATERIAL MATTO

MEMBRANE MEMBRAN MEMBRAN MTMBPANTT MEMBRANA KALVO

MEMBRANE COVER MEMBRANLOKK MEMBRANLAG KAAYMMA MEMBPANHY COBERTURA DA MEMBRANA KALVON KANSI

MID PANEL MIDTPANEL MIDTERPANEL MEXAIO KAAYMMA PAINEL INTERMEDIO KESKIPANEELI
MINERAL WOOL MINERALULL MINERALULD OPYKTOS BAMBAKAS LA MINERAL MINERAALIVILLA
MINIMUM PRESS. VALVE VENTIL FOR MIN.TRYKK MINIMUMSTRYKVENTIL BAABIAA BAAXIETITS TTIESITE VALVULA DE PRESSAO MINIMA ALAPAINEMITTARI
MIRROR SPEIL SPEJL KAGPELITHY ESPELHO PEILI

MODULE MODUL MODUL MONAAA, XYY THMA MODULO MODUULI

MOISTURE TRAP PENGEHOLDER VANDLAS YAATOTIATTAA COLECTOR DE HUMIDADE VEDENEROTIN
MONITORING PLUG OVERVAKINGSPLUGG OVERVAGNINGSKONTAKT TIOMA FATTXOY FICHA DE ENSAIO TARKASTUSAUKON TULPPA
MOTOR MOTOR MOTOR KINHTHPAY, HAEKTPOKINHIHPAY MOTOR MOOTTORI

MOTOR FLANGE MOTORFLENS MOTORFLANGE QAANTZA KINHTHPA FLANGE DO MOTOR MOOTTORIN LAIPPA
MOTOR PART MOTORDEL MOTORRESERVEDEL/AKOMPONENT T:E APTTIMA KINTITIIPA PECA DE MOTOR MOOTTORIN OSA
MOTOR SUPPORT MOTORST@TTE MOTORST@TTE BASITKINIITITPA APOIO DO MOTOR MOOTTORIN TUKI
MOUNT FESTE STATIV BAXH INSTALAGAO ALUSTA

MOUNTING BAND FESTEBAND MONTAGEBAND TAINLA TOLIOOETHEHY FAIXA DE MONTAGEM KINNITYSSIDE
MOUNTING PANEL FESTEPANEL MONTERINGSPANEL DYAAOSTITPIETIS PAINEL DE MONTAGEM KIINNITYSPANEELI
MOUNTING PLATE FESTEPLATE MONTAGEPLADE TTAAKASTIPIE TS PLACA DE MONTAGEM KIINNITYSLEVY
MOUNTING RAIL FESTESKINNE MONTERINGSSKINNE PAIAYTHPIZ HY CARRIL DE MONTAGEM KIINNITYSKISKO
MOUNTING TOOL FESTEVERKT@Y MONTAGEV/ARKT@J EPLAAEIO TOLIOBEHYHY, FERRAMENTA DE MONTAGEM KIINNITYSTYOKALU
MUD FLAP SKVETTLAPP ST/ENKLAP AASTIQTTTPAS ANTEPARO PARA A LAMA ROISKELAPPA
MUDGUARD SKVETTLAPP STAENKSKAERM AASTIQTTTPAS GUARDALAMAS ROISKESUOJA
MUFFLER LYDDEMPER LYDDAMPER SIUAYTHPAY, SILENCIADOR AANENVAIMENNIN

N

NAME PLATE NAVNEPLATE NAVNEPLADE TITNAKIAA ONOMASIAE PLACA DE IDENTIFICAGAO NIMIKILP!

NAME STRIP NAVNESKILT NAVNEBAND TAINLA ONOMAYIAY BARRA DE IDENTIFICAGAO NIMILAATTA

NARROW V-BELT SMAL KILEREM SMAL KILEREM SIENOX IMANTAY Y CORREADETRANSMISSEOEMVESTREA ~ KAPEA KIILAHIHNA
NEEDLE NAL NAL BEAONA AGULHA NEULA

NEEDLE VALVE NALVENTIL NALVENTIL BEAONOTIATTE BAABIAA VALVULA DE AGULHA (INJECGAO) NEULAVENTTIILI
NIPPLE NIPPEL NIPPEL MAYTOY, XTOMIO BOCAL NIPPA

NON-RETURN VALVE TILBAKESUGINGSBESKYTTER KONTRAVENTIL ANTELINTPOOH BAABIAA VALVULA ANTI RETORNO TAKAISKUVENTTIILI
NORMAL NORMAL NORMAL BYSIOAOTTRO NOMINAL NORMAALI

NOT USED BRUKES IKKE ANVENDES IKKE MITXPITEIMOTIOIOYMENO NAO UTILIZADO EIKAYTOSSA

NOZZLE DYSE MUNDSTYKKE/DYSE AKPOOYXIO BOCAL SUUTIN

NOZZLE ELEMENT DYSEELEMENT DYSEELEMENT SIOIXEIQ AKPOOYXIOY ELEMENTO DO BOCAL SUUTINELEMENTTI
NUT MUTTER M@TRIK TITPTKOXATO, TIAZ IMAAT PORCA MUTTERI

NUT SEAL MUTTERTETNING M@TRIKTATNING TIFPIKOXATO STECANQEITS PORCA DE VEDAGAO MUTTERIN TIVISTE
NYLON BAND NYLONBAND NYLONBAND LIAAYTIKH TAINIA FITA DE NILON NAILONHIHNA

NYLON TUBE NYLONR@R NYLONRZR LAAYTIKOY YOAHNAY TUBO DE NILON NAILONPUTKI

(o)

ORING ORING O-RING SIEVANQIIKOY AAKTYAIOY, AAKTYAIOX O JUNTA TORICA O-RENGAS

oL OLJE OLIE EAAIO OLEO [e])%

OIL BARREL OLJEFAT OLIET@NDE KYAINAPOT FAAIOY BARRIL DE OLEO OLIYTYNNYRI

OIL CAN OLJEKANNE SM@REKANDE TAATOAOXTIO LATA DE OLEO OLIYKANNU

OIL COLLECTOR OLJESAMLINGSRZR OLIEOPSAMLINGSR@R SYAAEKTHY EAAIOY COLECTOR DE OLEO OLIYNKERAAJA

OIL COOLER OLJEKIBLER OLIEK@LER WYKIHY EAALOY REFRIGERADOR DE OLEO OLIYNLAUDUTIN

OIL COOLER PLATE OLJEKIPLERPLATE OLIEK@LERPLADE TIAARA WYKTITEAATOY PLACA DO REFRIGERADOR DE OLEO  OLJYNLAUHDUTINLEVY
OlL CUP SM@REKOPP SM@REKOP TAATOAOXTIO COPO DE LUBRIFICAGAO OLIYNKERUUASTIA
OIL DIPSTICK PEILEPINNE MALEPIND PABAOY EMBALITISEQY EAAIOY VARETA DE NIVEL DE OLEO OLIYN MITTATIKKU
OIL DRAIN OLJEAVTAPNING OLIEAFTAPNING ALIOXIPALLINH EAALOY PURGA DE OLEO OLIYNPOISTO

OIL DRAIN HOSE OLJEAVTAPNINGSSLANGE OLIEAFTAPNINGSSLANGE TAASTIKOSSOATINASATIOSTPATTIIISFAAIOY - MANGUEIRA DE PURGA DO OLEO OLIYNPOISTOLETKU
OIL DRAIN PIPE OLJEUTL@PSRZR OLIEAFTAPNINGSRZR ATQTOS ATIOSTPATTIEITE FAATOY TUBO DE PURGA DE OLEO OLIYNPOISTOPUTKI
OILFILTER OLJEFILTER OLIEFILTER QIATPO EAALOY FILTRO DE OLEO OLIYNSUODATIN

OIL FILTER ELEMENT OLJEFILTERELEMENT OLIEFILTERELEMENT SIOIXEIQ GLATPO EAAIOY ELEMENTO DE FILTRO DE OLEO OLIYNSUODATTIMEN PATRUUNA
OIL LEVEL GAUGE OLJEMALER OLIEMALER MTTPITTIIE EARTXOY FAAIOY INDICADOR DO NIVEL DE OLEO OLIYMITTARI

OIL MANIFOLD OLJEMANIFOLD OLIEMANIFOLD TIOAAATTATT FAATOY TUBAGENS DO OLEO OLIYNJAKOPUTKI

OIL NOZZLE OLJEDYSE OLIEDYSE AKPOOYXIO BAAIOY BOCAL DE ENCHIMENTO DE OLEO OLIYSUUTIN

OIL PIPE OLJERZR OLIERZR SOAHNAY EAAIOY TUBO DO OLEO OLIYIOHTO

OIL PRESSURE GAUGE OLJETRYKKMALER OLIETRYKMALER MTTPITIIE FARTXOY TIESITS FAATOY MANOMETRO DE OLEO OLIYNPAINEMITTARI
OIL PRESSURE SENSOR OLJETRYKKSENSOR OLIETRYKSENSOR ATSOTITITPAS TIITETIE FAATOY SENSOR DE PRESSAO DO OLEO OLIYNPAINEANTURI
OIL PRESSURE SWITCH OLJETRYKKBRYTER OLIETRYKAFBRYDER ALAKOLITHY 1IEXHY EAALOY INTERRUPTOR DE PRESSAO DO OLEO  OLIYNPAINEKYTKIN
OlL PUMP OLJEPUMPE OLIEPUMPE ANTALA EAAIOY BOMBA DE OLEO OLIYPUMPPU

OIL PUMP HOUSING OLJEPUMPEHUS OLIEPUMPEHUS KFEAYOOSE ANTATAS EAATOY CARCAGA DA BOMBA DE OLEO OLIYPUMPUN KOTELO
OIL RESTRICT. VALVE OLJESTRUPEVENTIL OLIETRYKSVENTIL TIEPIOPIETIKIT BAARIAA FAAIOY VALVULA DE RESTRIGAO DE OLEO OLIYNRAJOITUSVENTTIILI
OlL SEAL OLJETETNING OLIETAETNING SIEUANQNH EAAIOY JUNTA DE VEDAGAO DE OLEO OLIYTIVISTE

OIL SEPARATOR OLJESEPARATOR OLIESEPARATOR ALAXQPINTHPAY EAAIOY SEPARADOR DE OLEO OLIYNEROTIN

OIL STOP VALVE OLJESTOPPVENTIL OLIESTOPVENTIL BAABIAA ANAKOTTIIE FAATOY VALVULA RETENTORA DE OLEO OLIYNSULKUVENTTIILI
OIL STRAINER OLJEFILTER OLIEFILTER/-SI ATIOSTPATTIETTIPAS FAATOY ESTRANGULADOR DE OLEO OLIYSIVILA

OlL SUMP BUNNPANNE OLIESUMP EAAIOAEKANH, AEKANH AAAIOY CARTER DE OLEO OLIYPOHJIA

OIL TANK OLJETANK OLIETANK AEE AMENH EAAIOY TANQUE DE OLEO OLIYSAILIO

OIL VESSEL OLJEBEHOLDER OLIEBEHOLDER TAATOATKANIL ARKANIT AAATOY RESERVATORIO DE OLEO OLIYASTIA

OILFILLER NECK OLJEPAFYLLINGSSTUSS OLIEPAFYLDNINGSHALS AATMOS TIATIPQSITE FAATOY BOCAL DE ENCHIMENTO DE OLEO OLIYNTAYTTOAUKKO
ON-OFF SWITCH PA-AV BRYTER T/END-SLUK KONTAKT AIAKOLITHY AEITOYPLIAY, INTERRUPTOR DE LIGAR/DESLIGAR ~ ON-EI-KYTKIN
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OPERAT. VALVE BEDIENINGSKLEP SOUPAPE DE COMMANDE BETATIGUNGSVENTIL VALV. DE OPERACION MANOVERVENTIL VALVOLA DI FUNZIONAMENTO
ORIFICE OPENING ORIFICE AUSFLUSSOFFNUNG ORIFICIO MYNNING ORIFIZIO

OUTER CASING HUIS CARTER EXTERIEUR MANTEL CARCASA EXTERIOR YTTRE HUS CORPO ESTERNO

OUTER FLANGE FLENS BRIDE EXTERIEURE AUSSENFLANSCH BRIDA EXTERIOR YTTRE FLANS FLANGIA ESTERNA

OUTLET UITLAAT SORTIE AUSLASS SALIDA UTLOPP USCITA

OUTLET CAP UITLAATHUIS CHAMBRE REFOULEMENT AUSLASSKAPPE TAPON DE SALIDA UTLOPPSKAPA COPERCHIO DI USCITA

OUTLET DUCT UITLAATPIIP TUYAU REFOULEMENT AUSLASSLEITUNG ONDUCTO DE SALIDA UTLOPPSKANAL CONDOTTO DI USCITA

OUTLET MANIFOLD UITLAATCOLLECTOR COLLECTEUR REFOULEMENT AUSLASSKRUMMER COLECTOR DE SALIDA UTLOPPSGRENROR COLLETTORE DI USCITA
OUTLET PIPE UITLAATPIIP TUYAU REFOULEMENT AUSLASSROHR TUBERIA DE SALIDA UTLOPPSROR TUBO DI USCITA

OUTLET SOCKET STOPCONTACT DOUILLE DE SORTIE STECKDOSE ENCHUFE HEMBRA DE SALIDA  UTLOPPSHYLSA PRESA DI USCITA

OUTPUT TERMINAL UITGANGSKLEMMENBORD BORNE SORTIE AUSGANGSANSCHLUSS TERMINAL DE SALIDA UTGANGSKLAMMA TERMINALE DI USCITA
OVERCURRENT RELAY OVERSTROOMRELAIS RELAIS DE SURINTENSITE UBERSTROMRELAIS RELE PARA SOBRETENSION OVERSTROMSRELA RELE' DI SOVRACORRENT
OVERFLOW VALVE OVERLOOPKLEP SOUPAPE, TROP-PLEIN UBERLAUFVENTIL VALV. DE REBOSE OVERSTR.-VENTIL VALVOLA DI TROPPOPIENO
OVERHAUL KIT REVISIESET TROUSSE DE REVISION UBERHOLUNGSSATZ KIT DE REVISION RENOVERINGSSATS KIT DI REVISIONE

OVERLOAD PROTECTION OVERSTROOM BEVEILIGING DISJONCTEUR THERMIQUE UBERSTROMSCHUTZ PROTECCION DE SOBRECARGA ~ OVERSTROMSSKYDD PROTHASRERACCARICO
OVERLOAD RELAY OVERSTROOM RELAIS RELAIS DE SURCHARGE UBERSTROMRELAIS RELE DE SOBRECARGA OVERSTROMRELA RELE DI SOVRACCARICO
OVERRUN BRAKE OPLOOPREM FREIN A INERTIE AUFLAUFBREMSE FRENO DE SOBREVEL. PASKJUTSBROMS FRENO AD INERZIA
OVERSPEED DEVICE TOERENTALBEVEILIGING DISPOSITIF DE SURCHARGE UBERDREHZAHLGERAT DISP.PARAEXCESODEVELOCIDAD RUSNINGSSKYDD DISR@EDI CENTRIFUGAZIONE
P

PACKING PAKKING JOINT DICHTUNG JUNTA PACKNING GUARNIZIONE

PAD KUSSENTJE TAMPON KISSEN ALMOHADILLA MELLANLAGG TAMPONE

PADLOCK HOOK HANGSLOTHAAK CADENAS SCHLOSSHAKEN GANCHO DE CANDADO HANGLASFASTE GANCIO PER LUCCHETTO

PALM GRIP HANDGREEP POIGNEE HANDGRIFF MORDAZA PALMEADA HANDGREPP PRESA PALMATA

PANEL PANEEL PANNEAU PANEEL PANEL PANEL PANNELLO

PANEL CIRCUIT BREAKER  CIRCUITBREKER PANEEL INTERRUPTEUR DU TABLEAU AUSSCHALTERAMBEDIENUNGSPULT ~ CORTA CIRCUITOS DEL PANEL KRETSBRE PANEL INTERRUTTORE AUTOMATICO PANNELLO
PANELLIGHT PANEELVERLICHTING LAMPE DU TABLEAU LEUCHTE AM BEDIENUNGSPULT LUZ DEL PANEL PANELBELYSNING LUCE PANNELLO

PAPER FILTER ELEMENT PAPIERFILTERELEMENT ELEMENT FILTRANT PAPIERFILTERELEMENT ELEM. FILTRO DE PAPEL PAPPERSFILTERELEM. ELEMENTO RANTFE IN CARTA
PARALLEL KEY SPIE CLAVETTE PLATE FLACHKEIL CHAVETA PLANKIL CHIAVETTA PARALLELA

PARALLEL PIN SPIE GOUPILLE PARALLELE PARALLELSTIFT CLAVIJA PARALELA PARALLELLPINNE SPINA PARALLELA

PARKING BRAKES PARKEERREMMEN FREINS DE PARKING FESTSTELLBREMSEN FRENOS DE ESTACIONAMIENTO  PARKERINGSBROMSAR FRENI DI PARCHEGGIO
PARTITION TUSSENSCHOT CLOISON TRENNWAND PARTICION FORDELARE DIVISORIO

PASS BOLT PASBOUT BOULON PASSBOLZEN PERNO DE PASO PASSMUTTER BULLONE DI PASSAGGIO
PATENT PLATE PATENTPLAATJE PLAQUE DE BREVETS PATENTSCHILD PLACA DE PATENTES PATENTSKYLT TARGHETTA BREVETT.

PAWL PAL CLIQUET SPERRKLINKE RETEN SPARRHAKE NOTTOLINO DARRESTO

PD FILTER PDFILTER FILTRE PD PD-FILTER FILTRO DP PD-FILTER FILTRO PD

PECHEL TUBE PECHEL BUIS TUYAU PECHEL PECHELROHR TUBO PECHEL PECHELROR TUBO PECHEL

PERFERATED PLATE GEPERFOREERDE PLAAT PLAQUE PERFOREE PERFORIERTE PLATTE PLACA SOPORTE PERFORERAD PLAT PIASTRA PERFORATA
PHASE SEQ.RELAY FASEVOLGORDESCHAKELAAR  RELAIS SEQ. PHASE PHASENFOLGERELAIS RELE DE SECUENCIA DE FASE SEKV.RELA FAS RELE' DI SEABER

PILOT VALVE STUURKLEP VALVE PILOTE STEUERVENTIL VALVULA PILOTO STYRVENTIL VALVOLA PILOTA

PIN PEN GOUPILLE STIFT PASADOR PINNE SPINA

PIN RETAINER PENHOUDER ARRETOIR DE GOUPILLE STIFTHALTER RETEN DE PIVOTE TAPPHALLARE SPINA DI FERMO

PIPE PP TUYAU ROHR TUBO ROR TUBO

PIPE CAP PIJPDOP CAPUCHON DE TUYAU ROHRKAPPE TAPA DEL TUBO RORHATT CAPPELLOTTO DEL TUBO
PIPE CLAMP PIJPKLEM COLLIER TUYAU ROHRSCHELLE ABRAZADERA DE TUBO RORKLAMMA STAFFA DI BLOCCAGGIO TUBI
PIPE CONNECTION PIJPVERBINDING RACCORDEMENT A TUYAU ROHRANSCHLUSS CONEXION DE TUBERIA RORANSLUTNING CONNESSIONE DEL TUBO
PIPE COUPLING PIJPVERBINDING RACCORD TUYAU ROHRVERBINDUNG MANGUITO RORKOPPLING MANICOTTO

PIPE ELBOW PIJP, KNIE- COUDE KNIEROHR CODO DE TUBERIA RORKROK GOMITO DEL TUBO

PIPE JOINT PIJPVERBINDING JOINT DE TUYAU ROHRVERBINDUNG JUNTA PARA TUBERIA RORANSLUTNING GIUNTO DEL TUBO

PIPE RADIATOR RADIATORPIJP TUYAU DE RADIATEUR ROHRENKUHLER RADIADOR DE TUBERIA RORKYLARE RADIATORE DEL TUBO

PIPE SOCKET PIJPMOF DOUILLE ROHRSTUTZEN ENCHUFE HEMBRAPARATUBERIA  RORMUFF PRESA DEL TUBO

PIPE TEE T-PIIP TUYAUENT T-STUCK CONECTOR EN T PARATUBOS T-ROR TUBOA'T"

PISTON ZUIGER PISTON KOLBEN PISTON KoLV PISTONE

PISTON RING ZUIGERRING SEGMENT DE PISTON KOLBENRING ARO DE PISTON KOLVRING FASCIA ELASTICA

PISTON ROD ZUIGERSTANG BIELLE DE PISTON KOLBENSTANGE VASTAGO DE PISTON KOLVSTANG BIELLA, STELO DELLO STANTUFFO
PISTON SEAL ZUIGERAFDICHTING JOINT DE PISTON KOLBENDICHTUNG SELLO DE PISTON KOLVPACKNING TENUTA DELLO STANTUFFO
PISTON VALVE ZUIGERKLEP CLAPET DE PISTON KOLBENSCHIEBER VALVULA DE PISTON KOLVVENTIL VALVOLA DELLO STANTUFFO
PIVOT SCHARNIER PIVOT ACHSZAPFEN PIVOTE TAPP PERNO DI TESTA

PIVOT PIN DRAAIPEN GOUPILLE DE PIVOTEMENT DREHBOLZEN PIVOTE LEDTAPP PERNO DI ARTICOLAZIONE
PLAIN BEARING LAGERMOF PALIER LISSE GLEITLAGER COJINETE LISO GLIDLAGER CUSCINETTO LISCIO

PLAIN WASHER VLAKKE PAKKINGRING RONDELLE LISSE BLANKE SCHEIBE ARANDELA PLANA PLAN MUTTERBRICKA RONDELLA SEMPLICE

PLASTIC BAG PLASTIC ZAK SAC EN PLASTIQUE PLASTIKBEUTEL BOLSA DE PLASTICO PLASTPASE SACCO IN PLASTICA

PLASTIC COVER PLASTIC DEKSEL COUVERTURE EN PLASTIQUE KUNSTSTOFFABDECKUNG CUBIERTA DE PLASTICO PLASTHUV COPERCHIO IN PLASTICA
PLASTIC HOSE PLASTIC SLANG FLEXIBLE EN PLASTIQUE KUNSTSTOFFSCHLAUCH TUBO DE PLASTICO PLASTSLANG TUBO FLESSIBILE IN PLASTICA
PLASTIC SCREW PLASTIC SCHROEF VIS EN PLASTIQUE KUNSTSTOFFSCHRAUBE TORNILLO DE PLASTICO PLASTSKRUV VITE IN PLASTICA

PLASTIC TUBE PLASTIC BUIS TUYAU EN PLASTIQUE KUNSTSTOFFROHR TUBO DE PLASTICO PLASTROR TUBO IN PLASTICA

PLASTIC WASHER PLASTIC PAKKINGRING RONDELLE EN PLASTIQUE KUNSTSTOFFSCHEIBE ARANDELA DE PLASTICO PLASTBRICKA RONDELLA IN PLASTICA
PLATE PLAAT PLAQUE PLATTE PLACA PLAT PIASTRA

PLATE WARNING WAARSCHUWINGSPLAAT PLAQUE D'AVERTISSEMENT WARNUNGSSCHILD PLACA DE ATENCION PLATVARNING AWISO SU PIASTRA

PLEXIGLAS DOOR PLEXIGLAS DEUR PORTE EN PLEXIGLAS TUR AUS PLEXIGLAS PUERTA DE PLEXIGLAS DORR AV PLEXIGLAS PORTA IN PLEXIGLAS

PLUG PLUG BOUCHON STOPFEN TAPON PROPP TAPPO

PLUG CONTACT CONTACTSTOP CONTACT STECKKONTAKT CONTACTO DE ENCHUFE PLUGGKONTAKT CONTATTO A SPINA

PLUG SCREW SCHROEFPLUG VIS ACHEVILLE STECKBOLZEN TORNILLO DE ENCHUFE PLUGGSKRUV VITE AMASCHIO

PLUNGER PLUNJER PLONGEUR PLUNGER EMBOLO PLUNGE PISTONE

PNEUMATIC BRAKES SERVOREMMEN FREINS PNEUMATIQUES DRUCKLUFTBREMSEN SERVOFRENOS PNEUM. BROMSAR FRENI PNEUMATICI
PNEUMATIC VALVE PNEUMATISCHE KLEP SOUPAPE PNEUMATIQUE DRUCKLUFTBETATIGTES VENTIL VALVULA NEUMATICA PNEUMATIKVENTIL VALVOLA PNEUMATICA

POINTER WIJZER AIGUILLE ZEIGER PUNTERO VISARE INDICATORE

POLE DISSEL BARRE DEICHSEL LANZA STANG POLO

POPPET VALVE SCHOTELKLEP SOUPAPE FERM. RAPIDE AUF- UND ABGEHENDES VENTIL VALVULAAGBIADAPORLEVA  TALLRIKSVENTIL VALVOLA A FUNGO
POTENTIOMETER POTENTIOMETER POTENTIOMETRE POTENTIOMETER POTENCIOMETRO POTENTIOMETER POTENZIOMETRO

PREFILTER VOORFILTER PREFILTRE VORFILTER PREFILTRO FORFILTER PREFILTRO

PREHEAT BOX VOORVERWARMER BOITE PRECHAUFFAGE VORWARMBEHALTER CAJA DE PRECALENTAMIENTO  FORVARMNINGSLADA SCATOLA DI PRERISCALDAMENTO
PREHEAT LAMP LAMP VOORVERWARMING LAMPE DE PRECHAUFFAGE VORWARMLAMPE LAMPARA DE PRECALENTAM. FORVARMNINGSLAMPA LAMPADA DI PRERISCALDAENTO
PREHEAT PLUG GLOEIPLUG BOUCHON PRECHAUFFAGE VORWARMSTECKER ENCHUFE DE PRECALENTAMIENTO  FORVARMNINGSPROPP TAPPO PER PRERISCALDAMENTO
PREHEATER VOORVERWARMING PRECHAUFFAGE VORWARMEINRICHTUNG PRECALENTADOR FORVARMARE PRERISCALDATORE

PRESS. DIFF. INDICATION DRUKVERSCHILMETER INDIC. DIFFERENCE PRESS. DRUCKDIFF.-ANZ. IND. DIFER. PRESION TRYCKSK.-MAT. INDICAZIONE.MAPRESSIONE
PRESS. DIFF. SWITCH DRUKVERSCHILSCHAKELAAR INTERR. DIFFERENCE PRESS. DRUCKROHRVERSCHLUSS TAPA DE PRESION TRYCKSKILLNADSBRYTARE CAPREPRESSIONE
PRESSURE CAP DRUKDEKSEL CAPUCHON DE PRESSION SCRERFURDRUCKUNTERSCHED  INTERR. DIFERENCIALDEPRESION  TRYCKLOCK INTERR. DIFFERENZIALE DI PRESSIONE
PRESSURE GAUGE MANOMETER MANOMETRE MANOMETER MANOMETRO MANOMETER MANOMETRO

PRESSURE REDUCER DRUKVERLAGER REDUCTEUR DE PRESSION DRUCKMINDERER REDUCTOR DE PRESION TRYCKREGULATOR RIDUTTORE DI PRESSIONE
PRESSURE SCREW DRUKSCHROEF VIS DE PRESSION DRUCKSCHRAUBE TORNILLO DE PRESION TRYCKSKRUV VITE DI PRESSIONE
PRESSURE SENSOR DRUKVELER DETECTEUR DE PRESSION DRUCKFUHLER SENSOR DE PRESION TRYCKGIVARE SENSORE DI PRESSIONE
PRESSURE SWITCH DRUKSCHAKELAAR PRESSOSTAT DRUCKSCHALTER PRESOSTATO TRYCKSTALLARE PRESSOSTATO
PRESSURE TRANSDUCER DRUKOPNEMER TRANSDUCTEUR DE PRESSION DRUCKGEBER TRANSDUCTOR DE PRESION TRYCKOMVANDLARE TRASDUTTORE DI PRESSIONE
PRESSURE TRANSMITTER ~ DRUKZENDER EMETTEUR DE PRESSION DRUCKUBERTRAGER TRANSMISOR DE PRESION TRYCKGIVARE TRASMETTITORE DI PRESSIONE
PRESSURE TUBE DRUKBUIS TUYAU A PRESSION DRUCKLEITUNG TUBO DE PRESION TRYCKROR TUBO DI PRESSIONE
PRESSURE VALVE DRUKKLEP SOUPAPE DE PRESSION DRUCKVENTIL VALVULA DE PRESION TRYCKVENTIL VALVOLA DI PRESSIONE
PRESSURE VESSEL DRUKKETEL MONTEJUS DRUCKBEHALTER RECIPIENTE DE PRESION TRYCKBEHALLARE VASO DI PRESSIONE
PRINTED MATTER (PM) DRUKWERK IMPRIME DRUCKSACHE IMPRESOS (PM) TRYCKSAK STAMPATI
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OPERAT. VALVE DRIFTSVENTIL MAN@VREVENTIL BAABIAA XTIPISMOY VALVULA DE OPERAGAO OHJAUSVENTTIILI
ORIFICE BLENDETILKOPLING BLANDE STOMIO ORIFiCIO AUKKO

OUTER CASING YTTERHUS KAPPE EEQIEPIKO KEAYQOX CAIXA EXTERNA ULKOKOTELO

OUTER FLANGE YTTERFLENS YDERFLANGE EEQIEPIKH GAANTZA FLANGE EXTERNA ULKOLAIPPA

OUTLET UTLGP UDLZB TEOAOE, SAIDA POISTO

OUTLET CAP UTL@PSHETTE UDL@BSHATTE KATTAKT TAMPA DA SAIDA POISTOAUKON KANSI
OUTLET DUCT UTL@PSKANAL UDL@BSKANAL ALQUOXES CANAL DE DESCARGA PAKOPUTKI

OUTLET MANIFOLD UTL@PSMANIFOLD UDL@BSGRENRZR LIOAAALIAH ES ALQUHY TUBAGEM DE SAIDA POISTOPUOLEN JAKOPUTKISTO
OUTLET PIPE UTLOPSROR UDL@BSRZR SOATINAT TUBO DE DESCARGA PAKOPUTKI

OUTLET SOCKET UTL@PSHYLSE STIKKONTAKT YTIOAOXIT TE ATQITIS MANCAL DE DESCARGA PISTORASIA

OUTPUT TERMINAL UTGANGSTERMINAL UDGANGSTERMINAL AKPOAEKTHY EE 0AQY TERMINAL DE SAIDA ANTOLIITIN
OVERCURRENT RELAY OVERSTR@MSRELE OVERSTROMSRELE PEAE YLIEPPOHY PEYMATOY RELE DE SOBRECARGA YLIVIRTARELE
OVERFLOW VALVE OVERL@PSVENTIL OVERL@BSVENTIL BAABIAA YTIEPXTIAISITS VALVULA DE EXCESSO YLIVUOTOVENTTIILI
OVERHAUL KIT REPARASJONSSETT HOVEDREPARATIONSS/ET SYNOAOTEAPTIIMATONTENIKTIEFITTEKEYITE - JOGO DE REVISAO KORJAUSSARJA
OVERLOAD PROTECTION ~ OVERLASTVERN OVERBELASTNINGSBESKYELSE  LIPOXTAXIA YLIEPOOP IQNHY PROTECGAO DE SOBRECARGA YLIVIRTASUOJA
OVERLOAD RELAY OVERSTR@MSRELE OVERBELASTNINGSRELE PEAE YLEPOOP IONHY RELE DE SOBRECARGA YLIVIRTARELE
OVERRUN BRAKE TILHENGERBREMS PALOBSBREMSE ®PENO YTIGPBATITE TRAVAO DE EXCESSO DE ROTACOES ~ TORMAYSJARRU
OVERSPEED DEVICE RUSINGSVERN OVERHASTIGHEDSANORDNING SYETITMA YTIEPEITITAXYNEITE DISPOSITIVO LIMITADOR DE VELOCIDADE ~ KIERROSLUVUN RAJOITIN
P

PACKING PAKNING PAKNING SYIKEYASIA, STYTIRIOOAIITIIS VEDANTE TIVISTE

PAD SKIVE MELLEML/EGSPLADE BASIT ALMOFADA PEHMIKE

PADLOCK HOOK HENGELASHEKTE KROG TIL HENGELAS LANTZOX AOYKETOY GANCHO DE CADEADO RIIPPULUKON KIINNIKE
PALM GRIP HANDTAK HANDTAG XEIPOAABH ALGA DE PALMA KAHVA

PANEL PANEL PANEL DYAAO, KAAYMMA, TIINAKAS PAINEL PANEELI

PANEL CIRCUIT BREAKER ~ PANELKRETSBRYTER PANELREL/E ASOAATIOATAKOTITITE TIINAKA PAINEL DO DISJUNTOR PANEELIN VIRRANKATKAISIN
PANELLIGHT PANELLYS PANELLYS QO LINAKA LUZES DO PAINEL TAULUN VALAISTUS
PAPER FILTER ELEMENT PAPIRFILTERELEMENT PAPIRSFILTERELEMENT XAPTINO XIOIXEIO GIATPOY ELEMENTO DO FILTRO DE PAPEL PAPERISUODATINPATRUUNA
PARALLEL KEY PARALLELLKILE PL ANKILE TIAPAAATTAQ KATIAT CHAVETA TASOKIILA

PARALLEL PIN PARALLELL PINNE PARALLELSTIFT TIAPAAATTAOS TTEIPOS PINO LIGADO EM PARALELO TASOKIILA

PARKING BRAKES PARKERINGSBREMSER PARKERINGSBREMSER OPENA XTAGMEYXHY TRAVOES DE ESTACIONAMENTO SEISONTAJARRUT
PARTITION DELING DELING XOPIXMA DIVISORIA VALISEINA

PASS BOLT TVERRBOLT TVARBOLT KOXATAS PARAFUSO DE PASSAGEM SOVITERUUVI
PATENT PLATE PATENTPLATE PATENTPLADE TITNAKIAA EYPESITEXNIAS PLACA DE PATENTE PATENTTIKILPI

PAWL PATENTPLATE PAL KAMIANIA CATRACA SULKUHAKA

PDFILTER PD-FILTER PD-FILTER QIATPOPD FILTRO PD PD-SUODATIN

PECHEL TUBE PECHEL-RZR PECHEL-RZR SOATINAT PECTITL TUBO PECHEL PUTKI

PERFERATED PLATE PERFORERT PLATE PERFORERET PLADE WYXOMENTTTTAAKA PLACA PERFURADA REITETTY LEVY
PHASE SEQRELAY FASE-SEKVENSRELE FASE-SEKVENSREL/E PEAE ENAAAALHY QAXEON RELE DE SEQUENCIA DE FASE VAIHEJARJESTYSRELE
PILOT VALVE STYREVENTIL STYREVENTIL BAABIAA OAHI'OY VALVULA PILOTO OHJAUSVENTTIILI

PIN PINNE TAP TIRPONIT PINO TAPPI

PIN RETAINER LASEPINNE TAPHOLDER TIEPONIT SYTKPATITSIIS RETENTOR DO PINO TAPIN PIDIN

PIPE RORBY ROR SOAHNAY TUBO PUTKI

PIPE CAP RORHETTE RORHATTE KAIAKIYQAHNA TAMPA DO TUBO PUTKEN SUOJATULPPA
PIPE CLAMP RORKLEMME RORKLEMME SOTKTITPAT ZOQATINA BRAGADEIRA DE TUBO PUTKIPURISTIN

PIPE CONNECTION RORKOPLING RORFORBINDELSE SYNATEITZOATINA LIGAGAO DE TUBOS PUTKILITOS

PIPE COUPLING RPRKOPLING RRSAMLING SYNAEEMOY YOAHNA UNIAO DE TUBOS PUTKILITIN

PIPE ELBOW RORKNE KN/ERDR LONIA YOAHNA TUBO EM COTOVELO POLVIPUTKI

PIPE JOINT RORSKIBT RORSAMLING SYNATEMOZ ZOATINA JUNTA DE TUBO PUTKILITOS

PIPE RADIATOR RORRADIATOR RORRADIATOR SOQATINATPYTTIOY TUBO DO RADIADOR JAAHDYTINPUTKI

PIPE SOCKET RORHYLSE R@RSTUDS YIIOAOXH XQAHNA BASE DO TUBO PUTKEN MUHVI

PIPE TEE T-KOPLING T-STYKKE SOAHNAY T TUBO EM FORMADE T T-PUTKI

PISTON STEMPEL STEMPEL TMBOAO, TIIETONT EMBOLO MANTA

PISTON RING STEMPELRING STEMPELRING AAKTYATOS TMBOAOY SEGMENTO MANNANRENGAS
PISTON ROD STEMPELSTANG STEMPELSTANG BAKTPO EMBOAOY BIELA KIERTOKANKI

PISTON SEAL STEMPELTETNING STEMPELTATNING SIYLEIOOALITHY EMBOAOY JUNTA DE VEDAGAO DO EMBOLO MANNAN TIVISTE
PISTON VALVE STEMPELVENTIL STEMPELVENTIL BAABIAA TMBOAOY VALVULADISTRIBUDORACILINDRICA ~ MANTAVENTTIILI

PIVOT LEDD TAP AEONTEKOS EIXO FIXO SARANA

PIVOT PIN LEDDTAPP DREJETAP LIEIPOY, EMBOAOY PINO ARTICULADO NIVELTAPPI

PLAIN BEARING GLIDELAGER ENKELT LEJE ELLLIEAO EAPANO CHUMACEIRA SIMPLES LIUKULAAKERI

PLAIN WASHER RUND SKIVE PLAN UNDERLAGSSKIVE ATIATTPOATAA ANILHA SIMPLES PYOREA ALUSLAATTA
PLASTIC BAG PLASTPOSE PLASTPOSE TTAASTIKITEAKOYAA SACO DE PLASTICO MUOVIPUSSI

PLASTIC COVER PLASTLOKK PLASTLAG LAAYTIKO KAAYMMA COBERTURA PLASTICA MUOVIKANSI

PLASTIC HOSE PLASTSLANGE PLASTSLANGE LAAYTIKOY EAAY TTKOY YOAHNAY MANGUEIRA DE PLASTICO MUOVILETKU

PLASTIC SCREW PLASTSKRUE PLASTSKRUE TIAASTIKITBIAA PARAFUSO DE PLASTICO MUOVIRUUVI

PLASTIC TUBE PLASTROR PLASTROR TAASTIKOZ SOATINAT TUBO DE PLASTICO MUOVIPUTKI

PLASTIC WASHER PLASTSKIVE PLASTSKIVE LIAAYTIKH POAEAA ANILHA DE PLASTICO MUOVINEN ALUSLAATTA
PLATE PLATE PLADE LIAAKA PLACA LEVY

PLATE WARNING VARSELPLATE ADVARSELSPLADE TIPOTTAOTIOTITTIKIT ITINAKTAA PLACA DE AVISO VAROITUSKILPI
PLEXIGLAS DOOR PLEKSIGLASSDZR PLEXIGLASDZR TIOPTA TIATE ITKAAS PORTA EM VIDRO PLASTIFICADO PLEKSILASINEN OVI
PLUG PLUGG PROP BYXMA TOMADA / FICHA TULPPA

PLUG CONTACT PLUGGKONTAKT STIKKONTAKT LIQMA ELLAGHY: CONTACTO ROSCADO PISTOKOSKETIN

PLUG SCREW PLUGGSKRUE SKRUEPROP TIOMA KOXATA PARAFUSO-TAMPAO RUUVITULPPA
PLUNGER STEMPEL PUMPESTEMPEL TEMBOAODOPA ANTATA EMBOLO MANTA

PNEUMATIC BRAKES PNEUMATISKE BREMSER TRYKLUFTBREMSE LINEYMATIKA GPENA TRAVOES PNEUMATICOS PAINEILMAJARRUT
PNEUMATIC VALVE PINEUMATISK VENTIL PNEUMATISK VENTIL LINEYMATIKH BAABIAA VALVULA PNEUMATICA PAINEILMAVENTTIILI
POINTER VISER VISER ATIKTITS PONTEIRO INDICADOR OSOITIN

POLE STANG STANG TTOAOE POLO TUKITANKO

POPPET VALVE SETEVENTIL L@FTEVENTIL BAABIAA AIANOMHY VALVULA DE GATILHO LAUTASVENTTIILI
POTENTIOMETER POTENSIOMETER POTENTIOMETER LIOTENSIOMELTPO POTENCIOMETRO POTENTIOMETRI
PREFILTER FORFILTER FORFILTER TIPOGIATPO PRE-FILTRO ESISUODATIN
PREHEAT BOX FORVARMERBOKS FORVARMERBOKS KIBQTIO TTIPOOTPMANTITPA CAIXA DE PRE-AQUECIMENTO ESILAMMITIN

PREHEAT LAMP FORVARMERLAMPE FORVARMNINGSLAMPE AYXNIA LIPOOEPMANYHY LAMPADA DE PRE-AQUECIMENTO HEHKUTUKSEN MERKKIVALO
PREHEAT PLUG FORVARMERPLUGG FORVARMERSTIK SIOIXEIQ LIPOOEPMANTHPA TOMADA DE PRE-AQUECIMENTO HEHKUTULPPA
PREHEATER FORVARMER FORVARMER TIPOGTPMANTITPAS PRE-AQUECEDOR ESILAMMITYS

PRESS. DIFF. INDICATION TRYKKHETTE TRYKFORSKELSMALER ATTKTITS ATAGOPAS TTITESTIS TAMPA DE PRESSAO PAINE-EROMITTARI
PRESS. DIFF. SWITCH TRYKKDIFFMALER TRYKFORSKELSAFBRYDER ALAQOPLKOY AIAKOLITHY 11IEXHY MANOMETRO DIFERENCIAL PAINE-EROKYTKIN
PRESSURE CAP TRYKKFORSKJELLBRYTER TRYKHETTE KALAKILIEYHY INTERRUPTORDEDFERENCIALDEPRESSAO ~ PAINEKANSI
PRESSURE GAUGE MANOMETER TRYKMALER MTTPITIIE FARTXOY TIESITS MANOMETRO DE PRESSAO PAINEMITTARI
PRESSURE REDUCER TRYKKREDUKSJON TRYKREGULATOR MTIQTITS TITSITS REDUTOR DE PRESSAO PAINEENALENNUSVENTTIILI
PRESSURE SCREW TRYKKSKRUE TRYKSKRUE KOXALAY LIIEYHY PARAFUSO DE PRESSAO PAINERUUVI
PRESSURE SENSOR TRYKKF@LER TRYKFOLER ADGHIHPAN LIENHY SENSOR DE PRESSAO PAINEANTURI
PRESSURE SWITCH TRYKKBRYTER TRYKAFBRYDER ATAKOTTTIIE TTITSTIS INTERRUPTOR DE PRESSAO PAINEKYTKIN
PRESSURE TRANSDUCER ~ TRYKKOVERFZRER TRYKTRANSDUCER METAAAAKTITSTIEEITE TRANSDUTOR DE PRESSAO PAINEANTURI
PRESSURE TRANSMITTER ~ TRYKKGIVER TRYKTRANSMITTER METAAOTHY LIESHY: TRANSMISSOR DE PRESSAO PAINELAHETIN
PRESSURE TUBE TRYKKRZR TRYKRZR SOAHNAY LIIEYHY TUBO DE PRESSAO PAINEPUTKI
PRESSURE VALVE TRYKKVENTIL TRYKVENTIL BAABIAA TIESITE VALVULA DE PRESSAO PAINEKYTKIN
PRESSURE VESSEL TRYKKBEHOLDER TRYKBEHOLDER AOXTIO TIITSITS RESERVATORIO DE PRESSAO PAINEASTIA

PRINTED MATTER (PM) TRYKKSAK TRYKSAGER ENTYLIO YAIKO IMPRESSOS PAINOTUOTE
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PROFILE PROFIEL PROFIL PROFIL PERFIL PROFIL PROFILO

PROGRAMMER PROGRAMMEUR PROGRAMMATEUR PROGRAMMIERER PROGRAMADOR PROGRAMMERARE PROGRAMMATORE

PROTECTION BESCHERMSTUK PROTECTION SCHUTZ PROTECCION SKYDD PROTEZIONE

PROTECTION CAP BESCHERMKAP CAPUCHON DE PROTECTION SCHUTZKAPPE TAPA DE PROTECCION SKYDDSLOCK TAPPO DI PROTEZIONE
PROTECTION COLLAR BESCHERMKRAAG COLLIER DE PROTECTION SCHUTZKRAGEN COLLAR DE PROTECCION SKYDDSKRAGE COLLARE DI PROTEZIONE
PROTECTION PLATE BESCHERMPLAAT PLAQUE DE PROTECTION SCHUTZPLATTE PLACA DE PROTECCION SKYDDSPLAT PIASTRA DI PROTEZIONE
PROTECTION PLUG BESCHERMPLUG BOUCHON DE PROTECTION SCHUTZKONTAKTSTECKER ENCHUFE DE PROTECCION SKYDDSPLUGG TAPPO DI PROTEZIONE
PROXIMITY SENSOR NADERINGSVELER DETECTEUR DE PROXIMITE NAHERUNGSFUHLER SENSOR DE PROXIMIDAD AVKANNARE SENSORE DI PROSSIMITA
PROXIMITY SWITCH NADERINGSSCHAKELAAR INTERRUPTEUR DE PROXIMITE ~ NAHERUNGSSCHALTER INTERRUPTOR DE PROXIMIDAD  BERORINGSFRI BRYT. INTERRRRE DI PROSSIMITA
PULLEY RIEMSCHIJF POULIE RIEMENSCHEIBE POLEA REMSKIVA PULEGGIA

PULLEY SHAFT AS V. RIEMSCHIJF ARBRE DE POULIE WELLE FUR RIEMENSCHEIBE ESTATOR DE LA POLEA AXEL REMSKIVA ALBERO DELLA PULEGGIA
PULLROD TREKSTANG TIGE ZUGSTANGE BARRA DE TRACCION DRAGSTANG STELO DI TRAZIONE
PULSATION DAMPER DRUKVEREFFENAAR AMORTISSEUR DE PULSAT. PULSATIONSDAMPFER AMORT. DE PULSACION PULSATIONSDAMPARE SMORZATORE DI PUIEINZI
PUMP POMP POMPE PUMPE BOMBA PUMP POMPA

PUMP AXLE POMPAS ESSIEU DE POMPE PUMPENWELLE EJE DE LABOMBA PUMPAXEL ASSALE DELLA POMPA

PUMP ELEMENT POMPELEMENT ELEMENT DE POMPE PUMPENELEMENT ELEMENTO DE BOMBA PUMPELEMENT ELEMENTO DELLA POMPA
PUMP GEAR WHEEL TANDWIEL, POMP ENGRENAGE DE POMPE ZAHNRAD, PUMPE RUEDA DENTADA DE LABOMBA KUGGHJULSPUMP INGRANAGGIO DELLA POMPA
PUSH BUTTON DRUKKNOP BOUTON-POUSSOIR DRUCKKNOPF BOTON DE IMPULSO TRYCKKNAPP PULSANTE

PUSH LOCK FITTING DRUKBEVESTIGING FIXATION VERROUILLAGE DRUCKVERRIEGELUNG ACCES. DEBLOQUEODEL IMPULSO  TRYCKLOCKARMATUR ACCESSORIBUIDCCAGGIO DI SPINTA
PUSH MOUNT DRUKBEVESTIGING FIXATION POUSSOIR DRUCKVERSCHLUSS MONTAJE DE IMPULSO TRYCKFASTE PREDISP. DI MONTAGGIO DI SPINTA
PUSH-ON CLIP DRUKKLEM CIRCLIP-POUSSOIR DRUCKKLEMME GRAPA A PRESION TRYCKKLAMMA ARRESTO A PRESSIONE

Q

QDFILTER QD FILTER FILTRE QD QD-FILTER FILTRO QD QD-FILTER FILTRO QD

QUICK COUPLING SNELKOPPELING RACCORD RAPIDE SCHNELLKUPPLUNG/-VER-  ACOPL. RAPIDO SNABBKOPPLING RACCORDO RAPIDO

SCHLUSS

R

RACEWAY BEVESTIGINGSRAIL SUPPORT KONSOLE/KUGELLAGERRING CANALETA FASTE SEDE DI ROTOLAMENTO

RACK HEUGEL CASIER GESTELL CREMALLERA KUGGSTANG CREMAGLIERA

RADIAL LIP SEAL RADIALE OLIEKEERRING JOINT LANGUETTE RADIALE RADIALE LIPPENDICHTUNG SELLO DE LABIOS RADIAL RADIELL LAPPTATNING TENUTAA LABBRO RADIALE
RADIATOR RADIATOR RADIATEUR KUHLER RADIADOR KYLARE RADIATORE

RADIATOR CAP RADIATORDOP BOUCHON DE RADIATEUR KUHLWASSERVERSCHLUSS TAPA DEL RADIADOR KYLARLOCK CAPPELLO DEL RADIATORE
RADIATOR FILLING CAP RADIATORVULDOP BOUCHON REMPLISSAGE RAD.  KUHLWASSERFULLVERSCHLUSS ~ TAPADE LLENADO DELRADIADOR  PAFYLLNINGSLOCKKARE CAPP. DI RIEMPIMENTO DEL RADIATORE
RADIATOR HOSE RADIATORSLANG FLEXIBLE DE RADIATEUR KUHLWASSERSCHLAUCH TUBO DEL RADIADOR KYLARSLANG TUBO FLESSIBILE DEL RADIATORE
RADIATOR PIPE RADIATORPIJP TUYAU DE RADIATEUR KUHLWASSERROHR TUBERIA DEL RADIADOR KYLARROR TUBO DEL RADIATORE
RADIATOR TUBE RADIATORBUIS TUYAU DE RADIATEUR KUHLWASSERLEITUNG TUBO DEL RADIADOR KYLARROR TUBO DEL RADIATORE

RAIL BEVESTIGINGSLIUST RAIL BEFESTIGUNGSBUGEL/SCHIENE = CARRIL FASTE ROTAIA

RAIL SUPPORT STEUN V. BEVESTIGINGSLIST SUPPORT DE RAIL SCHIENENSTUTZE SOPORTE DE GUIA FASTSTOD SUPPORTO PER ROTAIA
RAINCAP REGENKAP PROTECTION ANTI-PLUIE REGENSCHUTZ CUBIERTA DE LLUVIA REGNLOCK CAPPELLO PER PIOGGIA
RANGE CHART PRESTATIECURVE COURBE CARACTERISTIQUE LEISTUNGSKURVE CURVA CARACTERISTICA OMRADESTABELL GRAFICO DELLA PORTATA
RATCHET PAL CLIQUET SPERRKLINKE TRINQUETE SPARRHAKE NOTTOLINO DI ARRESTO
RATCHET ROLLER ROL ROULEAU ROLLE RODILLO SPARRULLE RULLO DEL NOTTOLINO
RATCHET WHEEL PALWIEL ROUE A CLIQUET SPERRKLINKENRAD RUEDA DE TRINQUETE SPARRHJUL RUOTAADENTI DI SEFACONNOTT.DIARRESTO
REACTOR SMOORSPOEL REACTEUR DROSSELSPULE REACTOR REAKTOR REATTANZA

REAR ACHTER ARRIERE HINTEN POSTERIOR BAKRE POSTERIORE

RECEIVER KETEL RESERVOIR BEHALTER DEPOSITO BEHALLARE SERBATOIO

RECEPTACLE HOUDER RECIPIENT STECKDOSE RECEPTACULO HONKONTAKT RECIPIENTE

RECOND. SET REVISIESET JEU DE REVISION UBERHOLUNGSSATZ JUEGO DE REVISION RENOVERINGSSATS SERIE PER LA REVISIONE
RECTIFIER GELIJKRICHTER REDRESSEUR GLEICHRICHTER RECTIFICADOR LIKRIKTARE RADDRIZZATORE

RED SOFT COPPER ZACHT ROODKOPER CUIVRE ROUGE DOUX WEICHES ROTKUPFER COBRE ROJO BLANDO MJUK RODKOPPAR RAME ROSSO RICOTTO
RED. NUT VERLOOPMOER ECROU REDUCTEUR REDUZIERMUTTER TUERCA REDUCTORA REDUCERINGSMUTTER DADO RIDUTTORE

RED. RING VERLOOPRING ANNEAU REDUCTEUR REDUZIERRING ANILLO REDUCTOR REDUCERINGSRING EBNO RIDUTTORE

RED. SLEEVE VERLOOPSOK MANCHON DROIT REDUZIERMUFFE MANGUITO REDUCTOR REDUCERINGSHYLSA BUSSOLA RIDUTTRICE
REDUCER VERLOOPSTUK REDUCTEUR REDUZIERSTUCK REDUCTOR REDUCERINGSSTYCKE RIDUTTORE

REDUCER ELBOW KNIE VERLOOPSTUK REDUCTEUR A COUDE UBERGANGSKNIEROHR CODO REDUCTOR REDUCERINGSSTYCKE GOMITO DI RIDUZIONE
REDUCING COUPLING VERLOOPKOPPELING RACCORD REDUCTEUR UBERGANGSVERBINDUNG CONEXION REDUCTORA REDUCERKOPPLING GIUNTO DI RIDUZIONE
REDUCING NUT VERLOOPMOER ECROU REDUCTEUR UBERGANGSMUTTER TUERCA REDUCTORA REDUCERMUTTER DADO DI RIDUZIONE
REDUCING PLATE VERLOOPPLAAT PLAQUE REDUCTRICE UBERGANGSPLATTE PLACA REDUCTORA REDUCERPLAT PIASTRA DI RIDUZIONE
REDUCING RING VERLOOPRING ANNEAU REDUCTEUR UBERGANGSRING ANILLO REDUCTOR REDUCERRING ENO DI RIDUZIONE

REDUCING SLEEVE VERLOOPHULS MANCHON REDUCTEUR UBERGANGSMUFFE MANGUITO REDUCTOR REDUCERMANTEL MANICOTTO DI RIDUZIONE
REDUCING SOCKET VERLOOPHULS MANCHON REDUCTEUR UBERGANGSMUFFE ENCHUFE HEMBRA REDUCTOR  REDUCERHYLSA PRESA DI RIDUZIONE
REDUCING WASHER VERLOOPRING RONDELLE REDUCTRICE UBERGANGSSCHEIBE ARANDELA REDUCTORA REDUCERBRICKA RONDELLA DI RIDUZIONE
REEL SPOEL BOBINE ROLLE CARRETE RULLE BOBINA

REFLECTOR REFLECTOR REFLECTEUR REFLEKTOR REFLECTOR REFLEKTOR RIFLETTORE

REFRIGERANT COMPR. KOELKOMPRESSOR COMPRESSEUR DE REFRIG. KALTEMITTELKOMPR. COMPR. DE REFRIGERACION KYLKOMPRESSOR COMPRESSORE REFRIEER
REGENERATION PIPE PP TUYAU ROHR TUBO DE REGENARACION ROR TUBO DI RIGENERAZIONE
REGULATING VALVE REGELVENTIEL SOUPAPE DE REGULATION REGELVENTIL VALV, DE REGULACION REGLERVENTIL VALVOLA DI REGOLAZIONE
REGULATOR REGELAAR REGULATEUR REGLER REGULADOR REGULATOR REGOLATORE

REHEATER HERVERWARMER ELEMENT DE RECHAUFFAGE NACHBRENNER RECALENTADOR ATERUPPVARMARE RISCALDATORE INTERMEDIO
REINFORCEMENT PLATE VERSTEVIGINGSPLAAT PLAQUE DE RENFORCEMENT VERSTEIFUNGSPLATTE PLACA DE REFUERZO FORSTARKNINGSPLATTA PIASTRA BIJRXO
REINFORCEMENT STRIP VERSTEVIGINGSSTRIP BANDE DE RENFORCEMENT VERSTARKUNGSPROFIL TIRA DE REFUERZO FORSTARKNINGSREMSA NASTRO DI RIBFORZ

RELAY RELAIS RELAIS RELAIS RELE RELA RELE

RELAY BOX RELAISKAST BOITE DE RELAIS RELAISKASTEN CAJADE RELE RELASKAP SCATOLA PER RELE’

RELAY SOCKET RELAISAANSLUITING DOUILLE DE RELAIS RELAISPLATZ ENCHUFE HEMBRA DE RELE RELAHYLSA PRESA PER RELE’

RELEASE VALVE UITLAATKLEP SOUPAPE DE DETENTE AUSLOSEVENTIL VALVULA DE DESCARGA UTLOSNINGSVENTIL VALVOLA DI SCARICO DELLA PRESSIONE
RELIEF VALVE OVERDRUKKLEP SOUPAPE DE SURPRESSION UBERDRUCKVENTIL VALV, SOBREPRESION OVERTRYCKSVENTIL VALVOLA LIMITATRICE DELLA PRES.
REMOTE CONTROL AFSTANDSBEDIENING TELECOMMANDE FERNSTEUERUNG CONTROL REMOTO FJARRKONTROLL CONTROLLO A DISTANZA
REMOTE PANEL AFSTANDSBEDIENINGSPANEEL ~ TABLEAU TELECOMMANDE FERNBEDIENUNGSPULT PANEL REMOTO FJARRPANEL PANNELLO DI COMANDO A DISTANZA
REPAIR KIT HERSTELLINGSKIT KIT DE REPARATION REPARATURSATZ KIT DE REPARACION REPARATIONSSATS KIT PER RIPARAZIONI
RESERVE TANK RESERVE TANK RESERVOIR DE RESERVE VORRATSBEHALTER DEPOSITO DE RESERVA RESERVTANK SERBATOIO DI RISERVA
RESISTOR WEERSTAND RESISTANCE WIDERSTAND RESISTENCIA MOTSTAND RESISTENZA
RESTRICTOR RESTRICTIE RESTRICTEUR DROSSEL RESTRICTOR STRYPBRICKA LIMITATORE DI EFFLUSSO
RESTRICTOR VALVE RESTRICTIEKLEP VALVE DE RESTRICTION DROSSELVENTIL VALV. DE RESTRICCION STRYPVENTIL VALVOLA LIMITATRICE DELLA PORTATA
RESTRICTOR WASHER BEGRENZER RONDELLE DE RESTRICTEUR BEGRENZUNGSSCHEIBE ARANDELA RESTRICTIVA STRYPBRICKA RONDELLA DI LIMITAZIONE
RETAINER HOUDER ARRETOIR HALTER DISPOSITIVO TOPE HALLARE FERMO, SCODELLINO
RETAINING RING BORGRING BAGUE DARRETOIR SPRENGRING ANILLO DE RETENCION STOPPRING BN.O DI FERMO
RETAINING SPRING BORGVEER RESSORT DE RETENUE HALTEFEDER MUELLE DE RETENCION SPARRFJADER MOLLA DI FERMO
RH (RIGHT-HAND) RECHTS DROITE RECHTS MANO DERECHA HOGER DESTRA
RHEOSTAT REGELBARE WEERSTAND RHEOSTAT RHEOSTAT REOSTATO REOSTAT REOSTATO
RIM VELG JANTE FELGE LLANTA FALG CORONA
RING RING ANNEAU, BAGUE RING ARO RING ANELLO
RIVET KLINKNAGEL RIVET NIET REMACHE NIT RIVETTO
ROAD AXLE AS ESSIEU ROUTIER ACHSE EJE DE LA CALZADA VAGAXEL ASSALE STRADALE
ROAD SIGNALISATION WEGSIGNALISATIE SIGNALISATION ROUTIERE SIGNALVORRICHTUNG SENALIZ. DE CARRETERA VAGMARKERING SEGNALAZIONI STRADALI
ROCKER COVER TUIMELAARDEKSEL CACHE-CULBUTEUR KIPPHEBELABDECKUNG CUBIERTA DEL BALANCIN VIPPLOCK COPERTURA BILANCIERE
ROCKWOOL STEENWOL LAINE MINERALE STEINWOLLE LANA MINERAL MINERALULL LANA DI SCORIA
ROD STANG TIGE STANGE BARRA STANG STELO
ROD CONNECTION STANGVERBINDING CONNEXION ATIGE STANGENVERBINDUNG CONEXION DE LA BARRA KOLVSTANG STELO-STANTUFFO
RODEYE STANGOOG ANNEAU DE TIGE STANGENOSE 0OJO DE LA BARRA STANGANSLUTNING CONNESSIONE DELLO STELO
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PROFILE PROFIL PROFIL TIPO®IA, ATATOMIT, PERFIL PROFIILI
PROGRAMMER PROGRAMMERER PROGRAMM@R TIPOTPAMMATIETIIE PROGRAMADOR OHJELMOWIA
PROTECTION VERN SKAERM LIPOXTAYIA PROTECCAO SUOJUS
PROTECTION CAP VERNEHETTE BESKYTTELSESHAETTE LIPOXTATEYTIKO KALIAKL SKEIIAYMA TAMPA DE PROTECGAO SUOJATULPPA
PROTECTION COLLAR BESKYTTELSESHYLSE BESKYTTELSESMUFFE TIPOSTATEYTIKO KOAAPO ARO DE PROTECGAO SUOJAKAULUS
PROTECTION PLATE BESKYTTELSESPLATE BESKYTTELSESPLADE TIPOSTATEYTIKITTIAAKA PLACA DE PROTECGAO SUOJALEVY
PROTECTION PLUG BESKYTTELSESPLUGG BESKYTTELSESSTIK LIPOXTATEYTIKO LIQMA TOMADA DE PROTECGAO SUOJATULPPA
PROXIMITY SENSOR NAERFZLER NARHEDSFOLER AGHTHPAY LIPOXEL TINHY SENSOR DE PROXIMIDADE LAHESTYMISANTURI
PROXIMITY SWITCH N/ERBRYTER N/ERHEDSAFBRYDER ATAKOTITIIE TTPOSFTTTSITS INTERRUPTOR DE PROXIMIDADE LAHESTYMISKYTKIN
PULLEY REMSKIVE REMSKIVE TPOXAATA POLIA HIHNAPYORA
PULLEY SHAFT REMSKIVEAKSEL REMSKIVEAKSEL ASONAY TPOXAALAY EIXO DA POLIA HIHNAPYORAN AKSELI
PULLROD TREKKSTANG TRAKSTANG PABAOY EAE HY HASTE DE TRACGAO VETOTANKO
PULSATION DAMPER PULSERINGSDEMPER ST@DDAMPER ATIOEBEETITPAS AIAKYMANETON AMORTECEDOR DE PULSAGOES PAINEISKUJEN VAIMENNIN
PUMP PUMPE PUMPE ANTAIA BOMBA PUMPPU

PUMP AXLE PUMPEAKSEL PUMPEAKSEL ASONAXANTAIAY EIXO DA BOMBA PUMPUN AKSELI
PUMP ELEMENT PUMPEELEMENT PUMPEELEMENT SIOIXEIO ANTALAY ELEMENTO DE BOMBA PUMPPUELEMENTTI
PUMP GEAR WHEEL TANNHJULSPUMPE PUMPETANDHJUL OAONTQTOS TPOXOS ANTAIAT ENGRENAGEM DA BOMBA PUMPUN HAMMASPYORA
PUSH BUTTON TRYKKNAPP TRYKKNAP KOYMIIL MITOYTON BOTAO DE PRESSAO PAINIKE

PUSH LOCK FITTING TRYKKLASESVIVEL TRYKLASFITTING ANGAAIZOMENO ES APTHMA ENCAIXE COM FECHO DE PRESSAO PISTOKIINNITYS
PUSH MOUNT TRYKKOPLING TRYKKOBLING EGAPMOXTH BAXH INSTALAGAO DE COMPRESSAO PISTOKIINNITYS
PUSH-ON CLIP TRYKKLEMME TRYKKLEMME TEPAPMOSTOS SYTKPATITTITPAS FREIO DE ENCAIXE LUKITSIN

Q

QDFILTER QD-FILTER QD-FILTER QIATPOQD FILTRO QD QD-SUODATIN

QUICK COUPLING HURTIGKOPLING LYNKOBLING TAXYSYNATEMOE UNIAO RAPIDA PIKALIITIN

R

RACEWAY FESTESKINNE KROG TPOX1A CALHA KIINNITYSKISKO
RACK STATIV STATIV KYWEATT CREMALHEIRA TELINE

RADIAL LIP SEAL RADIAL LEPPETETNING RADIAL LUKKEFLADET/ATNING  TIFPIGEPRIAKIT STRCANQSIT XTEIAOYE SELO DE VIROLA RADIAL SATEISOLIYKYNNYS
RADIATOR KIZLER KOLER WYLEIO RADIADOR JAAHDYTIN
RADIATOR CAP RADIATORLOKK K@LERDAKSEL KALAKI WYL EIOY TAMPA DO RADIADOR JAAHDYTTIMEN KANSI
RADIATOR FILLING CAP RADIATORPAFYLLINGSLOKK K@LERDAEKSEL KATTAKI TTATTPOSIIS WYTTIOY BUJAODEENCHIMENTODORADIADOR ~ JAAHDYTTIMEN TAYTTOTULPPA
RADIATOR HOSE RADIATORSLANGE K@LERSLANGE TFAATTIKOZ SQATINAS WYTTIOY MANGUEIRA DO RADIADOR JAAHDYTTIMEN LETKU
RADIATOR PIPE RADIATORR@R K@LERRZR SOAHNAYWYLEIOY CANO DO RADIADOR JAAHDYTINPUTKI
RADIATOR TUBE RADIATORRZR K@LERRZR SOAHNAYWYLEIOY TUBO DO RADIADOR JAAHDYTINPUTKI
RAIL SKINNE KROG/SKINNE PATA CALHA ASENNUSKISKO

RAIL SUPPORT SKINNEST@TTE SKINNEST@TTE YTIOSTIIPITMA PATAS SUPORTE DE CALHA KISKON KANNATIN
RAINCAP REGNLOKK REGNLAG SKELAYTPO CAPOTA HATTU

RANGE CHART DIAGRAM FUNKSJONSOMRADE ~ R-KORT LINAKAY TIMON GRAFICO DE AMPLITUDES MITTATAULUKKO
RATCHET SPERREHAKE SPARREHAGE KASTANIA ENGRENAGEM DENTADA PIDATINHAKA
RATCHET ROLLER SPERRERULL SP/AERRETROMLE KASTANIQTO PAOYAO ROLO DE ENGRENAGEM DENTADA PIDATINRULLA
RATCHET WHEEL MERKEDATA-PLUGG SPARREHIUL KAYTANIQTOY TPOXOY RODA DE ENGRENAGEM DENTADA PIDATINPYORA
REACTOR REAKTOR DROSSELSPOLE ANTIAPANTHPAY REACTOR KURISTIN

REAR BAKRE BAGSIDE =0 TRASEIRO TAKA

RECEIVER BEHOLDER BEHOLDER SYAATKTITS RESERVATORIO SAILIO

RECEPTACLE BEHOLDER BEHOLDER YIIOAOXEAY RECIPIENTE SAILIO

RECOND. SET OVERHALINGSSETT REPARATIONSS/AET SEIPA ES APTHMATON ANAKATAYKEYHY  JOGO DE RECONDICIONAMENTO KORJAUSSARJIA
RECTIFIER LIKERETTER ENSRETTERRZR ANOPOQTITS RECTIFICADOR TASASUUNTAAJA
RED SOFT COPPER MYKT R@DT KOPPER BL@DT RGDKOBBER KOKKINOE MAAAKOZ XAAKOZ COBRE VERMELHO-MAGIO PUNAKUPARI

RED. NUT REDUKSJONSMUTTER REDUKTIONSM@TRIK LIEPIKOXALO MEIQTHPA PORCA REDUTORA SUPISTUSMUTTERI
RED. RING REDUKSJONSRING REDUKTIONSRING AAKTYAIOX MEIQIHPA ANEL REDUTOR SUPISTUSRENGAS
RED. SLEEVE REDUKSJONSHYLSE REDUKTIONSMUFFE XITONTO MEIQTITPA MANGA REDUTORA SUPISTUSHOLKKI
REDUCER REDUKSJONSVENTIL REDUKTIONSANORDNING MTIQTITPAS REDUTOR SUPISTUSKAPPALE
REDUCER ELBOW REDUKSJONSKNE REDUKTIONSKNAE L'ONIA MEIQTHPA REDUTOR EM COTOVELO KULMASUPISTUSYHDE
REDUCING COUPLING REDUKSJONSKOPLING REDUKTIONSKOBLING SYNAEEMOY MEIQTHPA ACOPLAMENTO REDUTOR SUPISTUSLITOS
REDUCING NUT REDUKSJONSMUTTER REDUKTIONSM@TRIK TITPIKOXATO MEIQTITPA PORCA DE REDUGAO SUPISTUSMUTTERI
REDUCING PLATE REDUKSJONSPLATE REDUKTIONSPLADE TAASMA MTIQTTTPA PLACA DE REDUGAO SUPISTUSLEVY
REDUCING RING REDUKSJONSRING REDUKSJONSRING AAKTYAIOX MEIQIHPA ANEL DE REDUGAO SUPISTUSRENGAS
REDUCING SLEEVE REDUKSJONSHYLSE REDUKTIONSMUFFE XITONIO MEIQTHPA MANGA DE REDUGAO SUPISTUSMUHVI
REDUCING SOCKET REDUKSJONSHYLSE REDUKTIONSMUFFE YTIOAOXIT MEIQTITPA ENCAIXE DE REDUGAO SUPISTUSHOLKKI
REDUCING WASHER REDUKSJONSSKIVE REDUKTIONSSKIVE POATAA MEIQTITPA ANILHA DE REDUGAO SUPISTUSLAATTA
REEL HASPEL HASPE MILIOMILINA, KAPOYAA CARRETEL KELA

REFLECTOR REFLEKTOR REFLEKTOR ANAKAAYIHPAY REFLECTOR HEIASTIN
REFRIGERANT COMPR. KIZLEKOMPRESSOR K@GLEKOMPRESSOR WYKTIKO MEEO SYMTIIESTIT COMPRESSAO DE REFRIGERANTE JAAHDYTYSKOMPRESSORI
REGENERATION PIPE RZR RZR SOATINAT ANATIAPATOTTIE TUBO DE REGENERAGAO PUTKI

REGULATING VALVE REGULERINGSVENTIL REGULERINGSVENTIL PYOMINIIKH BAABIAA VALVULA REGULADORA SAATOVENTTIILI
REGULATOR REGULATOR REGULATOR PYOMIXIHY REGULADOR SAADIN

REHEATER ETTERVARMER EFTERBRENDER ANAOFPMANTITPAS REAQUECEDOR JALKILAMMITIN
REINFORCEMENT PLATE FORSTERKINGSPLATE FORST/ARKNINGSPLADE ENTEXYTIKO FAASMA PLACA DE REFORGO VAHVISTUSLEVY
REINFORCEMENT STRIP FORSTERKINGSLIST FORSTARKNINGSLISTE ENIEXYTIKH TAINIA FAIXA DE REFORCO VAHVISTUSLIUSKA
RELAY RELE RELAE PEAE RELE RELE

RELAY BOX RELEBOKS REL/EKASSE KOYTIPRAR CAIXA DE RELE RELEKOTELO

RELAY SOCKET RELEHOLDER RELAEMUFFE YTIOAOXIT PEAR ENCAIXE DE RELE RELEEN LITIN
RELEASE VALVE UTL@SERVENTIL UDL@SERVENTIL BAABIAA ALIEAEYOEPOXHY, VALVULA DE SEGURANGA POISTOVENTTIILI
RELIEF VALVE SIKKERHETSVENTIL OVERTRYKSVENTIL ANAKOYOINIIKH BAABIAA VALVULA DE DESCARGA KEVENNYSVENTTILI
REMOTE CONTROL FJERNKONTROLL FJERNBETJENING THAEXEIPISTITPIO COMANDO REMOTO KAUKOSAATO
REMOTE PANEL FIERNPANEL FIERNPANEL THAEXEIPISTITPIO PAINEL REMOTO KAUKOSAATOTAULU
REPAIR KIT VERKT@YKASSE REPARATIONSS/ET SELPA ES APTHMATON ELINKEYHY JOGO DE REPARAGAO KORJAUSSARJA
RESERVE TANK RESERVETANK RESERVETANK EQEAPIKH AES AMENH TANQUE DE RESERVA VARASAILIO
RESISTOR MOTSTAND MODSTAND ANTISTASIT RESISTENCIA VASTUSELEMENTTI
RESTRICTOR STROMNINGSBEGRENSER KONTROL TITPIOPIETITS RESTRICTOR RAJOITIN
RESTRICTOR VALVE STROMNINGSBEGRENSERVENTIL  KONTROLVENTIL LIEPIOPIXTIKH BAABIAA VALVULA RESTRICTORA RAJOITUSVENTTIILI
RESTRICTOR WASHER HOLDERAMME KONTROLSKIVE POAEAA 1IEPIOPINTH ANILHA DO LIMITADOR RAJOITIN

RETAINER HOLDEBREMS HOLDER SYTKPATIITIIPAS RETENTOR PIDIN

RETAINING RING LASERING LASERING AAKTYAIOS SYTKPATIISIS ANEL DE RETENGAO PIDATINRENGAS
RETAINING SPRING LASEFJER SP/ARREFJEDER EAATHPIOXYUKPATHYHY MOLA RETENTORA PIDATYSJOUSI

RH (RIGHT-HAND) HDYRE SIDE HBIRE HAND AEEIA DIREITO OIKEA

RHEOSTAT REOSTAT (RHEOSTAT) VARIABELMODSTAND  POOSTATITS REOSTATO SAATOVASTUS

RIM FELG FALG STREGANIT ARO VANNE

RING RING RING AAKTYAIOY ANEL RENGAS

RIVET NAGLE NITTE KAPOL HAOY, LIPITXIN] REBITE NIITTI

ROAD AXLE VEIAKSEL HJULAKSEL AE ONAE TPOXON EIXO RODOVIARIO AKSELI

ROAD SIGNALISATION VEIMERKING VEJSKILT SITMANEIT APOMOY SINALIZAGAO RODOVIARIA LIKENNETURVAVARUSTUS
ROCKER COVER RULLEDEKSEL G/ENGEBESKYTTELSE KAAYMMA AIQVIHPA TAMPA DE BALANCEIROS KAANTOKANSI
ROCKWOOL MINERALULL MINERALULD LIEIPOBAMBAKAY LA DE ROCHA MINERAALIVILLA
ROD RADE STANG PABAOE HASTE TANKO

ROD CONNECTION RADETILKOPLING STANGTILKOBLING SYNARSIT PABAOY UNIAO DA HASTE TANKOLIITOS

ROD EYE RADEQYE STANG@JIE AAKTYAIOX PABAOY OLHAL DAHASTE TANGON SILMUKKA
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ROLLER ROL ROULEAU ROLLE RODILLO RULLE RULLO

ROLLERBEARING WENTELLAGER ROULEMENT DU ROULEAU ROLLENLAGER COJNETEDERODILLO RULLAGER CUSCINETTODEL RULLO
ROOF DAK TOIT DACH TECHO TAK TETTO
ROTATINGDIODEBRIDGE =~ DRAAIENDE DIODENBRUG PONT DE DIODES TOURNANT DREHDIODENBRUCKE PUENTE DE DIODOS GIRATORIO  ROTERANDE DIODBRYGGA PONTE DEL DIODO ROTANTE
ROTATION ARROW ROTATIEPIJL FLECHE DE ROTATION DREHRICHTUNGSPFEIL FLECHA DE ROTACION ROTATIONSPIL FRECCIA DI ROTAZIONE
ROTOR ROTOR ROTOR LAUFER ROTOR ROTOR ROTORE

ROTOR HOUSING ROTORHUIS LOGEMENT DE ROTOR LAUFERGEHAUSE CARCASA DEL ROTOR ROTORHUS ALLOGGIAMENTO ROTORI
ROTOR SET ROTORSET JEU DE ROTOR LAUFERSATZ JUEGO DE ROTORES ROTORSATS COPPIA DI ROTORI
ROUND BAR STANG BARRE RONDE RUNDE STANGE BARRA REDONDA RUNDSTANG BARRA ROTONDA

RUBBER RUBBER CAOUTCHOUC GUMMI CAUCHO GUMMI GOMMA

RULER LINEAAL REGLE LINEAL REGLA LINJAL RIGATRICE

RUN CAPACITOR BEDRIJFSCONDENSATOR CONDENSATEUR DE SERV. BETRIEBSKONDENS. CONDENSADOR DE SERVICIO DRIFTSKONDENSATOR COND. DI FUNZENNAM
S

SAFETY CABLE VEILIGHEIDSKABEL CABLE DE SECURITE SICHERHEITSKABEL CABLE DE SEGURIDAD SAKERHETSKABEL CAVO DI SICUREZZA
SAFETY CARTRIDGE VEILIGHEIDSPATROON CARTOUCHE DE SECURITE SICHERHEITSPATRONE CARTUCHO DE SEGURIDAD SAKERHETSPATRON CARTUCCIA DI SRR
SAFETY CONTROL VEILIGHEIDSREGELING CONTROLE DE SECURITE SCHUTZMASSNAHMEN CONTROL DE SEGURIDAD SAKERHETSKONTROLL CONTROLLO DI SICUREZZ
SAFETY ELEMENT VEILIGHEIDSELEMENT CARTOUCHE, SERCURITE SICHERHEITSELEMENT EL. DE SEGURIDAD SAKERHETSELEMENT ELEMENTO DI SICUREZZA
SAFETY FILTER ELEMENT  VEILIGHEIDSFILTERELEMENT EL. FILTRAGE DE PROTECTION SICHERHEITSFILTERELEMENT ELEMENTODEL ALTRODE SEGURDSAKERHETSFILTERELEMENT ELEMENTO FILTRANTE DI SICUREZZA
SAFETY LABEL VEILIGHEIDSPLAATJE LABEL DE SECURITE SICHERHEITSSCHILD ETIQUETA DE SEGURIDAD SAKERHETSSKYLT ETICHETTA DI SICUREZZA
SAFETY PRECAUTIONS VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN PRECAUTIONS DE SECURITE SICHERHEITSMASSNAHMEN PRECAUCIONES DE SEGURIDAD ~ SAKERHETSAERRD PRECAUZIONI DI SICUREZZA
SAFETY RELAY VEILIGHEIDSRELAIS RELAIS DE SECURITE SICHERHEITSRELAIS RELE DE SEGURIDAD SAKERHETSRELA RELE' DI SICUREZZA
SAFETY VALVE VEILIGHEIDSKLEP SOUPAPE DE SURETE SICHERHEITSVENTIL VALV, DE SEGURIDAD SAKERHETSVENTIL VALVOLA DI SICUREZZA
SAFETY WALK ANTI-SLIP BANDE ANTI-DERAPANTE RUTSCHFESTSTREIFEN TIRA ANTIDESLIZANTE HALKSKYDD PERCORSO DI SICUREZZA
SCAVENGE LINE RETOURLEIDING CONDUIT DE RETOUR RUCKLAUFLEITUNG CONDUCTOR DE RETORNO RETURLEDNING LINEA DI RECUPERO
SCAVENGE PIPE RETOURLEIDING TUYAU DE RETOUR RUCKLAUFROHR TUBERIA DE BARRIDO SPOLROR TUBO DI RITORNO DELLOLIO
SCRAPER BOLT SCHRAPER RACLEUR ABSTREIFBOLZEN PERNO DEL RASCADOR SKAVBULT RASCHIATORE

SCRAPER RING OLIESCHRAAPRING SEGMENT RACLEUR ABSTREIFRING ANILLO RASCADOR SKRAPRING EANO RASCHIATORE
SCREEN SCHERM GRILLE SCHIRM REJILLA GALLER SCHERMO

SCREW SCHROEF VIS SCHRAUBE TORNILLO SKRUV VITE

SCREW COUPLING SCHROEFKOPPELING ACCOUPLEMENT A VIS SCHRAUBKUPPLUNG ACOPLAMIENTO ROSCADO SKRUVKOPPLING TENDITORE AVITE
SCREW DRIVER SCHROEVENDRAAIER TOURNEVIS SCHRAUBENZIEHER DESTORNILLADOR SKRUVMEJSEL CACCIAVITE

SCREW HEXAGON HEAD ZESKANTSCHROEF VIS ATETE HEXAGONALE SECHSKANTSCHRAUBE CABEZAHEXA®LDELTORNLLO ~ SEXKANTSSKRUV TESTA ESAGONALE AVITE
SCREWED FLANGE SCHROEFFLENS BRIDE VISSEE VERSCHRAUBTER FLANSCH PERNO FILETEADO GANGAD FLANS FLANGIA AVVITATA
SCREWED STUD VERBINDINGSBOUT GOUPILLE VISSE SCHRAUBBOLZEN ESPARRAGO FILETEADO GANGAD PINNBULT PRIGIONIERO

SEAL AFDICHTING JOINT DICHTUNG JUNTA TATNING GUARNIZIONE

SEAL CORD AFDICHTINGSSNOER FICELLE, OBTURATION DICHTUNGSSCHNUR CUERDA DE ESTANCAM. TATNINGSTRAD CORDA DI TENUTA

SEAL DISC AFDICHTINGSSCHIJF DISQUE DETANCHEITE DICHTUNGSSCHEIBE DISCO DE SELLADO TATNINGSSKIVA DISCO DI TENUTA

SEAL FRAME AFDICHTINGSRAAM CHASSIS D’ETANCHEITE DICHTUNGSRAHMEN MARCO DE SELLADO TATNINGSRAM TELAIO DI TENUTA

SEAL HOUSING AFDICHTINGSHUIS CARTER, ETANCHEITE DICHTUNGSGEHAUSE CAJA DE ESTANCAM. TATNINGSHUS ALLOGGIAMENTO DI TENUTA
SEAL NILOS NILOS AFDICHTING ETANCHEITE NILOS NILOS DICHTUNG ANILLO DEL STANCAM NILOS TATNINGSRING NILOS ANELLO DITENUTANILOS
SEAL PANEL AFDICHTINGSPANEEL PANNEAU D’ETANCHEITE DICHTUNGSFLACHE PANEL DE SELLADO TATNINGSPANEL PANNELLO DI TENUTA

SEAL PLATE AFDICHTINGSPLAAT PLAQUE D’ETANCHEITE DICHTUNGSPLATTE PLACA DE SELLADO TATNINGSPLAT PIASTRA DI TENUTA

SEAL PROFILE AFDICHTINGSPROFIEL PROFIL DETANCHEITE DICHTUNGSPROFIL PERFIL DE SELLADO TATNINGSPROFIL PROFILO DI TENUTA

SEAL RETAINER AFDICHTINGSHOUDER ARRETOIR ETANCHEITE HALTER, DICHTUNG RETEN DE ESTANCAM. TATNINGSHALLARE FERMO PER LA TENUTA
SEAL RING AFDICHTINGSRING BAGUE DETANCHEITE DICHTUNGSRING ANILLO DE ESTANCAM. TATNINGSRING ABLLO DI TENUTA

SEAL SECTOR AFDICHTSECTOR SECTEUR D’ETANCHEITE DICHTUNGSSEKTOR SECTOR ESTANCO TATNINGSSEKTOR SETTORE DI TENUTA
SEAL STRIP AFDICHTINGSSTRIP JOINT DICHTUNGSSTREIFEN TIRA DE ESTANCAM. TATNINGSBAND GUARNIZIONE

SEAL WASHER AFDICHTINGSPLAATJIE RONDELLE ETANCHEITE DICHTUNGSSCHEIBE ARAND. DE ESTANCAM. TATNINGSBRICKA RONDELLA DI TENUTA
SEALING AFDICHTING ETANCHEMENT ABDICHTUNG SELLADO TATNING CHIUSURA ATENUTA
SEALING COMPOUND AFDICHTINGSPASTA PATE D'ETANCHEITE DICHTUNGSMASSE PASTA SELLANTE TATNINGSMASSA COMPOSTO ERMETICO
SEALING PLUG AFDICHTINGSPLUG BOUCHON ETANCHEMENT VERSCHLUSS ENCHUFE DE SELLADO RORPROPP TAPPO DI TENUTA
SEALING WASHER AFDICHTINGSSCHIJF RONDELLE DETANCHEITE DICHTUNGSSCHEIBE ARANDELA OBTURADORA TATNINGSBRICKA RONDELLA ISOLANTE
SEARCH LIGHT ZOEKLICHT FAISCEAU LUMINEUX SCHEINWERFER LUZ DE BUSQUEDA SOKARLYKTA LUCE DI CONTROLLO

SEAT ZITTING SIEGE SITz ASIENTO SATE SEDE

SEE FOOTNOTE ZIE VOETNOOT VOIRNOTE SIEHE FUSSNOTE VEASE NOTA AL PIE SE FOTNOT VEDERE NOTA A FONDO PAGINA
SELECTOR SWITCH KEUZESCHAKELAAR SELECTEUR WAHLSCHALTER SELECTOR VALIJARE INTERRUTTORE DI SELEZIONE
SENDING UNIT RELAISBLOK BLOC DE RELAIS RELAISBLOCK/SENDEEINHEIT BLOQUE DE RELE RELABLOCK UNITA TRASMITTENTE
SENSOR SENSOR DETECTEUR FUHLER SENSOR GIVARE SENSORE

SEPARATOR AFSCHEIDER SEPARATEUR ABSCHEIDER SEPARADOR AVSKILIARE SEPARATORE

SEPARATOR ELEMENT ELEMENT AFSCHEIDER ELEMENT DE SEPARATEUR SEPARATORELEMENT ELEMENTO SEPARADOR AVSKILJARELEMENT ELEMENTO SEPARATORE
SEQUENCE SELECTOR PROGR. SCHAKELAAR SELECTEUR DE SEQUENCE FOLGESCHALTER SELECT. DE SECUENCIA SEKVENSVALJARE SELETTORE DI SEQUENZA
SERTO COUPLING SERTOKOPPELING ACCOUPLEMENT SERTO SERTO KUPPLUNG ACOPLAMIENTO SERTO SERTOKOPPLING GIUNTO SERTO
SERVICEKIT SERVICEKIT KIT DENTRETIEN SERVICEKIT KIT DE SERVICIO SERVICEKIT KIT DI MANUTENZIONE
SERVICE PAK SERVICE PAK PAQUET DENTRETIEN SERVICESATZ PAQUETE DE SERVICIO SERVICEPAKET PACCO DI ASSISTENZA
SERVICE PLATE ONDERHOUDSPLAAT PLAQUE D’ENTRETIEN SERVICEPLATTE PLACA DE SERVICIO SERVICEPLAT PIASTRA DI ASSISTENZA
SERVICE STAGE ELEMENT ELEMENT D'ENTRETIEN ELEMENT ETAPA DE SERVICIO ELEMENT STADIO DI SERVIZIO

SET SET JEU SATZ JUEGO SATS SERIE

SET SCREW STELSCHROEF VIS DE REGLAGE STELLSCHRAUBE TORNILLO DE AJUSTE STALLSKRUV VITE DI FERMO

SHACKLE BEUGEL ETRIER BUGEL GRILLETE BYGEL ANELLO DI TRAZIONE

SHAFT AS ARBRE WELLE EJE AXEL ALBERO

SHAFT CENTRE CENTERPUNT CENTRE DE L'ARBRE WELLENMITTE CENTRO DEL ESTATOR AXELMITT CENTRO DELLALBERO
SHEET VEL PLAQUE, FEUILLE PLATTE HOJA BLAD LAMIERA

SHELL SCHAAL ENVELOPPE GEHAUSE REVESTIMIENTO HOLJE GUsCIO

SHIELD AFSCHERMING PROTECTION ABSCHIRMUNG PROTECCION SKYDD PROTEZIONE

SHIM VULRING CALE BEILAGE CUNA MELLANLAGG SPESSORE

SHIM RING VULRING ANNEAU DE CALAGE BEILEGERING/PASSSCHEIBE ANILLO DE RELLENO MELLANLAGGSRING ABLLO DI SPESSORE

SHOCK ABSORBER SCHOKDEMPER PARE-CHOC STOSSDAMPFER AMORTIGUADOR STOTDAMPARE AMMORTIZZATORE

SHOE SCHOEN SABOT SCHUH ZAPATA SKO GANASCIA

SHORTBLOCK SHORTBLOCK BLOC KURZER BLOCK BLOQUE CORTO KORTBLOCK BASAMENTO MANCANTE
SHRINKING HOSE KRIMPSLANG FLEXIBLE DE RETRAIT SCHRUMPFSCHLAUCH TUBODEENVIANBOENCALIENTE  KRYMPSLANG TUBO FLESSIBILE DI RITIRO
SHROUD BESCHERMHOES HOUSSE SCHUTZHAUBE REFUERZO SKYDD RIPARO

SHUT DOWN DEVICE AFSCHAKELAPPARAAT DISPOSITIF D'ARRET ABSCHALTER DISPOSITIVO DE APAGADO AVSTANGNINGSANORDNING DISPOSITIVO DI ARRESTO
SHUT DOWN LEVER AFSCHAKELHEFBOOM LEVIER D'ARRET ABSCHALTHEBEL PALANCA DE APAGADO AVSTANGNINGSSPAK LEVA DI ARRESTO

SHUT-OFF VALVE AFSLUITER VANNE D'ARRET ABSPERRVENTIL VALVULA DE CIERRE AVSTANGN. VENT. VALVOLA DI ARRESTO
SHUTTLE VALVE KEUZEKLEP VANNE SELECTRICE WECHSELVENTIL VALV, LANZADERA SKYTTELVENTIL VALVOLA ALTERNATRICE

SIDE DOOR ZIDEUR PORTE LATERALE SEITENTUR PUERTA LATERAL SIDODORR PORTA LATERALE

SIDE DUCT ZIJKANAAL TUYAU LATERAL SEITENLEITUNG CONDUCTO LATERAL SIDOKANAL CONDOTTO LATERALE

SIDE PANEL ZIJPANEEL PANNEAU LATERAL SEITENWAND PANEL LATERAL SIDOPANEL PANNELLO LATERALE

SIDE PART ZIJDEEL PIECE LATERALE SEITENTEIL PIEZA LATERAL SIDDEL PARTE LATERALE

SIDE PLATE ZIJPLAAT PLAQUE LATERALE SEITENPLATTE PLACA LATERAL SIDOPLAT PIASTRA LATERALE

SIDE WALL ZIJWAND PAROI SEITENWAND PARED LATERAL SIDOVAGG MURO LATERALE

SIGHT GLASS KIJKGLAS CUVETTE SCHAUGLAS MIRILLA SYNGLAS VETRO SPIA

SIGNAL LAMP GETUIGELAMP VOYANT TEMOIN SIGNALLAMPE LAMPARA DE SENALIZ. SIGNALLAMPA LAMPEGGIATORE

SILENCER GELUIDDEMPER SILENCIEUX SCHALLDAMPFER SILENCIADOR LJUDDAMPARE SILENZIATORE

SILENCER INSERT INZETSTUK GELUIDDEMPER INSERTION DE SILENCIEUX SCHALLDAMPFUNGSEINSATZ INSERCION DE SILENCIADOR LJUDDAMPARINSATS INBERILENZIATORE
SILENCING FOAM GELUIDDEMPEND SCHUIM MOUSSE INSONORISANTE SCHALLD. SCHAUM ESPUMA SILENC. LJUDD. SKUM SCHIUMA FONOASSORBENTE
SILENCING HOOD GELUIDDEMPEND DEKSEL CHAPEAU DE SILENCIEUX SCHALLDAMPFUNG CAPO SILENCIADOR LJUDDAMPARHUV CAPPA DI SILENZIAMENTO
SILENCING KIT GELUIDDEMPINGSSET JEU DE SILENCIEUX SCHALLD.-SATZ KIT SILENCIADOR. LJUDD. SATS KIT PER IL SILENZIAMENTO
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ROLLER RULL RULLE PAOYAO, KYAINAPOT ROLO RULLA
ROLLERBEARING RULLEMEMBRAN RULLELEE SDATPIKO POYATMAN ROLAMENTO ESFERICO RULLALAAKERI
ROOF TAK TAG OPOOH TELHADO KATTO

ROTATING DIODE BRIDGE DREIBAR DIODEBRO ROTERENDE DIODEBRO HEPINTPEQOMENH IEQYPA AIOAOY PONTE DE DIODOS ROTATIVA PYORIVA DIODISILTA
ROTATION ARROW ROTASJONSPIL ROTATIONSPIL BEAOZTIEPISTPOMITE SETA DE ROTAGAO PYORIMISSUUNTANUOLI
ROTOR ROTOR ROTOR POTOPAE, STPODTIO ROTOR ROOTTORI

ROTOR HOUSING ROTORHUS ROTORHUS KEAYOOX X IPOOEIOY CARCAGCA DO ROTOR ROOTTORIKOTELO
ROTOR SET ROTORSETT ROTORSAT YEIPA EE APTHMATON X1POOEIOY CONJUNTO DO ROTOR ROOTTORISARJA
ROUND BAR RUND STANG RUND STANG STPOTTYATT MTTAPA VARAO DE FERRO TANKO

RUBBER GUMMI GUMMI TAATTIKO BORRACHA KuMI

RULER LINJAL LINEAL KANONAY REGUA VIIVAIN

RUN CAPACITOR SALSTYKKEBOSS DRIFTSKONDENSATOR HYKNQTIHY POHY CONDENSADOR DE SERVICO KAYNTIKONDENSAATTORI
S

SAFETY CABLE SIKKERHETSKABEL SIKKERHEDSKABEL KAAQAIO AYQAABIAY CABO DE SEGURANCA TURVAKAAPELI
SAFETY CARTRIDGE SIKKERHETSPATRON SIKKERHEDSPATRON AXDAAEIA CARTUCHO DE SEGURANGCA VARMUUSPATRUUNA
SAFETY CONTROL SIKKERHETSKONTROLL SIKKERHEDSKONTROL SYZTIIMA FARTXOY ASOAATIAY COMANDO DE SEGURANCA TURVAJARJESTELMA
SAFETY ELEMENT SIKKERHETSELEMENT SIKKERHEDSELEMENT STOTXEIO ASGAATIAL ELEMENTO DE SEGURANGCA TURVALAITE
SAFETY FILTER ELEMENT SIKKERHETSFILTERELEMENT SIKKERHEDSFILTERELEMENT  XTOIXEIOQ QLA TPOY AXDAAEIAY ELEMENTO DO FILTRO DE SEGURANCA SUODATTIMEN VARMUUSPATRUUNA
SAFETY LABEL SIKKERHETSMERKE SIKKERHEDSLABEL LINAKIAA ANOAAEIAY ETIQUETA DE SEGURANGCA TURVAKILPI

SAFETY PRECAUTIONS SIKKERHETSREGLER SIKKERHEDSFORSKRIFTER METPA ASDAALIAL PRECAUGOES DE SEGURANGA TURVATOIMET
SAFETY RELAY SIKKERHETSRELE SIKKERHEDSRELA PEAT ASDAATIAT RELE DE SEGURANGA TURVARELE

SAFETY VALVE SIKKERHETSVENTIL SIKKERHEDSVENTIL BAABIAA AYQAAEIAY VALVULA DE SEGURANCA VAROVENTTIILI
SAFETY WALK SIKKERHETSPOSE SIKKERHEDSSTI LHOPEIA ANOAAEIAY REVESTIMENTO ANTIDERRAPANTE LIUKASTUMISSUOJA
SCAVENGE LINE UTLUFTINGSLINJE SKYLLELUFTSLEDNNGRETURLEDNING ZQATINAT AKAGAPTON LINHA DE RETORNO PALUUJOHTO
SCAVENGE PIPE UTLUFTINGSR@R UDLUFTNINGSR@R TOATINATY ARAGAPTON TUBO DE LIMPEZA PALUUJOHTO
SCRAPER BOLT SKRAPEBOLT SKRABERBOLT KOXAIAY AIIOE EXHY PARAFUSO RASCADOR KAAVINPULTTI
SCRAPER RING SKRAPERING SKRABERRING AAKTYAIOX ALIOZ EXHY ANEL DE SEGMENTO KAAVINRENGAS
SCREEN GITTER SKARM TIAPATIETAIMA ECRAN SUOJAVERKKO
SCREW SKRUE SKRUE KOXAIAT PARAFUSO RUUVI

SCREW COUPLING SKRUEKOPLING SKRUESAML. AYNAEXMOY KOXALA ACOPLAMENTO ROSCADO RUUVILIITIN

SCREW DRIVER SKRUTREKKER SKRUETRAKKER KATYABIAL CHAVE DE PARAFUSOS RUUVITALTTA
SCREW HEXAGON HEAD SEKSKANTSKRUE SEKSKANTSKRUE TEATONTKOZ KOXAIAY PARAFUSO DE CABECA SEXTAVADA KUUSIORUUVI
SCREWED FLANGE SKRUFLENS SKRUEFLANGE BIAQTIT GAANTZA FLANGE ROSCADA RUUVILAIPPA
SCREWED STUD SKRUPINNE STIFTSKRUE BIAQTO M1IOYAONL REBITE ROSCADO YHDYSRUUVI

SEAL TETNING RAKNING MTEIANOYH JUNTA DE VEDAGAO TIVISTE

SEAL CORD TETNINGSSNOR TATNINGSTRAD KAAQAIO STETANOEITS CORDAO DE VEDAGAO TIVISTENUORA
SEAL DISC TETNINGSSKIVE TATNINGSSKIVE AISKOX STETANCSTIE DISCO DE VEDAGAO TIVISTEKIEKKO
SEAL FRAME TETNINGSRAMME TATNINGSRAMME LHAADIO X TEIANOYHY QUADRO DE VEDAGAO TIVISTEKEHYS

SEAL HOUSING TETNINGSHUS TATNINGSHUS KEAYOOXXIYLIEIOOAIITH CAIXA DE VEDAGAO TIVISTEKOTELO
SEAL NILOS TETNINGSKROK TATNINGSKROG BAOMIAA STETANCSTIE "NILOS” DE VEDAGAO NILOS-TIVISTE

SEAL PANEL TETNINGSPANEL TATNINGSPANEL KAAYMMA STETANOSITE PAINEL DE VEDAGAO TIVISTYSPANEELI
SEAL PLATE TETNINGSPLATE TATNINGSPLADE HAAKA XTEIANOQYHY PLACA DE VEDAGAO TIVISTYSLEVY

SEAL PROFILE TETNINGSPROFIL TATNINGSPROFIL STEIANQTIKO ES APTHMA PERFIL DE VEDAGAO TIVISTYSPROFIILI
SEAL RETAINER TETNINGSHOLDER TATNINGSHOLDER SYTKPATIITITPAZ STYTIRIO@AITTTIT RETENTOR DA JUNTA DE VEDAGAO TIVISTEEN PIDIN
SEAL RING TETNINGSRING TATNINGSRING AAKTYATOSESTEIANOSITE ANEL DE VEDAGAO TIVISTERENGAS
SEAL SECTOR TETNINGSSEKTOR TATNINGSOMRADE TOMEAY X TEIANCOYHY SECTOR DA JUNTA DE VEDAGAO TIVISTYSPINTA
SEAL STRIP TETNINGSVENTIL TATNINGSBAND TAINIA X TEIANCOYH TIRA DE VEDAGAO TIVISTENAUHA

SEAL WASHER TETNINGSSKIVE TATNINGSSPANDESKIVE POATAAA STETANCSTIE ANILHA DA JUNTA DE VEDAGAO TIVISTYSLAATTA
SEALING TETNINGSBOKS TATNING STEFANQTIKO VEDAGAO TIVISTE

SEALING COMPOUND TETNINGSMASSE TATNINGSMASSE STEIANQTIKO MIIMA MASSA DE VEDAGAO TIVISTYSMASSA
SEALING PLUG TETNINGSPLUGG TATNINGSPROP HOMA X TEIANOYHY TOMADA DE VEDAGAO TIVISTYSTULPPA
SEALING WASHER TETNINGSSKIVE TATNINGSSPANDESKIVE STEFANQTIKIT POARAAA ANILHA DE VEDAGAO TIVISTYSLEVY
SEARCH LIGHT S@KELYS S@GELYS TIPOBOATAZ ANAZIITITEITS HOLOFOTE VALONHEITIN

SEAT SETE SADE EAPA ASSENTO ISTUKKA

SEE FOOTNOTE VELGER SE FODNOTE AEITE YIHOXHMEIONH VER NOTA DE RODAPE KATSO ALAVIITE
SELECTOR SWITCH BRYTER OMSKIFTERKONTAKT ATAKOTITTIE ETTTAOT AT COMUTADOR VALINTAKYTKIN
SENDING UNIT RELEBLOKK RELAENHED MONAAA TRKITOMTITITS UNIDADE TRANSMISSORA LAHETINYKSIKKO
SENSOR SENSORBRYTER FOLER ADOHTHPAY SENSOR ANTURI

SEPARATOR SEPARATOR SEPARATOR AIAXQPINTHPAY SEPARADOR EROTIN

SEPARATOR ELEMENT SEPARATORELEMENT SEPARATORELEMENT STOTXEIO ATAXQPIZTITPA ELEMENTO DO CENTRIFUGADOR EROTTIMEN PATRUUNA
SEQUENCE SELECTOR SERIELT TILKOPLINGSSETT SEKVENSVALGER TITTAOTTAY ENAAAATTIE SELECTOR DE SEQUENCIA VAIHEENVALITSIN
SERTO COUPLING SERTO-KOPLING SERTOKOBLING SYNAEXMOX SERTO ACOPLAMENTO "SERTO" SERTO-KYTKIN
SERVICEKIT SERVICESETT SERVICESAT SYNOAOEZAPIHMATON A THYYNIHPHYH — JOGO DE MANUTENGAO KORJAUSSARJA
SERVICE PAK SERVICEPAKKE SERVICEPAKKE TIAKETO SYNTITPIIEITE PACOTE DE MANUTENGAO KORJAUSSARJA
SERVICE PLATE SERVICEPLATE SERVICEPLADE TIINAKIAA SYNTITPTIZITE PLACA DE MANUTENGAO HUOLTOKILPI
SERVICE STAGE VEDLIKEHOLDSPUNKT ELEMENT ELHLEAO Y1IHPEXION ESTRADO DE MANUTENGAO KOMPRESSORIELEMENTTI
SET SETT SAT PYGMDIIIKO JOGO SARJA

SET SCREW STOPPESKRUE STILLESKRUE PYOMIEZTIKOZ KOXATAT PARAFUSO DE AFINAGAO ASETUSRUUVI
SHACKLE B@YLE B@ILE KPIKOZ MANILHA DE ENGATE KIINNITYSHAKA
SHAFT AKSEL AKSEL AEONAX VEIO AKSELI

SHAFT CENTRE SKIVE AKSELCENTER KENTPIKOY AZ ONAX CENTRO DO VEIO KESKIPISTE

SHEET ARK ARK DYAAQ CHAPA LEVY

SHELL MANTEL KAPPE KEAY®OT CAPA MALJA

SHIELD VERN SKJOLD STELAXITO BLINDAGEM SUOJUS

SHIM SKIVE MELLEMLAGSPLADE ENAIAMEXO LIEPIBAHMA CALCO SOVITELEVY

SHIM RING SKIVERING MELLEMLAGSRING TNATAMEZOE AAKTYATOS ANEL DE ENCHIMENTO SOVITERENGAS
SHOCK ABSORBER ST@TRING ST@DDAMPER ATTOZBEZTITPAL KPOYZITE AMORTECEDOR ISKUNVAIMENNIN
SHOE SKO SKO JIAI'ONA PASTILHA KAAPELIKENKA
SHORTBLOCK GENERATOR OG GIR GENERATOR OG GEAR TAKAKI BLOCO DE DADOS CURTO KOMPRESSORAY TTOKONEISTOKOKONAISUUS
SHRINKING HOSE KRYMPESLANGE KRYMPNINGSSLANGE TAAZTIKOZ SOATINASL KATATONIEMOY MANGUEIRA DE ENCAIXE AQUENTE ~ KUTISTEHOLKKI
SHROUD SHUNT-UTL@GSERSPILE BEKLAEDNING YOATMATINO KAAYMMA ENVOLUCRO KOSKETUSSUOJA
SHUT DOWN DEVICE STOPPEANORDNING STOPANORDNING AYXTHMA AJAKOLHY ABITOYPLIAY DISPOSITIVO DE CORTE PYSAYTYSLAITE
SHUT DOWN LEVER STOPPESPAK STOPGREB MOXAOX AIAKOLHY AEITOYPULAY ALAVANCA DE CORTE PYSAYTYSVIPU
SHUT-OFF VALVE AVSTENGINGSVENTIL AFBRYDERVENTIL BAABIAA ATIOOPAZTTX VALVULA DE FECHO / CORTE SULKUVENTTIILI
SHUTTLE VALVE SKYTTELVENTIL SPARREVENTIL BAABIAA AITTATIE ENTEPTTIAT VALVULA DE LANGADEIRA SUUNTAVENTTIILI
SIDE DOOR SIDED@R SIDED@R HAEYPIKH 1IOPTA PORTA LATERAL Sivuovi

SIDE DUCT SIDEKANAL SIDEKANAL HAEYPIKOX AI'QI'OX TUBAGEM LATERAL SIVUKANAVA

SIDE PANEL SIDEPANEL SIDEPANEL TIAREYPIKOX TTINAKAX PAINEL LATERAL SIVUPANEELI

SIDE PART SIDEDEL SIDEDEL TIAEYPIKO TMITMA PECA LATERAL SIVUOSA

SIDE PLATE SIDEL@PEHJUL SIDEPLADE HAEYPIKO EAANMA PLACA LATERAL SIVULEVY

SIDE WALL SIDEVEGG SIDEVAG LHAEYPIKO TOIXOMA PAREDE LATERAL SIVUSEINA

SIGHT GLASS SIGNALGENERATOR OBSERVATIONSRUDE TYAATOPAZITE JANELA DE INSPECGAO TARKASTUSLASI
SIGNAL LAMP VARSELLAMPE SIGNALLAMPE AAMTITA SITMATON LAMPADA DE SINALIZAGAO MERKKILAMPPU
SILENCER LYDDEMPER LYDDAMPER IANTHPAY SILENCIADOR AANENVAIMENNIN
SILENCER INSERT LYDDEMPERINNSATS LYDDAMPERINDSATS HAPEMBAYMA YIIUANTHPA INSERGAO DO SILENCIADOR AANENVAIMENTIMEN SISAKAPPALE
SILENCING FOAM LYDDEMP.SKUM SKUMLYDDAMPER AGPOT TIXOTIPOSTASIAT ESPUMA SILENCIADORA ERISTYSVAAHTO
SILENCING HOOD LYDDEMPERKAPPE LYDDAMPERKAPPE KAAYMMASITASTITPA CAPOTA COM SILENCIADOR ERISTYSKANSI
SILENCING KIT LYDDEMP.SETT LYDDAMPERSAT SYNOAO XIUAXTHPA JOGO PARA SILENCIADOR VAIMENNUSSARJA
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SITEGLASS
SKATE

SKID

SLEEVE

SLEEVE BEARING
SLIDE

SLIDE RAIL
SLIDING DOOR
SLING

SNAP RING
SOCKET

SOCKET OUTLET
SOCKET PANEL
SOCKET PLATE
SOCKET PLUG
SOLDERING CONN.
SOLENOID
SOLENOID VALVE
SPACER

SPACER (HINGE)
SPACER PLATE
SPACER TUBE
SPACING PIPE
SPARE PARTS LIST
SPARK ARRESTOR
SPEED PICK-UP
SPEED REGULATOR
SPEED SWITCH
SPHERICAL WASHER
SPINDLE

SPLIT COTTERPIN
SPLITPIN
SPLITTER

SPRING

SPRING CLIP
SPRING CONTACT
SPRING COVER
SPRING GUIDE
SPRING HOLDER
SPRING HOUSING
SPRING LOCK
SPRING PIN
SPRING SEAT
SPRING WASHER
SPRING WAVE
STAR CONTACTOR
START CABLE
START RELAY
STARTER
STARTER MOTOR
STARTER RING GEAR
STARTER SWITCH
STATOR

STAY

STEEL COUPLING
STEEL PIPE

STEEL WOOL
STEER LEVER
STEERING
STEERING ARM
STEERING FORK
STEERING ROD
STIFFENER
STIRRUP

STOP

STOP BLOCK
STOP CABLE

STOP COCK

STOP DEVICE
STOP PIN

STOP RING

STOP SOLENOID
STOP VALVE
STRAIGHT PIPE
STRAIGHT PIPE COUPLING
STRAINER

STRAP
STRETCHER
STRETCHING BOLT
STRIP

STUB

STUD

STUFFING BOX
SUB-FRAME
SUCTION CAP
SUCTION CHAMBER
SUCTION DISC
SUCTION DUCT
SUCTION END
SUCTION PIPE
SUCTION TUBE
SUCTION VALVE
SUPPORT
SUPPORTING RING
SUPPRESSOR
SURGE ABSORBER
SWITCH

SWITCH GUARD
SWIVEL WHEEL

PEILGLAS
ROLSTEUN
BALKRAAM
KLEMRING
KLEMRING V. LAGER
GLIJBAAN
GLIJBAAN
SCHUIFDEUR
SLINGER
KNIPRING
MOF
STOPCONTACT
PANEEL M. STOPCONTACTEN
PLAAT V. STOPCONTACT
MOFPLUG
VERBINDING
MAGNEET
MAGNEETVENTIEL
AFSTANDSTUK
AFSTANDSSTUK (SCHARNIER)
AFSTANDSPLAAT
AFSTANDSPIJP
AFSTANDSPIJP
ONDERDELENLIST
VONKDOVER
SNELHEIDSOPNEMER
SNELHEIDSREGELAAR
SNELHEIDSSCHAKELAAR
ONDERLEGPLAATJE
SPIL
SPLITPEN
SPLITPEN
SPLITPEN
VEER
VEERCLIP
VEERCONTACT
VEERDEKSEL
VEERGELEIDER
VEERHOUDER
VEERHUIS
VEERSLUITING
VEERPEN
VEERZITTING
VEERPLAATJE
GOLVENDE VEER
STERCONTACT
STARTKABEL
STARTRELAIS
STARTER
STARTMOTOR
TANDKRANS V. STARTMOTOR
STARTSCHAKELAAR
STATOR
SCHOOR
STALEN KOPPELING
STALEN BUIS
STAALWOL
STUURHEFBOOM
STUURINRICHTING
FUSEE-ARM
STUURGAFFEL
STUURSTANG
VERSTIVING
BEUGEL
AANSLAG
STOOTBLOK
STOPKABEL
AFSLUITKRAAN
AANSLAG
AANSLAGPEN
AFSLUITRING
STOPSOLENOIDE
AFSLUITER
RECHTE PP
RECHTE PIJPKOPPELING
ZEEF
BAND
SPANNER
SPANBOUT
STRIP
ASEINDE
TAPEIND
PAKKINGBUS
HULPRAAM
INLAATHUIS
AANZUIGKAMER
INLAATKLEPPLAAT
ZUIGKANAAL
ZUIGEINDE
ZUIGPIIP
ZUIGLEIDING
ZUIGKLEP
STUT
DRAAGRING
ONTSTOORDER
GOLFDEMPER
SCHAKELAAR
AFSCHERMING V. SCHAKELAAR
ZWENKWIEL

VERRE LATERAL
SUPPORT ROULANT
CHASSIS-SKID
MANCHON
ROULEMENT DE MANCHON
GLISSIERE
GLISSIERE
PORTE COULISSANTE
CORDON
BAGUE A RESSORT
DOUILLE
DOUILLE DE SORTIE
PANNEAU DE DOUILLE
PLAQUE DOUILLE
BOUCHON
CONNEXION
SOLENOIDE
ELECTROVALVE
ENTRETOISE
ENTRETOISE (CHARNIERE)
PLAQUE DESPACEMENT
TUYAU DESPACEMENT
TUYAU D' ESPACEMENT
LISTE DES PIECES DE RECH.
ARRETOIR DETINCELLES
MESURE DE VITESSE
REGULATEUR DE VITESSE
COMMUTATEUR DE VITESSE
RONDELLE CUVETTE
BROCHE
GOUPILLE FENDUE
GOUPILLE FENDUE
DISPOSITIF DE SCISSION
RESSORT
ATTACHE A RESSORT
CONTACT ARESSORT
COUVERTURE DE RESSORT
GUIDE-RESSORT
PORTE-RESSORT
BOITIER RESSORT
VERROUILLAGE DE RESSORT
GOUPILLE ELASTIQUE
SIEGE DE RESSORT
RONDELLE A RESSORT
ONDE A RESSORT
CONTACTEUR ETOILE
CABLE DE DEMARRAGE
RELAIS DE DEMARRAGE
DEMARREUR
MOTEUR DE DEMARRAGE
ENGRENAGE DEMARRAGE
COMMUTATEUR DE DEMARRAGE
STATOR
SUPPORT
RACCORD ENACIER
TUYAU EN ACIER
PAILLE DACIER
CHAPEAU
LEVIER DE DIRECTION
DIRECTION
LEVIER DE DIRECTION
BIELLE DE DIRECTION
CONTREFORT
ETRIER
ARRET
BLOC D'ARRET
CABLE DARRET
ROBINET
DISPOSITIF DARRET
GOUPILLE D'ARRET
ANNEAU D'ARRET
ELECTROVANNE D'ARRET
VALVE DARRET
TUYAU DROIT
RACCORD TUYAU DROIT
TAMIS
COURROIE
TENDEUR
BOULON TENDEUR
PLAQUE
PIVOT
GOUJON
PRESSE-ETOUPE
CHASSIS
CHAMBRE D'ASPIRATION
CHAMBRE D'ASPIRATION
DISQUE D'ASPIRATION
TUYAU D'ASPIRATION
EXTREMITE ASPIRATION
TUYAU D'ASPIRATION
TUYAU D'ASPIRATION
SOUPAPE D'ASPIRATION
SUPPORT
ANNEAU
CONDENSATEUR
AMORTISSEUR D'ONDES
INTERRUPTEUR
PROTEGE-COMMUTATEUR
ROUE PIVOTANTE

ESPANOL SVENSKA ITALIANO
BAUGLAS VIDRIO DE OBRA SYNGLAS(=SIGHTGLASS?) VETROIN OPERA
ROLLTRAGER/GLEITSTUCK PATIN RULLHALLARE PATTINO
SCHLITTEN CALZO BALKRAM PATTINO
MUFFE MANGUITO HYLSA MANICOTTO
UNGETEILTES RINGLAGER COJINETE DEL MANGUITO HYLSLAGER MANICOTTO DEL CUSCINETTO
GLEITSCHIENE CORREDERA SPANNLINJAL SLITTA
GLEITSCHIENE CORREDERA SPANNLINJAL GUIDA PER SLITTA
SCHIEBETUR PUERTA CORREDIZA SKIUTLUCKA PORTA SCORREVOLE
SCHLINGE ESLINGA SLINGA INBRAGATURA
SPRENGRING ANILLO DE RESORTE LASRING FANO ELASTICO PER INTERNI
HULSE BASE DE ENCHUFE HYLSA PRESA
STECKDOSE SALIDA DE ENCHUFES UTTAG USCITA DELLA PRESA
BUCHSENLEISTE PANEL DE ENCHUFES UTTAGSPANEL PANNELLO DELLA PRESA
BUCHSENLEISTE PLACA DE ENCHUFES HYLSPLAT PIASTRA DELLA PRESA
HULSENSTOPFSEL ENCHUFE INSEXPROPP SPINA PER PRESA
LOTVERBINDUNG CONEXION SOLDADA ANSLUTNING COLLEGAMENTO SALDATO
ELEKTROMAGNET SOLENOIDE SOLENOID SOLENOIDE
MAGNETVENTIL VALVULA SOLENOIDE MAGNETVENTIL ELETTROVALVOLA
ABSTANDSSTUCK ESPACIADOR DISTANSSTYCKE DISTANZIATORE
ABSTANDSSTUCK (SCHARNIER)  ESPACIADOR (PERNO) (GANGJARN) DISTANSSTYCKEERNIERA DEL DISTANZIATORE
DISTANZBLECH PLACA DE ESPACIADOR DISTANSPLATTA PIASTRA DISTANZIATRICE
DISTANZROHR TUBO DE ESPACIADOR DISTANSROR TUBO DISTANZIATORE
ABSTANDSROHR TUBO ESPACIADOR AVSTANDSROR TUBO DISTANZIATORE
ERSATZTEILLISTE LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO  RESERVDELSLISTA ELENCO DERTEM! RICAMBIO
FUNKENFANGER AMORTIGUADOR DE CHISPAS ~ GNISTFANGARE PARASCINTILLE
GESCHWINDIGKEITSAUFNAHME ~ TOMA DE VELOCIDAD HASTIGHETSMATARE ACCELERAZIONE DI VEL®CIT
DREHZAHLREGLER REGULADOR DE VELOC. VARVTALSREGULATOR REGOLATORE DI VELOCITA
DREHZAHLSCHALTER INTERRUPTOR DE VELOCIDAD ~ HASTIGHETSBRYTARE INTERRUTTOREERIOCITA
UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA SFARISK BRICKA RONDELLA A SEDE SFERICA
SPINDEL EJE SPINDEL MANDRINO
SPLINT CHAVETA HENDIDA SAXSPRINT COPPIGLIA
SPLINT PASADOR HENDIDO SAXPINNE COPPIGLIA
\ERTEILER SEPARADOR BRYTLINJE SDOPPIATORE
FEDER RESORTE FJADER MOLLA
FEDERKLAMMER ABRAZADERA DE RESORTE FIADERKLAMMA CONNETTORE AMOLLA
FEDERKONTAKT CONTACTO DE RESORTE FIADERKONTAKT CONTATTO AMOLLA
FEDERABDECKUNG CUBIERTA DE RESORTE FIADERHUV COPERCHIO AMOLLA
GLEITFEDER GUIA DE RESORTE FJADERSTYRNING GUIDA DELLA MOLLA
FEDERHALTER SOPORTE DE RESORTE FIADERHALLARE SUPPORTO A MOLLA
FEDERGEHAUSE CAJA DE RESORTE FIADERHUS ALLOGGIAMENTO DELLA MOLLA
FEDERSCHLOSS BLOQUEO DE RESORTE FJADERLAS FERMO A MOLLA
FEDERSTIFT PASADOR DE RESORTE FJADERTAPP SPINA ELASTICA
FEDERAUFLAGE ASIENTO DE RESORTE FIADERSATE SEDE DELLA MOLLA
FEDERRING ARANDELA DE RESORTE FIADERBRICKA RONDELLA ELASTICA
FEDERWELLE ONDA DE RESORTE FIADERVAG ONDA ELASTICA
STERNSCHALTER CONTACTOR ESTRELLA STJARNKONTAKTOR CONTATTORE DI STELLA
STARTHILFEKABEL CABLE DE INICIO STARTKABEL CAVO DI AWIAMENTO
ANLASSRELAIS RELE DE ARRANQUE STARTRELA RELE DI STELLA
ANLASSER ARRANCADOR STARTAPPARAT AVVIATORE
ANLASSER MOTOR DE ARRANQUE STARTMOTOR MOTORE DI AWIAMENTO
ANLASSERTELLERRAD EMBRIEDELANLLONICIWOOR ~ STARTKRONDREV INGR. AD ANELLO PER AVVIATORE
ANLASSSCHALTER INTERR. DE ARRANQUE STARTSTROMSTALLARE INTERRUTTORE DI AVVIAVED
STATOR ESTATOR STATOR STATORE
STUTZE TIRANTE STAG SOSPENSIONE
STAHLKUPPLUNG EMPALME DE ACERO STALKOPPLING GIUNTO IN ACCIAIO
STAHLROHR TUBERIA DE ACERO STALROR TUBO IN ACCIAIO
STAHLWOLLE VIRUTAS DE ACERO STALULL LANA D'ACCIAIO
LENKSTOCKHEBEL PALANCA DE GIRO STYRSPAK LEVA DELLO STERZO
LENKUNG DIRECCION STYRNING STERZO
LENKHEBEL BRAZO DE DIRECCION STYRARM BRACCIO DI COM. SUL FUSO A SNODO
LENKGABEL HORQUILLA DE DIRECC. STYRGAFFEL FORCELLA DELLO STERZO
LENKSTANGE BIELA DE DIRECCION STYRSTANG BARRA LONGIT. COMANDO STERZO
VERSTEIFUNG REFUERZO FORSTYVNING ELEMENTO DI IRRIGIDIMENTO
BUGEL ESTRIBO BYGEL STAFFA
ANSCHLAG PARADA STOPP ARRESTO
ANSCHLAGBLOCK BLOQUE DE TOPE BUFFERTBJALKE BLOCCO D'ARRESTO
STOPPSEIL CABLE DE PARADA STOPPKABEL CAVO DARRESTO
ABSPERRHAHN CANILLA DE PARADA AVSTANGNINGSKRAN RUBIETTO DI ARRESTO
ABSPERRVORRICHTUNG DISPOSITIVO DE PARADA STOPPANORDNING DISPOSITIVO DI ARRESTO
HALTESTIFT CHAVETA DE PARADA STOPPSPRINT SPINA DI ARRESTO
ABSPERRING ANILLO DE CIERRE STOPPRING ENLO DARRESTO
ABSTELLSOLENOID SOLEN.OIDE DE PARADA STOPPMAGNET SOLENOIDE DI ARRESTO
ABSPERRVENTIL VALVULA DE CIERRE STOPPVENTIL VALVOLA D'ARRESTO
GERADES ROHR TUBERIA RECTA RAKT ROR TUBO DIRITTO
GERADE KUPPLUNG EMPALME DE TUBERIARECTA  KOPPLING RAKT ROR GIUNTGBER DIRITTO
SIEB COLADOR SIiL FILTRO
BAND ZUNCHO FASTBAND REGGETTA
SPANNVORRICHTUNG TENSOR SPANNSKRUV TENDITORE
SPANNBOLZEN PERNO TENSOR SPANNBULT BULLONE TENDITORE
STREIFEN TIRA BAND NASTRO
ACHSSCHENKEL CABO AXELTAPP MOZZICONE
STEHBOLZEN ESPARRAGO PINNBULT PRIGIONIERO
STOPFBUCHSE PRENSAESTOPAS PACKBOX PREMISTOPPA
NEBENRAHMEN BASTIDOR AUXILIAR HIALPRAM SOTTOTELAIO
EINLASSKAPPE CAJA DE ASPIRACION INLOPPSKAPA COPERCHIO DI ASPIRAZIONE
SAUGRAUM CAMARA DE ASPIR. SUGKAMMARE CAMERA DI ASPIRAZIONE
SAUGVENTILPLATTE DISCO, VALV. ASPIR. SUGVENTILSKIVA DISCO DI ASPIRAZIONE
SAUGLEITUNG CONDUCTO DE SUCCION SUGKANAL CONDOTTO DI ASPIRAZIONE
SAUGAUSLASS EXTREMO DE SUCCION SUGANDA ESTREMITA DI ASPIRAZIONE
SAUGLEITUNG TUBO DE ASPIRACION SUGROR TUBO DI ASPIRAZIONE
SAUGROHR TUBO DE SUCCION UPPSUGNINGSROR TUBO DI ASPIRAZIONE
SAUGVENTIL VALV. DE ASPIRACION SUGVENTIL VALVOLA DI ASPIRAZIONE
STUTZE SOPORTE STOD SUPPORTO
STUTZRING ANILLO DE SOPORTE STODRING ENLO DI SUPPORTO
ENTSTORKONDENS. SUPRESOR STORSKYDD SOPPRESSORE
WELLENSCHLUCKER AMORT. DE ONDAS VAGFRONTSKYDD ASSORBITORE DI IMPULSI
SCHALTER INTERRUPTOR BRYTARE INTERRUTTORE
SCHALTERABDECKUNG PROTECTOR DEL INTERRUPTOR ~ BRYTARSKYDD PROTEZIONE DELERRUTTORE
SCHWENKRAD RUEDA GIRATORIA SVANGBART HIUL RUOTA GIREVOLE
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SITEGLASS
SKATE

SKID

SLEEVE

SLEEVE BEARING
SLIDE

SLIDE RAIL
SLIDING DOOR
SLING

SNAP RING
SOCKET

SOCKET OUTLET
SOCKET PANEL
SOCKET PLATE
SOCKET PLUG
SOLDERING CONN.
SOLENOID
SOLENOID VALVE
SPACER

SPACER (HINGE)
SPACER PLATE
SPACER TUBE
SPACING PIPE
SPARE PARTS LIST
SPARK ARRESTOR
SPEED PICK-UP
SPEED REGULATOR
SPEED SWITCH
SPHERICAL WASHER
SPINDLE

SPLIT COTTERPIN
SPLITPIN
SPLITTER

SPRING

SPRING CLIP
SPRING CONTACT
SPRING COVER
SPRING GUIDE
SPRING HOLDER
SPRING HOUSING
SPRING LOCK
SPRING PIN
SPRING SEAT
SPRING WASHER
SPRING WAVE
STAR CONTACTOR
START CABLE
START RELAY
STARTER
STARTER MOTOR
STARTER RING GEAR
STARTER SWITCH
STATOR

STAY

STEEL COUPLING
STEEL PIPE

STEEL WOOL
STEER LEVER
STEERING
STEERING ARM
STEERING FORK
STEERING ROD
STIFFENER
STIRRUP

STOP

STOP BLOCK
STOP CABLE
STOP COCK

STOP DEVICE
STOP PIN

STOP RING

STOP SOLENOID
STOP VALVE
STRAIGHT PIPE
STRAIGHT PIPE COUPLING
STRAINER

STRAP
STRETCHER
STRETCHING BOLT
STRIP

STUB

STUD

STUFFING BOX
SUB-FRAME
SUCTION CAP
SUCTION CHAMBER
SUCTION DISC
SUCTION DUCT
SUCTION END
SUCTION PIPE
SUCTION TUBE
SUCTION VALVE
SUPPORT
SUPPORTING RING
SUPPRESSOR
SURGE ABSORBER
SWITCH

SWITCH GUARD
SWIVEL WHEEL

SEGLASS
RULLENDE HOLDER
SKLIRAMME
HYLSE
HYLSELAGER
SLEIDE
SPENNSKINNE
SKYVELUKE
KRONEMUTTER
LASERING
HYLSE
HYLSEUTL@P
HYLSEPANEL
HYLSEPLATE
PIPE
TILKOPLING
MAGNETVENTILUTL@SER
MAGNETVENTIL
AVSTANDSSTYKKE
FORINGSRING (HENGSEL)
AVSTANDSPLATE
AVSTANDSRZR
AVSTANDSROR
RESERVEDELSLISTE
GNISTFANGER
@KNING AV TURTALL
TURTALLSREGULATOR
HASTIGHETSBRYTER
SF/AERISK SKIVE
SKIBTT HYLSE
SPLITTPINNE
SPLINT
SPLITTER
FIER
KLEMMEFJ/ER
FIAERKONTAKT
FI/ERLOKK
FJERSTYRING
FJAERHOLDER
FIAERHUS
FIJERLAS
FIAERTAPP
FIAERSETE
FIAERSKIVE
SPIRALFJER
STIERNEKONTAKTOR
STARTKABEL
STARTRELE
STARTER
STARTMOTOR
STARTERKRANS
STARTBRYTER
STATOR
STAG
STALKOPLING
STALRZR
STALULL
STYRESPAK
STYRING
STYREARM
STYREKAPPE
STYRESTANG
AVSTIVER
BOYLE
STOPP
BUFFER
STOPPEKABEL
STENGEVENTIL
STOPPEANORDNING
STOPPESTIFT
STOPPERING
STOPPEMAGNET
STOPPEVENTIL
RETTRZR
STREKKAVLASTNING
SiL
REM
STRAMMESKRUE
STRAMMEBOLT
15
AKSELTAPP
BOLTKOPLING
PAKKBOKS
HIELPERAMME
INNSUGINGSHETTE
SUGEKAMMER
SUGEVENTILSKIVE
SUGEKANAL
SUGEENDE
SUGER@R
SUGER@R
INNSUGINGSVENTIL
ST@TTE
ST@TTERING
ST@YSPERRE
B@LGEDEMPER
BRYTER
BRYTERVERN
SVINGHJUL

ANSK

PELEGLAS
SLISKE/SK@JITE
ST@TTEBEN/HAEMSKO
MUFFE
GLIDELEJE
SKINNE
STYRESKINNE
SKYDED@R
B/EREREM
LASERING
STIKKONTAKT
MUFFEUDLZB
MUFFEPANEL
MUFFEPLADE
STIKPROP
LODDEFORBINDELSE
ELEKTROMAGNET
MAGNETVENTIL
AFSTANDSSTYKKE
AFSTANDSSKIVE (HAENGSEL)
AFSTANDSPLADE
AFSTANDSROR
AFSTANDSRZR
RESERVEDELSLISTE
GNISTFANGER
FOR@GELSE AF OMDREININGSTAL
HASTIGHEDSREGULATOR
HASTIGHEDKONTAKT
KUGLEFORMET SP/ENDESKIVE
SPINDEL
SPLITPIND
SPLIT
FORDELER
FJEDER
FIEDERKLEMME
FIEDERKONTAKT
FJEDERLAG
FJEDERSTYR
FJEDERHOLDER
FJEDERHUS
FJEDERLAS
FJEDERTAP
FJEDERS/EDE
SP/ENDESKIVE TIL FJEDER
SPIRALFJEDER
STJERNEKONKTAKTOR
STARTKABEL
STARTREL/E
STARTER
STARTMOTOR
STARTKRANS
STARTKONTAKT
STATOR
AFSTIVER
STALKOBLING
STALRZR
STALULD
STYREARM
STYRING
STYREARM
STYREGAFFEL
STYRESTANG
AFSTIVNING/STIVER
BOILE
STOP
STOPBLOK
STOPKABEL
STOPHANE
STOPANORDNING
STOPSTIFT
STOPRING
STOPMAGNET
STOPVENTIL
LIGE RZR
LIGE RZRKOBLING
FILTER
B/EREREM
SP/ENDSKRUE
SPAENDBOLT
BAND
AKSELTAP
STIVER
PAKDASE
UNDERRAMME
INDSUGNINGSH/ETTE
INDSUGNINGSKAMMER
INDSUGNINGSSP/ENDESKIVE
SUGEKANAL
SUGEENDE
INDSUGNINGSRZR
SUGER@R
INDSTR@MNINGSVENTIL
UNDERST@TNING
ST@TTERING
ST@ISPARRE
OVERSP/ENDINGSAFLEDER
AFBRYDER
KONTAKTHUS
SVINGHJIUL

EAAHNIKA

TIAPAGYPAKT
TIATINT
1IEAMA
XITONIO, LIEPIBAHMA
XITONIO POYAEMAN
OATEOIIEIT
TPOXIA OANOHXHY
SYPOMENH LIOPTA
ANAPTITPAT

AAKTYATOS ATAMOPDOSTIE
AKPOAEKTHY

Y1OAOXH EE OAOY
TIINAKAZ YTIOAOXON
TIAAKA YTTOAOXON
TAIIA AKPOAEKTH
SYTKOAAHYH XYNAENHY
TIAEKTPOMATNIITITE
TTAFKTPOMATNIITIKITBAABIAA

ALAXQPINTHY, AIAXQPINTIKOY AAK TY ALOX
ALAXOQPINTIKOX AAKTY AIOX (MENTEXE)

ATAXOPIETIKO TAASMA
ATAXOPIETIKOT SOATINAT
SOQAHNAY ALIOYTAYEOD!
AXTA ANTAAAAKTIKON
SYAAEKTITPAT SITINGTTPISMOY
ANYWQTTIPAS TAXYTIITAT
PYGMDITHY TAXYTHTAY
ALAKOLTHY TAXY THTAY
SPATPTKOT TIAPAKYKAOX
ATPAKTOXZ
KOLIALA
ANTEXTIPAMMENOX LIEIPOX
ATASTIAZTIIPAY
TAATITPIO
SYIKPATHTHPAY EAATHPIOY
ELIAOH EAATHPIOY
KAAYMMA FAATITPIOY
OATITOS FAATITPIOY
Y1IOAOXH EAATHPIOY
KEAY®OOX EAATHPIOY
AZOAATIA FAATITPIOY
TIEPONIT AATITPIOY
EAPA EAATHPIOY
HAPAKYKAOX EAATHPIOY
ATAKYMANESIT FAATITPIOY
TITAGEAT AXTTPA
KAAQAIO EKKINHTHPA
PEAE EKKINHYH>
TKKINIITIIE
TIAEKTPOKINTITITPAS EKKINITTITPA
AAKTYAIQIO I PANAZI EKKINHTHPA
ATAKOTITTIE EKKINITTIT
STATOPAY, TITATOQI A
YHOXTHPI'MA
ATYAAINOL XYNAEXMOY
ATEAAOZOATINAT
SYPMATOBAMBAKAT
MOXAOX AIEY®YNXHY
1HAAAIOYXIA
KATEYOYNTITPIOE BPAXTIONAL
KATEYOYNTITPIA TIEPONTIT
KATEYOYNTHPIA PABAOY
ENDRXYTIKO EAAXMA
SYNAETITPAT
ANAKOIIT
JOMA ANAKOLIHY
KAAQAIO ANAKOLIHY
ATKATIAA ANAKOTIITE
SYETITMA ANAKOTIITE
LEIPOX ANAKOLIHY
AAKTYAIOX ANAKOLIHX
SOATINOTIATE ANAKOTITE
BAABIAA ANAKOTIIE
EYOYXXOAHNAY
EYOYXYXYNAEXMOXXOAHNA
STPATTISTITPAY
TAINTA SYNATETOS
ENTATHPAY
IMANTAY ENTAXEON
AQPTAA
STENO AKPO
MLIOYAONI
STYHIOBAAAMOX
YTTIOTTAAIZIO
DYTITTTO ANAPPODIIZITE
OAAAMOY ANAPPOOHYHY
ARKOY ANAPPOQHYHX
ATQTOZ ANAPPO®IIZITE
AKPO ANAPPO®IIEITS
AI'QUOX ANAPPOOHYHY
JOQAHNAY ANAPPOQHYHY
BAABIAA ANAPPO®IIEITE
YTTIOSTITPITMA
AAKTYAIOX YLIOXTHPIZ HY
KATAYTOAEAY
ATTOZBESTITPAT YTIEPPOITE
ATAKOTITIIE
HPOOY AAKTHPAY AJAKOLITH
HEPIXNTPEOOMENOX TPOXOX

VIDRO COLOCADO NA MONTAGEM
PISTA DE ROLAMENTO
DESLIZADOR

MANGA

ROLAMENTO DA MANGA
CURSOR

CALHA DO CURSOR

PORTA DE CORRER

ESTROPO

ANEL ELASTICO

TOMADA

TOMADA DE ENCAIXE

PAINEL DE ENCAIXE

PLACA DE ENCAIXE

TAMPA DE TOMADA

CONEXAO PARA SOLDAR
SOLENOIDE

VALVULA ELECTROMAGNETICA
SEPARADOR

SEPARADOR (CHARNEIRA)
PLACA ESPACADORA

TUBO SEPARADOR

TUBO ESPACADOR

LISTA DE PEGAS SOBRESSALENTES

TARKASTUSLAS
VIERINTATUKI
PALKKIRUNKO

HOLKKI

HOLKKILAAKERI

LIUKU
LIUKUKISKO
LIUKUOVI
SILMUKKA
LUKKORENGAS

HOLKKI
PISTORASIA
LITANTATAULU
PISTORASIALEVY

PISTOKYTKIN
JUOTOSLIITOS
MAGNEETTI

MAGNE ETTIVENTTIILI
VALIKEKAPPALE

VALIKEKAPPALE (SARANA)
VALIKELEVY
VALIKEHOLKKI
VALIKEHOLKKI
VARAOSALUETTELO

DISP. DE PROTECGAO CONTRA FAISCAS  KIPINANSAMMUTIN

VELOCIDADE DE FUNCIONAMENTO
REGULADOR DE VELOCIDADE
LIMITADOR DE VELOCIDADE
ANILHA ESFERICA

EIXO

CONTRAPINO DIVIDIDO
PINO ARTICULADO
TALHADEIRA

MOLA

PINGA DE MOLA
CONTACTO DE MOLA
COBERTURA DE MOLA
GUIA DE MOLA

SUPORTE DE MOLA

CAIXA DAMOLA
FECHADURA DE MOLA
PINO ELASTICO

ASSENTO DE MOLA

ANILHA DE MOLA

MOLA VIBRATORIA
CONTACTOR ESTRELA
CABO DE ARRANQUE

RELE DE ARRANQUE
ARRANCADOR

MOTOR DE ARRANQUE
ENGRENAGEM ANULAR DE ARRANQUE
INTERRUPTOR DE ARRANQUE
ESTATOR

TIRANTE

ACOPLAMENTO EM AGO
TUBO DE AGO

PALHA DE AGO

ALAVANCA DE DIRECGAO
DIRECGAO

BRAGO DE DIRECGAO
GARFO DE DIRECGAO
HASTE DE DIRECGAO
ESTICADOR

ESTRIBO

BATENTE

BATENTE

CABO LIMITADOR
TORNEIRA DE PASSAGEM
DISPOSITIVO DE PARAGEM
PINO DE ESPERA

ANEL DE TRAVAMENTO
ELECTRO-IMAN DE PARAGEM
VALVULA DE FECHO

TUBO RECTO
ACOPLAMENTO DE TUBO RECTO
REDE DE FILTRAGEM
PRECINTA

TENSOR

PARAFUSO TENSOR

TIRA

MANGA DE EIXO

REBITE

EMPANQUE

SUB-QUADRO

TAMPA DE ASPIRAGAO
CAMARA DE ASPIRAGAO
DISCO DE ASPIRAGAO
CANAL DE ASPIRAGAO
TERMINAL DE ASPIRAGAO
TUBO DE ASPIRAGAO

TUBO DE ASPIRAGAO
VALVULA DE ASPIRAGAO
SUPORTE

ANEL DE SUPORTE
SUPRESSOR
AMORTECEDOR DE ONDAS
INTERRUPTOR

PROTECGAO DO INTERRUPTOR
RODA GIRATORIA

NOPEUSANTURI
KIERROSLUVUNSAADIN
NOPEUSKYTKIN
PYOREA ALUSLEVY
KARA
SAKSISOKKA
SAKSISOKKA
SAKSISOKKA
Jousl
JOUSIPIDIKE
JOUSIKOSKETIN
JOUSIKANSI
JOUSIOHJAIN
JOUSEN PIDIN
JOUSIKOTELO
JOUSILUKKO
JOUSITAPPI
JOUSEN ISTUKKA
JOUSILEVY
AALTOJOUSI
TAHTIKONTAKTORI
KAYNNISTYSKAAPELI
KAYNNISTYSRELE
KAYNNISTIN
KAYNNISTYSMOOTTORI
VAUHTIPYORAN HAMMASKEHA
KAYNNISTYSKYTKIN
STAATTORI
TUKI
TERASKYTKIN
TERASPUTKI
TERASVILLA
OHJAUSVIPU
OHJAUS
OHJAUSVARSI
OHJAUSHAARUKKA
RAIDETANKO
JAYKISTIN
KIINNIKE
VASTE
VASTEKAPPALE
PYSAYTYSKAAPELI
SULKUHANA
PYSAYTIN
PIDATYSTAPPI
PYSAYTYSRENGAS
PYSAYTYSSOLENOIDI
SULKUVENTTIILI
SUORA PUTKI
SUORA PUTKILIITOS
SIVILA
KIINNITYSSIDE
KIRISTIN
KIRISTYSPULTTI
NAUHA
AKSELITAPPI
VAARNARUUVI
TIMISTYSHOLKKI
APURUNKO
TULOAUKON KANSI
IMUKAMMIO
IMUVENTTIILIN LAUTANEN
IMUKANAVA
IMUPAA
IMUPUTKI
IMUPUTKI
IMUVENTTIILI
KANNATIN
KANNATINRENGAS
HAIRIOSUOJA
YLIJANNITESUOJA
SAHKOKYTKIN
KYTKIMEN SUOJUS
KAANTOPYORA

PORTUGUES ]

289



ENGLISH NEDERLANDS |FRANCAIS  |DEUTSCH ESPANOL SVENSKA ITALIANO

T

T-CLIP T-CLIP ATTACHEENT T-FORMIGE KLAMMER CHAVETAENT T-KLAMMA FERMAGLIOA'T"
T-CONNECTOR T-CONNECTOR CONNECTEURENT T-STUCK CONECTORENT T-KONNEKTOR CONNETTOREA'T"
T-HANDLE T-VORMIG HANDVAT LEVIERENT KREUZGRIFF MANGOENT T-HANDTAG MANICOA™T”

T-PIPE T-PIIP TUYAUENT T-ROHRE CONEXION PARA TUBERIASEN T T-ROR TUBOA'T”

TACHO-CABLE TOERENTELLERKABEL CABLE DE TACHYMETRE DREHZAHLMESSERKABEL CABLE DE VELOCIDAD HASTIGHETSKABEL TACHICAVO

TACHOMETER TOERENTELLER TACHYMETRE DREHZAHLMESSER TACOMETRO HASTIGHETSMATARE TACHIMETRO

TACHOMETER CABLE TOERENTELLERKABEL CABLE DE TACHYMETRE DREHZAHLMESSERKABEL CABLE DEL TACOMETRO HASTIGHETSKABEL CAVO DEL TACHIMETRO
TAIL LIGHT ACHTERLICHT FEU ARRIERE HECKLEUCHTE LUZ TRASERA BAKLIUS LUCE POSTERIORE

TAIL PIPE UITLAATPIIP TUYAU ARRIERE AUSPUFFROHR EXTREMO DE LA TUBERIA ANDROR TUBO POSTERIORE

TANK TANK RESERVOIR BEHALTER TANQUE TANK SERBATOIO

TANK STRAP TANKRIEM BANDE DE RESERVOIR KRAFTSTOFFBEHAERBEFESTIGUNG  ABRAZADERA DEL DEPOSITO TANKBAND QIGHIA DEL SERBATOIO
TANK UNIT TANK UNITE RESERVOIR KRAFTSTOFFBEHALTEREINHEIT UNIDAD DE DEPOSITO TANKENHET UNITA DEL SERBATOIO

TAP KRAAN ROBINET HAHN TAPE KRAN PRESA

TAPE PLAKBAND BANDE, RUBAN KLEBEBAND CINTA BAND NASTRO

TAPER PIN CONISCHE PEN GOUPILLE CONIQUE KEGELSTIFT PASADOR CONICO KONISK PINNE SPINA CONICA

TEE T-STUK TE T-STUCK TE T-STYCKE DERIVAZIONEA'T”

TEE COUPLING T-KOPPELING RACCORDENT T-KUPPLUNG ACOPLAMIENTOENT T-KOPPLING ACCOPPIAMENTO A'T"

TEE HANDLE T-VORMIG HANDVAT LEVIERENT KREUZGRIFF ASAENT T-HANDTAG MANICO CON DERIVAZIONE A'T"
TEMPERATURE GAUGE TEMPERATUURMETER INDICATEUR DE TEMPERAT. TEMP. MESSER IND. DE TEMP. TEMP. MATARE TERMOMETRO
TEMPERATURE SENSOR TEMPERATUURSENSOR SONDE THERMIQUE TEMPERATURFUHLER SENSOR DE TEMP. TEMPERATURGIVARE SENSORE DI TEMPERATURA
TEMPERATURE SWITCH TEMPERATUURSCHAKELAAR THERMOSTAT TEMP. SCHALTER TERMOSTATO TEMPERATURVAKT TERMOSTATO
TEMPERAURETRANSMITTER TEMPERATUURZENDER EMETTEUR DE TEMPERATURE TEMPERATURGEBER TRANSMISORDETEMPERATURA ~ TEMPERATURGIVARE TERMOTRASMERHT
TENSION PULLEY SPANROL POULIE TENDEUR SPANNROLLE POLEA TENSORA SPANNRULLE PULEGGIA TENDICINGHIA
TENSION SPRING SPANVEER RESSORT TENDEUR ZUGFEDER MUELLE TENSOR SPANNINGSFJADER MOLLA DI TENSIONE
TENSIONER SPANNER TENDEUR SPANNER TENSIOMETRO ATDRAGNINGSANORDNING TENDITORE

TERMINAL KLEM REGLETTE A BORNES KLEMME TERMINAL KOPPLING MORSETTO

TERMINAL BLOCK KLEMMENBLOK BLOC TERMINAL KLEMMENBLOCK BLOQUE TERMINAL ANSLUTNINGSPLINT MORSETTIERA

TERMINAL BOARD KLEMMENBORD REGLETTE A BORNES KLEMMBRETT TABLERO DE BORNES ANSLUTNINGSPLINT MORSETTIERA

TERMINAL BOARD PANEL ~ KLEMMENPANEEL PANNEAU REGLETTE ABORNES  KLEMMENBRETT PANEL DEL TABLERO TERMINAL PANEL ANSLUTNINGSPLINT PANNELLDELLA MORSETTIERA
TERMINAL BOX KLEMMENKAST BOITIER DE BORNES KLEMMENKASTEN CAJATERMINAL KOPPLINGSDOSA SCATOLA DEI MORSETTI
TERMINAL COVER DEKSEL V. KLEMMENKAST COUVERTURE DE BORNES KLEMMENABDECKUNG CUBIERTA TERMINAL UTTAGSKAPA COPERCHIO DEI MORSETTI
TERMINAL PIN PEN V. KLEMMENBORD GOUPILLE E BORNE ANSCHLUSSSTIFT CHAVETA TERMINAL ANSLUTNINGSPINNE SPINA DEI MORETI
TERMINAL PLATE KLEMMENPLAAT PLAQUE DE BORNES KLEMMENPLATTE PLACA TERMINAL ANSLUTNINGSPLAT PIASTRA DEI MORETTI
THERMAL EXPANSIONVALVE = THERM. EXPANSIEKLEP THERM. EXP-VENT. THERM. EXP-VENT. VALVULADE EXPANSION TERVICA TERM. EXP-VENT. VALV@LA ESPANSIONE TERMICA
THERMAL RELAY THERMISCH RELAIS RELAIS THERMIQUE BIMETALLRELAIS RELE TERMICO TERMISKT RELA TERMORELE’

THERMISTOR TERMISTOR THERMISTOR THERMISTOR TERMISTOR TERMISTOR TERMISTORE
THERMOMETER TERMOMETER THERMOMETRE THERMOMETER TERMOMETRO TERMOMETER TERMOMETRO
THERMOSTAT TERMOSTAAT THERMOSTAT THERMOSTAT TERMOSTATO TERMOSTAT TERMOSTATO
THERMOSTATIC VALVE TERMOST. KLEP REGULATEUR A THERMOSTAT TEMP.REGLER VALV. TERMOSTATICA TERMOST. VENTIL VALVOLA TERMOSTATICA
THREAD INSERT INZETSTUK M. DRAAD INSERTION FILETEE GEWINDEEINSATZ INSERCION DE FILETEADO GANGINSATS FILETTATURA RIPORTATA
THREADED INSERT INZETSTUK M. DRAAD INSERTION FILETEE GEWINDEEINSATZ INSERCION FILETEADA GANGAD INSATS INSERTO FILETTATO
THREADED PIPE PIJP M. DRAAD TUYAU FILETE GEWINDEROHR TUBERIA FILETEADA GANGAT ROR TUBO FILETTATO

THREADED ROD DRAADSTANG TIEFILETEE GEWINDESTANGE BARRA FILETEADA GANGAD STANG STELO FILETTATO
THROTTLE SMOORKLEP ETRNGLEUR DROSSELKLAPPE PALANCA DE GASES SPJALL FARFALLA
THROTTLEHANDLE HANDVAT SMOORKLEP LEVIER D'ETRANGLEUR DROSSELKLAPPENHEBEL ASA DE LA PALANCA DE GASES ~ SPJALLHANDTAG MANICO DI REGOLAZIONE
THROTTLE VALVE SMOORKLEP ETRANGLEUR DROSSELVENTIL VALVULA DE ESTRANGUL. SPJALLVENTIL VALVOLA DI STROZZAMENTO
THRUST BLOCK DRUKLAGER BLOC DE PRESSION DRUCKSTUCK PIVOTE DE EMPUJE TRYCKLAGER CUSCINETTO REGGISPINTA
THYRISTOR THYRISTOR THYRISTOR THYRISTOR TIRISTOR TYRISTOR TIRISTORE

TIE BEVESTIGING FIXER, FIXATION VERBINDUNGSTEIL CONEXION STAG COLLEGAMENTO

TIEBAR BEVESTIGINGSSTANG BARRE DE FIXATION BEFEST. STANGE BARRA DE SUJECION FASTE BARRA DI FISSAGGIO
TIEROD TREKSTAAF BARRE D'ACCOUPLEMENT ZUGSTANGE TIRANTE PARALLELLSTAG TIRANTE

TIEROD END TREKSTAAFHOUDER TIRANT ZUGSTANGENKOPF PORTATIRANTE PARALLELLSTAGSANDA TESTA DEL TIRANTE
TIGHTENER SPANNER TENDEUR SPANNER TENSOR SPANNBLOCK TENDITORE

TIME RELAY TIJDRELAIS RELAIS TEMPORISE ZEITRELAIS RELE TEMPORIZADO TIDRELA RELE ATEMPO

TIMER TIIDSCHAKELAAR MINUTERIE ZEITGEBER TEMPORIZADOR TIMER CONTATEMPO

TIMING BELT TANDRIEM COURROIE SYNCHRONRIEMEN CORREA DE TIEMPO TIDSINSTALLNINGSBAND CINGHIA DENTATA

TIMING GEARS TANDRIEMSCHIJVEN ENGRENAGES STEUERGESTANGE ENGRANAJES DE TIEMPO TRANSMISSIONSDREV INGRANAGGI DELLA DISTRIBUZIONE
TOGGLE SWITCH KIPSCHAKELAAR COMMUTATEUR KIPPSCHALTER INTERR. DE PALANCA VIPPSTROMBRYTARE INTERRUTTORE CON LEVA A SCATTO
TOOL GEREEDSCHAP OUTIL WERKZEUG HERRAMIENTA VERKTYG UTENSILE

TOOLBOX GEREEDSCHAPSKIST BOITE AOUTILS WERKZEUGKASTEN CAJA DE HERRAMIENTAS VERKTYGSLADA CASSETTA UTENSILI
TOOLSET GEREEDSCHAPSET JEUD'OUTILS WERKZEUGSATZ JUEGO DE HERRAM. VERKTYGSATS SERIE DI UTENSILI
TOOTHED BELT TANDRIEM COURROIE CRANTEE ZAHNRIEMEN CORREA DENTADA TANDAD REM CINGHIA DENTATA
TOOTHED PULLEY TANDRIEMSCHIJF POULI DENTEE ZAHNRIEMENSCHEIBE POLEA DENTADA TANDAD REMSKIVA PULEGGIA DENTATA
TOP BOVENSTE SUPERIEUR OBEN PARTE SUPERIOR TOPP SOMMITA
TORSION ARM TORSIEARM BRAS DE TORSION TORSIONSARM BRAZO DE TORSION TORSIONSARM BRACCIO DI TORSIONE
TORSION BAR TORSIESTAAF BARRE DE TORSION TORSIONSSTAB BARRA DE TORSION TORSIONSSTAV BARRA DI TORSIONE
TORSION BUSH TORSIEBUS MANCHON, TORSION TORSIONSBUCHSE BUJE DE TORSION TORSIONSBUSSNING BUSSOLA DI TORSIONE
TOWBAR TREKSTANG BARRE D'ATTELAGE ZUGSTANGE BARRA DE REMOLQUE DRAGSTANG BARRA DI RIMORCHIO
TOWBAR DIN TREKSTANG DIN BARRE D'ATTELAGE DIN ZUGSTANGE DIN BARRA DE REMOLQUE DIN DRAGSTANG DIN BARRA DI RIMORCHIO DIN
TOWBAR EXTENSION VERLENGING TREKSTANG RALLONGE D'ATELAGE ZUGSTANGENVERLANGERUNG  EXTENSIONDEBARRADEREMOLQUE  FORLANGNINGSSTYCKEDRAGSTANG  PRISIGA DELLA BARRA DI RIMORCHIO
TOWBAR EYE SLEEPOOG ANNEAU D'ATTELAGE ZUGSTANGENOSE OJODELABARRADEREMOLQUE =~ DRAGOGLA OCCHIONE DELLA BARRA DIRIMORCHIO
TOWING EYE TREKOOG ANNEAU DE REMORQUAGE ZUGOSE ANILLA DE REMOLQUE DRAGOGLA OCCHIONE DI TRAINO
TRAILER VERSION SLEEPUITVOERING VERSION REMORQUE ANHANGERAUSF. TIPO REMOLQUE SLAPVAGNUTFORANDE VERSIONE RIMORCHIO
TRANSFORMER TRANSFORMATOR TRANSFORMATEUR TRANSFORMATOR TRANSFORMADOR TRANSFORMATOR TRASFORMATORE
TRAY DRUPPELKOLLEKTOR COLLECTEUR, GOUTTES TROPFKOLLEKTOR COLECTOR DE GOTAS DROPPSKYDD VASSOIO
TRIP COIL MAGNEETSPOEL BOBINE DE DECLENCHEMENT AUSLOSESPULE BOBINA DE DISPARO UTLOSNINGSSPOLE BOBINA DI DISINNESTO
TROLLEY ROLWAGENTJE CHARRETTE ROLLWAGELCHEN CARRETILLA RULLVAGN CARRELLO
TRUCK VRACHTWAGEN CAMION LASTKRAFTWAGEN CAMION LASTVAGN AUTOCARRO
TUBE BUIS TUYAU ROHR TUBO ROR TUBO
TUBE CLIP BUISKLEM ATTACHE DE TUYAU ROHRSCHELLE CHAVETA DE TUBO RORKLAMMA FERMAGLIO DEL TUBO
TUBE END EINDE V. BUIS EXTREMITE DE TUYAU ROHRENDE EXTREMO DE TUBO RORANDA ESTREMITA DEL TUBO
TURBINE TURBINE TURBINE TURBINE TURBINA TURBIN TURBINA
TURBO CHARGER TURBOLADER TURBOCHARGEUR TURBOLADER CARGADOR TURBO TURBOLADDARE SOVRALIMENTARE CON TURBO-COMPR.
TURBO PIPE PIJP V. TURBO TUYAU TURBO TURBOROHR TUBERIA TURBO TURBOROR TURBOTUBO
TURBOLATOR TURBOLATOR TURBOLATOR TURBOLATOR TURBOLATOR TURBOLATOR TURBOLATOR
TURN BUCKLE SPANNER TENDEUR SPANNSCHLOSS TENSOR SPANNMUTTER TENDITORE
TURN TABLE DRAAITAFEL TABLE PIVOTANTE, CARROUSSEL DREHTISCH MESA DE GIRO VANDSKIVA TAVOLO GIREVOLE
TWIN BALL VALVE KLEP M. DUBBELE KOGEL SOUPAPE A DEUX BILLES DOPPELKUGELVENTIL VALVULA DE BOLAS GEMELAS ~ DUBBEL KULVENTIL VALVOLA A SFERA GEMELLA
TWIN FILTER DUBBEL FILTER DOUBLE FILTRE DOPPELFILTER FILTRO DOBLE DUBBELFILTER FILTRO GEMELLO
TYRE BAND PNEU REIFEN NEUMATICO DACK PNEUMATICO
U
U-BOLT U-BOUT BOULON ENU U-BOLZEN PERNOEN U U-BULT STAFFA FILETTATAAD "U"
U-PROFILE U-PROFIEL PROFILENU U-PROFIL PERFILENU U-PROFIL PROFILOA™U"
UNDERCARRIAGE CHASSIS CHASSIS UNTERGESTELL BASTIDOR UNDERREDE TELAIO, CARRELLO
UNDERVOLTAGE RELAY RELAIS LAGE SPANNING RELAIS DE SOUS-TENSION UNTERSPANNUNGSRELAIS RELE DE VOLTAJE BAJO NOLLSPANNINGSRELA RELHINIMA TENSIONE
UNION PIJPKOPPELING RACCORD VERSCHRAUBUNG UNION RORKOPPLING RACCORDO
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T

T-CLIP T-KLEMME T-KLEMME AABIAAT PINCAEM TE T-PINNE
T-CONNECTOR T-KOPLING T-KOBLING SYNAETHPAY T UNIAOEM TE T-LITIN

T-HANDLE T-HANDTAK T-HANDTAG AABITT PEGAEM TE T-KAHVA

T-PIPE T-FORGRENING T-FORGRENING SOATINAST TUBOEMTE T-PUTKI
TACHO-CABLE TURTELLERKABEL TACHOMETERKABEL KAAQAIO TAXYMETPOY CABO-TACO KIERROSLUKUMITTARIN JOHTO
TACHOMETER TURTELLER TACHOMETER TAXYMEIPO TAQUIMETRO KIERROSLUKUMITTARI
TACHOMETER CABLE TURTELLERKABEL TACHOMETERKABEL KAAQATO TAXYMETPOY CABO DO TAQUIMETRO KIERROSLUKUMITTARIN JOHTO
TAIL LIGHT BAKLYS BAGLYGTE MITOYSTOAOTTKO DO LUZ TRASEIRA TAKAVALO

TAIL PIPE BAKRE RZR BAGESTE RZR MOAHNAM EZ AL'QUHY TUBO DE ASPIRAGAO DE BOMBA PAKOPUTKI

TANK TANK TANK AOXEIO TANQUE SAILIO

TANK STRAP TANKREM TANKREM KOAAPO Al MENTIE ALCA DO TANQUE SAILION SIDE

TANK UNIT TANKENHET TANKENHED MONAAA ARE AMTNITE UNIDADE DE TANQUE SAILIO

TAP UTTAK TAP TALIA TOMADA HANA

TAPE TAPE TAPE TAINIA FITA TEIPPI

TAPER PIN KONISK PINNE KONISK STIFT KONIKOXTIEIPOS PINO CONICO KARTIOTAPPI

TEE T-ROR T-STYKKE ANTIKEIMENO ZXTIMATOS T EMFORMADET T-KAPPALE

TEE COUPLING T-KOPLING T-SAMLING AYNAEXMOX XXHMATOX T ACOPLAMENTOEMT T-LITIN

TEE HANDLE T-HANDTAK T-HANDTAG AABH'T PEGAEM TE T-KAHVA
TEMPERATURE GAUGE TEMPERATURMALER TEMPERATURMALER METPITTIIE FARTXOY OEPMOKPASIAS TERMOMETRO LAMPOMITTARI
TEMPERATURE SENSOR TEMPERATURF@LER TEMPERATURF@LER AIZOTITTITPAT @EPMOKPASIAS SENSOR DE TEMPERATURA LAMPOTILA-ANTURI
TEMPERATURE SWITCH TEMPERATURUTKOPLINGSBRYTER ~ TEMPERATURAFBRYDER AIAKOLITHY @EPMOKPAX]AY INTERRUPTOR DE TEMPERATURA LAMPOKYTKIN
TEMPERATURETRANSMITTER  TEMPERATURGIVER TEMPERATURTRANSMITTER EKIIOMIIOY @EPMOTHTAY TRANSMISSOR DE TEMPERATURA LAMPOTILALAHETIN
TENSION PULLEY STRAMMESKIVE STRAMMERULLE TOTAKYOMENTIT TPOXAATA POLIA TENSORA KIRISTYSRULLA
TENSION SPRING STRAMMEFJAR SPANDFJEDER TAATITPIO BOTAKYIMOY MOLA DE TRACGAO KIRISTYSJOUSI
TENSIONER STRAMMER STRAMMER ENTATHPAY REGULADOR DE TENSAO KIRISTIN

TERMINAL KLEMME TILSLUTNINGSKLEMME AKPOAEKTHY TERMINAL LITIN

TERMINAL BLOCK KLEMMELIST KLEMRAKKE OMAAA AKPOATKTON BLOCO TERMINAL RIVILITIN

TERMINAL BOARD KLEMMEPLATE KLEMBRAT TIINAKAZ AKPOATEKTON QUADRO DE BORNES LITINALUSTA
TERMINAL BOARD PANEL KLEMMEPLATEPANELR KLEMBRAETPANEL TEPMATIKOXTINAKAYLINAKAXAKPOAHEKTON PAINEL DA CHAPA DE BORNES LITINPANEELI
TERMINAL BOX KLEMMEBOKS KLEMKASSE KOYTTAKPOAEKTON CAIXA DE BORNES LITINRASIA
TERMINAL COVER KLEMMELOKK KLEMKASSEDAKSEL KAAYMMA AKPOAEKTIT TAMPA DE BORNE LITINRASIAN KANSI
TERMINAL PIN KLEMMEPINNE KLEMME AKPOAEKTITE BORNE LITINALUSTAN NASTA
TERMINAL PLATE KLEMMEPLATE KLEMBRAT HAAKETA AKPOAEKTON PLACA TERMINAL LITINLEVY

THERMAL EXPANSIONVALVE ~ TEMP. EKSP.VENT. TERM. EKSP. VENT. BAABIAA OEPMIKHY ALAY TOAHY VALVULA DE EXPANSAO TERMICA PAISUNTAVENTTIILI
THERMAL RELAY TEMPERATURRELE TERMOSTAT GLPMIKO PEATR RELE TERMICO LAMPORELE
THERMISTOR TERMISTOR TERMISTOR GLPMITTOP TERMISTOR TERMISTORI
THERMOMETER TERMOMETER TERMOMETER OEPMOMEITO TERMOMETRO LAMPOMITTARI
THERMOSTAT TERMOSTAT TERMOSTAT OEPMOXTATHY TERMOSTATO TERMOSTAATTI
THERMOSTATIC VALVE TERMOSTATVENTIL TERMOSTATVENTIL GOEPMOETATIKIT BAABIAA VALVULA TERMOSTATICA TERMOSTAATTIVENTTIILI
THREAD INSERT GJENGET INNSATS GEVINDINDSATS SITIPOTOMITMENO TIAPEMBASMA INSERGAO DE ROSCA KIERTEITETTY SISAKAPPALE
THREADED INSERT GJENGET INNSATS GEVINDINDSATS SHUEIPOTOMHMENO L LAPEMBAXMA INSERGAO ROSCADA KIERTEITETTY SISAKAPPALE
THREADED PIPE GJENGET RZR GEVINDRZR SUEIPOTOMHMENOY XQAHNAY TUBO ROSCADO KIERTEITETTY PUTKI
THREADED ROD GJENGET STANG GEVINDSTANG SITIPOTOMITMENTT PABAOX HASTE ROSCADA KIERTEITETTY TANKO
THROTTLE SPJELD SPJAELD TKAZI ESTRANGULADOR KURISTUSLAPPA
THROTTLE HANDLE SPJELDHANDTAK SPJALDHANDTAG AABHI'KAZIOY ALAVANCA DO ESTRANGULADOR KURISTINKAHVA
THROTTLE VALVE SPJELDVENTIL GASSPJALD/DROSSELVENTIL SIPAUTAANTIKH BAABIAA VALVULA ESTRANGULADORA KURISTUSVENTTIILI
THRUST BLOCK AKSIALLAGER AKSIALLEJE OSTIKROX TPIBEAT CHUMACEIRA DE IMPULSO PAINELAAKERI
THYRISTOR TYRISTOR TYRISTOR OYPIZTOP TIRISTOR TYRISTORI

TEE STAG TRAKSTANG AETHPAY TIRANTE KIINNITIN

TIEBAR TVERRSTAG FORBINDELSESSTANG XOPAH BARRA DE FIXACAO SIDETANKO

TIEROD PARALLELLSTAG TRAKSTANG XOPAIT BIELA RAIDETANKO

TIEROD END PARALLELLSTAGENDE TRAKSTANGSENDE AKPITXOPAITE CABECA DE BIELA RAIDETANGON PAA
TIGHTENER STRAMMERULLE STRAMMER/STRAMMERULLE AYXOIK THPAY TENSOR KIRISTIN

TIME RELAY TIDSRELE TIDSRELAE XPONIKO PEAE RELE TEMPORIZADO AIKARELE

TIMER KONTAKTBRYTER TIMER XPONOMETPO DISPOSITVO REGULADOR DA IGNIGAO KELIOKYTKIN

TIMING BELT REGISTERREM TANDREM TMANTAZ XPONIEMOY CORREIA DO DISTRIBUIDOR HAMMASHIHNA
TIMING GEARS REGISTERHJUL VENTILSTYRING I'PANAZIA XPONIXMOY ENGRENAGENS DO DISTRIBUIDOR JAKOPYORASTO
TOGGLE SWITCH VIPPEBRYTER VIPPEAFBRYDER AYQAANTIKO LIEIPOY INTERRUPTOR DE PATILHA KEINUKYTKIN

TOOL VERKT@Y VARKTZJ TPTAATIO FERRAMENTA TYOKALU

TOOLBOX VERKT@YKASSE VAERKTAISKASSE TPTAATIOQTIKIT CAIXA DE FERRAMENTAS TYOKALUPAKKI
TOOLSET VERKTQ@YSETT VARKTBISSAT YEIPA EPI'AAEION JOGO DE FERRAMENTAS TYOKALUSARJA
TOOTHED BELT TANNET REM TANDREM OAONTQIOY IMANTAY CORREIA DENTADA HAMMASHIHNA
TOOTHED PULLEY TANNET REMSKIVE TANDREMSHJUL OAONTOQTIT TPOXAATA POLIA DENTADA HAMMASHIHNAPYORA
TOP DVRE TOP KOPY®IT TOPO YLA-

TORSION ARM TORSJONSARM TORSIONSARM BPAXIONAXY X IPEWHY BRAGO DE TORGCAO VAANTOVIPU
TORSION BAR TORSJONSSTAV TORSIONSSTANG PABAOX X TPEWHY BARRA DE TORGAO VAANTOSAUVA
TORSION BUSH TORSJONSB@ZSSING TORSIONSBZSNING ANTITPIBIKOY AAKTYATOL STPEYIE CASQUILHO DE TORGAO VAANTOHOLKKI
TOWBAR TREKKSTANG TRAKSTANG PABAOZ PYMOYAKYTITS BARRA DE REBOQUE VETOAISA

TOWBAR DIN TREKKSTANG DIN TRAKSTANG DIN PABAOX PYMOYAKHXHY KATA DIN ESTRIDOR DA BARRA DE REBOQUE VETOAISA DIN
TOWBAR EXTENSION TREKKSTANGFORLENGELSE TRAKSTANGSFORLANGELSE  1IPOEKTAYH PYMOYAKHYH> PROLONGAVENTODABARRADEREBOQUE ~ VETOAISAN JATKE
TOWBAR EYE TREKKSTANG@YE TRAKSTANGS@ZIE AAKTYATOZ PYMOYAKITZITE OLHAL DA BARRA DE REBOQUE VETOAISAN SILMUKKA
TOWING EYE SLEPE@YE TRAKBIE AAKTYATOZ PYMOYAKITZITE OLHAL DE REBOQUE VETOSILMUKKA
TRAILER VERSION TILHENGER TRAILERUDGAVE EKAOXH XE PYMOYAKOYMENO TPOXOQ0PO VERSAO REBOQUE PERAVAUNUMALLI
TRANSFORMER TRANSFORMATOR TRANSFORMATOR METANXHMATINTHY TRANSFORMADOR MUUNTAJA

TRAY OLJEPANNE BAKKE OPIZONTIOE AISKOX TABULEIRO TIPPUMISSUOJA

TRIP COIL RELESPOLE UDLZSERSPOLE TITINTO ATAKOTTITE, PRAT BOBINE DE DISPARO KYTKINKELA
TROLLEY TRALLE RULLEVOGN TPOXHAATO QOPEIO CARRINHO RULLAVAUNU

TRUCK LASTEBIL LASTVOGN QOPIHIO CAMIAO KUORMA-AUTO

TUBE RIR ROR TOATINAY TUBO PUTKI

TUBE CLIP RORKLEMME RORKLEMME STTIPITMA ZOATINA BRACADEIRA DO TUBO PUTKENPIDIKE

TUBE END RZRENDE RORENDE AKPOXQAHNA, AKPOXQAHNIO EXTREMIDADE DO TUBO PUTKEN PAATYKAPPALE
TURBINE TURBIN TURBINE TOYPMILINA TURBINA TURBIINI

TURBO CHARGER TURBOLADER TURBOLADER YTIEPESYMITIEETITE TURBOCOMPRESSOR TURBOAHDIN
TURBO PIPE TURBORZR TURBOR@R TOATINAT YTIEPEYMITIEETTT TURBOTUBO TURBOPUTKI
TURBOLATOR TURBOLATOR TURBOLATOR SITOBIATHPAY PROPULSAO TURBO TURBOLATOR

TURN BUCKLE STREKKFISK SPANDM@TRIK SIPEQOMENOY KPIKOY TENSOR/ESTICADOR KIRISTIN

TURN TABLE DREIEBORD DREJEBORD/DREJEKRANS TIAATO PLATAFORMA GIRATORIA KAANTOPOYTA

TWIN BALL VALVE DOBBEL KULEVENTIL DOBBELT KUGLEVENTIL ATTTATT ZOATPTKTT BAABIAA VALVULA ESFERICA DUPLA KAKSOISPALLOVENTTIILLI
TWIN FILTER DOBBELT FILTER DOBBELT FILTER AILIAO OIATPO FILTRO DUPLO KAKSOISSUODATIN
TYRE DEKK DAK AANTIXO PNEU RENGAS

U

U-BOLT U-BOLT U-BOLT KOXAIAX YXHMATOX U BRACADEIRA U-PULTTI

U-PROFILE U-PROFIL U-PROFIL AIATOMH U PERFILEM U U-PROFIILI
UNDERCARRIAGE UNDERSTELL UNDERLAG SYETIIMA TTPOXTRIOETOS BASE ALAVAUNU
UNDERVOLTAGE RELAY UNDERSPENNINGSRELE UNDERSPANDINGSRELA PEALTITOSIIE TASITE RELE DE TENSAO MiNIMA ALIJANNITERELE
UNION KOPLING SAMLESTYKKE MOMATEIO UNIAO PUTKILITIN
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UNION ELBOW PIPKOPPELING KNIE- COUDE DE RACCORDEMENT WINKEL-VERBINDUNGSSTUTZEN CODO DE UNION KOPPLINGSKNA GOMITO DI RACCORDO

UNIT, BATT. SENS. EENH., BATTERIJSENSOR UNITE, SENS. DE BATTERIE EINH., BATT.FUHLER UN., SENSOR DE BATERIA ENHET, BATT.GIVARE UMNSEASORE BATT.

UNIT, OIL PRESS. EENHEID, OLIEDRUK DISP.,PRESSION D'HUILE EINHEIT, OLDRUCK DISP. PRESION DE ACEITE ENHET, OLJETRYCK UNITA, PRESS. OLI

UNIT, WATER TEMP. EENH.WATERTEMPERATUUR DISP.,TEMPERATURE D'EAU EINH., WASSERTEMP. DISP., TEMP. AGUA ENHET, VATTENTEMP. UNITA, TEIIRUA

UNL. CLAW ONTLASTKLAUW GRIFFE DE DECHARGE ENTLASTUNGSKLAUE GARRA DE DESCARGA AVLASTNINGSKLO GRIFFA DI SCARICO

UNL. VALVE ONTLASTVENTIEL SOUPAPE DE DECHARGE ENTLASTUNGSVENTIL VALV. DE DESCARGA AVLASTNINGSVENTIL VALVOLA DI MESSA AVUOTO
UNLOAD YOKE ONTLASTIUK PALANCHE DE DECHARGEMENT ENTLADUNGSJOCH BRIDA DESCARGADA AVLASTNINGSOK GIOGO DI SCARICO
UNLOADER ONTLADER DECHARGEUR ENTLADER DESCARGADOR AVLASTNINGSENHET GRUPPO DI MESSA AVUOTO
UPPER BOVENSTE SUPERIEUR OBEN SUPERIOR OVRE SUPERIORE

\"/

V-CLAMP V-KLEM COLLIER COURROIE TRAPEZ. V-KLEMME ABRAZADERAENV KILREMSKLAMMA MORSETTOA™V"

V-PULLEY V-RIEMSCHIJF POULIE COURROIE TRAPEZ. KEILRIEMENSCHEIBE POLEAENV KILREMSLAGER PULEGGIAA™V”

V-BELT V-RIEEM COURROIE TRAPEZOIDALE KEILRIEMEN CORREA TRAPEZOIDAL KILREM CINGHIA TRAPEZOIDALE
V-BELT GUARD V-RIEMKAST PROTEC., COURROIE KEILRIEMENSCHUTZ GUARDACORREA TRAPEZ. KILREMSSKYDD PROTEZIONE CINGHIA
V-BELT SET V-RIEMSET JEU DE COURROIES TRAP. KEILRIEMENSATZ JUEGO DE CORR. TRAPEZ. SATS KILREMMAR SERIE DI CINGHIE TRAPEZOIDALI
VACUUM GAUGE VACUUMMETER INDICATEUR DE VIDE VAKUUMMETER VACUOMETRO VAKUUMMATARE INDICATORE DI DEPRESSIONE
VACUUM SWITCH VACUUMSCHAKELAAR INTERRUPTEUR DE VIDE VAKUUMSCHALTER INTERRUPTOR DE VACIO VAKUUMBRYTARE INTERRUTTORE A DEPRESSIONE
VALVE KLEP SOUPAPE, VANNE VENTIL VALVULA VENTIL VALVOLA

VALVE - BY PASS BY-PASS KLEP VANNE BY-PASS UMGEHUNGSVENTIL VALVULA DE DERIVACION OVERSTROMNINGSVENTIL VALVOLA BY-PASS

VALVE 3-WAY 3-WEG KLEP VANNE A TROIS VOIES DREIWEGEVENTIL VALVULA DE TRES VIAS TREVAGSVENTIL VALVOLAATRE VIE

VALVE ASSEMBLY KLEP, COMPLEET SOUPAPE, COMPLETE VENTIL, KOMPL. SISTEMA DE VALVULAS VENTIL, KOMPL. GRUPPO DELLA VALVOLA
VALVE BASE KLEPVOET BASE DE CLAPET ROHRENSOCKEL BASE DE VALVULA VENTILBAS BASE DELLA VALVOLA

VALVE BOLT TAPEIND BOULON DE CLAPET VENTILBOLZEN PERNO DE VALVULA VENTILBULT BULLONE DELLA VALVOLA
VALVE BONNET KLEPDEKSEL CHAPEAU DE CLAPET VENTILHAUBE CASQUETE DE VALV, VENTILHATT COPERCHIO VALVOLA

VALVE COVER KLEPDEKSEL COUVERCLE DE CLAPET VENTILDECKEL TAPA DE VALVULA VENTILLOCK CALOTTA DELLA VALVOLA
VALVE DISC KLEPPLAAT DISQUE DE CLAPET VENTILTELLER DISCO DE VALVULA VENTILSKIVA DISCO DELLA VALVOLA

VALVE FOUR WAY 4-WEG KLEP VANNE A QUATRE VOIES VIERWEGEVENTIL VALVULA DE CUATRO VIAS FYRVAGSVENTIL VALVOLA A QUATTRO VIE
VALVE GUARD KLEPVANGER BUTEE DE CLAPET VENTILSCHUTZ GUARDAVALVULA VENTILFANGARE PROTEZIONE DELLA VALVOLA
VALVE GUIDE KLEPGELEIDER GUIDE DE CLAPET VENTILFUHRUNG GUIA DE VALVULA VENTILSTYRNING GUIDA DELLA VALVOLA

VALVE HOUSING KLEPHUIS BOITIER DE CLAPET VENTILGEHAUSE CUERPO DE LA VALVULA VENTILHUS CORPO DELLA VALVOLA
VALVE NUT KLEPMOER ECROU DE CLAPET VENTILMUTTER TUERCA DE VALVULA VENTILMUTTER DADO DELLA VALVOLA

VALVE PISTON KLEPZUIGER CLAPET DU PISTON VENTILKOLBEN PISTON DE LA VALVULA STRYPPINNE PISTONE DELLA VALVOLA
VALVE RETAINER KLEPHOUDER RETENUE DE CLAPET VENTILKAFIG RETEN DE VALVULA VENTILHALLARE FERMO DELLA VALVOLA
VALVE ROD KLEPSTANG TIGE SE SOUPAPE VENTILSTANGE BARRA DE LA VALVULA VENTILSKAFT STELO DELLA VALVOLA

VALVE SEAT KLEPZITTING SIEGE DE CLAPET VENTILSITZ ASIENTO DE LA VALVULA VENTILSATE SEDE VALVOLA

VALVE SOLENOID MAGNEETKLEP SOUPAPE A SOLENOIDE MAGNETVENTIL VALVULADE ACCONAMENTOMAGN.  VENTILSOLENOID VALVOLA SOLENOIDE

VENT VALVE AFBLAASKLEP SOUPAPE D'EVENT ENTLUFTUNGSVENTIL VALV, DE VENTILACION LUFTNINGSVENTIL VALVOLA DI SFIATO

VESSEL VAT RESERVOIR BEHALTER DEPOSITO BEHALLARE SERBATOIO

VIBR. ABSORBER TRILLINGSDEMPER AMORTISSEUR DE VIBR. SCHWINGUNGSDAMPFER ABSORBENTEDELASVIBRACONES VIBRATIONSDAMPARE VIBROASSORRHO

VIBR. CONTROL BOX TRILLINGSCONTROLE KAST COFF. CONTROLE VIBRAT. VIBR. KONTR.-KAST. CAJA DE CONTROL DE VIBR. VIBR. MANOVERSKAP ARMAODDCONTROLLO VIB.
VITON VITON VITON VITON VITON VITON VITON

VOLTAGE REGUL. SPANNINGSREGELAAR REGULATEUR DE TENSION SPANNUNGSREGLER REGULADOR DE VOLTAJE SPANNINGSREGUL. REGOLATORE DI TENSIONE
VOLTAGE SWITCH SPANNINGSSCHAKELAAR COMMUTATEUR DE TENSION SPANNUNGSSCHALTER INTERRUPTOR DE VOLTAJE SPANNINGSBRYTARE INTERRUTTORE BHENSIONE
VOLTMETER VOLTMETER VOLTMETRE VOLTMETER VOLTIMETRO SPANNINGSMATARE VOLTMETRO

w

WARNING DEVICE VERKLIKKER DIPOSITIF D'AVERTISSEMENT WARNANLAGE DISP. DE AVISO VARNINGSINDIKATOR DISPOSITIVO DI ALLARME
WARNING LABEL WAARSCHUWINGSPLAATJE LABEL D'AVERTISSEMENT WARNUNGSSCHILD ETIQUETA DE ATENCION VARNINGSSKYLT ETICHETTA DI AWWERTIMENTO
WARNING MARK WAARSCHUWINGSPLAATJE PLAQUETTE D'AVERTISSEMENT  WARNPLATTE PLACA DE AVISO VARNINGSSKYLT SEGNO DI AVWERTIMENTO
WARNING SWITCH WAARSCHUWINGSSCHAKELAAR  COMMUTATEUR D'AVERTISS. WARNSCHALTER INTERRUPTOR DE EMERGENCIA  VARNINGSBRYTARE INTERRUTTOREADLARME
WARRANTY GARANTIE GARANTIE GARANTIE GARANTIA GARANTI GARANZIA

WASHER ONDERLEGPLAATJE RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA BRICKA RONDELLA

WATER FILTER WATERFILTER FILTRE A EAU WASSERFILTER FILTRO DE AGUA VATTENFILTER FILTRO DELLACQUA

WATER PIPE WATERBUIS TUYAU A EAU WASSERROHR TUBERIA DE AGUA VATTENROR TUBO DELLACQUA

WATER RECEIVER WATERRESERVOIR RESERVOIR DEAU WASSERBEHALTER RECEPTOR DEL AGUA VATTENBEHALLARE SERBATOIO PER LACQUA
WATER SEPARATOR WATERAFSCHEIDER SEPARATEUR DEAU WASSERABSCHEIDER SEPARADOR DE AGUA VATTENAVSKILIARE SEPARATORE DELLACQUA
WATER TANK WATERTANK RESERVOIR DEAU WASSERBEHALTER DEPOSITO DE AGUA VATTENTANK SERBATOIO DELLACQUA
WATERTEMPERAUREGAUGE ~ WATERTEMPERATUURMETER SONDE DE TEMP. DE LEAU WASSERTEMPERATURMESSER  INDICE DE LATEMP.ARGUA  VATTENTEMPERATURMATARE ~ TERMOMETRO PER LACQUA
WATERTEMPERAURESMTCH ~ WAERTEMPERAUURSCHAKELAAR  COMM. TEMP, DE LEAU WASSERTEMPERATURSCHALTER  INTERR. DE LA TEMP. DEL AGUA  VATTENTERMOSTAT TERMOSTATO PER LACQUA
WATER TUBE WATERLEIDING TUYAU A EAU WASSERROHR TUBO DE AGUA VATTENROR TUBO DELLACQUA

WAVE SPRING GEGOLFDE VEERRING BAGUE A RESSORT ONDULEE FEDERRING MUELLE ONDULADO VAGFJADER MOLLA ONDULATA

WEDGE WIG CLAVETTE KEIL CHAVETA KIL CUNEO

WELDING BEND LASBOCHT COUDE SOUDE GESCHWEISSTES WINKELSTUCK  CURVA DE SOLDADURA SVETSKROK NODO DI SALDATURA
WELDING CAP LASDOP CHAPEAU SOUDE SCHWEISSKAPPE CUBIERTA DE SOLDADURA SVETSLOCK CAPPELLO DI SALDATURA
WELDING FLANGE LASFLENS BRIDE SOUDE AUFSCHWEISSFLANSCH PERNO DE SOLDADURA SVETSFLANS FLANGIA DI SALDATURA
WELDING NUT LASMOER ECROU DE SOUDAGE AUFSCHWEISSMUER TUERCA DE SODADURA SVETSMUTTER DADO DI SALDATURA

WHEEL WIEL ROUE RAD RUEDA HIUL RUOTA

WHEEL BOLT WIELBOUT BOULON DE ROUE RADSCHRAUBE VOLANTE DEL PERNO HJULBULT BULLONE DELLA RUOTA
WHEEL CHOCKS WIELBLOKKEN CHOCS DE ROUE UNTERLEGEKEILE CALZOS DEL VOLANTE BROMSKLOSSAR CEPPI

WHEEL HOUSING BEHUIZING V. WIEL BOITIER DE ROUE RADGEHAUSE CARCASA DEL VOLANTE HJULHUS ALLOGGIAMENTO DELLA RUOTA
WHEEL STUD TAPEIND V. WIEL GOUPILLE DE ROUE RADBOLZEN ESPARRAGO DEL VOLANTE HJULBULT PRIGIONIERO DELLA RUOTA
WINDOW VENSTER FENETRE FENSTER VENTANILLA FONSTER FINESTRA

WINDOW PLATE VENSTERPLAAT PLAQUE DE FENETRE FENSTERPLATTE PLACA DE LA VENTANA FONSTERPLAT PIASTRA DELLA FINESTRA
WING NUT VLEUGELMOER ECROU PAPILLON FLUGELMUTTER TUERCA MARIPOSA VINGMUTTER DADO AD ALETTE

WING SCREW VLEUGELSCHROEF VIS PAPILLON FLUGELSCHRAUBE TORNILLO MARIPOSA VINGSKRUV VITEAD ALETTE

WIPER VEGER ESSUIE-GLACE WISCHER CONTACTO DESLIZANTE TORKARE ECCENTRICO

WIRE KABEL CABLE DRAHT ALAMBRE KABEL CONDUTTORE

WIRE CLAMP KABELKLEM COSSE DE CABLE DRAHTKLAMMER ABRAZADERA DE ALAMBRE KABELKLAMMA FERMAGLIO PER CONDUTTORE
WIRE DUCT KABELHOUDER COSSE DE CABLE DRAHTSCHUTZ CANALETA DE CABLE KABELHALLARE PROTEZIONE CONDUTTORI
WIRE HARNESS KABELBOOM TORON DES CABLES DRAHTBUNDEL CONJUNTO DE CABLES KABELSATS CABLAGGIO PREASSEMBLATO
WIRE MESH HOSE SLANG V. DRAADGAAS FLEXIBLE A CABLES SCHAUCHMTDRAHTVERSTARKUNG  TUBO DE MALLA DEALAMBRE  SLANG NATBANDSTRANSPORTOR ~ TUBO A MAGLIE PER CIDUTTORE
WIRING BEDRADING CABLAGE VERDRAHTUNG TENDIDO ELECTRICO KABELLEDNING IMPIANTO

WOOL WOL LAINE WOLLE LANA ULL LANA

WORM 'WORM VIS SANS FIN SCHNECKE TORNILLO SIN FIN SNACK VITE SENZA-FINE

WORM GEAR 'WORMAANDRIJVING ENTRAINEMENT VIS SANS FIN SCHNECKENGETRIEBE ENGRAN. HELICOIDAL SNACKDREV RUOTAELICODALE, GRUPPOVITERNOT
WORM WHEEL WORMWIEL ROUE A VIS SANS FIN SCHNECKENRAD RUEDA HELICOIDAL SNACKHJUL RUOTA ELICOIDALE

Y

Y-COUPLING Y-KOPPELING RACCORDENY Y-KUPPLUNG ACOPLAMIENTOEN Y Y-KOPPLING ACCOPPIAMENTO AY

Y-PIPE Y-BUIS TUYAUEN Y Y-ROHR TUBERIAEN Y Y-ROR TUBOA™Y"

YOKE JUK PALANCHE JOCH HORQUILLA OK GIOGO
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ENGLISH NORSK ANSK EAAHNIKA PORTUGUES SUOM

UNION ELBOW KOPLINGSKNE VINKELUNION TONTAKO PAKOP UNIAO EM COTOVELO POLVILIITIN

UNIT, BATT. SENS. ENHET, BATT.FOLER BATTERIFGLERENHED MONAAA, ATSOTITITPAS MITATAPIAT UNIDADE SENSORA DA BATERIA AKUN VARAUSANTURI
UNIT, OIL PRESS. ENHET, OLJETRYKK OLIETRYKSENHED MONAAA, 1LIEXH EAAIOY UNIDADE DE PRESSAO DE OLEO OLIYNPAINEYKSIKKO
UNIT, WATER TEMP. ENHET VANNTEMP. VANDTEMPERATURSAGGREGAT MONAAA, @EPMOKPAYIA NEPOY UNIDADE DE TEMP. DE AGUA VEDEN LAMPOTILA-YKSIKKO
UNL. CLAW AVLASTINGSKLO AFLASTNINGSKLO TANTZOE FKOOPTOSTIS GARRA DE DESCARGA KEVENNYSKYNSI
UNL. VALVE AVLASTINGSVENTIL AFLASTNINGSVENTIL BAABIAA TROOPTOEITE VALVULA DE ALVIO KEVENNYSVENTTIILI
UNLOAD YOKE AVLASTNINGSAK AFLASTNINGSAG LYI'OX EKOOPIQITH GARFO DE DESCARGA KEVENNYSIES
UNLOADER AVLASTINGSENHET AFLASTNINGSENHED EKOOPIQTHY DESCARREGADOR KEVENNYSLAITE
UPPER OVRE OVRE DEL ANQTTPO SUPERIOR YLEMPI

\"/

V-CLAMP VKLEMME V-KLEMME SOIKTHPAY V BRAGADEIRAEMV V-KIINNITIN

V-PULLEY REMSKIVE KILEREMSKIVE POXAAIAY POLIAEMV KIILAHIHNAPYORA
V-BELT KILEREM KILEREM TMANTAS EXTIMATOS V CORREIA TRAPEZOIDAL KIILAHIHNA

V-BELT GUARD KILEREMVERN KILEREMSSKARM LIPOOYAAKTHPAY IMANTAYXHMATOYY  PROTECGAODACORREIATRAPEZOIDAL  KIILAHIHNAN SUOJUS
V-BELT SET KILEREMSETT KILEREMSS/ET SEIPA IMANTON ¥ JOGO DE CORREIAS TRAPEZOIDAIS KIILAHIHNASARIA
VACUUM GAUGE VAKUUMMALER VACUUMMALER MTTPITTIIS FARTXOY KENOY VACUOMETRO ALIPAINEMITTARI
VACUUM SWITCH VAKUUMBRYTER VACUUMAFBRYDER ATAKOTITIIE KENOY INTERRUPTOR DE VACUO ALIPAINEKYTKIN
VALVE VENTIL VENTIL BAABIAA VALVULA VENTTIILI

VALVE - BY PASS BYPASSVENTIL BYPASS-VENTIL BAABIAA LIAPAKAMPHY VALVULA DE DESVIO OHITUSVENTTIILI
VALVE 3-WAY 3-VEIS VENTIL 3.VEJS VENTIL TPIOATT BAABIAA VALVULA DE TRES VIAS 3-TIEVENTTIILI

VALVE ASSEMBLY VENTILSETT VENTILSET SYTKPOTITMA BAARIAAT CONJUNTO DA VALVULA VENTTIILIASENNELMA
VALVE BASE VENTILBUNN VENTILUNDERLAG BAXH BAABIAAY BASE DE VALVULA VENTTIILIN KANTA
VALVE BOLT VENTILBOLT VENTILBOLT KOXALAY BAABIAAY PARAFUSO DA VALVULA VENTTIILIN KARA
VALVE BONNET VENTILDEKSEL VENTILHAETTE KAAYTITPA BAARIAAT CAPACETE DA VALVULA VENTTIILIN HATTU
VALVE COVER VENTILLOKK VENTILSK/AERM KAAYMMA BAABIAAS TAMPA DA VALVULA VENTTIILIN KANSI
VALVE DISC SPJELD VENTILKEGLE AIXKOEIAHY BAABIAA DISCO DA VALVULA VENTTIILILAUTANEN
VALVE FOUR WAY 4-VEIS VENTIL 4-VEJS VENTIL TEIPAOAH BAABIAA VALVULA DE QUATRO VIAS 4-TIEVENTTIILI

VALVE GUARD VENTILVERN VENTILANSLAG TIPOGY AAKTITPAT BAABIAAS PROTECGAO DA VALVULA VENTTIILIN RAJOITIN
VALVE GUIDE VENTILFZRING VENTILSTYR OATITOE BAABIAAT GUIA DA VALVULA VENTTIILIN OHJAIN
VALVE HOUSING VENTILHUS VENTILHUS KEAYQOY BAABIAAY CAIXA DA VALVULA VENTTIILIKAMMIO
VALVE NUT VENTILMUTTER VENTILM@TRIK LIEPIKOXALO BAABIAAY PORCA DA VALVULA VENTTIILIN MUTTERI
VALVE PISTON VENTILSTEMPEL VENTILSTEMPEL TMBOAO BAARIAAS EMBOLO DA VALVULA VENTTIILIN MANTA
VALVE RETAINER VENTILHOLDER VENTILHOLDER SYTRPATIITIIE BAABIAAS RETENTOR DA VALVULA VENTTIILIN PIDIN
VALVE ROD VENTILSTANG VENTILSTANG ASONAXBAABIAAY HASTE DA VALVULA VENTTIILIN KARA
VALVE SEAT VENTILSETE VENTILS/EDE EAPA BAABIAAY SEDE DA VALVULA VENTTIILIN ISTUKKA
VALVE SOLENOID MAGNETVENTIL MAGNETVENTIL TTATKTPOMATNIITIKIT BAABIAA VALVULA DE SOLENOIDE MAGNEETTIVENTTIILI
VENT VALVE UTLUFTINGSVENTIL UDLUFTNINGSVENTIL BAABIAA TE ATPIEMOY VALVULA DE VENTILAGAO ILMANPOISTOVENTTIILI
VESSEL BEHOLDER BEHOLDER AOXELO RESERVATORIO ASTIA

VIBR. ABSORBER VIBRASJONSDEMPER VIBRATIONSDAMPER ALIOXBENTHPAY KPAAANMON, AMOPIIXEP  AMORTECEDOR DE VIBRAGOES VARAHTELYNVAIMENNIN
VIBR. CONTROL BOX VIBRAPPARATSKAP VIBRATIONSKONTROLBOKS KIBQTIO ATIOSBESITE KPAAASMON CAIXA DE CONTROLE DE VIBRAGOES ~ VARAHTELYN SAATOKOTELO
VITON VITON VITON VITON VITON VITON

VOLTAGE REGUL. SPENNINGSREGUL. SPANDINGSREGULATOR PYOMIXIHY TAYHQY REGULADOR DE TENSAO JANNITTEENSAADIN
VOLTAGE SWITCH SPENNINGSBRYTER SPZENDINGSKONTAKT AIAKOLITHY TAYHY. INTERRUPTOR DE TENSAO JANNITEKYTKIN
VOLTMETER SPENNINGSMALER VOLTMETER BOATOMTETPO VOLTIMETRO VOLTTIMITTARI

w

WARNING DEVICE VARSELINDIKATOR ADVARSELSANORDNING SYXTHMA LIPOEIAOLIOIHYHY. DISPOSITIVO DE AVISO VAROITUSLAITE
WARNING LABEL VARSELMERKE ADVARSELSETIKET TIPOTTAOTIONTTIKIT ETIKETA ETIQUETA DE AVISO VAROITUSTARRA
WARNING MARK VARSELSKILT ADVARSELSSKILT TIPOTIAOTIONTTIKIT ENAFIE TT MARCA DE AVISO VAROITUSKILPI
WARNING SWITCH VARSELBRYTER ADVARSELSKONTAKT ALAKOLITHY 1IPOHIAOLIOIHYHY, INTERRUPTOR DE AVISO VAROITUSKYTKIN
WARRANTY GARANTI GARANTI EULI'YHXH GARANTIA TAKUU

WASHER SKIVE SP/ENDESKIVE POATIAAA ANILHA ALUSLAATTA

WATER FILTER VANNFILTER VANDFILTER BIATPONTPOY FILTRO DE AGUA VEDENSUODATIN
WATER PIPE VANNRZR VANDRZR SOAHNAY NEPOY CANO DE AGUA VESIPUTKI

WATER RECEIVER VANNBEHOLDER VANDBEHOLDER SYAAEKTHY NEPOY RESERVATORIO DE AGUA VESISAILIO

WATER SEPARATOR VANNSEPARATOR VANDSEPARATOR ATAXQPIETITIPAS NEPOY SEPARADOR DE AGUA VEDENEROTIN
WATER TANK VANNTANK VANDTANK AOXTIO NTPOY TANQUE DE AGUA VESISAILIO

WATER TEMPERATUREGAUGE  ¥NNTEMPERATURMALER VANDTEMPERATURMALER OEPMOKPAYIAY NEPOY TERMOMETRO DA AGUA VEDEN LAMPOTILA
WATER TEMPERATURE SWITCH  VANNTEMPERATURBRYTER VANDTEMPERATURAFBRYDER ~ ALAKOLITHY @EPMOKPAXIAY NEPOY INTERRUPTOR DE TEMPERATURADAAGUA VEDENLAMPOTILAKYTKIN
WATER TUBE VANNSLANGE VANDSLANGE SOATINAT NEPOY TUBO DE AGUA VESIJOHTO

WAVE SPRING BOLGEFJAR BOLGEFJEDER KYMATORIATE BAATIIPIO ANILHA DE MOLA AALTOJOUSI

WEDGE KILE KILE SOHNA CUNHA KIILA

WELDING BEND SVEISBEND SVEJSEBZINING SYIKOAAHTH KAMIIH CURVATURA DE SOLDAGEM HITSATTU MUTKA
WELDING CAP SVEISESKJERM SVEJSESKARM SYTROAATITO KATTAKT TAMPA DE SOLDAGEM HITSATTU KANSI
WELDING FLANGE SVEISEFLENS SVEJSEFLANGE SYTROAATITIT®AANTZA FLANGE DE SOLDAR HITSATTU LAIPPA
WELDING NUT SVEISEMUTTER SVEJSEM@TRIK EYIKOAAHTOLEPIKOXAIO PORCA DE SOLDAR HITSATTU MUTTERI
WHEEL HJUL HJUL TPOXOY RODA/VOLANTE PYORA

WHEEL BOLT HIULBOLT HJULBOLT MTIOYAONT TPOXOY PARAFUSO DA RODA PYORAN PULTTI
WHEEL CHOCKS HJIULKILER STOPKLODSER TAKOI TPOXON CALGOS DA RODA VIERINTAESTEET
WHEEL HOUSING HJULKASSE HJULKASSE KAAYMMA IPOXOY TAMPAO DA RODA PYORAN PESA
WHEEL STUD HJULTAPP HJULTAP LIEIPOY., TPOXOY RODA INTERMEDIARIA PYORAN VAARNARUUVI
WINDOW VINDU VINDUE TTIAPAOYPO JANELA IKKUNA

WINDOW PLATE VINDUSPLATE VINDUESPLADE TZAMITIAPAOYPOY PLACA DA JANELA IKKUNARUUTU

WING NUT VINGEMUTTER VINGEM@TRIK LITEPYLQIO LIEPLKOXALO PORCA DE ORELHAS SIPIMUTTERI

WING SCREW VINGESKRUE VINGESKRUE LITEPYLQIOY KOXALAY PARAFUSO DE ORELHAS SIPIRUUVI

WIPER VINDUSVISKER VINDUESVISKER YAAOKAGAPIETIIPAS ALAVANCA DE CONTACTO PYYHIN

WIRE WIRE KABELWIRE SYPMA, KAAQATO, ATQIOS CABO JOHTO

WIRE CLAMP WIREKLEMME WIREKLEMME SOIKTHPAY KAAQAIOY BRAGADEIRA DE CABO JOHTOPURISTIN

WIRE DUCT KABELHOLDER KABEL-WIRE-HOLDER ALQUOXYYPMATOY PROTECCAO DE CABOS KAAPELIKOURU
WIRE HARNESS LEDNINGSNETT KABEL-WIRE-S&ET SYNAREEMOAOTTA SYPMATON CHICOTE DE CABOS JOHDINSARJA

WIRE MESH HOSE ARMERT SLANGE ARMERET SLANGE TAASTIKOSSOATINASTIATE OYAASKAAQAION  MANGUEIRA EM TELA DE ARAME METALLIKUDOSVAHVIKKEINEN LETKU
WIRING LEDNINGER LEDNINGER KAAQAIQNH CABLAGEM JOHDOTUS

WOOL uLL uLD BAMBAKAY LA VILLA

WORM SNEKKE SNEKKE ATEPMON PARAFUSO SEM FIM KIERUKKA

WORM GEAR SNEKKEDREV SNEKKEDREV ATEPMON KOXATAS ENGRENAGEM HELICOIDAL KIERUKKAVAIHDE
WORM WHEEL SNEKKEHJUL SNEKKEHJUL ATEPMON OAONTOTPOXOY ENGRENAGEM HELICOIDAL KIERUKKAPYORA

Y

Y-COUPLING STJERNEKOPLING Y-SAMLING SYNAREMOS SXTTMATOS Y ACOPLAMENTOEM Y Y-LITIN

Y-PIPE GRENRZR Y-RZR SOAHNAXYXHMATOY Y TUBOEMY Y-PUTKI

YOKE AK AG VAT S FORQUILHA IES
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